3.8. Містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього                  середовища.
Існуючий природний та екологічний стан території, що розглядається, та аналіз проблем, що склалися, відпрацьований  у розділі  «Аналіз існуючої містобудівної ситуації» пояснювальної записки.

В проекті ДПТ розглянуті запропоновані заходи планувального характеру, що сприяють поліпшенню стану навколишнього середовища та організації санітарно-захисної зони згідно «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів».
Для більш детального вивчення ситуації на послідуючих стадіях проектування передбачити проведення санітарно-гігієнічної оцінки стану земель, водного й повітряного басейнів, рівнів шумового, електромагнітного й радіаційного забруднення території, на яку розробляється містобудівна документація.
Містобудівні умови та обмеження.
Певні містобудівні умови та обмеження, що до розміщення об’єктів різних видів використання проектом встановлені, згідно до вимог діючих на території України нормативних документів, перелік яких наведений в розділі «Загальні відомості» та ДСТУ-Н Б Б.1.1-12:2011. «Настанова про склад і зміст плану зонування території (Зонінг).

На територію детального плану розповсюджуються наступні планувальні умові і обмеження:

-  СЗЗ підприємства для виробництва обладнання для харчової промисловості від джерел забруднення атмосфери становить 50 м відповідно ДСП 173-96 (додаток 4);
-  відстань від високовольтних проводів напругою 110 кВ (35 кВ втому числі) – 4 м, відповідно ДБН Б.2.2-12:2018;

-  відстань від трансформаторної підстанції 10/0,4 кВ - 7 м (для будівлі ІІ ступеню вогнестійкості), згідно ДБН Б.2.2-12:2018 табл. 15,9;
-  відстань від електромережі до 1 кВ (крайній провід) становить 2 м в обидва боки, згідно «Правил охорони електричних мереж затверджених постановою КМУ від 4.03.1997 р.» пункт 5.
Згідно ДБН Б.2.2.12:2018 додаток И.1 обов’язковий – відстані до фундаментів будинків становлять:

-  від водопроводу – 5,0 м;

-  від газопроводу середнього тиску – 4,0 м;

-  від каналізації – 3,0 м.

Згідно СНиП ІІ-89-80* табл. 1* - відстані між будинками в залежності від ступеню вогнестійкості та категорії виробничого процесу.

3.8.1 Заходи щодо поліпшення повітряного середовища.
Джерела  забруднення повітря на території, що аналізується є:

-   діючі промислові та складські підприємства;

-   транзитний технологічний транспорт;

-   теплогенераторні (топочні).

Підприємство, що проектується, класифікується, як металообробне виробництво V класу шкідливості (згідно  Державних санітарних правил  проектування та забудови населених пунктів).

Санітарно-захисна зона до житлової і громадської забудови, а також підприємств харчового призначення – становить 50 метрів від джерел шкідливості.
Для поліпшення умов проживання, передбачено розміщення адміністративно-побутового корпусу зі сторони житлової забудови, що працює як екран для зменшення шумових характеристик підприємства.
Точки викиду шкідливих речовин від фарбувальних ділянок і теплогенераторних розташовані на відстані 125 метрів від житлової забудови.

Всі вільні від забудови і твердого покриття території підлягають озелененню. 
Для зниження забруднення повітряного середовища від всілякого транспорту намічається озеленення території підприємств та вулиць з використанням дерев, стійких до забруднення атмосфери і ґрунту.

Для розсіювання викидів від котлів на  твердому паливі передбачені  димові труби  розрахункової висоти. Висоти труб залежать від спроможності котлів і розраховуються індивідуально на максимальну  приземну концентрацію пилу 0,4 мГ на 1 куб.м повітря.  
3.8.2 Заходи по захисту водного басейну від забруднення.
Джерелом водопостачання на території, що проектується, є проектуємо свердловина технічного водопостачання.
Заходи по охороні поверхневих та підземних вод довкілля складаються:

- з охоронних заходів джерел водопостачання;

- з захисту території від небезпечних геологічних та гідрогеологічних процесів;

- з забезпечення відводу та очистки поверхневих вод;

- з забезпечення відводу та очистки господарсько-побутових стоків.

Навколо  джерела водопостачання  встановлена зона санітарної охорони, що складається з трьох поясів: 

·  перший пояс – сурового режиму з радіусом - 15 м ( на огородженій території поясу забороняється сторонніх осіб, будь-яке забруднення  та порушення землі), згідно ДБН В.2.5-74:2013 п.15.2;

·  другий  та  третій пояси – розрахункові і згідно нормативних документів, встановлюються при проектуванні свердловини виходячи з санітарних та гідрологічних умов спеціалізованими закладами (забороняється забруднення території відходами, розміщення підприємств і складів, що створюють  небезпеку хімічного та мікробного забруднення).

Якість  води з свердловини повинна відповідати вимогам  СанПін 2.2.4-171-10. 

  Згідно інженерно-будівельної оцінки території, ділянка, що розглядається, відноситься до І категорії і не потребує спеціальних інженерних заходів при будівництві.
3.8.3 Містобудівні заходи по захисту ґрунтів.
На забруднення ґрунтів мають вплив майже всі вищеперераховані джерела (автотранспорт, теплогенераторні, поверхневі води з виробничої території та інші).
До заходів по охороні ґрунтів належить очистка території проектування від твердих побутових  відходів, що планово вивозиться на полігон  твердих побутових  відходів Дергачівського району.
Родючий ґрунт , порушений при будівництві, пропонується  використовувати на благоустрій та рекультивацію малоцінних земель.

