7. ЗАХОДИ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
З метою покращення стану навколишнього середовища містобудівною документацією передбачається ряд планувальних та інженерних заходів, до яких відносяться: 

1) Заходи, що впливають на всі компоненти середовища і в цілому покращують санітарно-гігієнічні умови: 

- ведення забудови згідно з проектною документацією; 

- встановлення та організація санітарно-захисних зон до житлової забудови (в межах санітарно-захисних зон забороняється нове житлове будівництво, капремонти існуючих житлових будинків з добудовою та перебудовою) і передбачається озеленення смугами зелених насаджень; 

- інженерне підготовлення території та вертикальне планування, благоустрій, озеленення, влаштування твердого покриття вулиць, доріг. 
2) Заходи, що покращують стан повітряного басейну: 

- озеленення зовнішніх доріг та санітарно-захисних зон; 

- озеленення території підприємства. 
3) Заходи по охороні поверхневих та підземних вод:

- захист джерел водопостачання (здійснення передбачених Водним Кодексом водоохоронних заходів на підприємствах, розташованих поблизу джерел водопостачання);

- впровадження водозберігаючих технологій;

- захист території від небезпечних геологічних та гідрогеологічних процесів;

- забезпечення відводу та очистки поверхневих вод;

- забезпечення відводу та очистки господарсько-побутових стоків.

З метою охорони навколишнього середовища детальним планом передбачаються заходи з охорони ґрунтів, водного та повітряного басейну, рослин.

З метою виключення забруднення ґрунтів передбачені заходи щодо каналізування об’єктів, організації збору дощових і талих вод. Рішення з інженерної підготовки території дозволяють відводити дощові і талі води в дощову локальну каналізацію. Асфальтобетонне покриття проїздів, доріжок і майданчиків запобігає забрудненню підземних вод.
Рослинний шар ґрунту, що утворюється внаслідок влаштування фундаментів, проїздів, мереж, проведення вертикального планування, використовується для покращення родючості землі.
Виходячи з вище зазначеного, в основу проектування необхідно покласти ряд основних принципів:

- збереження і раціональне використання природних ресурсів;

- дотримання нормативів допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище;

- дотримання протипожежних та санітарних норм.

До початку проектування необхідно провести лабораторні дослідження щодо оцінки існуючого санітарно-гігієнічного стану земель, водного й повітряного басейнів, рівнів шумового, електромагнітного й радіаційного забруднення тощо.

