Інформація

про проведення особистого прийому громадян
05  жовтня 2016 року
05 жовтня 2016 року головою районної державної адміністрації Політухою О.О. відбувся особистий прийом громадян. 

Зверталися до голови за допомогою у вирішенні житлово-комунальних та соціально проблем. Так, на прийомі порушили питання щодо ремонту даху багатоквартирного будинку по вулиці Радянська, 1-а, с. Сіряки,                        смт Солоницівка. Олександр  Політуха доручив вирішення питання заступнику Солоницівської селищної ради. Також звернулася жителька м. Дергачі стосовно водовідведення стічних вод по вул. Сумський шлях, 190,  на що голова райдержадміністрації запропонував раднику Осадчому О.С. виїхати на місце та проконтролювати  порушене питання.
 Ще однин громадянин звернувсся за допомогою у вирішенні питання щодо надання житла, як учаснику АТО. Голова запевнив, що особисто вивчить нюанси цього питання, а також доручив відповідним фахівцям проконсультувати бійця щодо соціальних гарантій, на які він може претендувати.

До Олександра Олександровича звернувся за допомогою інвалід ІІ групи стосовно отримання санатроно-курортної путівки аби компенсації за невикористану можливість. Відповідні консультації заявнику надали керівник  управління соціального захисту населення райдержадміністрації та заступник головного лікаря комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» з експертизи тимчасової непрацездатності. 
Також на прийом звернувся житель селища Слатине, стосовно отримання  земельного паю, який він не отримав в зв’язку  зі станом здоров’я. Начальник  Відділу Держгеокадастру у Дергачівському районі Харківської області надала роз’яснення щодо можливих шляхів вирішення порушеного питання.
Ще одне звернення було порушено стосовно нарахувань пенсії.

Для вирішення питань та надання роз’яснень на прийомі були присутні представники органів місцевого самоврядування та керівники служб району. Всі, хто прийшов на прийом до голови, в разі потреби, отримали консультації керівників служб району. Питання, які потребують детального вивчення, Олександр Політуха взяв під особистий контроль. 
На прийомі був присутній кореспондент районної газети «Вісті Дергачівщини».
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