










Проект
Про визнання розпоряджень

голови районної державної адміністрації 
такими, що втратили чинність 

З метою приведення розпоряджень голови районної державної адміністрації у відповідність до вимог діючого законодавства, відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 4, 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України «Про адміністративні послуги»:
1. Визнати такими, що втратили чинність:

1.1. Пункт 1 розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 червня 2014 року № 201 «Про затвердження Положення та Регламенту Центру надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації», зареєстрованого в Дергачівському районному управлінні юстиції Харківської області 09 липня 2014 року за № 3/104.
1.2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від                      24 грудня 2014 року № 432 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації», зареєстроване в Дергачівському районному управлінні юстиції Харківської області 19 січня 2015 року за № 1/108. 
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
3. Це розпорядження набуває чинності з дня його офіційного оприлюднення.  
Голова районної 

державної адміністрації                                                              О.О.ПОЛІТУХА                                                                                                              
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження «Про визнання розпоряджень голови райдержадміністрації такими, що втратили чинність»
1.Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження
Прийняття розпорядження голови районної державної адміністрації обумовлене змінами в чинному законодавстві, а саме у зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», яким визначено, що «Рішення про утворення центру, про затвердження положення про центр надання адміністративних послуг, а також переліку адміністративних послуг, що надаються через центр надання адміністративних послуг, які прийняті на підставі примірного положення про центр надання адміністративних послуг та з урахуванням положень частини сьомої цієї статті, не є регуляторними актами у сфері господарської діяльності та не підлягають державній реєстрації».
Примірне положення про центр надання адміністративних послуг затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2013 року № 118.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття даного розпорядження є приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства.
Проектом розпорядження пропонується визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від                      24 грудня 2014 року № 432 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації», зареєстроване в Дергачівському районному управлінні юстиції Харківської області 19 січня 2015 року за № 1/108 та пункт 1 розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 червня 2014 року № 201 «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації», зареєстрованого в Дергачівському районному управлінні юстиції Харківської області 09 липня 2014 року за № 3/104.
3. Правові аспекти

При розробленні проекту розпорядження використано положення законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання розпорядження не потребує додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації погоджувались:

від 19 червня 2014 року № 201 «Про затвердження Положення та Регламенту Центру надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації» з Харківським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.
від 24 грудня 2014 року № 432 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг при Дергачівській районній державній адміністрації» з Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, Дергачівським міжрайонним управлінням Головного управління Держсанепідслужби у Харківській області, сектором містобудування та архітектури Дергачівської районної державної адміністрації, Департаментом ДАБК у Харківській області, Дергачівським районним управлінням ГУ ДСНС України у Харківській області, Відділом Держземагентства у Дергачівському районі Харківської області, Реєстраційною службою Дергачівського районного управління юстиції Харківської області, Дергачівською міською радою, Управлінням ветеринарної медицини у Дергачівському районі, Дергачівським РВ Головного управління Державної міграційної служби України у Харківській області.
Даний проект розпорядження не підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України у зв’язку з тим, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» «Рішення про утворення центру, про затвердження положення про центр надання адміністративних послуг, а також переліку адміністративних послуг, що надаються через центр надання адміністративних послуг, які прийняті на підставі примірного положення про центр надання адміністративних послуг та з урахуванням положень частини сьомої цієї статті, не є регуляторними актами у сфері господарської діяльності та не підлягають державній реєстрації».

Даний проект розпорядження не підлягає погодженню з Реєстраційною службою Дергачівського районного управління юстиції Харківської області у зв’язку з її ліквідацією.
6. Регіональний аспект

Впливу на регіональний аспект розпорядження не має.

7. Громадське обговорення

Даний проект розпорядження оприлюднюється шляхом розміщення його на сторінках офіційного веб-сайта Дергачівської районної державної адміністрації (http://dergachirda.com.ua).

8. Прогноз результатів

Прийняття даного проекту розпорядження дозволить привести власні нормативно-правові акти у відповідність до норм чинного законодавства.

Голова районної 

державної адміністрації



                    

 О.О. ПОЛІТУХА
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