Про виконання бюджету району за січень – липень 2015 року

Доходна частина загального фонду бюджету району за 7 місяців поточного року (без урахування трансфертів та  спеціального фонду) виконана на 131 %. До доходів загального фонду  надійшло коштів в  сумі 65507,9 тис.грн., при плані 50074,9 тис.грн. 
Надходження поточного року у порівнянні з минулим роком  збільшились на  31 %  у  співставних показниках.
Забезпечено виконання по всіх видах доходів.

Проведена  робота щодо приведення річних планів доходів  місцевих  бюджетів у відповідність до реальних показників соціально–економічного розвитку району. З  урахуванням вимог частини  8  статті 78 та статті 52 Бюджетного кодексу України місцеві ради відкоригували  планові річні показники доходної частини у відповідності до фактичної  бази оподаткування.
 Доходи районного бюджету виконані на 110 %, фактичні надходження склали  33521,1 тис. грн. 

Основним джерелом наповнення  районного бюджету є податок на  доходи

фізичних  осіб. План  виконання по податку  на  доходи за 7 місяців  склав 109 %. Фактичні  надходження збільшились у порівнянні з відповідним  періодом минулого  року  на 3,7 % .  

План доходів бюджетів місцевих рад забезпечений  на 164 %. Надходження  до  доходів місцевих бюджетів  збільшились  на  79%  за  рахунок зарахування до загального фонду податку на майно, відмінного від земельної ділянки, єдиного  податку  та  акцизного  податку з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів.

Видаткова частина по загальному фонду зведеного бюджету району за         7 місяців 2015 року виконана в сумі 204,2 млн. грн., що складає 92 % від уточненого плану за вказаний період, по спеціальному  фонду на суму 16,3 млн.грн., що складає 77,3 % до уточненого плану.     

Фінансування видатків проводилося відповідно до затверджених помісячних розписів.

Пріоритетними галузями фінансування залишаються освіта (32,5 % видатків району), соціальний захист (29,6 % видатків району) та охорона здоров’я (14,8 % видатків). 
На виплату заробітної плати з нарахуваннями було направлено 86,8 млн.грн., або 42,5 % видатків загального фонду, на оплату енергоносіїв 17,0 млн.грн., або 8,3 % видатків загального фонду, на трансферти населенню та виплату допомоги – 59,5 млн.грн., або 29,1 %, на оплату медикаментів 2,0 млн.грн., або 1 % видатків, на оплату продуктів харчування – 4,1 млн.грн., або 2,0 %. 
Із районного бюджету проведено видатків на суму 168 млн.грн., або 93 % від передбачених на 7 місяців, місцевими радами проведено видатків – 36,2 млн.грн., або 87,8 % від запланованих.  

Проаналізувавши виконання загального фонду бюджетів міської, селищних, сільських рад спостерігається наступний відсоток виконання видаткової частини бюджетів: в 7-и радах він досягає  91,3 і більше відсотків, а в 8 радах  коливається від 70,7 до 89,9 відсотків. Так  в Черкаськолозівській, Протопопівській сільських та Солоницівській селищній радах цей показник складає 70,7 відсотків, 81,5 відсотків, та 80 відсотків відповідно. При цьому доходна частина бюджету в цих радах виконана.
Щодо використання коштів на виконання делегованих повноважень, це утримання установ освіти, культури, апарату ради,  то аналіз показав, радами використано коштів в загальній сумі 26,5 млн.грн. при запланованих 29,4 млн.грн., або 90,1% (-2,9 млн.грн.).
На виконання власних повноважень (поточне утримання об’єктів  благоустрою, підтримку житлово-комунального господарства, виконання  місцевих програм соціально-економічного розвитку)  радами використано за 7 місяців поточного року коштів в загальній сумі 9,4 млн.грн., або 82,4% (-2,0 млн.грн.)
При формуванні  бюджету  району  на 2015 рік в повному обсязі було забезпечено виконання  вимог статті 77 Бюджетного Кодексу України в частині врахування в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ та проведення розрахунків за  енергоносії, які споживаються бюджетними установами.

Але, зростання рівня інфляції зумовило збільшення індексації заробітної плати у порівнянні із запланованою. Підвищення тарифів на енергоносії зумовило збільшення потреби в асигнуваннях на їх оплату. Тому, за рахунок вільних  залишків бюджетних коштів, коштів, що вивільняються від скорочення не першочергових видатків, коштів понад планових надходжень спрямовано на виплату заробітної плати (індексація) працівникам бюджетних установ,  оплату  енергоносіїв та комунальних послуг (у зв’язку з підвищенням тарифів) 17,9 млн.грн., в тому числі по галузі освіта 9,3 млн..грн., галузі охорона здоров’я 2,9 млн.грн.






