Доходна частина загального фонду бюджету району за 9 місяців  поточного року (без урахування трансфертів та  спеціального фонду) виконана на 128 %. До доходів загального фонду  надійшло коштів в  сумі 89,3 млн.грн., при плані 69,9 млн.грн. 
Надходження поточного року у порівнянні з минулим роком  збільшились на 37 % (у  спів ставних показниках).

Доходи районного  бюджету виконані  на  111,8 %, фактичні  надходження склали  44,5 млн.грн. 

 Основним джерелом наповнення  районного  бюджету є податок на  доходи фізичних  осіб, виконання якого  за 9 місяців  склало 112 %. Фактичні  надходження  збільшились  у порівнянні  з відповідним  періодом минулого  року  на  8,3% .  

План  доходів  бюджетів  місцевих  рад  забезпечений  на 149 %. Планові показники по доходах виконали всі ради.

В 2015 році основними  джерелами  наповнення  бюджету місцевих  рад є податок  на  майно (це плата  за  землю), єдиний  податок  та  акцизний  податок з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів.

План  по  платі  за  землю виконаний  на  133 %, фактично  надійшло 13255,5 тис.грн., що  більше  на  4,5%  надходжень  минулого  року. 

Планові показники по  єдиному податку  виконані  на  125%, фактично  надійшло 11597,4 тис.грн., що  більше  на 26,9 % надходжень  минулого  року.  

Планові показники по акцизному  податку  з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів перевиконані майже в 1,6 рази. Доходи  спеціального фонду за 9 місяців 2015 року (без урахування трансфертів) виконані  на 174,6 %. Фактично надійшло коштів в сумі  7698,7 тис.грн., в  тому  числі : бюджет  розвитку в  сумі  1627,3 тис.грн.

