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Щодо затвердження переліку посад працівників, які виконують функції з обслуговування

Звертаємо увагу служб управління персоналом на те що, у разі наявності в державному органі посад працівників, які виконують функції з обслуговування, такі посади повинні бути у затвердженому Переліку, що і є підставою для їх включення до штатного розпису (штату) державного органу з відповідним посадовим окладом, визначеним Схемою посадових окладів працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 січня 2018 року № 24).

Державні органи повинні забезпечити підтримання в актуальному стані Переліків, у разі їх наявності, з урахуванням змін, які відбуваються у структурі або у штатному розписі. Законодавством не передбачено часткового внесення змін до Переліку, втрати його чинності або скасування у встановленому порядку. 
У разі внесення змін до структури або штатного розпису державного органу, внаслідок яких попередній затверджений Перелік не відповідатиме таким змінам, керівнику державної служби необхідно подати для затвердження до територіального органу НАДС новий Перелік з актуальними (зміненими) посадами, зокрема, щодо їх кількості, найменувань та найменувань структурних підрозділів, в яких такі посади знаходяться. У такому разі попередній затверджений Перелік втрачає свою актуальність, у зв’язку з чим не може застосовуватися державними органами.

