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№119/12
Про нагородження  Почесною грамотою

Дергачівської районної державної адміністрації

та Дергачівської районної ради

За сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток галузі охорони здоров'я Дергачівського району за підсумками роботи  у 2018 році нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:

колектив Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) допомоги комунального закладу охорони здоров'я «Центр екстреної  медичної допомоги та медицини катастроф» (завідувач Алешко Сусанна Миронівна);

колектив поліклінічного відділення комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» (завідувач Лазарєва Олена Володимирівна);

колектив хірургічного відділення комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» (завідувач Король Роман Миколайович);

колектив неврологічного відділення лікарні ім. П.М. Агеєнка                            смт Вільшани (керівник – лікар – невропатолог  Хихля Маргарита Олегівна);

колектив амбулаторії загальної практики – сімейної медицини м. Дергачі (завідувач – лікар загальної практики - сімейний лікар                                         Степаненко Наталія Миколаївна);

колектив амбулаторії загальної практики – сімейної медицини                              смт Козача Лопань (завідувач – лікар загальної практики - сімейний лікар                                         Горбась Сергій Васильович); 

колектив амбулаторії загальної практики – сімейної медицини                               с. Руська Лозова (завідувач – лікар загальної практики - сімейний лікар                                         Нежурко Володимир Федорович). 
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