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№120/13
Про нагородження  Почесною 
грамотою Дергачівської районної 
державної адміністрації

та Дергачівської районної ради

За сумлінну працю,  високий рівень професійної майстерності  та з нагоди   Міжнародного жіночого дня  нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:
БАБІЧ Світлану Сергіївну, головного спеціаліста Дергачівського відділу обслуговування громадян  Дергачівського  об’єднаного управління Пенсійного фонду України  Харківської області;
БОНДАРЕНКО Катерину Іванівну, в.о. Дергачівського міського голови;

ГАКАЛО Ірину Іванівну, головного спеціаліста Дергачівського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Дергачівського  об’єднаного управління Пенсійного фонду України  Харківської області;
ГАПЛЄВСЬКУ Інну Борисівну, першого заступника голови Дергачівської районної державної адміністрації;

ОСТРОПІЛЕЦЬ Тамілу Дмитрівну, керівника апарату Дергачівської районної державної адміністрації;

СВІЧКАР Олену Миколаївну, заступника головного бухгалтера бухгалтерської служби управління освіти, культури і туризму Дергачівської районної державної адміністрації;

СОІН Аліну Віталіївну, головного спеціаліста відділу організаційної роботи апарату Дергачівської районної державної адміністрації;

СТРІЛЕЦЬ Віру Петрівну, заступника голови Дергачівської районної ради;

ПЛАХОТНИК Олену Олександрівну, головного спеціаліста відділу з питань призначення грошових виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення  Дергачівської районної державної адміністрації;

ПОСТОЛЬНІК Тетяну Валеріївну, заступника начальника відділу персоніфікованого обліку пільгового контингенту управління праці та соціального захисту населення  Дергачівської районної державної адміністрації.
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