Інформація про підсумки роботи зі зверненнями

громадян за І квартал 2017 року

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», інформуємо про підсумки проведеної роботи за І квартал 2017 року.
За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 342 звернень громадян, що на 13 звернень більше, ніж за відповідний період 2016 року, з них поштою – 142. У зверненнях громадянами порушено 342 питання.
Щомісяця проводиться аналіз питань з урахуванням кількості звернень із початку року, які надходять до районної державної адміністрації, у порівнянні з минулим роком.

За І квартал 2017 року до районної державної адміністрації надійшло 11 колективних звернень, що на 2 звернення більше, ніж за аналогічний період 2016 року, в яких звернулося 147 громадян, що на 8 громадян менше, ніж за звітний період 2016 року. 

Кількість звернень громадян, які надійшли до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, склали 137 одиниць, що на 30 звернення меньше в порівнянні з відповідним періодом минулого року.
Найбільше звернень надійшло до районної державної адміністрації від мешканців селищних рад – 51 %, Дергачівської міської ради –26 %  сільських рад –  18 %, і міста Харкова та інших областей України – 5 %.
За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання соціального захисту – 164 або        48 %,від загальної кількості порушених у зверненнях питань,  комунального господарства – 111 або 32,5 %,  забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян – 12 або 3,5 %, аграрної політики та земельних відносин – 10 або 2,9 %.

Також порушені питання діяльності органів місцевого самоврядування 7 або 2%,  охорони здоров’я – 6 або 1,8  %, житлової політики – 6 або 1,8  %, транспорту і зв’язку -  5 або 1,5 %,  економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньо -економічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 5 або 1,5 %, діяльності місцевих органів виконавчої влади – 5 або 1,5 %, праці і заробітної плати – 3 або 0,9 %, промислової політики – 2 або 0,6 %, фінансової, податкової, митної політики – 2 або 0,6 %, культури та культурної спадщини, туризму -2 або 0,6 %, екології і природних ресурсів – 1 або   0,3%, освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 1 або 0,3 %.
На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги та соціальних виплат. За І квартал 2017 року проведено 6 засідань районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації і надано матеріальну допомогу  82 громадянам на загальну суму 271000 грн., в тому числі, учасникам АТО та членам сімей учасників АТО -  38 громадянам на суму 76000 грн.
Згідно затвердженого графіку за І квартал 2017 року головою районної державної адміністрації проведено 6 особистих прийомів, з них 2- виїзних.

Першим заступником голови райдержадміністрації проведено 11 особистих прийомів, з них 6 виїзних. 
Інформація про проведення особистих та виїзних прийомів громадян висвітлюється на веб-сайті райдержадміністрації, а також у районній газеті «Вісті Дергачівщини».
За звітний період проведено 3 засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян.
На спільному засіданні колегії райдержадміністрації та адміністративно-господарського активу району у лютому 2017 року розглянуто питання про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2016 рік. 
Районною державною адміністрацією надається безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводились особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. За звітний  період надано безоплатну первинну правову допомогу 5 громадянам.
Інформація про надання безоплатної первинної правової допомоги висвітлюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія. Розроблені та функціонують «гарячі лінії» і «телефони довіри» в структурних підрозділах районної державної адміністрації, які оприлюднені на веб-сайті райдержадміністрації. В комунальному підприємстві «Вісті Дергачівщини», згідно затвердженого графіку проведення «Гарячої телефонної лінії» керівниками районних служб, пройшло 3 таких «Гарячих телефонних ліній», на який було порушено 8  питань, що дало змогу надати роз’яснення найбільш частіше порушених питань, тим самим зменшити надходження письмових звернень до райдержадміністрації. 
З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та в комунальному підприємстві «Вісті Дергачівщини» Дергачівської районної ради діють рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії». 
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