Порядок складання акцизних накладних

Відповідно до п. 231.3 ст. 231 Податкового кодексу України (далі ПКУ) акцизна накладна складається платником податку в день реалізації пального при кожній повній або частковій операції з реалізації пального. Акцизна накладна може бути складена за щоденними підсумками операцій (якщо акцизні накладні не були складені на такі операції) за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД у разі здійснення реалізації пального за готівку кінцевому споживачеві (який не є платником акцизного податку), розрахунки за які проводяться через касу/РРО або через банківську установу чи платіжний пристрій (безпосередньо на поточний рахунок особи, що реалізує пальне).

У разі забезпечення безперервного постачання пального особа, яка реалізує пальне, може скласти для кожного отримувача пального зведені акцизні накладні за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД не пізніше останнього дня такого місяця на весь обсяг реалізованого пального протягом такого місяця.

Під безперервним постачанням вважається забезпечення особою, яка реалізує пальне, можливості для отримувачів пального (контрагентів) отримувати пальне в будь-яку годину доби та будь-який день відповідного місяця.

Актуально для платників акцизного податку з реалізації пального!

Податкова нагадує, що 31.03.2016 закінчився перехідний період для реєстрації акцизних накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних (далі – ЄРАН), тобто без обмеження обсягів, обчислених за формулою, визначеною у пункті 232.3 статті 232 Податкового кодексу України з внесеними змінами та доповненнями (далі – Кодекс).

Реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування до акцизних накладних з 01.04.2016 здійснюється з урахуванням усіх вимог, встановлених Кодексом.

За порушення граничних термінів реєстрації акцизних накладних/розрахунків коригування до акцизних накладних в ЄРАН, встановлених статтею 231 Кодексу, платники акцизного податку з реалізації пального з 01.04.2016 притягуються до відповідальності у вигляді накладення штрафу у розмірі, визначеному статтею 1202 Кодексу.

При цьому, будь-яких додаткових дій для переходу до загального режиму реєстрації акцизних накладних законодавством не передбачено.

Накази Міністерства фінансів України від 25.02.2016 №218 «Про затвердження форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального» та №219 «Про затвердження форми Акта інвентаризації обсягів залишку пального, Порядку заповнення та подання Акта інвентаризації обсягів залишку пального» знаходяться на реєстрації у Міністерстві юстиції України.

Звертаємо увагу, що проекти зазначених наказів розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (Головна>Діяльність>Регуляторна політика>Проекти регуляторних актів>2016рік) за посиланням:  http://sfs.gov.ua/diyalnist-/regulyatorna-politika-/regulyatorna-politika/2016-rik/page2
31 березня 2016 року закінчився перехідний період для реєстрації акцизних накладних

Державна фіскальна служба звертає увагу платників акцизного податку з реалізації пального, що 31 березня 2016 року закінчується перехідний період для реєстрації акцизних накладних/розрахунків коригування  в Єдиному реєстрі акцизних накладних. З 1 квітня 2016 року реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування здійснюватиметься з урахуванням усіх вимог, встановлених Податковим кодексом України (далі – Кодекс), у тому числі щодо відповідальності платників за порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних, встановленої статтею 1202 Кодексу.

При цьому, будь-яких додаткових дій для переходу до загального режиму реєстрації акцизних накладних законодавством не передбачено.

Додатково повідомляємо, що накази Міністерства фінансів України від 25.02.2016 № 218 «Про затвердження форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального» та № 219 «Про затвердження форми Акта інвентаризації обсягів залишку пального, Порядку заповнення та подання Акта інвентаризації обсягів залишку пального» знаходяться на реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Проекти цих наказів розміщено на офіційному веб-порталі ДФС (розділ: Головна>Діяльність>Регуляторна політика>Проекти регуляторних актів>2016 рік).
Утверждена форма акцизной накладной

Минфин приказом от 25.02.2016 г. № 218 утвердил формы:

• заявления о регистрации плательщика акцизного налога с реализации горючего;

• акцизной накладной;

• расчета корректировки к акцизной накладной;

• заявки на пополнение (корректировку) остатка горючего;

• а также Порядок заполнения вышеупомянутых форм.

Формы акцизной накладной, расчета корректировки к акцизной накладной, заявки на пополнение (корректировку) остатка горючего составляются лицами, осуществляющими реализацию горючего и которые в соответствии с пп. 212.1.15 НКУ определены плательщиками акцизного налога.

Приказ вступит в силу со дня его официального опубликования, которое планируется в издании "Офіційний вісник України" № 27, а именно с 12 апреля 2016 года.

Обратите внимание: хотя приказ и вступит в силу только с 12 апреля 2016 года, но применять данные формы при регистрации в Едином реестре акцизных накладных/расчетов корректировки, в том числе тех, которые не предоставляются получателю горючего, необходимо уже с 1 апреля 2016 года.

