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№135/16
Про нагородження  Почесною грамотою

Дергачівської районної державної адміністрації

та Дергачівської районної ради

1.  За сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності та з нагоди  Дня працівників житлово – комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:
ВОЛЧЕНКО Олену Миколаївну, головного спеціаліста відділу житлово-комунального господарства Дергачівської районної державної адміністрації;

ЛЯШЕНКО Людмилу Іванівну, директора приватного підприємства «Затишний будинок- 2006»;
МАКСЮЧЕНКА Антона Івановича, головного інженера  товариства з обмеженою відповідальністю «Екотехнопарк»;

МІШЕЧКІНА Сергія Володимировича, слюсаря-сантехніка комунального підприємства «Солоницівське житлово-експлуатаційне господарство»;

БЕЗРУК Людмилу Іванівну, прибиральницю службових приміщень комунального підприємства «Постачальник послуг» Дергачівської районної ради Харківської області;

ТІШАНОВА Володимира Анатолійовича, машиніста одноковшового екскаватора в комунальному підприємстві «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради;

БАГРОВА  Володимира  Вікторовича, водія автотранспортних засобів 1 класу автотранспортно-диспетчерської дільниці Дергачівсько-Солоницівської філії комунального підприємства «Обласний інформаційно-технічний центр»;

ВЕЛИЧКА Сергія Вікторовича, фізичну особу - підприємця;

КРУПУ Галину Михайлівну, перукаря. 

2. За сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, особистий внесок у реалізацію державної політики в галузі земельних відносин та з нагоди Дня землевпорядника нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:
        КОРСУН – ЦУРКАН Олесю  Борисівну, начальника Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;
МІШУРУ Раїсу Василівну,  начальника відділу земельних відносин та архітектури Малоданилівської селищної ради (ОТГ);

ВОЙТЕНКО Юлію Володимирівну, спеціаліста II категорії Солоницівської селищної ради;

САЛИМОНЕНКА Олександра Івановича, спеціаліста I категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради;

КОЛЕСНІК Ірину Олексіївну, спеціаліста I категорії (землевпорядника) Козачолопанської селищної ради;

ЦАБЕНКО Світлану Іванівну, спеціаліста I категорії Вільшанської селищної ради;

ЗАКОРКО Оксану Миколаївну, головного спеціаліста Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;
НОВІКОВУ Анну Юріївну, провідного спеціаліста Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;
РАДЧЕНКО Наталію Ігорівну, державного кадастрового реєстратора Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;
БАБКІНУ Тетяну Сергіївну, державного кадастрового реєстратора Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;
 ПАСІЧНИК Олену Володимирівну, провідного спеціаліста Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області.
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