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№ 146/19
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради

За  високий професіоналізм та з нагоди Дня прикордонника  висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради:
ПОНОМАРЕНКУ Олександру Олександровичу, старшому техніку – начальнику групи зв’язку та автоматизації систем управління відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» 1 категорії (тип Б), старшині;
ІВАНОВУ Роману Миколайовичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії – навіднику оператора групи технічних засобів охорони кордону відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» 1 категорії (тип Б), старшому прапорщику;
ТАТАРЧУКУ Владиславу Анатолійовичу, інспектору прикордонної служби 3 категорії – водію групи технічних засобів охорони кордону відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» 1 категорії (тип Б), солдату;
ПРИЙМАКОВУ Юрію Дмитровичу, інспектору прикордонної служби 3 категорії – водію 2 групи інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» 1 категорії (тип Б), солдату;
КОРОЛЮ Андрію Валерійовичу, інспектору прикордонної служби 3 категорії – помічнику гранатометника 3 групи інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» 1 категорії (тип Б), солдату;

ДІДЕНКУ Євгену Володимировичу, інспектору прикордонної служби 2 категорії - черговому відділення управління службою відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), прапорщику;
ПАНОВУ Андрію Андрійовичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії кінологічної групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), прапорщику;
ТРЕГУБУ Андрію Вікторовичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії кінологічної групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), прапорщику;
ОКОВИТОМУ Володимиру Вікторовичу, старшому техніку – начальнику групи зв’язку та автоматизації систем управління відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшому прапорщику;
КНЯЗЄВУ Віктору Володимировичу, старшині відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшому прапорщику;
ЗУБКОВУ Якову Дмитровичу, старшому техніку відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), сержанту;
ЛЯХУ Івану Михайловичу, інспектору прикордонної служби 3 категорії – водію групи логістики відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії     (тип Б), старшому сержанту;
СВІЧКАРЮ Олександру Володимировичу, начальнику групи дільничних інспекторів відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), лейтенанту;
МАРТОВОМУ Роману Миколайовичу, дільничному інспектору прикордонної служби 1 категорії групи дільничних інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшому прапорщику;
БОЖКУ Дмитру Олександровичу, інспектору прикордонного контролю      3 категорії групи – снайперу 1 групи інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип В) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшому сержанту;
КАБАЧКУ Миколі Сергійовичу, інспектору  прикордонного контролю      2 категорії 1 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), прапорщику;

СВЕЧКАРУ Дмитру Павловичу, інспектору прикордонного контролю        3 категорії 1 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі»    І категорії (тип Б), старшому сержанту;

СКЛЯРУ Олександру Олександровичу, інспектору прикордонного контролю 2 категорії 2 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі»   І категорії (тип Б), прапорщику;
ДЕМ’ЯНЕНКУ Едгару Володимировичу, інспектору прикордонного контролю 2 категорії 3 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), прапорщику;
БЕЗВЕРХОМУ Владиславу Юрійовичу, інспектору прикордонного контролю 2 категорії – дозиметристу 3 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), прапорщику;
УДОВИКУ Максиму Ігоровичу, інспектору прикордонного контролю         3 категорії 3 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшому сержанту;

НАУМЕНКУ Олександру Володимировичу, інспектору прикордонного контролю 3 категорії 3 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшині;
ДІСКОВСЬКОМУ Олександру Михайловичу, інспектору прикордонного контролю 3 категорії – водію 3 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшині;
ШКЛЯРУКУ Олександру Сергійовичу, інспектору прикордонного контролю 1 категорії 4 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А) відділу прикордонної служби «Дергачі» І категорії (тип Б), старшому прапорщику.
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державної адміністрації
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