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1. Звіт про виконання плану роботи за IV квартал 2015 року направити першому заступнику голови, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника голови, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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ЗВІТ

про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за IV квартал 2015 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2015 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради із першим заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації.
Щопонеділка першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою районної державної адміністрації, першим заступником голови, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації.
У звітному періоді проведено засідання колегії райдержадміністрації, на якому розглянуто 3 питання, за результатами розгляду видано 3 розпорядження голови райдержадміністрації та оформлено протокол.
Проведено навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації з наступних питань: «Про аналіз передачі структурними підрозділами райдержадміністрації публічної інформації», «Про нове в законодавстві».
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом IV кварталу 2015 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації здійснювався: аналіз цінової ситуації на споживчому ринку району, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району, роботи торговельних, промислових та комунальних підприємств, ресторанного господарства; моніторинг основних показників соціально-економічного розвитку району. Проводилося оновлення паспорту району.
Внесено зміни до Програми соціального та економічного розвитку Дергачівського району на 2015 рік. Розроблено проект Програми соціального та економічного розвитку Дергачівського району на 2016 рік, проект Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2016 – 2020 роки.
Проведено засідання: координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, комісії по збільшенню надходжень до бюджету району, районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів.
Внесено доповнення до річного плану закупівель Дергачівської райдержадміністрації на 2015 рік.

Проведено комплексний аналіз оренди об’єктів комунального майна, ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна.
Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ.

Протягом звітного кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводився моніторинг за якісним проведенням осінньо-польових робіт.

Під урожай 2016 року сільськогосподарські підприємства району  посіяли 7,8 тис.га озимих культур. Придбано 9 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 5,2 млн. грн.

Сільгосппідприємства району розрахувалися за оренду землі з власниками земельних паїв на 98,4%,  або виплачено 17,9 млн.грн.

Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації проведено засідання робочої групи з питань реформування житлово-комунального господарства. Розглянуто питання  створення в районі об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Сільським, селищним та міському головам рекомендовано провести роз’яснювальну роботу зі співвласниками багатоквартирних будинків щодо реалізації вимог Закону України від 14.05.2015 № 417-VIII  «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» в частині визначення співвласниками форм подальшого управління їх будинками.

Філіями Харківського обласного комунального підприємства «Дирекція розвитку інфраструктури території» «Дергачівське підприємство     комунального господарства» і «Солоницівське підприємство комунального господарства», комунальним підприємством «Харківські теплові мережі»,  ТОВ «Екотехнопарк» розпочато опалювальний період відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 07.10.2015 року № 311 «Про початок опалювального сезону». 

Проведено 3 засідання комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, за результатами складено протоколи.
На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість по заробітній платі відсутня.

Проведено поточний ремонт 11,0 тис. м2 та капітальний ремонт              1,6 тис. м2 доріг комунальної власності на загальну суму 388,00 тис. грн. з метою якісної підготовки дорожнього господарства комунальної власності до роботи в зимових умовах.
Затверджений План заходів щодо збільшення площі заповідності території Дергачівського району на 2016 рік. 

В районі продовжується робота щодо визначення територій певної категорії, з відповідними характеристиками та цінностями природних компонентів для можливого створення об’єктів природно-заповідного фонду в подальшому, що дозволить збільшити відсоток заповідності території району.

У звітному періоді до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло 533 звернення, з них: про призначення житлової субсидії та державних соціальних допомог – 492 звернення, про надання пільг – 13 та матеріальної допомоги – 3, інші питання - 25.

Проведено 5 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 
Заборгованість із заробітної плати на підприємствах відсутня. Сума заборгованості перед постачальниками послуг становить 5228,606 тис.грн., з них централізованим підприємствам – 5123,225 тис.грн. та відомчим –     105,381 тис.грн. Одержувачам субсидій  на житлово-комунальні послуги за звітний період нараховано – 37000,5 тис. грн. 
На виконання Закону України «Про охорону дитинства» підготовлено та оформлено 22 справи для видачі посвідчень багатодітним сім'ям.

Протягом звітного періоду за призначенням грошової допомоги звернулося 460 сімей, до складу яких входить 711 осіб; призначено 452 сім’ям, 39 сім’ям – припинено  у зв’язку з поверненням до місця реєстрації,  9 сім’ям – відмовлено.
Нараховано та виплачено щомісячну компенсацію витрат на продукти харчування 382 особам в сумі 283090,50 грн., додаткову відпустку – 3 особам  в сумі 5475,09 грн.; грошову компенсацію замість санаторно-курортної путівки за 2013-2014рр. 37 особам на загальну суму 11005 грн. Оздоровлено в санаторії  «Роща» 5-х громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Забезпечено 13-х чол. санаторно-курортними путівками: інваліда Великої Вітчизняної війни, учасника війни, 11-х інвалідів загального захворювання та учасника бойових дій. 

Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання            405 сімей, а саме: 20 – малозабезпечені сім'ї, 26 – одинокі матері, 3 – інваліди з дитинства та діти інваліди, 337 – отримувачі субсидії, 11 – громадяни, які надають соціальні послуги, 8 – отримувачі пільг на комунальні послуги. 

Перевірено 122 пенсійні справи нового призначення, 266 пенсійних справ та особових рахунків по перерахунку пенсій, 215 особових рахунків по виплаті допомоги на поховання. При проведенні перевірки виявлено                   6 порушень.
Зареєстровано 105 внутрішньо переміщених осіб, які складають 79 сімей. Подовжено довідки 518 особам, відмовлено в наданні – 3 особам. За направленням до будинків-інтернатів звернулось 2 особи та отримали путівки.

Проведено роботу щодо соціального захисту бездомних осіб у зимовий період 2015-2016 років. В Дергачівському районі діють 7 пунктів обігріву, на базі закладів охорони здоров’я розвернуто 28 ліжко-місць для постраждалих     внаслідок переохолодження.
До Дергачівської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Харківській області було направлено запити на 267 осіб для перевірки доходів громадян, які отримують субсидію або державні допомоги. За результатами перевірок виявлено факти наданння заявниками неповної інформації про доходи, що призвело до переплати державних коштів – субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 7,27 тис.грн. 
У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 14 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  
За звітний період взято на облік 10 дітей різних категорій та одну сім’ю на облік кандидатів в усиновлювачі. За клопотанням служби у справах дітей райдержадміністрації на квартирний облік взято 3 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Проведено 17 виїздів та перевірено умови утримання та виховання         52 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами винесено 3 рішення, та 5 засідань комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 17 рішень.

Проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать або жебракують та проведено 25 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Взято участь у районному заході щодо Всеукраїнського тижня права, під час якого з учнями середніх класів Дергачівських навчальних закладів проведено виховні години на тему: «Права дитини», «Світ моїх прав».
У грудні проведено свято для прийомних сімей, присвячене Дню Святого Миколая, де сім’ям було вручено подарунки у вигляді солодощів.
Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом кварталу здійснювався облік сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах. На обліку перебуває 73 сім’ї, в яких проживає 124 дитини.
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» було здійснено 35 виїздів до Курязької виховної колонії ім. А.С. Макаренка, Дергачівського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції, навчальних закладів району. Проведено 40 групових заходів з вихованцями. 
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Служба соціальної підтримки сімей» було надано 966 індивідуальних консультацій з різних питань. Відвідано 215 сімей та здійснено початкову оцінку потреб сімей та дітей.
Протягом звітного періоду під соціальним супроводом перебувало:         59 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в яких виховується 106 дітей, членам даних сімей було надано 613 індивідуальних послуг соціального спрямування; 3 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування; 21 прийомна сім’я, в яких виховується 28 дітей, яким було надано 74 консультації з питань виховання дітей; дитячий будинок сімейного типу, в якому проживає 6 дітей-вихованців. 
Протягом IV кварталу 2015 року відділом культури і туризму райдержадміністрації проведено: фестиваль «Козацька родина», звітній концерт на присвоєння звання «народний» вокального ансамблю «Магія», урочисті заходи та святковий концерт до Дня захисника України, районні заходи до 90-річчя народного театру ім. Деркача, підведення підсумків конкурсу - огляду клубних закладів району «Естафета культури». 

Учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у Міжнародному, Всеукраїнському, 2-х обласних та районному конкурсах, фестивалях. Всього виїжджав 251 учасник.
Закладами культури проводилася робота по розвитку декоративно-ужиткового мистецтва, виявлення майстрів художньої творчості та проведення виставок. Сайт по туризму та культурній спадщині Дергачівського району поповнювався новими інформаційними матеріалами.
Поповнився бібліотечний фонд централізованої бібліотечної системи новою літературою в кількості 1457 примірників.

Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації спільно із інструктором по спорту ПАТ  «Харківська ТЕЦ-5» проведено відбірковий тур на Спартакіаду Кубку облдержадміністрації з настільного тенісу, відкриту першість Дергачівського району з настільного тенісу серед чоловіків та жінок. 
На базі спорткомплексу «Енергетик» смт. Солоницівка проведено відкриту першість Дергачівського району з боксу серед молоді, районні змагання з футзалу серед молодіжних команд. На базі ХДЗВА проведено відкриту Першість Дергачівського району по міні-футболу та районні змагання з волейболу (жінки і чоловіки). 

У звітному періоді для учнівської молоді проводилися: семінар «Вибираємо професію – плануємо життя» із представниками агенції «Ділові комунікації»; тренінг «Лідерство» із представниками обласного центру молоді.

Спортсмени Дергачівського району брали участь у змаганнях з різних видів спорту, на деяких займали призові місця. Було прийнято участь в Спартакіаді на Кубок голови обласної державної адміністрації.
У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації організовано проведення 2-х нарад для керівників загальноосвітніх навчальних закладів,      3-х нарад та семінару для завідувачів дошкільних навчальних закладів району; 2-х засідань ради районного методичного кабінету. Проведено засідання «Школи молодого вчителя», «Школи кадрового резерву». 
Здійснено організаційно-методичний супровід участі педагогів Безруківського НВК в обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» з теми: «Громадянська освіта та морально-духовні цінності в системі виховної роботи»; участі вихованців у районному та обласному етапах Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна»; Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної грамотності «Бобер», Міжнародного інтерактивного природничого конкурсу «Осінній Колосок», Всеукраїнського учнівського конкурсу з англійської мови «Грінвіч», Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру осінній», святкування Дня працівників освіти. Організаційно-методичний супровід проведення: І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016»; І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року»; районного  та участь в обласному етапі Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року-2015»; районного та участь у обласному етапі виставки писанкарства «Різдвяна писанка»; І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін (згідно з графіком); Малої учнівської олімпіади з базових предметів.
Організовано проведення: Днів методичної допомоги адміністраціям Полівського НВК та Русько-Лозівського НВК щодо реалізації Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти; заходів «Родинне свято» (присвячене 45 – річчю Прудянської ЗШ) та «Весельці-50» (Солоницівський ДНЗ «Веселка»).

Сектором масових комунікацій апарату райдержадміністрації уточнювався список, кількісний та якісний склад легалізованих та зареєстрованих районних осередків політичних партій та громадських організацій. 
Дергачівським районним управлінням юстиції Харківської області новоутворених районних організацій політичних партій та громадських організацій зареєстровано не було. 

Проведено 3 засідання спостережної комісії, складено протоколи. Здійснювався прийом засуджених членами спостережної комісії у Дергачівській виправній колонії № 109. 
Протягом звітного періоду здійснювався постійний моніторинг щодо стану виконання  положень Закону України «Про засудження комуністичного та націонал – соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» в сільських, селищних та міській радах.

Протягом кварталу проводилась робота з реалізації районної цільової Програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства на 2014-2015 роки».

Приймали участь у підготовці районних заходів до Дня українського козацтва,  Дня  визволення України від фашистських загарбників, Дня пам'яті  жертв голодоморів, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Дня вводу радянських військ в Афганістан.
Проводився моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за IV квартал 2015 року. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

Протягом звітного періоду проводилась організаційно-роз’яснювальна робота по передплаті на обласні, районні видання на 2016 рік.

На офіційному сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про заходи, що проводилися керівництвом райдержадміністрації. 

Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації 

здійснювалось організаційне забезпечення засідань колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Щочетверга готувалися та надавалися до обласної державної адміністрації та Офісу з питань впровадження реформи у сфері місцевого самоврядування плани заходів Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад на наступний тиждень та звіти про виконання плану заходів за поточний тиждень; щопонеділка - інформація щодо об’єднання територіальних громад та копії рішень сесій сільських, селищних, міської рад.

У жовтні проведено роботу по підготовці до проведення чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів. Щочетверга готувалася та надавалася до облдержадміністрації інформація стосовно матеріально–технічного забезпечення міської, сільських, селищних територіальних виборчих комісій, дільничних виборчих комісій. Готувалася та надавалася інформація до облдержадміністрації щодо повторних виборів депутатів Солоницівської, Пересічанської та Малоданилівської селищних рад.
Щомісячно та щотижнево до обласної державної адміністрації надавалися графіки чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації  у святкові та  вихідні  дні у наступному місяці та на наступний тиждень.

У жовтні місяці підготовлені відомості та звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за IІІ квартал 2015 року, інформація про роботу колегії райдержадміністрації та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації за IІІ квартал 2015 року. 
Підготовлено наступні проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації: «Про затвердження Перспективного плану діяльності райдержадміністрації на 2016 рік», «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації на I квартал 2016 року», «Про внесення змін до персонального складу колегії районної державної адміністрації», «Про внесення змін до складу Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад». Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації щодо розгляду питань на засіданнях колегії райдержадміністрації. Сформовано та затверджено план роботи колегії райдержадміністрації на 2016 рік.

Підготовлено та затверджено квартальний план роботи апарату райдержадміністрації на I квартал 2016 року, план основних заходів на січень 2016 року.
Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.
 Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано дієвість кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації у 2015 році. Сформовано списки осіб, рекомендованих для зарахування до резерву кадрів для державної служби райдержадміністрації на 2016 рік. Проведено роботу з особами, зарахованими до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації, відповідно до затверджених особистих планів роботи.
Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування  та їх кадрового резерву. Протягом кварталу підвищили кваліфікацію                            64 державні службовці районної державної адміністрації.  
Проаналізовано стан виконання графіка відпусток працівниками райдержадміністрації у 2015 році, складено графік відпусток на 2016 рік.

Проаналізовано черговість присвоєння рангів, встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації. Підготовлено 84 проекти розпоряджень голови райдержадміністрації з кадрових питань та 45 проектів розпоряджень про відпустки.

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації та 6 засідань конкурсної комісії райдержадміністрації.

Готувалися за потребою нагородні матеріали.
Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу. 

Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри».

За IV квартал 2015 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 1460 вхідних документів, з них:

· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 37;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 3;

· листів – 890;

· заяв фізичних осіб – 530.

За звітний період було зареєстровано 126 розпоряджень з основної діяльності та 130 розпоряджень з особового складу (кадрових питань). Надійшло 454 звернення громадян, з них поштою – 257, в яких порушено 454 питання та 23 колективних звернення, в яких звернулося 93 громадянина. 

Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 245 одиниць.  

Найбільше звернень надійшло до районної державної адміністрації від мешканців селищних рад – 243, Дергачівської міської ради – 96,  сільських    рад –  92 і міста Харкова та інших областей України – 23.

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

-   комунального господарства – 232 або 51,1 %;
-   соціального захисту – 142 або 31,2 %;  
-   аграрної політики і земельних відносин –  11 або 2,4 %;

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 16 або 3,5 %;
-   житлової політики – 8 або 1,8 %.

Головою районної державної адміністрації проведено 9 особистих прийомів громадян, з них 4 виїзних. Заступниками голови районної державної адміністрації проведено 12 особистих прийомів громадян, з них 6 – виїзних.

Проведено 3 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян.
Згідно графіку була надана безоплатна первинна правова допомога. 

В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія.
Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки, постійно роздруковувались, розмножувались документи та доводились до відома виконавцям. Проведено роботу з удосконалення та впровадження заходів щодо впровадження системи електронного документообігу у райдержадміністрації. 
З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» Дергачівської районної ради діють рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії».

За IV квартал 2015 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 52 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 129 - з кадрових питань, 2 проекти розпорядження голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. На державну реєстрацію до районного управління юстиції подано розпорядження голови райдержадміністрації від 25.12.2015 № 415 «Про організацію та проведення громадських робіт у 2016 році». 

Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. 
Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації. Приймалася участь у роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 15 господарських договорів). Своєчасно вживалися заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Надано безоплатну первинну правову допомогу 9 особам.

Протягом IV кварталу 2015 року головним спеціалістом апарату райдержадміністрації (з питань забезпечення доступу до публічної інформації) проводилася робота щодо забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». Забезпечено оприлюднення оновленої інформації, зазначеної у статті 15 Закону.
Організовано інформування населення про механізми реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації та на офіційному сайті райдержадміністрації. 
Внесено 244 інформації про документи, які створювалися структурними підрозділами райдержадміністрації, до Системи (реєстру) обліку публічної інформації.

За звітний період на офіційному сайті райдержадміністрації оприлюднено 126 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та проект нормативно-правового акту.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло                 25 інформаційних запитів: 11 – від фізичних осіб, 13 – від юридичних осіб та один колективний запит.  З них отримано: 10 — електронною поштою, 7 — поштою, 8 — особисто від запитувачів. 21 запит було задоволено, 4 – направлено належним розпорядникам інформації. З них, для одного запиту продовжено строк розгляду на підставі пункту 4 статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», решта запитів були опрацьовані у встановлені законодавством терміни та надано ґрунтовні відповіді.

За IV квартал 2015 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 148 контрольних документів, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 11;

- доручень голови облдержадміністрації – 9;

- розпоряджень голови райдержадміністрації – 14.

Знято з контролю 179 контрольних документів.

У секторі на контролі знаходиться 24 районних програми. Звіти щодо виконання районних програм надходять по мірі надходження коштів та виконання заходів.
З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю.
Проаналізовано  виконання контрольних документів за IV квартал 2015 року. Проведено інвентаризацію довгострокових документів та виконання районних Програм.
Протягом IV кварталу 2015 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних.
Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 
Проведено роботу з підготовки та формування запитів до Дергачівського районного відділу Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області та відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Дергачівського районного управління юстиції у Харківській області щодо уточнення ідентифікаційних даних виборців.

Сформовано та передано на виборчі дільниці під час проведення місцевих виборів та повторного голосування попередні, уточнені списки виборців, іменні запрошення.

Оперативно та в повному обсязі передано інформацію про хід виборів, надзвичайні ситуації та результати голосування.

Протягом звітного періоду сектором містобудування та архітектури районної державної адміністрації надано 11 паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, погоджено 17 містобудівних розрахунки та 2 плани зонування території, видано 31 будівельний паспорт на забудову земельних ділянок, 47 висновків щодо погодження землевпорядної документації. 

Проведено роботу з сільськими та селищними радами щодо актуалізації, оновлення та розробки містобудівної документації.
Спільно з комунальним підприємством «Бюро технічної інвентаризації Дергачівської районної ради» було перевірено та надано дозвіл на узаконення будівель за 29 адресами.

Взято участь в комісійних виїздах разом з Дергачівською міською радою щодо розгляду архітектурних та земельних питань.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням райдержадміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. 
Підготовлено матеріали на розгляд 4-х сесій Дергачівської районної ради з питання щодо затвердження та внесення змін до районного бюджету та його виконання.

В жовтні до Департаменту фінансів облдержадміністрації було надано звітність про виконання кошторису видатків на утримання апарату фінансового управління та районної державної адміністрації за ІІІ квартал 2015 року.
Проведено перевірку правильності нарахування орендної плати в Прудянській селищній раді.
Проведено 389 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.

За звітний період відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації прийнято 1332 громадян, з них 19 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 1100 адміністративних послуг.
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок), вхідну та вихідну документацію.

Проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за IV квартал 2015 року, Плану заходів щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в Дергачівському районі за 2015 рік.

Проведено роботу з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району.

Проаналізовано хід проведення приписки юнаків 1998 року народження до призовної дільниці Дергачівського районного військового комісаріату, хід проведення осіннього призову юнаків Дергачівського району на строкову військову службу до лав Збройних Сил України у 2015 році.

Підготовлено розпорядження та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності в райдержадміністрації.

Дергачівською районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
У цілому план роботи районної державної адміністрації за IV квартал 2015 року виконано в повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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