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№ 160
Про закінчення опалювального 

сезону
У зв'язку з підвищенням середньодобової температури зовнішнього повітря до +8 0С і вище, відповідно до пункту 5 Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води                                  і водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від             21 липня 2005 року № 630, постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування»  на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 8 квітня 2019 року №  163 «Про закінчення опалювального сезону», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» з о б о в’ я з у ю:
· Дозволити органам місцевого самоврядування, структурним підрозділам районної державної адміністрації закінчити опалювальний сезон у навчальних, медичних, дитячих та інших закладах побутового і соціально-культурного призначення, а також у житлових будинках, у тому числі споживачам, приміщення яких обладнані індивідуальними опалювальними приладами з  09 квітня 2019  року.

· Запропонувати Дергачівському відділенню ПАТ «Харківгаз» забезпечити своєчасне відключення газових опалювальних приладів відповідно до діючих норм і правил.

· Відділу  житлово-комунального господарства районної державної адміністрації здійснити заходи щодо оприлюднення розпорядження в засобах масової інформації.

· Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.
Голова районної 

державної адміністрації 
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