Інформація

про проведення особистого прийому громадян
17  серпня 2016 року
17 серпня 2016 року головою районної державної адміністрації Політухою О.О. відбувся особистий прийом громадян. 

Зверталися до голови здебільшого із земельних питань. Зокрема, попросили допомогти у вирішенні проблеми, яка виникла через неправильно визначені координати земельних ділянок з сусідом та порушення норм будівництва. Голова запропонував створити земельну комісію, до складу якої включити депутата даного району, для більш досконалого вивчення порушеного питання та надання заявнику обґрунтованої відповіді. 

Мешканка району попросила сприяння в оформленні документів на землю, в зв’язку зі смертю чоловіка. Щодо цього питання, Олександр Політуха пообіцяв надати допомогу в межах компетенції районної державної  адміністрації. 

Також на прийом звернулася представниця  ініціативної групи, яка представляє жителів с. Черкаська Лозова, з проханням розібратися в питанні щодо діяльності заміського комплексу «Берег», який знаходиться на Лозовеньківському водосховищі. Голова надав роз’яснення, що вже ведеться обговорювання з засновниками комплексу щодо усунення недоліків, які мають місце в організації даного комплексу. 

Для вирішення питань та надання роз’яснень на прийомі були присутні представники органів місцевого самоврядування та керівники служб району. Всі, хто прийшов на прийом до голови, в разі потреби, отримали консультації керівників служб району. Питання, які потребують детального вивчення, Олександр Політуха взяв під особистий контроль. 
На прийомі був присутній кореспондент районної газети «Вісті Дергачівщини».
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