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№187/25
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради

1. За вагомий особистий внесок у  піднесення спортивного іміджу  Дергачівського району та за перемогу у Чемпіонаті  України ГО «ВФСТ «Колос» серед юнаків 2006-2007 р.н.  висловити Подяку  голови  районної державної адміністрації та голови районної ради:

БАШТЕНКУ Даніілу,  учню 7 класу  КЗ «Дергачівський ліцей № 2», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району; 
ЗАДОРОЖНОМУ Іллі,   учню 7 класу КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району;  
КОНОНОВУ Даніілу,   учню 7 класу КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району; 
МЕРЗЛІКІНУ Артему,   учню 7 класу КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району;  
МІЩУКУ Богдану, учню 7 класу КЗ «Дергачівський 
ліцей № 2», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району;

МІЩУКУ Денису,   учню 7 класу  КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району;

ПРИХОДЬКО Даніілу,  учню 7 класу  КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району;

СЕМЕНКУ Дмитру,  учню 7 класу  КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району; 
СТАХАНОВУ Михайлу,   учню 7 класу  КЗ «Дергачівський ліцей № 3», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району; 
ФІЛІПОВУ  Івану,  учню 7 класу КЗ «Дергачівський 
 ліцей № 2», вихованцю дитячо – юнацької спортивної школи «Колос» Дергачівського району; 
КОТИШУ Віктору Михайловичу, фахівцю Дергачівської районної організації  Всеукраїнського фізкультурно – спортивного товариства «Колос», тренеру команди;

СЕМЕНЧЕНКУ Вадиму Анатолійовичу, голові Дергачівської районної організації  Всеукраїнського фізкультурно – спортивного товариства «Колос», тренеру команди.
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