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№ 192
Про визнання такими, що втратили 
чинність розпоряджень голови 
районної державної адміністрації

З метою приведення розпоряджень голови районної державної адміністрації у відповідність до вимог діючого законодавства, усунення множинності, скасування  застарілих і таких, що не відповідають новим умовам економічного і соціального розвитку України, розглянувши пропозиції комісії з перегляду нормативно-правових актів, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року №731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» ( із змінами): 
1. Визнати такими, що втратили чинність наступні розпорядження голови районної державної адміністрації:


- розпорядження голови районної державної адміністрації від 07.04.2011 №193 «Про внесення змін до складу робочої групи з організації участі Дергачівської районної державної адміністрації у Всеукраїнському конкурсі «Приязна адміністрація»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 11.04.2011 №199 «Про внесення змін до складу ради з питань безпечної життєдіяльності населення»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 13.04.2011 №201 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 1 грудня 2010 року № 1130»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 28.04.2011 №223 «Про внесення змін до земельної комісії районної державної адміністрації»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 04.05.2011 №235 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 16 березня 2004 року № 80»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 10.05.2011 №245 «Про внесення змін до Положення про сектор з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у справах преси та інформації апарату райдержадміністрації»;
2

- розпорядження голови районної державної адміністрації від 17.05.2011 №262 «Про внесення змін до Положення про юридичний відділ апарату районної державної адміністрації»;

- розпорядження голови районної державної адміністрації від 23.05.2011 №279 «Про внесення змін до розподілу обов’язків між головою районної державної адміністрації, його заступниками та керівниками апарату»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 27.05.2011 №291 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 5 лютого 2001 року № 28»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 10.06.2011 №325 «Про затвердження Положення про відділ забезпечення доступу до публічної інформації районної державної адміністрації»;
- розпорядження голови районної державної адміністрації від 30.06.2011 №380 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 березня 2009 року №251»;


- розпорядження голови районної державної адміністрації від 09.04.2012 №208 «Про внесення змін до Положення про юридичний відділ апарату районної державної адміністрації».

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Остропілець Т.Д.
Голова районної 

державної адміністрації 




   О.О. ПОЛІТУХА







