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Інформація про підсумки роботи зі зверненнями

громадян за І півріччя 2017 року
На виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Дергачівською районною державною адміністрацією спланована та проводиться робота щодо забезпечення реалізації та гарантування прав громадян на усне, письмове, електронне звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді.

За I півріччя 2017 року до районної державної адміністрації надійшло 701 звернення громадян, що на 188 звернень менше, ніж за відповідний період 2016 року. В зверненнях було порушено 701 питання. 
Із загальної кількості звернень прийнято на особистому прийомі 358, а поштою 337 заяв та пропозицій, також надійшло 6 електронних звернень.

За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 28 колективних звернення, що на 3 звернення більше, ніж за аналогічний період 2016 року, в яких звернулося 496 громадян, що на 300 громадян більше, ніж за відповідний період 2016 року. 

Кількість звернень громадян, яка надійшла до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня склала 322 одиниці, що на 58 одиниць більше, ніж в 2016 році.

Відповідно до частини 5 пункту 1 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися інваліди, учасники та діти війни, учасники бойових дій – 22 громадянина, учасники АТО та члени їх сімей – 87 громадян, інваліди І, ІІ, ІІІ групи – 80 громадян, ветерани праці – 6 громадян, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки – 14, та 29 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858 в районній державній адміністрації застосовується Класифікатор звернень громадян.
За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання соціального захисту – 306 або    43,6 % від загальної кількості звернень, комунального господарства – 268 або 38,3 %, аграрної політики та земельних відносин – 21 або 3,0 %, діяльності органів місцевого самоврядування – 19 або 2,7 %.

Також були порушені питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 17 або 2,4 %, житлової політики – 16 або 2,3 %, транспорту і зв’язку – 12 або 1,7 %, екології і природних ресурсів – 7 або 1,0 %, діяльності місцевих органів виконавчої влади – 6 або 0,9 %, економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньо-економічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 6 або 0,9 %, охорони здоров’я – 6 або 0,9 %, промислової політики – 4 або 0,6 %, праці і заробітної плати – 3 або 0,4 %, фінансової, податкової, митної політики – 3 або 0,4 %, освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 3 або 0,4 %, культури та культурної спадщини, туризму – 2 або 0,3 %, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 1 або 0,1 %, інші – 1 або 0,1 %.
В результаті проведеного аналізу відмічається, що на сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги та соціальних виплат. За І півріччя 2017 року проведено 15 засідань районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації і надано матеріальну допомогу 239 громадянам на загальну суму 628400 грн., в тому числі, учасникам АТО та членам їх сімей – 94 громадянам на суму 188000 грн.
У порівнянні зі звітним періодом минулого року значно збільшилася кількість звернень громадян з питань комунального господарства на 41 звернення або 18 %. У зверненнях порушувалися питання оплати, перерахунків та підвищення тарифів за комунальні послуги, газопостачання, електропостачання, експлуатації та ремонту житлового фонду, нарахування субсидії. Проблемним залишається питання ремонту доріг, нарахування оплати за спожитий природний газ, установлення, повірки та передачі приладів обліку, несвоєчасне надання квитанцій з оплати послуг газопостачання, зниження напруги в електромережі. Громадян хвилюють питання ремонту систем водопостачання та водовідведення, благоустрою територій, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ. 

Також в 3,0 рази збільшилася кількість звернень з питань охорони здоров’я, в 1,8 рази –з житлової політики, в 1,4 рази – діяльності органів місцевого самоврядування, в 1,2 рази – комунального господарства та транспорту і зв’язку.

У порівнянні зі звітним періодом минулого року зменшилася кількість звернень громадян з питань сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту в 3,0 рази, діяльності місцевих органів виконавчої влади в 2,2 рази, економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики, будівництва та підприємництва в 2,0 рази, соціального захисту в 1,7 рази, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку в 1,6 рази, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації в 1,3 рази, праці і заробітної плати в 1,3 рази, екології та природних ресурсів в 1,1 рази.
На рівні звітного періоду минулого року залишається кількість звернень з питань фінансової, податкової, митної, промислової, аграрної політики та земельних відносин, культури та культурної спадщини, туризму, освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності.
Не порушувалися питання інформаційної політики, діяльності засобів масової інформації, діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин, діяльності Президента України та Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, центральних органів виконавчої влади, обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин, державного будівництва, адміністративно-територіального устрою.

За результатами проведеного аналізу найбільше звернень за відповідний період надійшло до районної державної адміністрації від жителів Дергачівської міської ради – 150 або 21,4%, Солоницівської селищної ради – 131 або 18,69%, Слатинської селищної ради – 62 або 8,84% від загальної кількості звернень.

У розрізі по іншим селищним та сільським радам кількість звернень від загальної кількості становить по Малоданилівській селищній раді – 51 або 7,28%, Козачолопанській селищній раді – 47 або 6,7%, Пересічанській селищній раді – 43 або 6,13%, Вільшанській селищній раді – 40 або 5,71%, Безруківській сільській раді – 33 або 4,71%, Русько -Лозівській сільській раді – 30 або 4,28%, Черкасько-Лозівській сільській раді – 26 або 3,71%, Прудянській селищній раді – 24 або 3,42%, Проходівській сільській раді – 13 або 1,85%, Полівській сільській раді – 11 або 1,57%, Токарівській сільській раді – 7 або 1,0%, Протопопівській сільській раді – 4 або 0,57%, від жителів міста Харків та інших областей України – 29 або 4,14%.


За видами звернень, заяв та клопотань щодо вирішення різних питань надійшло 98,9%, скарг – 1,1%.

Підсумки роботи із зверненнями громадян за 2016 рік заслухано у лютому 2017 року на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району.

Щомісяця, щокварталу з урахуванням кількості звернень із початку року, проводиться аналіз і узагальнення питань, які порушуються громадянами у зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, у порівнянні з минулим роком. Готуються статистичні матеріали щодо надходження листів громадян у розрізі питань, вивчаються причини, що їх породжують. 

По зверненнях, що надійшли до районної  державної адміністрації протягом півріччя, вжито необхідних заходів, надано вичерпні відповіді і роз’яснення. За результатами розгляду звернень 331 – вирішено позитивно; 345 – надані роз’яснення щодо шляхів їх вирішення, 25 – відмовлено у задоволенні з відповідних причин.

На виконання пункту 3 Указу Президента України від 7 лютого                    2008 року № 109/2008 при райдержадміністрації діє постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. За звітний період проведено 6 засідань комісії.

Щокварталу затверджується графік проведення виїзних прийомів громадян на території сільських, селищних рад. 

Про проведення особистих та виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації повідомляється у районній газеті «Вісті Дергачівщини» та інформація висвітлюється на веб-сайті райдержадміністрації.
Згідно затвердженого графіку у І півріччі 2017 року головою районної державної адміністрації проведено 9 особистих прийомів, з них – 3 виїзних, на яких розглянуто 46 звернень громадян.
Першим заступником голови райдержадміністрації проведено 23 особистих прийома, з них 10 – виїзних.
Районною державною адміністрацією надається безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводились особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. За звітний період надано безоплатну первинну правову допомогу 8 громадянам. Інформація про надання безоплатної первинної правової допомоги висвітлюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

За звітний період на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 7 березня 2008 року №235 «Про організацію виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» спеціалістами загального відділу апарату райдержадміністрації проведено 5 перевірок організації роботи із зверненнями громадян та надано практичну допомогу органам місцевого самоврядування.

За результатами перевірок складені доповідні записки, які були направлені сільським, селищним головам, для усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів. Установлено зворотний зв’язок.

В органах місцевого самоврядування відпрацьована система контролю за розглядом звернень громадян, але слід зауважити, що все ж таки мають місце випадки порушення термінів розгляду звернень громадян, на що потрібно звернути особливу увагу і не допускати їх в подальшій роботі.

В районній державній адміністрації працює телефонна «гаряча лінія», що дає можливість мешканцям району звертатися з різних питань, які їх турбують і потребують вирішення. Розроблені та функціонують «гарячі лінії» і «телефони довіри» в структурних підрозділах районної державної адміністрації, які оприлюднені на веб-сайті райдержадміністрації. В комунальному підприємстві «Вісті Дергачівщини», згідно затвердженого графіку, керівниками районних служб проведено три «Гарячих телефонних ліній», на яких було порушено 8 питань, що дало змогу оперативно їх вирішити, тим самим зменшити надходження письмових звернень громадян до райдержадміністрації. 

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» ведуться рубрики «Відверті розмови», «Актуальне інтерв’ю». 
Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на особистому контролі керівництва районної державної адміністрації і постійно вживаються заходи щодо її вдосконалення.
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