Довідка

про підсумки розгляду звернень громадян, що надійшли до 

районної державної адміністрації і органів місцевого самоврядування  
у 2015 році


Протягом 2015 року до районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування надійшло 6598 звернень громадян, що на 25,6 % більше, ніж за 2014 рік, з них на особистому прийомі – 5544, поштою – 1054, в яких порушено 6666 питань, що на 26,1 % більше у порівнянні з 2014 роком. 


За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання: 

-  аграрної політики та земельних відносин – 2121 або 31,8 %;
- соціального захисту – 1884 або 28,3 %;

- комунального господарства – 1005 або 15,1 %;

- житлової політики  –195 або 2,9 %;

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 174 або 2,6 %;

-  охорони здоров’я – 117 або 1,8 %;

-  транспорту і зв’язку – 101 або 1,5 %;

  - сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 77 або        1,1 %;

- освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 77 або 1,1 %;

- фінансової, податкової, митної політики - 67 або 1 %,
-  екології та природних ресурсів – 66 або 1 %;    

- діяльності місцевих органів виконавчої влади – 63 або 0,9 %,
- праці і заробітної плати – 47 або 0,8 %,
- діяльності органів місцевого самоврядування – 18 або 0,3 %,
- діяльності об’єднань громадян, релігія та міжконфесійні відносини – 13 або 0,2%;
- діяльності центральних органів виконавчої влади – 12або 0,1 %;
- державного будівництва, адміністративно-територіального устрою 3 або 0,1 %;

- інші – 626 або 9,4%.

Зросла кількість звернень з питань фінансової, податкової, митної політики – на 53 одиниці або 379 % у порівнянні з 2014 роком, діяльності об’єднання громадян, релігії та міжконфесійних відносин – на 10 або 333 %, діяльності органів місцевого самоврядування – 10 або 125 %, освіти, наукової, науково-технічної інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – на 37 або 92,5 %, охорони здоров’я – на 50 або 74,6 %, соціального захисту – на 722 або 62,2 %, комунального господарства на 313 або 45,2 %, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку на 54 одиниць або 45 %, праці і заробітної плати – 13 або 38,2 %, транспорту і зв’язку – на 12 або 13,5 %, аграрної політики та земельних відносин  на 166 або 8,5 %,  житлової політики – на 4 або 2,1 %.
В результаті проведеного аналізу відмічається зменшення  надходження звернень з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади – на 123 або 195%, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 43 або 56 %, екології та природних ресурсів – на 6 або 9,1 %.
Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни, учасники бойових дій, інваліди, ветерани праці, «діти війни», учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, члени багатодітних сімей, жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати - героїня», одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Від зазначеної категорії громадян надійшло 2206 або 33,4 % звернень.
На 55 % збільшилась кількість листів від мешканців району з питань соціального захисту. На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги, призначення та виплати державної соціальної допомоги, а також житлових субсидій. На першочерговому місці є питання надання матеріальної допомоги учасникам зони АТО та сім’ям учасників АТО. Рішенням комісії з питань  надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації мешканцям Дергачівського району, які опинилися в скрутній життєвій  ситуації, за звітний період надана матеріальна допомога  271  громадянину на загальну суму 230 тис. 100 грн., в тому числі учасникам зони АТО та сім’ям учасників АТО 61 громадянину на суму 81 тис. грн.

Кількість звернень громадян, які надійшли у 2015 році до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня склали 487 одиниць ( у 2014 році - 152).

В результаті проведеного аналізу кількість колективних звернень громадян збільшилася у порівнянні з 2014 роком на 32 одиниці.
    
Районною державною адміністрацією надавалася безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводились особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. 

Щокварталу  інформація про надання безоплатної первинної правової допомоги розміщувалась на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

         На виконання пункту 3 Указу Президента України від 7 лютого                    2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» при райдержадміністрації активізовано роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Проводяться засідання з виїздом на місця, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники. За звітний період проведено 11 засідань комісії, з них 1 виїзне за участю заявників.

Протягом 2015 року на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 7 березня 2008 року №235 «Про організацію виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» спеціалістами загального відділу апарату райдержадміністрації проведено 4 перевірки організації роботи із зверненнями громадян та надано практичну допомогу органам місцевого самоврядування. Також проведені перевірки організації роботи із зверненнями громадян та надано практичну допомогу відділам, управлінням та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації.

За результатами перевірок складено доповідні записки, які були направлені сільським, селищним головам та керівникам відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації для усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів. Установлено зворотний зв’язок.  

         Щокварталу затверджується графік проведення виїзних прийомів на території сільських, селищних рад. 

За звітний період головою районної державної адміністрації проведено               28 особистих прийома громадян, з них - 13 виїзних, на яких розглянуто                      144 звернення. Заступниками голови районної державної адміністрації  проведено 70 прийомів.
З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреб населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» ведуться рубрики «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи». В районній газеті постійно публікується інформація про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації та районних служб.  Таким чином до населення району доводиться повна інформація про роботу районної влади.

В районній державній адміністрації  постійно працює телефонна «Гаряча» лінія, що дає можливість мешканцям району звертатися з різних питань, які їх турбують і потребують вирішення. За  звітний період надійшло  8 звернень. Згідно затвердженого графіку в приміщенні комунального підприємства «Вісті Дергачівщини» Дергачівської районної ради проводилась «Гаряча» телефонна лінія.

Інформація про роботу районної державної адміністрації із зверненнями громадян, графіки особистого прийому громадян керівництвом райдержадміністрації, результати вирішення порушених у них питань щокварталу оприлюднюються на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Підсумки роботи із зверненнями громадян за І півріччя 2015 року заслухано у серпні 2015 року на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно – господарського активу району. У лютому 2016 року планується розглянути питання про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2015 рік.
         Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на особистому  контролі  керівництва районної державної адміністрації і постійно вживаються заходи щодо її вдосконалення. Розроблена програма по зверненням громадян, що вдосконалює ведення контролю за виконанням документів, обліку паперових оригіналів, відправлення доручень, підготовку резолюцій, підготовку звітів.
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