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№215/30
Про висловлення Подяки голови 
Дергачівської районної державної
адміністрації та голови 
Дергачівської районної ради

1. За сумлінну службу, високий професіоналізм та з нагоди Дня прикордонника  висловити  Подяку голови  районної державної адміністрації та голови районної ради персоналу відділу прикордонної служби  «Дергачі»                I категорії (тип Б):

   Покусай Аліні Костянтинівні, техніку-інспектору прикордонної служби  3 категорії групи зв’язку та автоматизації систем управління відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б), старшині;
 Міщук Ірині Миколаївні, інспектору прикордонної служби 3 категорії - помічнику гранатометника 3 групи інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б), сержанту;

 Азаренкову Євгенію Олександровичу, старшому інспектору прикордонної служби групи дільничних інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б) лейтенанту;
          Котелевець Людмилі Юріївні, молодшому інспектору прикордонного контролю групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань», сержанту;
          Гаврішкевичу Олександру Петровичу, інспектору  прикордонної служби 3 категорії - снайперу 1 групи інспекторів  прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної' служби «Козача Лопань» (тип Б), старшині;

         Ємельяновій Каріні Олегівні, інспектору прикордонного контролю 2 категорії - дозиметристу групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б), старшому сержанту;
          Василенку Денису Вікторовичу, інспектору прикордонного контролю 2 категорії групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б), старшині;
Нікітченко Валерії Віталіївні, інспектору прикордонної служби 3 категорії - снайперу 3 групи інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б), старшому сержанту;
Атрашкевичу Едуарду Юрійовичу, дільничному інспектору прикордонної служби 1 категорії групи дільничних інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби «Козача Лопань» (тип Б),  старшому прапорщику;
Кононенку Вадиму Павловичу, інспектору прикордонної служби 2 категорії - черговому відділення управління службою, прапорщику;
Майковському Віталію Олександровичу, інспектору прикордонної служби 2 категорії – черговому відділення управління службою, прапорщику;
Галаті Олександру Сергійовичу, інспектору прикордонного контролю 2 категорії 1 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Готівка» (тип А), прапорщику;
 Мар’їну Олексію Сергійовичу, інспектору прикордонного контролю 3 категорії - номеру обслуги 1 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Готівка» (тип А), старшині; 
Жигаліну Артему Володимировичу, інспектору прикордонного контролю 3 категорії - водію 1 групи інспекторів  прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Готівка» (тип А),  старшині;
Грицану Євгену Вікторовичу, інспектору прикордонного контролю 1 категорії 2 групи інспекторів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А), старшому прапорщику;
Покатаєву Віталію Миколайовичу, інспектору прикордонного контролю 2 категорії 2 групи інспекторів прикордонного  контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А),прапорщику;
Кошаренку Олексію Миколайовичу, інспектору  прикордонного контролю 3 категорії 2 групи інспекторів прикордонного
контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А), старшині;
Турі Валерію Геннадійовичу, старшому інспектору прикордонної служби 3 групи інспекторів прикордонного
контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А), молодшому лейтенанту;
Савченку Сергію Юрійовичу, інспектору прикордонного контролю 1 категорії 3 групи інспекторів прикордонного
контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А), старшому прапорщику; 
Попову Олексію Володимировичу,  інспектору прикордонного контролю 2 категорії 3 групи інспекторів прикордонного
контролю відділення інспекторів прикордонної служби «Гоптівка» (тип А), прапорщику; 
Кузнєцову Кирилу Олександровичу, інспектору 
прикордонного контролю 2 категорії - кулеметнику 3 групи інспекторів  прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби
«Гоптівка» (тип А), прапорщику. 
            2. За сумлінну службу, високий професіоналізм та з нагоди Дня прикордонника  висловити  Подяку голови  районної державної адміністрації та голови районної ради персоналу відділу прикордонної служби   «тип С»:

           Гузенку Ігорю Олександровичу, начальнику відділу, майору ;
            Самойлову Сергію Вячеславовичу,  заступнику начальника з персоналу, капітану;

            Лосєвій Світлані Вікторівні, інспектору прикордонної служби 2 категорії -  санітарному інструктору, старшині; 

Малишку Артуру Михайловичу, інспектору прикордонної служби 2 категорії - гранатометнику, прапорщику; 
          Стрельцову Євгену Миколайовичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії - майстру- начальнику відділення, старшому прапорщику;
         Прохватилі Віталію Віталійовичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії – снайперу, старшому прапорщику ;
         Постольному В'ячеславу Володимировичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії - майстру- начальнику відділення, старшому прапорщику; 
         Палію Володимиру Миколайовичу,  старшині - начальнику матеріально-технічної групи, старшому прапорщику; 
        Сєдову Андрію Вікторовичу, старшому техніку - водію матеріально-технічної групи, старшому прапорщику; 

        Петренку Владиславу Сергійовичу, інспектору прикордонної служби 3 категорії - водію, молодшому сержанту.
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