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Публічний звіт голови

Дергачівської районної державної адміністрації

О.О. Політухи  за 2016 рік
Робота Дергачівської районної державної адміністрації 
у 2016 році була спрямована на забезпечення збалансованого соціально – економічного розвитку Дергачівського району, ефективного використання  природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів в економічну галузь, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, покращення добробуту та соціального захисту населення. 

Районною державною адміністрацією забезпечується виконання Конституції України, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади.


Бюджет
За січень-грудень 2016 року доходна частина загального фонду бюджету району   з   урахуванням   трансфертів  та  спецфонду   становила                                631 млн. 200 тис. грн. ( за січень-грудень 2015 року 441 млн. 700 тис. грн.), темп росту 142,9%,  доходна частина загального фонду бюджету району без урахування трансфертів та спецфонду за січень - грудень 2016 року становила   201 млн. 400 тис. грн. (за січень-грудень 2015 року 126 млн.100 тис. грн.), темп росту 159,7%. Видаткова частина зведеного бюджету  району  з урахуванням трансфертів та спеціального фонду  за січень -  грудень    2016    року     становила    605 млн. 400  тис. грн. (за січень - грудень 2015 року 431млн. 800 тис. грн.), темп росту 140,2%.  
Промисловість
 За статистичними даними у 2016 році промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції на 6 млрд. 730 млн. грн., що склало 5,2% від загального обсягу реалізації (в порівнянні з відповідним періодом 2015 року більше на 17,3 %). Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення Дергачівського району складав 70 769 грн. 

Зовнішньоекономічну діяльність  здійснювали 72  суб’єкта  господарювання, 
з них 57 юридичних осіб  та 15 фізичних осіб-підприємців. 
Зовнішньоторговельний оборот району у 2016 році  склав                                      101 млн. 524 тис. дол. США.
У 2016 році експортні поставки склали 40 млн. 177 тис. дол. США, імпортні надходження становлять 61 млн. 347 тис. дол. США.

Основними партнерами були Білорусь, Італія, Китай, Молдова, Франція, Німеччина та інші країни. 

Основу експорту склали: полотно поліефірне, надувні човни, мило та інше.

Імпортувалися: суміші ефірних олій, трикотажне полотно, полімерні матеріали, обладнання для фільтрування та інше. 
Протягом 2016 року  Дергачівська районна державна адміністрація приймала участь у програмі «Спеціальна ініціатива «Україна» (GIZ). Було направлено 57 проектних пропозицій за напрямком: «Підтримка органів місцевого самоврядування України», з них пройшли відбір  2 проектні пропозиції, а саме:
1. Збереження здоров’я і життя переселенців та жителів Дергачівського району шляхом проведення профілактичних заходів по зниженню захворюваності на рак шкіри і меланому та попередження занедбаності рака та меланоми. Попередня оцінка загальних витрат (в грн.) – 127 410 грн.
Статті витрат:

- закупівля дерматоскопу DELTA 20T фірми HEINE (3 шт.) - загальна сума —   102 300 грн.;
· фотоапарат KENON 1200 (1 шт.) - вартість 11 470 грн.
· фото адаптер SLR (1 шт.) – 13 640 грн.

    2. Технічне оснащення. Придбання навчально-комп’ютерного комплексу та відео проектора для Дергачівської гімназії №3. Попередня оцінка загальних витрат          (в грн.) – 100 000 грн.

Закуплено 3 дерматоскопа DELTA 20T фірми HEINE для КЗОЗ «Дергачівська центральна районна лікарня», проходять тендерні  процедури для закупівлі 16 комп’ютерів і відео проектора для Дергачівської гімназії №3.

Було надано 4 проектних пропозицій до державного фонду регіонального розвитку, з них 2 пройшли попередній конкурсний відбір та можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального  розвитку, 
а саме: 

 1. Створення бренду «Дергачівський район — краса, яка зовсім поруч»       - постійно діючих туристичних маршрутів Дергачівського району. 

          Загальний обсяг фінансування — 182 000 грн., з них:

· фінансування з Державного фонду регіонального розвитку — 145 000 грн. (80%);

 -   фінансування з місцевого бюджету — 37 000 грн. (20%).

         2. Створення Дергачівського комунального центру сприяння експорту в Харківській області.  Загальний обсяг фінансування — 933 000 грн., з них:

-   фінансування з Державного фонду регіонального розвитку — 784 000 грн. (84%);
-   фінансування з місцевого бюджету — 116 000 грн. (12,4%);
-   учасників з підприємницького сектору — 12 000 грн. (3%).
         Заявником обох проектів є Дергачівська районна державна адміністрація.

         Згідно із Фінансовою угодою між Україною та Європейським інвестиційним банком було виділено кошти на 2  проекти  «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України», а саме:

· реконструкція дитячого будинку «З любов’ю до дітей» в м. Дергачі, переоблаштування для житла внутрішньо переміщених осіб виділені кошти на суму  16 560 000 грн. Зазначений об’єкт загальною площею 3000 кв.м.  У 2016 році  цей об’єкт було  профінансовано на суму 8 006 600 грн., з них освоєно 6 997 200 грн. (проведено частково зовнішнє утеплення будівлі, монтаж внутрішніх каналізаційних, водопровідних, електричних мереж, капітальний ремонт покрівлі);
· капітальний ремонт будівлі Солоницівської поліклініки — виділені кошти на суму 714 869  грн. Ремонт будівлі поліклініки надасть змогу покращити умови для надання медичної допомоги мешканцям смт. Солоницівка, прилеглих сіл, селищ та внутрішньо переміщених осіб.

В рамках продовження реалізації Програми спільно з Європейським інвестиційним банком  здійснювалися заходи щодо визначення нових учасників.

Надано 21 субпроект, які пройшли попередній відбір  та направлені на розгляд до Міністерства регіонального розвитку,  де  запропоновано, спільно з  Європейським інвестиційним банком, участь у проекті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України».  Загальний обсяг фінансування —              60 090 000 грн. 
Відповідно  до Порядку розроблення регіональних стратегій  розвитку і планів заходів з їх реалізації,  проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів експертною групою було розпочато збір пропозицій щодо технічних завдань на проекти регіонального розвитку для розроблення Плану заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року. Надано на розгляд 15 форм технічного завдання  на інвестиційну програму і проект регіонального розвитку, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку на загальну суму 97 298 915 грн.,   53 проектні пропозиції  міжнародної технічної допомоги на 2017 рік, з них:

· Малоданилівська селищна рада - 7 проектних пропозицій за напрямками: освіта, енергозбереження, житлово-комунальне господарство,  охорона здоров’я та охорона природного навколишнього середовища. Загальна сума цих проектів складає —   12 177 897 грн.;
· Комунальний заклад охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дергачівського району - 2 проектних пропозиції за напрямками: охорона здоров’я та енергозбереження. Загальна сума складає  4 100 000 грн.; 
· відділ освіти  райдержадміністрації - 27 проектних пропозицій за напрямками: житлово-комунальне господарство, освіта, охорона здоров’я, енергозбереження. Загальна сума складає 16 850 764 грн.;
· Пересічанська селищна рада - 3 проектні пропозиції за напрямками: енергозбереження та охорона природного навколишнього середовища. Загальна сума складає: 10 115 418 грн.;
· Полівська сільська рада - 5 проектних пропозицій за напрямками: енергозбереження, житлово-комунальне господарство та охорона здоров’я. Загальна сума складає 8 700 000 грн.

· Проходівська сільська рада -1 проектну пропозицію за напрямком: житлово-комунальне господарство. Сума проекту складає 1 400 000 грн.

· Русько-Лозівська сільська рада - 14 проектних пропозицій за напрямками:  житлово-комунальне господарство та енергозбереження. Загальна сума цих проектів складає 4 663 131 грн.
  


Агропромисловий  комплекс
У 2016 році виробництво валової продукції сільського господарства у сільськогосподарських підприємствах району склало 140,5 млн. грн.,  що на      12,2 млн. грн. (9,5 %) більше рівня 2015 року.

Особливо вдалим 2016 рік став для галузі рослинництва, де приріст виробництва  продукції  склав 12,1 %,  при  цьому валовий збір зернових культур та соняшнику був найвищим за всі роки незалежності України.


Валовий збір зерна склав  60,0 тис.т, середня урожайність зернових та зернобобових культур  45,6 ц/га, що на 1,2 ц/га вище середньообласного показника. 


Районною державною адміністрацією за сприяння керівників сільгосппідприємств перед початком збиральної кампанії було обстежено посіви зернових культур та визначено біологічну урожайність, що також сприяло повноті оприбуткування вирощеного врожаю.


Озимої пшениці обмолочено 5,8 тис.га, намолочено 25,3 тис.т, при середній урожайності 43,5 ц/га, що на 12 % вище показника 2015 року.


Однією з основних в зерновому балансі району залишається кукурудза, валовий збір якої у 2016 році склав 28,4 тис.т, що становить 47 % від загального обсягу зерна. 


У звітному періоді сільськогосподарськими  підприємствами району отримано високі врожаї технічних культур.


Валовий збір соняшнику склав 19 тис.т, що також  є рекордним з 1991 року та перевищує середньорічний показник за цей період на 8,5 тис.т (81 %). 


Під посівами цукрового буряку у 2016 році  було зайнято 500 га. Середня урожайність з 431 ц/га у 2015 році збільшилась до 503 ц/га в 2016році. Валовий збір солодкого кореня склав 25,1 тис.т. 


Під урожай 2017 року у сільськогосподарських підприємствах району посіяно 7,3 тис.га озимих зернових культур, що на 0,4 тис.га (6 %) більше минулорічного показника. За цим показником район зайняв 6 місце в області. Крім того, підприємствами посіяно 1,1 тис.га озимого ріпаку, що також більше рівня 2015 року.


Дещо гірший, ніж у рослинництві, стан справ у галузі тваринництва.


У 2016 році валове виробництво продукції тваринництва у сільськогосподарських підприємствах склало 4,4 млн.грн. або 63,5% до рівня 2015  року.  Скорочення виробництва продукції тваринництва  пов'язане зі скороченням поголів'я великої рогатої худоби, зокрема корів, відповідно на 405 та 166 голів. Основна причина скорочення поголів’я – вибраковка тварин, хворих на лейкоз. 
Продуктивність дійної череди зросла на 4 кг (0,1%), середньодобові прирости свиней зросли на 45 г (28 %). 

Сільськогосподарськими підприємствами району у 2016 році приділялася значна увага  оновленню машинно-тракторного парку, про що свідчить той факт, що у звітному році закуплено та придбано на умовах лізингу 41 одиницю нової сільськогосподарської техніки на суму 76,5 млн.грн.  


Важливим питанням, яке знаходиться під постійною увагою районної та обласної державних адміністрацій, є рівень розрахунків за оренду земельних паїв. 


У 2016 році виведено з тіньового обігу 188 земельних ділянок сільськогосподарського призначення площею 887 га. Загальна сума орендної плати за оренду земельних паїв склала 27,4 млн. грн., що на 9,4 млн. грн. (52%) більше рівня 2015 року. Завдяки цьому надходження податків до місцевих бюджетів збільшилися на 1,8 млн. грн.


Разом з тим слід зазначити, що середній розмір орендної плати за 1 га орендованих земель по району склав 1298 грн., або  4,5% від нормативно-грошової оцінки землі, в той час, як в середньому по районах області виплачується відповідно 1611 грн. та 5,2 % . 


Середньомісячна зарплата одного штатного працівника сільського господарства району у 2016 році  склала 4007 грн,  що на 597 грн (18 %) вище, ніж у 2015 році. Сільгосптоваровиробникам запропоновано розглянути можливість підвищення рівня середньомісячної заробітної плати та встановлення її на рівні середнього показника по Україні по всіх видах економічної діяльності - 4944 грн. 


Районною державною адміністрацією спільно з керівниками та спеціалістами сільськогосподарських підприємств були проведені семінари-наради з питань підготовки до весняно-польових робіт, підсумків проведення весняно-польових робіт та підготовки до збирання ранніх зернових та зернобобових культур,  наради з питання розвитку галузі тваринництва в господарствах району, підвищення економічної ефективності сільськогосподарського виробництва, дотримання науково обґрунтованих сівозмін на Підприємстві ДВК-109.


У звітному  році  проведено 9 засідань надзвичайної протиепізоотичної комісії при райдержадміністрації,  зустрічі з керівниками підприємств, активом та мешканцями району з питань ліквідації вогнищ африканської чуми свиней та недопущення розповсюдження інфекції на території Дергачівського району.


У 2016 році активно працювала районна робоча група з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз’яснювальної роботи щодо земельної реформи. Було проведено 4 засідання, на яких розглядалися та прийняті відповідні рішення щодо належного оформлення правовстановлюючих документів на землі сільськогосподарського призначення, в т.ч. господарські двори, дотримання сільгосптоваровиробниками науково обґрунтованих сівозмін, щодо забудови прибережних смуг водоймищ району, ефективності використання земель сільськогосподарського призначення, повноти сплати податків. 


Проблемні питання розвитку агропромислового комплексу району розглядались на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборах адміністративно-господарського активу.

Підсумки роботи сільськогосподарських підприємств району були  підведені під час районних заходів до Дня працівників сільського господарства. Кращі працівники сільськогосподарської галузі були відзначені спільними відзнаками райдержадміністрації та районної ради.
Житлово-комунальне господарство
Опалювальний сезон було розпочато без ускладнень. Теплозабезпечення району здійснювали 17 котельних комунальної власності,  які обслуговували Дергачівська та Солоницівська філії ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території»,  КП «Харківські теплові мережі», ТОВ «Екотехнопарк». 
Теплопостачальними підприємствами під час підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років проведено ремонтні роботи будівель котелень, обладнання, проведено заходи з відновлення ізоляції теплових мереж, гідравлічні випробування систем опалення. 

        Проведено комплексну підготовку житлових будинків, відремонтовано 17 покрівель в смт. Солоницівка; с. Ветеринарне Козочолопанскої  селищної  ради;    
с.  Гоптівка  Токарівської  сільської  ради; с.  Малі  Проходи,  на    що   виділено 

3530,9 тис. грн. 

Проведені    роботи   по    заміні   аварійної  ділянки    теплової   мережі  по 
пров. Дергачівському  в  м. Дергачі.

 Виконано ремонт 21 системи гарячого і холодного водопостачання в         смт. Солоницівка та с. Подвірки.

Проведено ремонт та заміну 560 п.м. водопровідних мереж, прочищено         370 п.м. каналізаційних мереж , 8 свердловин. Виконано підготовку 7 водопровідних насосних станцій з 7 запланованих. Загальний   обсяг   виконаних   робіт  склав 571,3 тис. грн. 
Малоданилівською селищною радою з місцевого бюджету було  перераховано кошти  в розмірі 108,0 тис грн. на  співфінансування  будівництва водогону в смт. Мала Данилівка.  

Розпочато будівництво напірного каналізаційного колектора в смт. Мала Данилівка (вул. Ювілейна - Академічна- очисні споруди с. Караван). Постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 №395 передбачена субвенція державного бюджету районним бюджетам у в розмірі 4691,7 тис грн. на реалізацію проекту.

Черкасько-Лозівською сільською радою виділено 250,0 тис. грн. на розроблення проекту на будівництво очисних споруд каналізації по вул. Науковій.
За рахунок коштів Пересічанської селищної ради (165,0 тис грн.)  розроблено проект «Реконструкція споруд відведення та очистки стічної води у житловому масиві Береговий в смт. Пересічне» загальною вартістю 8,92 млн грн. 
Житловий фонд Дергачівського району з централізованим теплопостачанням становить 106 будинків. З них приладами обліку  оснащено 42 будинки, 38 будинків потребують оснащення приладами обліку та 26 будинків -  оснащення приладами обліку не доцільне, у зв’язку з відсутністю технічної можливості для облаштування прибудинковими приладами обліку, одно- та двоповерхові житлові будинки та житлові будинки, в яких 70% мешканців переведено на індивідуальне опалення.  

У 2016 році рішенням сесії Солоницівської селищної ради було виділено 199 тис. грн. на придбання 20 приладів обліку тепла. 

Одним із основних питань було і залишається  забезпечення своєчасних розрахунків споживачів за спожиті енергоносії.
У звітному періоді середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси та житлово-комунальні послуги становив 92%.

Рівень розрахунків за спожитий природний газ становив – 66% , у тому числі населення – 66%.               
Рівень розрахунків всіх споживачів району за надані в опалювальному періоді послуги теплопостачання станом становив 107%, у т.ч. населення – 89%, державний бюджет-135%. 
Розрахунки за послуги водопостачання та водовідведення 98%;   електроенергію складали 97%, у тому числі населення 93 %.   
В Дергачівському районі діє  16 ОСББ.
У складі ОСББ 36 житлових будинків загальною площею 29,09 тис. м2.
Для популяризації процесу створення ОСББ районною державною адміністрацією спільно з представниками банків була проведена робота по залученню ОСББ до участі  у семінарі з енергоефективності «Впровадження енергоефективних заходів та відбір проектів в житлових будівлях».
Рішенням сесії районної ради затверджено Програму стимулювання об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів Дергачівського району до впровадження енергоефективних технологій на 2016 – 2020 роки. 
З метою запобігання дорожньому травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах Дергачівського району розроблено та затверджено районну Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в районі на 2016 рік.

Відповідно до Програми, з районного та місцевих бюджетів були виділені кошти в розмірі 2700,00 тис. грн. з районного та 835,00 тис. грн. з місцевих бюджетів на ремонт автодороги «Дергачі-Козача Лопань»;  з районного бюджету виділено 3500,00 тис. грн. на проведення поточного ремонту автодороги державного значення Р-46 «Харків – Охтирка» на ділянці км 8 + 623 - км 32 + 723. 
Було завершено роботи з влаштування  асфальтобетонного покриття на автомобільній дорозі  державного значення Т-21-12 Пересічне-Березівське-/М-03/ з під’їздом до санаторію «Березівські мінеральні води» на ділянці км 0+000-км 1+300, протяжність - 1,3 км.  (співфінансування з Пересічанської селищної ради в розмірі 500 тис.грн. та з державного бюджету - 1,8 млн.грн.).
Співфінансування на проведення ремонту автодоріг загального користування  по району склало 7535,00 тис.грн.

Екологія 
 Районною державною адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування та підприємствами району активно проводилася робота щодо  забезпечення отримання суб’єктами господарювання дозвільно-погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів.

       Для забезпечення належного санітарно-екологічного стану території населених пунктів в районі проводився  екологічний двомісячник з благоустрою території (ліквідовано 225 стихійних сміттєзвалищ, впорядковано 3 звалища твердих побутових відходів, зібрано 12,21 тис.м3 негабаритного сміття,  прибрано та впорядковані вулиці, дороги, прибудинкові території, парки,   сквери загальною протяжністю 1210, 06 тис.м2 , упорядковано 199 дитячих ігрових та 37 спортивних  майданчиків, упорядковано територію Національного меморіального комплексу «Висота маршала І.С.Конєва»). 
Здійснено комісійний огляд полігону та звалищ ТПВ. Балансоутримувачам видані приписи на усунення виявлених недоліків. 
Соціальний захист населення
       У звітному періоді здійснювалися виплати державних соціальних допомог, фінансування субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання скрапленого газу, твердого палива та ін.  
 У 2016 році було призначено субсидію на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам за новим порядком 19 020 сім’ям.

Державну допомогу сім’ям з дітьми отримувало 4 221 чол., яким  нараховано до виплати 60 740 900 грн., державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям отримувало 285 малозабезпечених сімей  на суму – 7 714 000 грн.       

 Заборгованість з виплати  по вищезазначеним державним соціальним допомогам за звітний період 2016 рік відсутня.

 За призначенням щомісячної адресної допомоги звернулося 1 080 сімей. Призначено грошову допомогу  856  сім’ям. За звітний період грошову допомогу припинено 224 сім’ям у зв’язку зі зняттям з обліку осіб, які  тимчасово переміщені з зони АТО.
Забезпечено санаторно-курортними путівками 150 осіб, з них: 17 інвалідів Другої світової війни, 68 інвалідів загального захворювання, 4 особи загиблого учасника війни, 8 учасників бойових дій, 12 учасників АТО, 4 учасників Другої світової війни, пільгові категорії, що супроводжують, 37 постраждалих від Чорнобильської катастрофи. 

 У районі 27 704 пенсіонери. Середній розмір пенсій становить на 01.01.2017 року 1 658,84 грн. Заборгованість по пенсійних виплатах відсутня. План власних надходжень у 2016 році становив 1 483 580 грн., план виконано на 122,6%            (склав 1 819 100 грн.).  Заборгованість по страхових внесках станом на 01.01.2017 року становить 245 000 грн. ( з них безнадійний статус боргу               242 700 грн, дієвий статус боргу 2 300 грн).
У 2016 році на обліку в районному центрі зайнятості перебувало 2311 осіб з числа незайнятого населення. Працевлаштовано 1342 особи, що на 18 осіб більше, ніж у  2015 році, 1122 безробітних отримували допомогу по безробіттю, на це з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття витрачено 6 900 419  грн., середній розмір допомоги по безробіттю склав 2 270,49 грн. Рівень зареєстрованого безробіття у порівнянні з 2015 роком зменшився з 0,67% до 0,59%. Було залучено до громадських робіт 439 чоловік, відпрацьовано 5 157 чоловікоднів. Використано коштів на громадські роботи у сумі 459 404 грн., з них 229 702 грн. з місцевих бюджетів.
 Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  райдержадміністрації у 2016 році було обслуговано 1615 громадян похилого віку та інвалідів, надано 226400  соціальних послуг по догляду вдома, 10085  паліативного догляду, 17047 – соціальної адаптації, 421 – перукарські послуги, 321 - господарсько-комунальних (оранка, розпиловка дров тощо). Всього надано  254 274 послуги. В територіальному центрі діють Університет третього віку (в тому числі факультети з вивчення іноземної мови та комп’ютерний), 3 гуртки, заняття з фізичної реабілітації, ЛФК, іпотерапія, безкоштовна юридична допомога.
Соціально – правовий захист дітей
У звітному періоді значна увага приділялася дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям, які залишилися без батьківського піклування,  і потребують підтримки та допомоги від держави. 

На виконання  заходів,  спрямованих на  соціальний захист дітей було виділено кошти у сумі 30 500 грн. на забезпечення функціонування комплексної системи захисту інформації Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» та наповнення банків даних зазначеної системи. 


Створено офіційний сайт служби у справах дітей районної державної адміністрації «Крокуємо у родину».

Також було виділено кошти в сумі 49 000 грн. на виконання заходів програми «Соціальний захист дітей в Дергачівському районі». 
Цільова спрямованість заходів полягає в забезпеченні соціального патронажу та соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей,  позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, сприяння реалізації їх права на влаштування до сімейних форм виховання.
У районі мешкає понад 16 тисяч дітей. На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 223 дитини, в т.ч. 52 дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 171 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування. 
В районі функціонує 20 прийомних сімей, до яких було  влаштовано на спільне проживання і виховання 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі 1 прийомна сім’я, яка перемістилися із зони проведення антитерористичної операції.
В районі функціонує 1 будинок дитячого типу, до якого влаштовано 6 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Службою у справах дітей райдержадміністрації  у 2016 році було проведено 48 рейдів «Діти вулиці», здійснено 110 обстежень сімей, діти з яких перебувають на обліку. До суду передана 21 позовна заява про позбавлення батьківських прав 24 батьків у відношенні 28 дітей. Прийнято 24 рішення про позбавлення батьківських прав 27 батьків у відношенні до 30 дітей.
Протягом року були проведені наступні заходи:

· засідання «Батьківського клубу» до Дня матері та Дня сім'ї;

·  «Подорож в країну мрій»  до Міжнародного дня захисту дітей ,  в якому взяли участь понад 500 дітей; 
·  до Дня Святого Миколая для дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
       Районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та  молоді  надавалась соціальна підтримка  сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах,  учасникам АТО, членам їх сімей, внутрішньо переміщеним особам.

      У 2016 році здійснено 542 відвідування сімей. Під соціальним супроводом Центру перебувала 101 сім’я, у яких  виховується  193 дитини. Охоплено соціальними послугами 1752 особи різних категорій, у тому числі: 51 внутрішньо переміщену особу; 81 особу з функціональними обмеженнями, 194 сім’ї учасників АТО;  93 особи, які мають проблеми з законом; 39 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

      Забезпечено проведення  соціально - профілактичної роботи серед уразливих верств населення.

      У 2016 році в районі за підтримки Всеукраїнської громадської організації «Ліга соціальних працівників України» спільно з проектом ПРООН «Швидке реагування на соціальні та економічні проблеми ВПО в Україні» реалізовувався проект «Впровадження підходу «кейс-менеджменту» у роботі з внутрішньо переміщеними особами». Центр співпрацював з громадськими організаціями, благодійними фондами, організаціями: Об’єднанням промисловців і підприємців Дергачівського району; Дергачівською районною організацією Товариства Червоного Хреста; ТОВ «Амкор ТП Україна», благодійними фондами    «Допомога – це я», «Карітас», релігійними організаціями. Було подано заявку до Міністерства соціальної політики щодо участі району у запровадженні послуги патронату над дитиною як альтернативи притулкам, центрам соціально-психологічної реабілітації та інтернатним закладам для дітей.






Будівництво
          У 2016 році надано 211 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 290 висновків щодо погодження проектів землеустрою, 31 містобудівна умова та обмеження забудови земельних ділянок, 44 паспорти прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

Організовано  проведення відкритого архітектурно-містобудівного конкурсу на  оновлення   громадського   простору – реконструкцію   площі   Перемоги    в 
м. Дергачі.

           Плановий показник введення житла в експлуатацію у 2016 році становив 17000 кв.м. Введено в експлуатацію 78 житлових будинків загальною площею 15681,6 кв.м., що становило 92,3 % від планового показника, а також  20 садових і дачних будинків загальною площею 3521,9 кв.м.
У звітному році розроблено проектно-кошторисну документацію на: будівництво    очисних  споруд  «Біоплато» та   каналізаційної   мережі    в               смт. Вільшани, реконструкцію дитячого садка в  смт. Мала Данилівка, капітальний ремонт дитячого садка в м. Дергачі, капітальний ремонт фасадів районного Будинку культури.
Розроблено 9 детальних планів територій за межами населених пунктів           (Солоницівської, Пересічанської, Слатинської селищних, Дергачівської міської, Токарівської,  Черкасько-Лозівської (2 плани), Русько-Лозівської (2 плани) сільських рад),  3  з яких  було затверджено (Черкасько-Лозівська, Токарівська сільські та Дергачівська міська ради). 
З районного бюджету виділено кошти у сумі  80 000 грн на розроблення «Детального плану території ділянок для ведення індивідуального садівництва на території Русько-Лозівської сільської ради» для учасників АТО.
Охорона здоров’я
 Річний план фінансування комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» у 2016 році  склав 41 354 700 грн., виконано – 40 701 200 грн., що становить  98,42 % від річного плану.


Для безкоштовного лікування медикаментами хворих на хронічні захворювання використано – 345 600 грн. 


Щодо забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет використано 2 642 200 грн. (кошти передані з обласного бюджету).

Вартість 1л/дня по медикаментах становила 22 грн. 02 коп.; вартість 1 відвідування амбулаторно-поліклінічного відділення – 2 грн. 94 коп.; вартість на 1 хворого пільгового контингенту становила 3 613 грн. 10 коп.; вартість 1 л/дня по харчуванню становила 21 грн. 90 коп.

У звітному періоді надійшло позабюджетних коштів на суму – 1 038 100 грн. (від медичних платних послуг, від оренди, від реалізації брухту, гуманітарна допомога (бензин, медикаменти, стоматологічні матеріали, господарчі матеріали, медичне обладнання, вакцина).

Одержано наступну гуманітарну допомогу: апарат ЕХВЧ Надія 2200РХ з набором електродів на суму 22 750 грн., мікрохвильова піч – 1 940 грн.,           крісло- каталка – 2 шт. на суму 2 500 грн.

Придбано:

- для Солоницівської поліклініки рентгенологічний апарат на суму          1 556 363,15 грн., а також процесор медичний (для проявляння плівки) на суму 194 980 грн., касети медичні – 48 290 грн.;
- апарат рентгенівський інтраоральний стоматологічний – 66 990 грн., стерилізатор повітряний ГП-80 – 12 490 грн., аквадистилятори, мікроскопи Granum, аналізатор біохімічний – 60 950 грн., електрокардіограф 12 канальний – 52 650 грн., опромінювач ртутно-кварцевий УГН-01, комп’ютерну техніку, кондиціонери, холодильники, крісло гінекологічне – 33 300 грн., кушетки оглядові, меблі, водонагрівачі.

Виконано поточний ремонт системи опалення і внутрішніх приміщень стаціонарного відділення КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 49 624,80 грн.

Проведено поточні ремонти, а саме:

-  внутрішніх приміщень будівлі поліклінічного відділення на суму 48 774  грн.; 

-  покрівлі поліклінічного відділення КЗОЗ РТМО «Дергачівська ЦРЛ»;
- навісу над вхідними дверима та водостічної системи в будівлі стаціонарного відділення КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму            32 215 грн.;
- системи вентиляції в приміщенні  рентгенологічного кабінету стаціонарного відділення  КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму –          13 782 грн.;
- системи вентиляції в приміщенні  рентгенологічного кабінету поліклінічного відділення  КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму –         51 714 грн.

Капітальні ремонти:

- прибудови анестезіологічного відділення (стаціонару) КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 195 367,68 грн.; 
·  внутрішньо будинкових систем електропостачання і теплопостачання та внутрішніх приміщень стаціонарного відділення КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» – 974 344 грн.;
· системи опалення, теплового пункту, внутрішніх електричних мереж та внутрішніх приміщень, заміна вікон на енергозберігаючі та утеплення будівлі Дергачівської центральної  районної лікарні на суму 1 346 955,60 грн.;
     У звітному періоді  комунальним закладом охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району» для забезпечення лікування хворих пільговими медикаментами  використано коштів в сумі           356 376 грн., кардіографи – 8 шт. на суму 144 000 грн., вогнегасники – 60 шт. на суму 29 800 грн., холодильники – 2 шт. на суму 11 900 грн. Придбано комп’ютерну техніку для забезпечення автоматизованого робочого місця — 39 400 грн. Придбано 2 лічильника теплової енергії на суму 20 800 грн.
  Для забезпечення надання населенню первинної медичної допомоги проведено процедуру закупівлі бензину та придбано автомобіль на суму –            162 500 грн. Проведені поточні та капітальний ремонти амбулаторій загальної практики сімейної медицини в м. Дергачі, смт. Мала Данилівка, смт. Солоницівка, с.Дворічний Кут, с. Польова, с. М.Проходи, с.Мануїлівка  на загальну суму 1 203 000 грн.; встановлена охоронна сигналізація      в      амбулаторії     загальної      практики    сімейної    медицини смт. Солоницівка на суму 50 470 грн.

Проведені тендери на придбання бензину (738 600 грн.) та на придбання діагностичних апаратів (510 234 грн).

Придбано 6 сухожарових шаф (49 980 грн).

Залучено позабюджетних коштів на суму 1 592 012 грн.
Освіта
Мережа загальноосвітніх навчальних закладів задовольняє освітні потреби населення району і є оптимальною: 16 дошкільних навчальних закладів, 5 загальноосвітніх шкіл І – ІІІ ступенів, 2 гімназії, 2 ліцеї, 1 колегіум, 1 вечірня (змінна) школа, 15 навчально-виховних комплексів, 2 позашкільних – Будинок дитячої та юнацької творчості та дитячо - юнацька спортивна школа. 
У 2015/2016 н.р. різними формами навчання у закладах освіти було охоплено 7910 учнів ЗНЗ та 225 учнів Дергачівської вечірньої (змінної) школи.

1 вересня 2016 року за парти сіли 963 першокласники. Загальна кількість учнів    у 2016/2017 н.р. в цілому по району становить загальною чисельністю - 8103 (369 класів-комплектів), в тому числі учнів 1 класів – 963 (41 клас-комплект), 10 класів – 346(16 класів-комплектів), 11 класів – 354 (21 клас-комплект).  У вечірній (змінній) школі прогнозована мережа складає 201учень, вона зросла вже на кінець 2015 року, і передусім за рахунок розростання вечірньої (змінної) школи (одинадцятий клас якої, приміром, налічував 53 учні). На кінець навчального року без виїзду із зони окупованих Луганської та Донецької областей при вечірній школі отримували освіту 12 учнів. 

Дошкільна освіта організована  на базі 16 дошкільних навчальних закладів (10 – у міській місцевості, 6–у сільській) та 14 – у складі навчально-виховних комплексів (5–у міській місцевості, 9–у сільській). Усі 29 закладів – комунальної форми власності.

На сьогодні здобувають дошкільну освіту 2784 дітей, з них: у міській місцевості – 2123, у сільській – 661), які виховуються в 134 групах (у 2014 році -132 групи). Порівняно з  2015 року, у 2016 році на 3% зріс показник охоплення дітей віком від 3-х до 6 (7) років, що були охоплені різними формами дошкільної освіти і наразі становить 89,6 %. Крім того, охоплено соціально-педагогічним патронатом 359 дітей. На кінець 2016 року чисельність дітей у ДНЗ району  з розрахунку на 100 місць складала 104 особи (місто – 108, село – 9,9). Необхідно взяти до уваги, що ці 10,4% - це майже 2000 дітей віком до 6 років, які чекають на місця в дошкільних закладах і мають право на отримання якісної дошкільної підготовки.

Оскільки спостерігається активна динаміка щодо збільшення кількості дітей дошкільного віку, нагальною залишається потреба в додаткових місцях, а значить у розвитку мережі в районі дошкільних навчальних закладів, дошкільних підрозділів тощо. 
          Педагоги Дергачівщини брали участь у становленні та розвитку національної системи освіти, професійних конкурсах. У обласному турі конкурсу «Класний керівник року» вчитель Вільшанської ЗОШ (БондаренкоА.Л.). виборола І місце у номінації «Класний керівник 10-11 класів». 

У обласному турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» учитель Солоницівського НВК «Перлина» (Попова С.О.) стала лауреатом у номінації «англійська мова».
З метою підвищення якості українського дошкілля упродовж 2016 року проводилася робота педагогічних колективів району  щодо реалізації освітніх проектів.
Колектив Солоницівського ДНЗ (ясла-садок) «Веселі чоловічки» (завідувач Пенделя В.М.) цього закладу є учасником інноваційного проекту «Сприяння освіті» (розвиток конструктивних здібностей у дітей дошкільного віку з ЛЕГО - конструювання) відповідно до меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та the LEGO Foundation (Королівство Данія).

Колектив Безруківського НВК став учасником пілотного науково-методичного проекту «Упровадження інтегрованого курсу виховної спрямованості  «Культура добросусідства» у навчальних закладах Харківської області», метою впровадження якого є формування стійкого інтересу дітей до історії, життя, проблем мешканців регіону та країни в цілому.

 До проекту «Вчимося жити разом» (відповідно до наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 17.02.2016 №60) залучені 5 базових ДНЗ, а саме: Дергачівський ДНЗ «Калинка», Дергачівський ДНЗ «Сонечко», Малоданилівський ДНЗ «Дзвіночок», Пересічанський ДНЗ «Сонечко», Солоницівський ДНЗ «Веселі чоловічки»).

Розглядаємо як вдалий вихід в більш широке коло професійного спілкування перемогу (Диплом ІІ ступеня), якою закінчилася активна участь вихователів Малоданилівського ДНЗ (ясла-садок) «Дзвіночок» (завідувач Остапенко Н.Т.), які ділилися досвідом роботи з теми «Формування життєвої компетентності дошкільників через прилучення до української культури та традицій» під час проведення 42-ї обласної тематичної відкритої виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття».
За підсумками обласного етапу фестивалю-огляду освітніх Інтернет-ресурсів Дергачівський район посів ІІ місце на рівні регіону,  переможцями стали 7 педагогів району, які отримали відповідні відзнаки. Дипломи І ступеня вибороли Желтобрюх С.М., учитель фізичного виховання Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ» та Качанова О.В., учитель англійської мови Солоницівського НВК «Перлина».

У 2016 році Солоницівський НВК «Перлина» (директор Клеменова Л.В.) нагороджений Дипломом ІІ ступеня 45-ї обласної відкритої тематичної виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» за темою «Рік англійської мови: перспективи розвитку іншомовної освіти в Харківській області».

На виконання Указу Президента України від 16.11.2015 №641/2015 «Про оголошення 2016 року Роком англійської мови в Україні» було сплановано і проведено ряд заходів. Серед них – районний конкурс на кращий кабінет англійської мови (переможець – Солоницівський НВК «Перлина»), районний конкурс на кращий переклад творів Т.Шевченка «Мови різні, душа одна». Традиційно яскравий відпочинок дітей було урізноманітнено вивченням іноземних мов. У червні 2016 року на базі усіх загальноосвітніх навчальних закладів району працювали  25 літніх мовних таборів, з яких 23 - спеціалізувалися на англійській мові, 1 як  англо-німецькомовний (Вільшанська ЗОШ), 1 –  як англо-франкомовний (Солоницівський колегіум). В межах функціонування літніх мовних таборів були проведені такі районні заходи: конкурс малюнків «Британія очима дітей», конкурс флеш-моб «Music hits from English world», районного конкурсу театральної майстерності серед аматорських учнівських театральних колективів за мотивами українських народних казок англійською мовою. 

Дергачівські педагоги  були  учасниками Міжнародного форуму «Сучасний стан науки і освіти в Україні. Стратегія розвитку», лауреатами форуму стали: Колесникова О.В. (начальник відділу освіти Дергачівської РДА), Калашник О.А. (директор Дергачівської гімназії №3), Дударєва Т.А. (директор Козачолопанського НВК), Конус І.В. (вчитель хімії Малоданилівського ліцею), які були нагороджені грамотами та медалями «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки».

Досягнення освітян Дергачівщини опубліковані в книзі «Науковці та освітяни України».

У грудні 2016 року на Дергачівщині відбулася науково-практична конференція «Соціально-правові та організаційно-управлінські аспекти роботи працівників соціальної й освітньої сфер з різними суб’єктами сучасного соціуму».
У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів учні Дергачівського району взяли участь у 18 олімпіадах, загалом –           68 учнів, які вибороли 21 призове місце.

 У роботах Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України здобули призові місця обласного рівня: ІІ місце – 4 призери, ІІІ місце – 5 призерів. Вагомі результати учні показують на секціях «Українська література», «Літературна творчість», «Кліматологія та метеорологія». За результатами участі в обласному етапі район  посів третє місце серед районів (міст) Харківської області.

Значна увага у районі протягом звітного періоду приділялася  розвитку фізкультури та спорту в районі. Як підсумок цього маємо високі досягнення.
У жовтні 2016 року  на міському стадіоні «Дергачі» пройшов один із провідних проектів Федерації футболу України, УЕФА та міжнародних партнерів з розвитку масового та шкільного футболу – фестиваль «Open Fun Football Schools» – «Відкриті уроки футболу», який спрямований на допомогу дітям переселенцям та подолання їх відчуженості від місцевих дітей засобами масового футболу. В яскравому масовому заході  взяли участь близько 200 учнів Дергачівських загальноосвітніх  навчальних закладів, з яких більшість  - діти переселенці.

У грудні 2016 року  у  Києві вчитель  фізичної культури Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ» Желтобрюх Світлана Миколаївна  стала абсолютним переможцем Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу».   
       Створювались умови для розвитку й підтримки талантів та обдарувань у галузі науки, техніки, мистецтва, тощо; забезпечувалися  при цьому можливості  щодо вибору діяльності, до якої дитина проявляє зацікавленість, необхідні передумови для прояву її природних здібностей. 

       Всебічному розвитку підростаючого покоління, пошуку і підтримці талановитої та обдарованої молоді, створенню умов для розкриття  інтелектуальних та творчих здібностей сприяє конкурсна діяльність та  масові заходи, під час яких визначається рівень практичної підготовки вихованців. Дергачівський БДЮТ є осередком організаційно-масової роботи  з дітьми та молоддю, яка охоплює весь Дергачівський район, є закладом, що забезпечує їх змістовне дозвілля, організатором творчих конкурсів, фестивалів, виставок, концертів, змагань, де діти можуть проявити свої здібності і таланти. 
       Танцювальний колектив «Едельвейс» районного Будинку дитячої та юнацької творчості, який працює на базі Малоданилівського ліцею (керівник колективу: Арестова Катерина Геннадіївна), здобув перемогу в Другому Міжнародному фестивалі ідейного танцю  та отримав найвищу оцінку – Диплом «Золотий лауреат». 

       У звітному році навчальні заклади нашого району взяли участь в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «РАЗОМ В МАЙБУТНЄ» у 2016 році. Переможцями на отримання гранту стали: Дворічнокутянській ЗШ, 

Русько – Лозівський НВК, Малоданилівський ліцей, Прудянька ЗОШ (на капітальний ремонт із заміни вікон та дверей для переможців  виділили  з обласного бюджету 382 436 грн, з місцевого бюджету 344 192 грн, позабюджетні кошти – 38 244 грн).

Відповідно до внесених змін до Закону України «Про дошкільну освіту» (від 28.12.2014 № 76 – VIII ч. 5 ст. 35), рішення IІ сесії VIІ скликання № 29-17 від 15.12.2015 року «Про встановлення вартості харчування дітей у навчальних закладах, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл,селищ, міста Дергачівського району, у 2016 році» встановлено вартість харчування дітей у навчальних закладах, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району в межах коштів районного бюджету на одну дитину дошкільного віку – 20 грн. в день (сільська місцевість – 12,00 за рахунок районного бюджету і 8 грн. за рахунок батьківської плати; у селищах міського типу – 8,00 грн. за рахунок районного бюджету і 12,00 грн. за рахунок батьківської плати. На одного учня – 7 грн. 50 коп.).
До роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років було підготовлено 57 навчальних закладів (100% від плану):

-
дошкільних – 29 (100%);

-
загальноосвітніх – 26(100);

-
позашкільних – 2 (100%).

Підготовлено 24 відомчі котельні (топкові) - 100% від загального плану:

Централізовано опалюється 19 навчальних закладів: 16 загальноосвітніх та 3 дошкільні. 

Для 16 навчальних закладів відділу освіти на поточний ремонт вікон з районного бюджету виділено 1 106 744,92 грн.
Станом на 2016 рік забезпеченість паливно – мастильними матеріалами шкільних автобусів становить 100%.

У 2016 році було придбано 3 шкільних автобуси, з районного бюджету було виділено 2 640 000 грн Токарівському НВК та Козачолопанському НВК,                       з обласного бюджету було виділено 700 000 грн. і з державного бюджету -                700 000 грн   Солоницівській гімназіі №3.
У 2016 році з державного бюджету надійшло 6 784 173,60 грн. на  реконструкцію приміщення Дергачівської школи – інтернат I ступеню «З любов`ю до дітей Дергачівської районної ради Харківської області.
У 2016 році за кошти обласного бюджету були  придбані електричні плити на суму 22 120 грн.  для Дергачівської гімназії №3.   
З місцевого бюджету  надійшла  сума 116 780 грн. на придбання техніки для їдальні   Пересічанського  НВК.

Для підготовки закладів до опалювального сезону виконано такі заходи:

- проведено роботи по комплексним випробуванням і виміру заземлюючих пристроїв, блискавкозахисту, електроустаткування, силової і освітлювальної мережі;

- проведено  перевірку  і  чистку  димоходів та  вентиляційних  каналів;

- повірку та ремонт  приладів обліку та контролю; 

- проведено гідравлічні випробування систем опалення в закладах, що отримують тепло від тепломереж;

- переоформлено єдиний енергетичний паспорт та  розрахунки питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів установ, які знаходяться на балансі відділу освіти;

-    послуги з перезарядки 289 вогнегасників;

Оплата за спожиті комунальні послуги та енергоносії здійснюється своєчасно. Борг відсутній.

Культура


 Мережа закладів культури у 2016 році залишилася без змін:                46 закладів (16 клубних закладів, 28 бібліотек централізованої бібліотечної системи  та 2 дитячі музичні школи).

           Протягом 2016 року проводилися культурно-мистецькі заходи, спрямовані на збереження, відродження та розповсюдження надбань традиційної  культури району, особлива увага приділялася  заходам з патріотичного виховання, а саме проведено: 

· районний фестиваль духовності «Різдвяні піснеспіви», вечір – реквієм «Лютневі події, які змінили світ», Відкритий фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти», конкурс майстрів художнього слова «Від слова до слова», районний фольклорний фестиваль «Дзвени піснями рідний край», районний фестиваль театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна», відкритий фестиваль джазової музики «Українська Джаз весна», районний етап обласного огляд-конкурсу «Слобожанські передзвони», відкритий фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «В ритмі планети», щорічна церемонія вручення відзнаки «Гордість культури», відкритий фестиваль альтернативної музики «Неформат» («Меломанія»), заходи до 25- річниці незалежності України,  Всеукраїнський чемпіонат з жиму штанги лежачи та багато повторного жиму федерації RAW 100%, районний  фестиваль «Козацька родина».
      Після 2-х річної перерви був проведений Міжнародний фестиваль – конкурс виконавців естрадної пісні «Жива вода», де представники з України, Білорусії, Молдови, Вірменії та Китаю співали українських пісень і мали змогу оцінити досягнення в галузі культури району. Протягом року в клубних закладах району була проведена Естафета культури, де значна увага приділялася сім’ї, родині.       Закладами культури району приділялася особлива увага роботі з дітьми та молоддю, проводилися  для них різноманітні заходи, цікаві за своєю формою та змістом.
        Галузь культури району є кращою в області  за всіма напрямками роботи. На базі закладів культури нашого району проводилися обласні семінари, короткотермінові навчання з підвищення кваліфікації працівників культури області.
       Всього у клубних закладах діють 210 клубних формувань, в яких 2966 учасників.
          З 155 колективів художньої творчості 24 присвоєно почесне звання «зразковий» («народний») аматорський  колектив, у  2015 році їх було 20. Це кращий показник в області.
У звітному році покращена матеріально – технічна база закладів культури, всього було використано  1млн. 136,2  тис. грн. (меблі, сценічні костюми, музичні інструменти). Проведено поточні ремонти на суму  524 800 грн. та капітальні ремонти на суму – 391 400 грн.

        Діяв сайт «Туризм Дергачівського району», він є більш сучасний, у ньому зібрана вся інформація про туристичний  потенціал Дергачівського району. 
          До бібліотечного фонду централізованої бібліотечної системи району надійшло літератури ( в тому числі і дитячої) 8350 примірників на суму             202 400 грн.
             Протягом 2016 року 683 учасника художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у 12 Міжнародних, 5 Всеукраїнських, 7 обласних, 2 відкритих конкурсах та фестивалях. 

Молодь і спорт 
У 2016 році в районі успішно проведена оздоровча кампанія. На відпочинок та оздоровлення дітей було виділено кошти  у сумі 828  520 грн., а саме: на роботу 25 пришкільних таборів – 499  520 грн.,  329 000 грн. на придбання 77 путівок для  дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із багатодітних сімей, дітей батьків тимчасово переміщених із зони АТО, Дергачівський район один із перших районів Харківської області прийняв на відпочинок до санаторію «Березівські мінеральні води» 5 дітей біженців із   м. Мар’їнки Донецької області.

За підсумками оздоровчої кампанії 2016 року оздоровлено 8552 дитини, тобто 94,3 % від загальної кількості дітей шкільного віку, 100% дітей пільгових категорій.

Протягом 2016 року спортсмени району взяли участь у змаганнях з різних видів спорту. Спільно  з районною федерацію футболу було проведено  турніри серед ветеранів та аматорських команд з фут залу, районні змагання з футболу. Спортсмени району взяли участь у зимовому чемпіонаті Харківської області з футболу, обласній Спартакіаді з масових видів спорту.  
3 роки поспіль Дергачівський район за результатами змагань отримує Кубок голови обласної державної адміністрації за І місце.


Спортсмени району вперше отримали І місце у зональних змаганнях та ІІ місце на Всеукраїнських змаганнях на кубок «Шкіряний м’яч». 

Спортсменка району  - Жигалова Марія взяла участь  у Чемпіонаті Європи          (проходив у Латвії) серед юнаків та дівчат з гирьового спорту, зайнявши І місце.

Традиційно в районі  були проведені районні заходи до Дня працівника фізичної культури та спорту. 
           Спортсмени району взяли участь у  5-му Відкритому Чемпіонаті України з пауерліфтингу та 8-му Відкритому Чемпіонаті України з жиму лежачи Федерації пауерліфтингу України RAW100%. на базі фітнес клубу «King».


У звітному році з районного бюджету були виділені цільові кошти  у сумі  76 000 грн. на придбання спортивного інвентарю. 
Система надання адміністративних послуг
У 2016 році Центром надання адміністративних послуг при районній державній адміністрації було надано понад 7 000 адміністративних послуг, що більше у порівнянні з  2015 роком майже у 2 рази.
Пріоритетні  завданнями ЦНАПу, шляхом його взаємодії із суб’єктами надання адміністративних послуг, є надання якісних адміністративних послуг. Оновлена матеріально-технічної база Центру, у тому числі за допомогою Німецької федеральної компанії «GIZ».

 ЦНАП  обладнано  електронною чергою.
                          Оборонна та мобілізаційна робота
У 2016 році в районі на належному рівні проведено призов на військову строкову службу, що свідчить 100% виконання планового завдання (планове завдання на квітень-тратень - 51чоловік, на жовтень-листопад - 48 чоловік, призвано 99).

Районною державною адміністрацією разом з районним військовим комісаріатом вживалися заходи на виконання доручення Адміністрації Президента України від 05 лютого 2016 року № 03-01/255 щодо відбору громадян на військову службу за контрактом. 

Протягом звітного періоду завдання щодо контрактної служби районом виконано у повному обсязі (123 громадян підписали контракт).
З метою проведення заходів щодо підготовки та ведення територіальної оборони України, у складі Збройних сил України на базі Дергачівського районного військового комісаріату була організована активна робота щодо формування загонів оборони Дергачівського району.
З метою забезпечення необхідності удосконалення теоретичної і практичної підготовки особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань в особливий період, на  території Дергачівського району у 2016 року була розроблена та  затверджена рішенням IV сесії районної ради VII скликання від 09 лютого 2016 року № 55-15 районна  Програма «Територіальна оборона».
На реалізацію районної Програми було виділено кошти у сумі 250 000 грн. Придбано військовий одяг та військове взуття, армійські розвантажувальні системи для військовозобов’язаних, що входять до складу підрозділів територіальної оборони району.

Громадська організація «Дергачівська районна спілка Ветеранів АТО»
У районі  створено Громадську організацію «Дергачівська районна спілка Ветеранів АТО», головним девізом якої є - «Разом ми сила!»

Голова ГО «Дергачівська районна спілка Ветеранів АТО» – Густілін Сергій Володимирович
Основною метою діяльності громадської організації є сприяння консолідації і координації зусиль ветеранів АТО, сімей загиблих, їх об’єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх  політичних, економічних, соціальних прав, створення для них належних умов для повноцінної реабілітації, працевлаштування та повернення до нормального життя, наданню оздоровчої, медичної, психологічної та моральної допомоги членам громадської організації, в першу чергу інвалідам АТО та сім’ям загиблих.

З метою підтримки українських військовозобов’язаних в зоні АТО представниками «Ветеранської спілки» було здійснено 5 виїздів в зону проведення антитерористичної операції ( м. Бахмут, Станиця Луганська, м. Щастя, с. Новий Айдар, с. Попасне, м. Світлодарськ), а саме до 54 ОМБР 7 роти 3 батальйону, 81ОамБР, 1 батальйону, 25ОамБР, для  передачі продуктів харчування, одягу, взуття та інших необхідних речей, які були зібрані благодійниками та громадою району.

           З метою військово-патріотичного виховання підростаючого покоління у навчальних закладах району було проведено «Уроки мужності», представники  громадської організації взяли участь у цих заходах.

           Створено офіційний  веб - сайт ГО «Дергачівська районна спілка Ветеранів АТО», де висвітлюється її діяльність.
Надано допомогу в отриманні земельних ділянок не тільки в Дергачівському районі, але й по всій території України (Київська, Львівська, Закарпатська, Хмельницька, Полтавська областях та в курортних зонах біля Маріуполя, Херсону, Миколаєва, та Одеси).
            У 2016 році працевлаштовано 23 демобілізованих з зони АТО, 37 чоловік вступили до вищих навчальних закладів на бюджетну форму навчання. 

           За допомогою громадських ветеранських організацій України організовано безкоштовне лікування ветеранів АТО в Національному інституті серцево-судинної хірургії  ім. М.М.Амосова  в м. Київ, в Центрі терапії і мікрохірургії ока м. Київ та в інших лікувальних закладах.

Надано 85 безкоштовних юридичних консультацій та підтримки інтересів в судах.

Протягом 2016 року активну участь у благодійних акціях приймали участь волонтери району, серед них: 

-  Бєдєлов Бєдєл Абдулвагабович, директор ТОВ науково-виробничої компанії «Реалпакс»;
   -  Радіонов В’ячеслав Миколайович, директор ТОВ фірми «Бріг»;

-   Сирота Павло Григорович, директор ТОВ «Сват»;

-   Фомін Ігор Євгенович, директор ТОВ ІВП « Юніпласт»;

-   Руденко Володимир Іванович, директор ТОВ « АВВ-100»;

- Гриненко Станіслав Анатолійович, директор ТОВ Дергачівський м’ясокомбінат «Перша столиця»;

- Файнер Дмитро Ісакович, директор ТОВ «Завод покрівельних матеріалів «Акваізол»;

- Небоженко Володимир Анатолійович, голова фермерського господарства « Промінь»;

- Кушнаренко Ігор Вікторович, приватний підприємець;

- Квартенко Євген Олексійович, депутат Дергачівської районної ради;

- Штеренберг Дмитро Олексійович, директор ТОВ « ОЛВУД»;

- Білецька Ірина Ігорівна, волонтер;
- Шетілова Наталія Леонідівна, волонтер;
- Чудна Олександра Геннадіївна, волонтер;
- Кончаковська Юлія Вікторівна, волонтер
 та  вся команда Дергачівського району.
Звернення громадян

До районної державної адміністрації у 2016 році надійшло 1550 звернень, що на 415 або 27 % більше, ніж за аналогічний період 2015 року, у тому числі 961 звернення – на особистому прийомі, поштою – 589.   
Зменшилась  кількість колективних звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації на 30 %.  


За видами звернень заяв та клопотань щодо вирішення різних питань надійшло 98 %, 2 % - скарги.  


Кількість звернень громадян, які надійшли у 2016 році до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня склали 544 одиниць              ( у 2015 році - 487).
Щомісяця, щокварталу з урахуванням кількості звернень із початку року, проводився аналіз і узагальнювалися питання, які порушувалися у зверненнях громадян.  Готувалися  статистичні  матеріали щодо надходження листів громадян у розрізі питань, вивчалися причини, що породжують звернення. 

Найголовнішими є  питання соціального захисту – 798 або 51 %, комунального господарства –452 або 39 %, аграрної політики та земельних відносин – 48 або 3,1 %, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян,  запобігання дискримінації  – 
47 або 3 % від загальної кількості питань, порушених у зверненнях громадян.
У 2 рази зменшилась кількість звернень із питань аграрної політики та земельних відносин, охорони здоров’я, на 30 %  - зменшилась кількість  звернень із забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку,  реалізація прав і свобод громадян,  запобігання дискримінації.
У 2,3 рази збільшилась кількість листів від мешканців району з питань соціального захисту. За звітний період проведено 31 засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації, було  надано матеріальну допомогу                         686 громадянам на загальну суму 556600 грн., в тому числі, учасникам АТО та членам їх сімей -  129 громадянам на суму 138500 грн., учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особам, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи 289 громадянам на загальну суму  206850 грн. та 46 інвалідам війни  на суму 27600 грн.
Згідно затвердженого графіку за завітний період головою районної державної адміністрації проведено 24 особистих прийоми, з них – 5 виїзних,   на яких розглянуто 74 звернень  громадян. 
Такі питання як: ремонт дороги Дворічний Кут- Григорівка, «Харків-Охтирка», ремонт в Дворічнокутянській загальноосвітній школі, заміна вікон та ремонт Полівського НВК, виділення земельних ділянок учасниками АТО, діяльність заміського комплексу «Берег», який знаходиться на Лозовеньківському водосховищі, створення полігону твердих побутових відходів на території Пересічанської селищної ради  взято під особистий контроль.  
У районній державній адміністрації працює «Гаряча телефонна лінія».

Об'єднання територіальних громад
Відповідно до Перспективного плану формування території у звітному періоді проводилася робота по утворенню 2-х об’єднаних територіальних громад:  Дергачівської (з адміністративним центром у м. Дергачі) та Солоницівської                (з адміністративним центром в смт. Солоницівка). Районною державної адміністрацією  було розроблено проект прогнозного плану – графіку утворення об’єднаних територіальних громад  згідно з Перспективним планом. 

У цьому році робота з цього напрямку буде активізована.

          Взаємодія з органами місцевого самоврядування.

Протягом 2016 року, згідно із затвердженим графіком,  проведена перевірка роботи виконавчих комітетів Дергачівської міської, Малоданилівської, Солоницівської селищних, Черкасько-Лозівської, Русько-Лозівської, Токарівської, Проходівської  сільських рад щодо  виконання ними законів України, актів Президента України та Уряду в межах делегованих повноважень. За результатами складено акти перевірки та направлено місцевим головам  для усунення недоліків і вжиття відповідних заходів. 

                                  Інформаційна діяльність
З метою донесення до мешканців району об’єктивної і повної інформації про роботу центральної, обласної та місцевої влади, соціально-економічну та політичну ситуацію районна державна адміністрація сприяла забезпеченню передплати загальноукраїнських, обласних та районних друкованих видань установами та організаціями району.

В районній державній адміністрації працює офіційний сайт, на якому систематично висвітлювалася інформація  про роботу  районної державної адміністрації. 
Взаємодія райдержадміністрації з громадськими організаціями політичними партіями.

        Протягом 2016 року суспільно-політична ситуація в районі залишалася стабільна та контрольована.  
Значною мірою сприяє цьому тісна співпраця райдержадміністрації із ЗМІ та районними осередками політичних партій та громадських, релігійних організацій, з якими постійно підтримується діалог і проводяться консультації.

В районі зареєстровано 43 громадські організації, які діють в різних сферах суспільного життя району. 

Більшість громадських організацій не ведуть постійної роботи в районі. 


Найбільш активну роботу проводили наступні громадські організації: Громадська організація «Дергачівська районна спілка Ветеранів АТО»              (голова Густілін С.В.), Дергачівська районна громадська організація Всеукраїнської громадської організації «Союз Чорнобиль. Україна»                   (голова Праско О.І.), Дергачівська районна організація ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) (голова Кузьменко О.С.), Об’єднання промисловців та  підприємців Дергачівського району (голова Генькін Я.І.), Дергачівська районна громадська молодіжна організація «Нове покоління Дергачівщини»                     (голова Марєйкіна О.Л.), Дергачівська районна організації ветеранів України                   (голова Бережний М.М.).


Представники громадських організації, політичних партій, сільські, селищні, міський голови беруть активну участь у суспільному житті району, районних заходах, в роботі колегії районної державної адміністрації та є членами консультативно-дорадчих органів, які діють при Дергачівській райдержадміністрації.

При районній державній адміністрації діє громадська рада, до якої входять представники громадських організацій.

У зоні постійної уваги – учасники АТО, соціальний захист яких у райдержадміністрації вважається серед пріоритетних у роботі. 

У взаємодії з органами місцевого самоврядування  проведена робота щодо виконання Закону з декомунізації. 

На території Дергачівського району рішеннями сесій сільських, селищних та міської рад перейменовано 429 об’єкти топоніміки (всього на території району 1966 об’єктів топоніміки).

На території району перейменовано три населені пункти, які містять символіку комуністичного тоталітарного режиму, а саме: с. Мануїлівка (Полівська сільська рада) в с. Григорівка, с. Ілліча (Козачолопанська селищна рада) в  с. Нова Козача та с. Комунар (Пересічанська селищна рада) в с. Курортне.

Відповідно до чинного законодавства було демонтовано пам’ятники, пам’ятні знаки, присвячені особам, причетних до комуністичного та націонал – соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні. 
                                                    Релігія
Існує постійно діючий механізм взаємодії районної державної адміністрації зі священнослужителями. Протягом 2016 року  проводилися зустрічі з питань духовного життя мешканців району. 

Районна державна адміністрація приймає участь у престольних святах та інших урочистостях з нагоди храмових свят. 

Релігійні      громади   району  брали  активну участь у районних заходах  з нагоди державних, релігійних свят та пам’ятних дат. 
Ми підтримуємо всі конструктивні починання щодо духовного відродження краю. 
                                             Організаційна діяльність
   
У зв’язку з введенням в дію нового Закону України «Про державну службу» була проведена робота з упорядкування структури райдержадміністрації, затверджено новий штатний розпис, перейменовано посади та приведено у відповідність співвідношення посад категорій "А", "Б" і "В", визначено перелік посад, які виконують функції з обслуговування.

   
Процес оптимізації структури та кадрів райдержадміністрації у 2016 році розпочато зі скорочення на 20 % штатної чисельності працівників районної державної адміністрації, яку на сьогодні завершено. Станом на 31.12.2016 року штатна чисельність райдержадміністрації складала 132 одиниці (117 державних службовців): апарат – 27 штатних одиниць (26 державних службовців) та 13 структурних підрозділів райдержадміністрації – 105 штатних одиниць (91 державний службовець), в тому числі: 2 управління, 8 відділів, 2 сектори,                     1 служба.
         Фактично в районній державній адміністрації працюють  96 державних службовців, вакантних посад державної служби - 21.

  
Слід відмітити, що переважна більшість працюючих в структурі районної державної адміністрації залишається в управлінні соціального захисту населення, штатна чисельність якого складає 53 штатні одиниці. Основними завданнями управління є реалізація соціальної політики держави, надання якісних соціальних послуг населенню.
         У січні 2016 року обласною державною адміністрацією була здійснена перевірка роботи районної державної адміністрації. За результатами перевірки робота районної державної адміністрації була відмічена з кращої сторони.
  
Загалом районна державна адміністрація, як орган виконавчої влади, з урахуванням кадрового потенціалу спроможна виконувати повноваження, передбачені діючим законодавством.
           Це були основні аспекти роботи районної державної адміністрації                у 2016 році.
             Все чого ми досягли – це результат співпраці структурних підрозділів районної державної  адміністрації з  районною, сільськими, селищними та міською радами,  депутатським корпусом, підприємствами, організаціями  та службами району.
           У кожній галузі є чимало позитивних зрушень,  але і немало проблем,              які ми намагаємося вирішувати, нам є над чим працювати і вдосконалюватися.
           Нам вдалося завершити 2016 рік і розпочати 2017 рік позитивно та  забезпечити в районі стабільність.

