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№ 232/44
Про нагородження відзнаками 
районної державної адміністрації 
та районної ради

1. За сумлінну службу, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок в забезпечення охорони державного кордону та з нагоди Дня прикордонника нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради: 

ГРАБАРА Вадима Володимировича, начальника відділу прикордонної служби (тип С), підполковника;

СЕРЕДУ Юрія Володимировича, заступника начальника третього відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби                (тип С),  капітана; 

СТРЕЛЬЦОВА Євгенія Миколайовича, інспектора прикордонної служби                 2 категорії – гранатометника відділу прикордонної служби (тип С), старшого прапорщика;

СІНІЛА Івана Михайловича, тво начальника відділу прикордонної служби «Козача Лопань».

2. За сумлінну службу, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок в забезпечення охорони державного кордону та з нагоди Дня прикордонника висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради: 

КОВАЛЬЧУКУ Максиму Олексійовичу, начальнику відділу прикордонної служби «Дергачі», підполковнику;

ВАСЮРИНІЙ Лідії Анатоліївні, першому заступнику начальника відділу прикордонної служби «Дергачі», капітану;

МОВЧАНУ Сергію Васильовичу, заступнику начальника відділу прикордонної служби «Дергачі» з логістики, капітану;

КРУТІЙ Дар’ї Олександрівні, заступнику начальника 4 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», капітану;

КАРАМАЧУ Ігорю Миколайовичу, інспектору прикордонної служби                       2 категорії 2 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», прапорщику;
ДУДНІКУ Юрію Володимировичу, інспектору прикордонної служби                        3 категорії 4 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», старшині;

КУЗЬМЕНКУ Олександру Сергійовичу, старшому техніку - начальнику групи інженерного облаштування державного кордону відділу прикордонної служби «Дергачі», старшому прапорщику;

МАЖИНСЬКОМУ Роману Сергійовичу, старшині - начальнику відділення логістики відділу прикордонної служби «Дергачі», старшому прапорщику;

МОТОНАХУ Артему Олеговичу, інспектору прикордонної служби                         2 категорії – інструктору кінологічного відділення відділу прикордонної служби «Дергачі», старшині;

ПОНОМАРЬОВУ Андрію Вікторовичу, інспектору прикордонної служби                            2 категорії 2 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», прапорщику;

КОРОЛЬ Надії Герасимівні, фельдшеру відділення логістики відділу прикордонної служби «Дергачі», службовцю;

АМЕЛІНІЙ Ірині Сергіївні, інспектору прикордонної служби 3 категорії                  2 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби  «Козача Лопань», старшому сержанту;

КАПУСТІ Ользі Вікторівні, інспектору прикордонної служби 2 категорії - черговому відділення управління службового відділу прикордонної служби «Козача Лопань», старшому сержанту;

ОЗЕРОВУ Дмитру Володимировичу, інспектору прикордонної служби                    1 категорії – начальнику групи чергових відділення управління службою відділу прикордонної служби «Козача Лопань», старшому сержанту;
ГЕРКУ Олексію Олександровичу, інспектору прикордонної служби                         3 категорії 1 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби  «Козача Лопань», старшині;

БЕКЕТОВУ Сергію Володимировичу, інспектору прикордонної служби                     3 категорії – дозиметристу 3 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби  «Козача Лопань», старшині;

ПОСТАЛОВСЬКОМУ Юрію Юрійовичу, молодшому інспектору прикордонної служби 2 категорії  - дозиметристу відділу прикордонної служби «Козача Лопань», молодшому сержанту;

СКРІПЦОВУ Ігорю Олександровичу, інспектору прикордонної служби                   3 категорії 1 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби  «Козача Лопань», сержанту;

КРИВЬОНКУ Олегу Анатолійовичу, заступнику начальника відділу прикордонної служби (тип С) з персоналу, майору;

ПАЛІЮ Володимиру Миколайовичу, старшині - начальнику групи відділу прикордонної служби (тип С), старшому прапорщику;

СЕДОВУ Андрію Вікторовичу, старшому техніку відділу прикордонної служби (тип С), прапорщику;
ДЕРКАЧУ Максиму Олексійовичу, начальнику відділення спеціальної техніки відділу прикордонної служби (тип С), старшому прапорщику;

ПОТАПЕНКУ Олександру Васильовичу, інспектору прикордонної служби 2 категорії - санітару відділу прикордонної служби (тип С), молодшому сержанту;

ЛИСОВУ Андрію Вікторовичу, інспектору прикордонної служби                            2 категорії - інструктору відділу прикордонної служби (тип С), прапорщику; 

ОНІЩЕНКУ Віталію Григоровичу, інспектору прикордонної служби                       2 категорії - помічнику гранатометника відділу прикордонної служби (тип С);

ЛУНЬОВУ Артему Сергійовичу, інспектору прикордонної служби                           1 категорії – снайперу відділу прикордонної служби (тип С), старшому прапорщику. 
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