У Борисполі запущено пілотний проект з відеофіксації на митних постах, - Роман Насіров
22 липня відбулася презентація пілотного проекту здійснення митних та інших формальностей з використанням індивідуальних портативних відеокамер в пункті пропуску для повітряного сполучення «Бориспіль-аеропорт».

«Відтепер під час митного огляду буде проводитися фото- і відеофіксація. На даний час розгортається пілотний проект з використання індивідуальних портативних відеокамер на базі митного поста «Бориспіль-аеропорт» Київської митниці ДФС. У рамках цього пілотного проекту Київській митниці передано індивідуальні портативні відеокамери. Ці відеокамери будуть використовуватись співробітниками Київської митниці ДФС при здійсненні митних формальностей в пункті пропуску для повітряного сполучення «Бориспіль-аеропорт», - зазначив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров.

Він наголосив, що планується закупити відеореєстратори для кожного митного інспектора, який здійснює огляди. «Для впровадження відеофіксації на всій території України необхідно 6600 камер», – підкреслив Голова ДФС.

За результатами пілотного проекту буде здійснено аналіз використання співробітниками Київської митниці індивідуальних портативних відеокамер та з урахуванням отриманих висновків проект буде розповсюджено на всі митниці ДФС.

«Спочатку це буде Київ – Київська область, Львівська область, Одеська область, а потім вже будемо розширювати по іншим кордонам і внутрішнім митницям», - додав Роман Насіров.

Раніше Державною фіскальною службою був розроблений проект постанови КМУ щодо впровадження обов’язкової відеофіксації процесу проведення митного огляду. Постанова набрала чинності 1 липня поточного року. Постановою було  затверджено Порядок здійснення  фото-, відеофіксації митних та інших формальностей, які проводяться контролюючими органами.

 

В Києві припинено діяльність конвертцентру з обігом 300 млн. грн.
Працівниками податкової міліції м. Києва в рамках розслідування кримінального провадження за ч.5 ст.27 та ч.3 ст.212 КК України припинено діяльність конвертаційного центру, організованого групою осіб, які надавали послуги підприємствам реального сектору економіки з формування незаконного податкового кредиту та переведення безготівкових коштів у готівку.

Встановлено, що легальні підприємства перераховували безготівкові грошові кошти за нібито придбані товарно-матеріальні цінності, надані послуги та виконані роботи на розрахункові рахунки фіктивних суб’єктів господарської діяльності, які в подальшому знімали готівкою учасники центру для передачі посадовим особам реального сектору економіки, за винятком 6-12% за конвертацію.

Загальний обіг проконвертованих коштів за 2016 рік склав понад 300 млн. гривень, ймовірні втрати бюджету складають понад 50 млн. гривень.

В ході проведення слідчих дій проведено 6 санкціонованих обшуків в офісних приміщеннях та за місцями проживання фігурантів, за результатами яких вилучено 71,8 тис. гривень і 919 доларів США готівкою, 24 печатки підприємств (серед яких 5 підприємств нерезидентів), 8 факсиміле, 6 одиниць комп’ютерної техніки, 19 електронних носіїв інформації, 6 мобільних телефонів,та тіньову документацію, що підтверджує їх протиправну діяльність.

Тривають слідчі дії.

 

У ДФС розпочато службове розслідування за фактом корупційних дій на митному посту «Аеропорт «Київ» (Жуляни)
За фактом одержання неправомірної вигоди (хабара) працівниками митного поста «Аеропорт «Київ» (Жуляни) головним управлінням внутрішньої безпеки ДФС розпочато службове розслідування. Про це повідомив перший заступник начальника головного управління внутрішньої безпеки Андрій Пащук.

«Основне завдання службового розслідування – з’ясувати причини та умови скоєння цього злочину, виявити всіх осіб, які причетні до нього, а, можливо, й до інших корупційних дій, покарати винних, у т.ч. на  рівні керівництва за допущення таких ганебних фактів», - зазначив Андрій Пащук.

За його словами, працівника митного поста «Аеропорт «Київ» (Жуляни), якого було затримано під час отримання хабара,  буде відсторонено від роботи.  Крім того, ймовірно, на час проведення службового розслідування від роботи також буде відсторонено й керівника затриманого за злочин працівника.

Посадовець також зазначив, що сьогодні співробітники головного управління внутрішньої безпеки значну увагу приділяють, у першу чергу,  попередженню  корупційних дій серед працівників митниць. Так, з початку року за матеріалами ВБ ДФС порушено 108 кримінальних справ за фактами корупційних дій з боку службових осіб митних підрозділів ДФС. Загалом, з усіх корупційних злочинів, виявлених правоохоронними органами в ДФС, 90% - виявляються працівниками внутрішньої безпеки ДФС.

Як раніше заявив Голова ДФС Роман Насіров під час презентації пілотного проекту з використання індивідуальних портативних відеокамер у пункті пропуску для повітряного сполучення «Бориспіль-аеропорт», ДФС значно посилено співробітництво з іншими правоохоронними органами у напрямі виявлення протиправних дій з боку працівників фіскальної служби та звільнення всіх причетних до корупційних дій.

Нагадаємо, 21 липня працівника митного поста «Аеропорт «Київ» (Жуляни) було затримано під час отримання хабара. Розслідування проводиться військовою прокуратурою спільно з СБУ.

 

Українська делегація на чолі з Мирославом Проданом перебуває з візитом у Грузії
В.о. заступника Голови ДФС Мирослав Продан на чолі української делегації перебуває з робочим візитом у Грузії (24 – 27 липня 2016 року).

Сьогодні,у рамках візиту учасники української делегації зустрілися з Генеральним директором служби доходів Грузії Георгієм Табуашвілі. Сторони обговорили актуальні питання функціонування митних органів України та Грузії, зокрема, було презентовано митні і податкові реформи Грузії.

«Для проведення ефективних реформ у митній сфері дуже важливо залучення успішного світового досвіду. Ми будемо аналізувати найкращі здобутки та напрацювання наших колег, адаптувати їх до наших реалій та залучати у практичну діяльність українських митників», - повідомив Мирослав Продан.

Під час візиту українська делегація також відвідає пункти митного контролю та оформлення Грузії, а також поділиться власними напрацюваннями щодо розвитку української митної системи.

Довідково: У 2016 році обсяг товарообігу з Грузією займає 35 місце серед 216 країн – торгових партнерів України.

Основними товарами імпорту з Грузії в Україну, який складає 23 млн. дол. США, є продовольчі товари й напої.

Основні товари експорту з України в Грузію (162 млн. дол. США) – промислові товари, продовольчі товари й напої, споживчі товари.

Викрито фінансові махінації з бюджетними коштами столичного товариства на 42,4 млн. гривень
Управлінням боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, ГУ ДФС у м.Києві викрито факти фінансових махінацій з бюджетними коштами.

Як з’ясувалося, одне зі столичних товариств з обмеженою відповідальністю отримало від державної установи кошти за надання послуг із супроводження програмного забезпечення. В подальшому кошти були перераховані на рахунки транзитних підприємств за нібито виконані субпідрядні роботи.

Загальна сума можливої легалізації незаконних доходів складає 42,4 млн. гривень.

За вказаними фактами до юного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч.5 ст.191 КК України.

Здійснюється кримінальне провадження. 

Завдяки підвищенню якості аудиту збільшено ефективність перевірок
За січень-червень поточного року підрозділами аудиту фіскальної служби проведено 1,9 тис. документальних планових перевірок. Порівняно з відповідним періодом минулого року їх кількість скоротилася на 0,2 тис. Крім того, проведено 8,6 тис. позапланових перевірок та 8,7 тис. зустрічних звірок, що відповідно на 3,3 тис. та 21,7 тис. менше минулого року. Про це повідомила заступник директора департаменту аудиту ДФС Ірина Удачина.

За її словами, за результатами перевірок платникам донараховано до сплати майже 3,3 млрд. грн. узгоджених податкових зобов’язань.

«Ці цифри свідчать про результативність проведеної реформи підрозділів аудиту. Ми сконцентрували плановий контроль на обласних апаратах, які стали єдиними центрами прийняття рішень, тим самим зменшивши корупційні ризики. На сьогодні обласні апарати здійснюють 80% усіх планових перевірок, районні – лише 20%», – підкреслила Ірина Удачина.

Вона також зазначила, що аудитори фіскальної служби посилену увагу приділяють ризиковим платникам. Крім того, за рахунок ретельного відпрацювання усіх ризиків зросла ефективність перевірок.

Так, реальний внесок підрозділів аудиту до бюджету склав майже 2,3 млрд. грн.. До бюджету вже надійшло 1,4 млрд грн., з яких за плановими перевірками – 672 млн. грн.

Крім того, зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток майже на 3 млрд. грн.., що упередило несплату податку в майбутньому на 533 млн. грн. Також зменшено залишки від’ємного значення ПДВ, який після бюджетного відшкодування включається до складу податкового кредиту наступного періоду, на 318 млн. гривень.

На Львівську міжрегіональну конвертаційно-транзитну групу з обігом 180 млн. грн. працювало 35 неповнолітніх дітей
Працівниками податкової міліції м. Києва припинили у Львівській області діяльність міжрегіональної конвертаційно-транзитної групи, яка надавала послуги з мінімізації податкових зобов'язань та митних платежів підприємствам реального сектору економіки з Києва та інших регіонів.

Загальний обсяг операцій, проведених через підприємства, які входили до центру мінімізації податкових зобов'язань та митних платежів, склав 180 млн. грн. Ймовірні втрати бюджету оцінюються в 30 млн. гривень.

В офісних та житлових приміщеннях фігурантів провадження проведено обшуки. В результаті обшуків виявлено та вилучено системний блок, 2 ноутбуки, жорсткі диски, мобільні телефони, чорнові записи, документи фінансово-господарської діяльності та грошові кошти в сумі 48 тис. гривень.

Окрім того, під час обшуків встановлено, що з 200 співробітників даної «компанії» 75 осіб офіційно не працевлаштовані, а заробітну плату їм виплачують готівкою. Із не працевлаштованих - 35 неповнолітніх дітей.

Відомості про вчинення кримінального злочину, передбаченого ст. 205 КК, внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

Слідчі дії тривають.

З доходів волинян до бюджету сплачено на 60 відсотків ПДФО більше
У першому півріччі 2016 року на Волині сплачено 868 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Сума надходжень ПДФО в області перевищує минулорічні показники на 60 відсотків.

«Цей ріст, насамперед, зумовлений комплексом заходів, що вживають фахівці територіальних органів ДФС у напрямку детінізації економіки, зокрема ринку праці. Завдяки залученню до оподаткування усіх джерел доходів відповідно до діючого законодавства та виведенню з «тіні» неформальних трудових відносин динаміка сплати ПДФО в області з початку року лише  позитивна», - зазначає начальник  Головного управління ДФС у Волинській області Світлана Савчук.

У Головному управлінні ДФС в області особливо наголошують, що 75 відсотків зібраного податку на доходи фізичних осіб зараховується до місцевих бюджетів.

«Тому громади мають бути особливо зацікавлені в тому, щоб на їх територіях всі наймані працівники мали офіційне працевлаштування, а громадяни, котрі отримують доходи, за наявності законодавчих підстав обов’язково їх декларували,» - підкреслила Світлана Савчук.

 Як свідчить аналітика, за підсумками першого півріччя 2016 року в області зібрано ПДФО на 27 відсотків більше від прогнозованих показників. Отож, збереження такого ж позитиву в мобілізації  цього податку в другому півріччі  – серед першочергових пріоритетів територіальних органів ДФС Волині.

 
Місцеві бюджети Волині отримали від заготівлі майже втричі більше ренти за спецвикористання лісових ресурсів
До місцевих бюджетів Волині заготівельники грибів та ягід сплатили понад 1,8 мільйона гривень рентної плати за спецвикористання лісових ресурсів У порівнянні з таким же періодом минулого року, сума сплаченої заготівельниками ренти зросла на 1,2 мільйона гривень.

«Волинська чорниця, лікарські рослини та гриби – це той природний ресурс, який дозволяє невеликим територіальним громадам щороку отримувати додаткові кошти. Динаміка сплати рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів підприємцями та фірмами, котрі здійснюють заготівлю дикоростучої продукції на Волині, свідчить про переважно ефективний контроль за процесом збору дикоростучої продукції з боку фахівців ДФС та органів влади»,- зазначає начальник Головного управління ДФС у Волинській області Світлана Савчук.

Зокрема, останні дані щодо сплаченої суми ренти з очікуваної заготівлі свідчать про те, що громади Шацького району отримали більш як у 8 разів більше коштів рентної плати, у Ківерцівському районі сплачено в 4,7 рази більше,  Старовижівському районі – в 3,5 рази більше, а місцеві громади Камінь - Каширського і Маневицького районів отримали  більш як у 2,5 рази більше цього платежу.

«Ми вважаємо, що керівники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування цих традиційно найбільш багатих на чорницю та іншу природну сировину районів максимально сприяли представникам сумлінного заготівельного бізнесу, дослухалися до позиції ГУ ДФС в області щодо обов’язковості сплати визначених законом податків, відтак сезон заготівлі у цих районах має відповідно високий фінансовий ефект для бюджету», – підкреслила Світлана Савчук.

 Довідково: заготівлю дикоростучої продукції на Волині цього року здійснюють 68 заготівельників.

Мешканці Дніпропетровщини спрямували на обороноздатність держави понад 629 млн. грн. військового збору
За перше півріччя поточного року на підтримку української армії від платників Дніпропет- ровської області надійшло 629,3 млн. грн., що на 145,9 млн. грн., або на 30,2 відсотки більше надходжень січня – червня 2015 року.

«Загалом спостерігається стабільна динаміка надходжень військового збору. Так, якщо у січні 2016 року, відрахування на потреби Збройних сил України в Дніпропетровському регіоні складали - 89,6 млн. грн., то вже у червні поточного року - понад 109,5 млн. грн. І ми вдячні платникам Дніпропетровщини за сумлінну сплату податків», – зазначила виконуюча обов’язки начальника Головного управління ДФС у Дніпропетровській області Вікторія Каліногорська.

Нагадуємо, що військовим збором обкладаються доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами. Крім того, військовий збір стягується з виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграшу гравця, отриманого від організатора азартної гри.

Оподаткуванню військовим збором підлягають також доходи, які платник отримав згідно з цивільно-правовими договорами (договори підряду) за виконання робіт (надання послуг), сума яких відображається в акті приймання-передачі виконаних робіт (наданих послуг). У цьому випадку відповідальною особою за нарахування та сплату збору до бюджету є податковий агент, який зобов’язаний забезпечувати виконання податкових зобов'язань у формі та спосіб, визначені статтею 176 Податкового кодексу України.

 

На Дніпропетровщині завдяки фінансовим розслідуванням бюджету відшкодовано майже 24.5 млн. гривень
Протягом першого півріччя 2016 року слідчими ГУ ДФС у Дніпропетровській області роз- слідувалось 434 кримінальних провадження за порушення у сфері податкових відносин.

Досудове розслідування закінче- но зі 113 кримінальних про- ваджень, з яких до суду скеровано 58. З них з обвинувальним актом – 36; для вирішення питання про звільнення особи від кримінальної відповідальності - 22, з яких 4 провадження - у зв’язку із повним відшкодуванням збитків.

Крім того, протягом січня - червня поточного року за підслід- ністю слідчими направлено 73 кримінальних провадження, приєднано до інших проваджень – 31.

Завдяки розслідуваним справам слідчими ДФС Дніпропет- ровщини з початку року відшкодована сума нанесених державі збитків у розмірі 24 мільйони 494 тисячі гривень. Також, накладено арешт на майно порушників у сумі 11 мільйонів 875 тисяч гривень.

Фіскали Донеччини викрили ухилення від сплати єдиного внеску на суму більш, ніж 8 млн. гривень
Співробітники оперативного управління ГУ ДФС у Донецькій області викрили ухилення від сплати єдиного внеску на суму більш, ніж 8 млн. гривень.

В рамках проведених заходів виявлено, що посадові особи підприємства, яке є платником податків у Донецькій області та розташоване на лінії розмежування в районі проведення АТО, отримували прибуток від видобутку вугілля на тимчасово непідконтрольній території області та торгівельних операцій з ним. Також виявлено неодноразове ухилення від надання звітів з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та його сплати, за більш, ніж 200 працівників даного підприємства.

В результаті заборгованість підприємства перед державою перевищує 8 мільйонів гривень.

За вказаним фактом розпочато кримінальне провадження за ч.3 ст. 212-1 КК України  (ухилення від сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування).

Досудове слідство триває.

Донеччина: в рамках операції «Акциз-2016» у м. Мар’їнка вилучено лікеро-горілчаних та тютюнових виробів на суму 60 тис. гривень
На виконання розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника Донецької обласної військово-цивільної адміністрації Жебрівського П.І. та в рамках проведення операції «Акциз-2016» протягом 22-24 липня 2016 року працівниками оперативного управління ГУ ДФС у Донецькій області спільно з  спецпідрозділом «Фантом» проведено заходи щодо виявлення фактів безліцензійної торгівлі лікеро-горілчаними та тютюновими виробами у м. Мар’їнка Донецької області.

         Проведено перевірку 4-х об’єктів роздрібної торгівлі, в яких встановлено порушення, передбачені ст.164 Кодексу України про адміністративні правопорушення (КУпАП) (здійснення торгівлі лікеро-горілчаними та тютюновими виробами без відповідних ліцензій та марок акцизного збору та держреєстрації). За результатами проведених заходів вилучено лікеро-горілчаних та тютюнових виробів на суму 60 тис. гривень.

Складено 4 протоколу про вчинення адміністративного правопорушення за статтею  164 КУпАП.

Коментувати в соцмережах:
На Донеччині в рамках операції «Акциз-2016» вилучено паливно-мастильних матеріалів на сумму більше 3,5 млн. гривень
Головним управлінням ДФС у Донецькій області продовжується проведення комплексу широкомасштабних організаційно-практичних заходів «Акциз-2016» щодо протидії незаконному виготовленню та обігу підакцизних товарів, збільшенню надходжень акцизного податку.  Дії співробітників, в рамках операції «Акциз-2016», направлені на постійний моніторинг ринку товарів даної групи та запобігання розповсюдження фальсифікату.

Податковою міліцією Головного управління ДФС у Донецькій області спільно з співробітниками Прокуратури Донецької області та співробітниками об’єднаного штабу ЦУ СБ України в районі проведення АТО викрито приватне підприємство Донецької області, яке ухилялось від сплати акцизного податку.

В ході проведення слідчих дій в рамках розслідування злочину, пов’язаного з ухиленням від сплати податків в особливо великих розмірах (ч. 3 ст. 212 Кримінального кодексу України) та незаконним виготовленням підакцизних товарів шляхом відкриття підпільних цехів або з використанням обладнання, що забезпечує масове виробництво таких товарів (ч. 2 ст. 204 Кримінального кодексу України), встановлено, що під час виготовлення та подальшої реалізації паливно-мастильних матеріалів, посадові особи приватного підприємства організували виготовлення контрафактного бензину різних марок шляхом штучного збільшення октанового числа низькоякісного бензину з використанням хімічних присадок.

Виготовлений таким чином сфальсифікований бензин у подальшому реалізовувався через власну мережу АЗС під виглядом товарного бензину більш високої якості.

Так, в рамках кримінального провадження проведено ряд обшуків та вилучено понад 170 тон паливно-мастильних матеріалів сумнівного походження на загальну суму понад 3,5 млн. гривень. Зразки вилученого пального спрямовано на експертизу.

Слідство триває.
Закарпатські митники виявили понад 1100 порушень законодавства
Протягом 6 місяців 2016 року посадовими особами Закарпатської митниці ДФС виявлено 1122 факти порушення митного законодавства України на загальну суму 14,3 млн грн. Безпосередні предмети правопорушення вилучались у 339 випадках, вартістю майже 13,1 млн грн.

Якщо проаналізувати цей період, то найбільше громадяни намагались незаконно ввезти продовольчі товари – всього 123 випадки на суму 2,6 млн грн. Асортимент харчових продуктів різний: борошно, молочні та макаронні вироби, фрукти тощо.

Що стосується підакцизних товарів, то з початку року зафіксовано незаконне ввезення алкогольних напоїв на суму 145 275 грн та вивезення тютюнових виробів на суму 3 млн 671 тис. грн.

Також фахівцями митниці зафіксовано 47 випадків незаконного ввезення лікарських засобів наркотичної та психотропної дії. У відомстві зазначають, що як правило, такі медпрепарати перебувають у вільному обігу на території країн Європейського Союзу. Громадяни купують ці ліки без будь-яких документів та ввозять їх на території України для власних потреб. Проте, відповідно до чинного законодавства України, для законного ввезення до нашої держави лікарських засобів із вмістом наркотичних або психотропних речовин необхідні дозвільні документи.

Варто зазначити, що громадяни намагаються незаконно ввозити на територію України транспортні засоби з порушенням митного законодавства. В основному, митниці подають підроблені документи, або такі, що містять неправдиві відомості щодо вартості автомобіля (автомобілі, які вперше ввозяться на територію України) та щодо ідентифікаційного номера кузова транспортного засобу, коли він піддавався змінам кустарним способом. Всього у першому півріччі 2016 року зафіксовано 21 такий випадок, у яких вартість тимчасово вилучених транспортних засобів складає 9 млн 39 тис. грн.

Також, крім легкових автомобілів, громадяни намагались незаконно ввезти на територію нашої держави мотоцикли та мопеди, які підлягають сертифікації в Україні, а тому в обов’язковому порядку мають письмово декларуватись у разі їх ввезення на територію України. За 6 місяців 2016 року зафіксовано два випадки незаконного ввезення на територію України мотоциклів та мопедів на загальну суму 7 755 грн.

Майже 31 млрд грн – товарообіг на Закарпатській митниці ДФС в січні-червні
Станом на 1 липня 2016 року в Закарпатській митниці ДФС на обліку перебуває 3750 осіб, які здійснюють операції з товарами. Зовнішньоекономічну діяльність у червні здійснювали 959 суб’єктів господарювання.

Упродовж першого півріччя 2016 року суб`єктами господарської діяльності здійснено оформлення  товарів  у зоні діяльності Закарпатської митниці ДФС на суму 30,76 млрд грн. З цієї кількості імпортовано товарів на суму 15,77 млрд грн, експортовано на суму 14,99 млрд грн.

У відомстві зазначають, що протягом січня-червня митницею оформлено 68 217 митних декларацій, з яких 34,3% оформлено в режимі імпорту та 42,5% в режимі експорту.

Імпорт товарів у зону діяльності митниці здійснювався, в основному, з таких країн: Угорщина – 55,4%, Німеччина – 8,8%, Австрія – 8,1%. Серед основних імпортних товарів були: проводи ізольовані, кабелі та інші ізольовані електричні провідники; кабелі волоконно-оптичні (10,3% від загалу); електронні інтегровані схеми та електронні модулі (7,9% від загалу); машини автоматичного оброблення інформації та їх блоки; магнітні або оптичні зчитувальні пристрої (6,8% від загалу); електрична апаратура для комутації захисту, приєднання до електричних кіл для напруги не більше 1000 В (5,9% від загалу). Країнами походження товарів, що імпортувались в основному були: Китай (17,3%), Євросоюз (11,4%), Німеччина (11,0%).

Експорт товарів здійснювався, в більшості, у такі країни: Угорщина (50,5%), Словаччина (8,9%), Німеччина (8,4%). Серед основних експортних товарів: проводи ізольовані, кабелі та інші ізольовані електричні провідники; кабелі волоконно-оптичні (25% від загалу); приймальна апаратура телевізійна, відеомонітори та відеопроектори (7,6% від загалу), апарати електричні телефонні або телеграфні, відеотелефони (7,4% від загалу); електронагрівальні прилади та апарати; праски електричні (6,4% від загалу); лісоматеріали оброблені, завтовшки більш як 6 мм (5,8% від загалу).

У Закарпатській митниці ДФС нагадують, що в пунктах пропуску митниці забезпечено на 100% оформлення митних декларацій з використанням процедури електронного декларування.
