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№01-34/655            ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1
спільного засідання колегії

Дергачівської районної державної адміністрації  та зборів

адміністративно-господарського активу району

                                              від  24  лютого 2017 року

1. Про підсумки економічного та соціального розвитку Дергачівського району за 2016 рік, завдання на 2017 рік.
  За статистичними даними у 2016 році промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції на 6 млрд. 730 млн. грн., що склало 5,2% від загального обсягу реалізації (в порівнянні з відповідним періодом 2015 року більше на 17,3 %). Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення Дергачівського району складав 70 769 грн. 

 Зовнішньоекономічну діяльність  здійснювали 72  суб’єкта  господарювання, з них 57 юридичних осіб  та 15 фізичних осіб-підприємців. 

Зовнішньоторговельний оборот району у 2016 році  склав                                      101 млн. 524 тис. дол. США.

У 2016 році експортні поставки склали 40 млн. 177 тис. дол. США, імпортні надходження становлять 61 млн. 347 тис. дол. США.

Протягом 2016 року  Дергачівська районна державна адміністрація приймала участь у програмі «Спеціальна ініціатива «Україна» (GIZ), було направлено 57 проектних пропозицій за напрямком: «Підтримка органів місцевого самоврядування України», з них пройшли відбір  2 проектні пропозиції, а саме:
1. Збереження здоров’я і життя переселенців та жителів Дергачівського району шляхом проведення профілактичних заходів по зниженню захворюваності на рак шкіри і меланому та попередження занедбаності рака та меланоми. Попередня оцінка загальних витрат (в грн.) – 127 410 грн.
Надано 4 проектних пропозицій до державного фонду регіонального розвитку, з них 2 пройшли попередній конкурсний відбір та можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального  розвитку, а саме: 

 1. Створення бренду «Дергачівський район — краса, яка зовсім поруч»       -    постійно діючих туристичних маршрутів Дергачівського району. 

          Загальний обсяг фінансування — 182 000 грн., з них:

· фінансування з Державного фонду регіонального розвитку — 145 000 грн. (80%);

 -   фінансування з місцевого бюджету — 37 000 грн. (20%).

         2. Створення Дергачівського комунального центру сприяння експорту в Харківській області.  Загальний обсяг фінансування — 933 000 грн., з них:

-   фінансування з Державного фонду регіонального розвитку — 784 000 грн. (84%);

-   фінансування з місцевого бюджету — 116 000 грн. (12,4%);

-   учасників з підприємницького сектору — 12 000 грн. (3%).

         Заявником обох проектів є Дергачівська районна державна адміністрація.

        Згідно із Фінансовою угодою між Україною та Європейським інвестиційним банком було виділено кошти на 2  проекти  «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України», а саме:

· реконструкція дитячого будинку «З любов’ю до дітей» в м. Дергачі, переоблаштування для житла внутрішньо переміщених осіб виділені кошти на суму  16 560 000 грн. Зазначений об’єкт загальною площею 3000 кв.м.  У 2016 році  цей об’єкт було  профінансовано на суму 8 006 600 грн., з них освоєно 6 997 200 грн. (проведено частково зовнішнє утеплення будівлі, монтаж внутрішніх каналізаційних, водопровідних, електричних мереж, капітальний ремонт покрівлі);

· капітальний ремонт будівлі Солоницівської поліклініки — виділені кошти на суму 714 869  грн. Ремонт будівлі поліклініки надасть змогу покращити умови для надання медичної допомоги мешканцям смт. Солоницівка, прилеглих сіл, селищ та внутрішньо переміщених осіб.

Надано 21 субпроект, які пройшли попередній відбір  та направлені на розгляд до Міністерства регіонального розвитку,  де  запропоновано, спільно з  Європейським інвестиційним банком, участь у проекті «Надзвичайна кредитна програма   для    відновлення   України».    Загальний   обсяг    фінансування — 
60 090 000 грн. 
Відповідно  до Порядку розроблення регіональних стратегій  розвитку і планів заходів з їх реалізації,  проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів експертною групою було розпочато збір пропозицій щодо технічних завдань на проекти регіонального розвитку для розроблення Плану заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року. Надано на розгляд 15 форм технічного завдання  на інвестиційну програму і проект регіонального розвитку, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку на загальну суму 97 298 915 грн.,   53 проектні пропозиції  міжнародної технічної допомоги на 2017 рік, з них:

            - Малоданилівська селищна рада - 7 проектних пропозицій за напрямками: освіта, енергозбереження, житлово-комунальне господарство,  охорона здоров’я та охорона природного навколишнього середовища. Загальна сума цих проектів складає —   12 177 897 грн.;

           - Комунальний заклад охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дергачівського району - 2 проектних пропозиції за напрямками: охорона здоров’я та енергозбереження. Загальна сума складає  4 100 000 грн.; 

          - відділ освіти  райдержадміністрації - 27 проектних пропозицій за напрямками: житлово-комунальне господарство, освіта, охорона здоров’я, енергозбереження. Загальна сума складає 16 850 764 грн.;

          - Пересічанська селищна рада - 3 проектні пропозиції за напрямками: енергозбереження та охорона природного навколишнього середовища. Загальна сума складає: 10 115 418 грн.;

         - Полівська сільська рада - 5 проектних пропозицій за напрямками: енергозбереження, житлово-комунальне господарство та охорона здоров’я. Загальна сума складає 8 700 000 грн.;

        - Проходівська сільська рада -1 проектну пропозицію за напрямком: житлово-комунальне господарство. Сума проекту складає 1 400 000 грн.;

         - Русько-Лозівська сільська рада - 14 проектних пропозицій за напрямками:  житлово-комунальне господарство та енергозбереження. Загальна сума цих проектів складає 4 663 131 грн.

Бюджет
За січень-грудень 2016 року доходна частина загального фонду бюджету району   з   урахуванням   трансфертів  та  спецфонду   становила  631,2  млн. грн. ( за січень-грудень 2015 року 441,7 млн. грн.), темп росту 142,9%,  доходна частина загального фонду бюджету району без урахування трансфертів та спецфонду за січень - грудень 2016 року становила 201,4 млн. грн. (за січень-грудень 2015 року 126,1 млн. грн.), темп росту 159,7%. Видаткова частина зведеного бюджету  району  з урахуванням трансфертів та спеціального фонду  за січень -  грудень    2016    року     становила    605,4  млн. грн. (за січень - грудень 2015 року 431,8 млн. грн.), темп росту 140,2%.  

  


  Агропромисловий  комплекс
У 2016 році виробництво валової продукції сільського господарства у сільськогосподарських підприємствах району склало 140,5 млн. грн.,  що на      12,2 млн. грн. (9,5 %) більше рівня 2015 року.


Особливо вдалим 2016 рік став для галузі рослинництва, де приріст виробництва  продукції  склав 12,1 %,  при  цьому валовий збір зернових культур та соняшнику був найвищим за останні 10 років.


Валовий збір зерна склав  60,0 тис.т, що є найвищим показником за всі роки незалежності. Середня урожайність зернових та зернобобових культур  45,6 ц/га, що на 1,2 ц/га вище середньообласного показника. 


Озимої пшениці обмолочено 5,8 тис.га, намолочено 25,3 тис. тон, при середній урожайності 43,5 ц/га, що на 12 % вище показника 2015 року.


Однією з основних в зерновому балансі району залишається кукурудза, валовий збір якої у 2016 році склав 28,4 тис. тон, що становить 47 % від загального обсягу зерна. 


У звітному періоді сільськогосподарськими  підприємствами району отримано високі врожаї технічних культур.


Валовий збір соняшнику склав 19 тис. тон, що є рекордним за останні 10 років та перевищує середньорічний показник за цей період на 8,5 тис. тон (81 %). 


Під посівами цукрового буряку у 2016 році  було зайнято 500 га. Середня урожайність з 431 ц/га у 2015 році збільшилась до 503 ц/га в 2016році. Валовий збір солодкого кореня склав 25,1 тис. т. 


Під урожай 2017 року у сільськогосподарських підприємствах району посіяно 7,3 тис.га озимих зернових культур, що на 0,4 тис.га (6 %) більше минулорічного показника. За цим показником район зайняв 6 місце в області. Крім того, підприємствами посіяно 1,1 тис.га озимого ріпаку, що також більше рівня 2015 року.


Дещо гірший, ніж у рослинництві, стан справ у галузі тваринництва.

У 2016 році валове виробництво продукції тваринництва у сільськогосподарських підприємствах склало 4,4 млн. грн. або 63,5% до рівня 2015  року.  

Скорочення виробництва продукції тваринництва  пов'язане зі скороченням поголів'я великої рогатої худоби, зокрема корів, відповідно на 405 та 166 голів. Основна причина скорочення поголів’я – вибраковка тварин, хворих на лейкоз. Сільськогосподарськими підприємствами району у 2016 році приділялася значна увага  оновленню машинно-тракторного парку, про що свідчить той факт, що у звітному році закуплено та придбано на умовах лізингу 41 одиницю нової сільськогосподарської техніки на суму 76,5 млн.грн.  


Важливим питанням, яке знаходиться під постійною увагою районної та обласної державних адміністрацій, є рівень розрахунків за оренду земельних паїв. 


У 2016 році виведено з тіньового обігу 188 земельних ділянок сільськогосподарського призначення площею 887 га. Загальна сума орендної плати за оренду земельних паїв склала 27,4 млн. грн., що на 9,4 млн. грн. (52%) більше рівня 2015 року. Завдяки цьому надходження податків до місцевих бюджетів збільшилися на 1,8 млн. грн.
Разом з тим слід зазначити, що середній розмір орендної плати за 1 га орендованих земель по району склав 1298 грн., або  4,5% від нормативно-грошової оцінки землі, в той час, як в середньому по районах області виплачується відповідно 1611 грн. та 5,2 % . 
Середньомісячна зарплата одного штатного працівника сільського господарства району у 2016 році  склала 4007 грн,  що на 597 грн (18 %) вище, ніж у 2015 році. Сільгосптоваровиробникам запропоновано розглянути можливість підвищення рівня середньомісячної заробітної плати та встановлення її на рівні середнього показника по Україні по всіх видах економічної діяльності - 4944 грн. 
У звітному  році  проведено 9 засідань надзвичайної протиепізоотичної комісії при райдержадміністрації,  зустрічі з керівниками підприємств, активом та мешканцями району з питань ліквідації вогнищ африканської чуми свиней та недопущення розповсюдження інфекції на території Дергачівського району.

У 2016 році активно працювала районна робоча група з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз’яснювальної роботи щодо земельної реформи. Було проведено 4 засідання, на яких розглядалися та прийняті відповідні рішення щодо належного оформлення правовстановлюючих документів на землі сільськогосподарського призначення, в т.ч. господарські двори, дотримання сільгосптоваровиробниками науково обґрунтованих сівозмін, щодо забудови прибережних смуг водоймищ району, ефективності використання земель сільськогосподарського призначення, повноти сплати податків. 
Житлово-комунальне господарство
 Опалювальний сезон було розпочато без ускладнень. Теплозабезпечення району здійснювали 17 котельних комунальної власності,  які обслуговували Дергачівська та Солоницівська філії ХОКП «Дирекція розвитку інфраструктури території»,  КП «Харківські теплові мережі», ТОВ «Екотехнопарк».
Теплопостачальними підприємствами під час підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років проведено ремонтні роботи будівель котелень, обладнання, проведено заходи з відновлення ізоляції теплових мереж, гідравлічні випробування систем опалення. 

 Проведено комплексну підготовку житлових будинків, відремонтовано 17 покрівель в смт. Солоницівка; с. Ветеринарне Козочолопанскої  селищної  ради;    с.  Гоптівка  Токарівської  сільської  ради; с.  Малі  Проходи,  на    що   виділено 3530,9 тис. грн. 

 Проведені    роботи   по    заміні   аварійної  ділянки    теплової   мережі  по пров. Дергачівському  в  м. Дергачі.

Виконано ремонт 21 системи гарячого і холодного водопостачання в         смт. Солоницівка та с. Подвірки.

Проведено ремонт та заміну 560 погонних метрів водопровідних мереж, прочищено 370 погонних метрів каналізаційних мереж , 8 свердловин. Виконано підготовку 7 водопровідних насосних станцій з 7 запланованих. Загальний   обсяг   виконаних   робіт  склав 571,3 тис. грн. 
Малоданилівською селищною радою з місцевого бюджету було  перераховано кошти  в розмірі 108,0 тис грн. на  співфінансування  будівництва водогону в смт. Мала Данилівка.  

Розпочато     будівництво      напірного     каналізаційного     колектора      в 
смт. Мала Данилівка (вул. Ювілейна - Академічна- очисні споруди с. Караван). Постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 395 передбачена субвенція державного бюджету районним бюджетам у в розмірі 4691,7 тис. грн. на реалізацію проекту.

Черкасько-Лозівською сільською радою виділено 250,0 тис. грн. на розроблення проекту на будівництво очисних споруд каналізації по вул. Науковій.
За рахунок коштів Пересічанської селищної ради (165,0 тис грн.)  розроблено проект «Реконструкція споруд відведення та очистки стічної води у житловому масиві Береговий в смт. Пересічне» загальною вартістю 8,92 млн грн. 
У 2016 році рішенням сесії Солоницівської  селищної ради   було   виділено 
199 тис. грн. на придбання 20 приладів обліку тепла. 

Одним із основних питань було і залишається  забезпечення своєчасних розрахунків споживачів за спожиті енергоносії.

У звітному періоді середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси та житлово-комунальні послуги становив 92%.
Рівень розрахунків за спожитий природний газ становив – 66% , у тому числі населення – 66%.               
Рівень розрахунків всіх споживачів району за надані в опалювальному періоді послуги теплопостачання станом становив 107%, у т.ч. населення – 89%, державний бюджет-135%. 
Розрахунки за послуги водопостачання та водовідведення 98%;   електроенергію складали 97%, у тому числі населення 93 %.   
В Дергачівському районі діє  16 ОСББ.
  Рішенням сесії районної ради затверджено Програму стимулювання об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів Дергачівського району до впровадження енергоефективних технологій на 2016 – 2020 роки. 
З метою запобігання дорожньому травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах Дергачівського району розроблено та затверджено районну Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в районі на 2016 рік.

Відповідно до Програми, з районного та місцевих бюджетів були виділені кошти в розмірі 2700,00 тис. грн. з районного та 835,00 тис. грн. з місцевих бюджетів на ремонт автодороги «Дергачі-Козача Лопань»;  з районного бюджету виділено 3500,00 тис. грн. на проведення поточного ремонту автодороги державного значення Р-46 «Харків – Охтирка» на ділянці км 8 + 623 - км 32 + 723. 

Завершено роботи з влаштування  асфальтобетонного покриття на автомобільній дорозі  державного значення Т-21-12 Пересічне-Березівське-/М-03/ з під’їздом до санаторію «Березівські мінеральні води» на ділянці км 0+000-км 1+300, протяжність - 1,3 км.  (співфінансування з Пересічанської селищної ради в розмірі 500 тис.грн. та з державного бюджету - 1,8 млн.грн.).
Співфінансування на проведення ремонту автодоріг загального користування  по району склало 7535,00 тис.грн.
Екологія 

 Районною державною адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування та підприємствами району активно проводилася робота щодо  забезпечення отримання суб’єктами господарювання дозвільно-погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів.

У звітному періоді отримали дозволи: 124 підприємства - на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; 67 - на спецводокористування; 53- декларацій на утворення відходів.

       Для забезпечення належного санітарно-екологічного стану території населених пунктів в районі проводився  екологічний двомісячник з благоустрою території. Здійснено об’їзд 163 садових товариств району. 

Було ліквідовано 225 стихійних сміттєзвалищ, впорядковано 3 звалища твердих побутових відходів, зібрано 12,21 тис.м3 негабаритного сміття,  прибрано та впорядковані вулиці, дороги, прибудинкові території, парки,   сквери загальною протяжністю 1210, 06 тис.м2 , упорядковано 199 дитячих ігрових та 37 спортивних  майданчиків, упорядковано територію Національного меморіального комплексу «Висота маршала І.С.Конєва». 

Здійснено комісійний огляд полігону та звалищ ТПВ. Балансоутримувачам видані приписи на усунення виявлених недоліків.
Соціальний захист населення

        У звітному періоді здійснювалися виплати державних соціальних допомог, фінансування субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання скрапленого газу, твердого палива та ін.  
  У 2016 році було призначено субсидію на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам за новим порядком 19020 сім’ям.

Державну допомогу сім’ям з дітьми отримувало 4221 чол., яким  нараховано до виплати 60740,9 тис. грн., державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям отримувало 285 малозабезпечених сімей  на суму – 7714,0 тис.грн.       
 Заборгованість з виплати  по вищезазначеним державним соціальним допомогам за звітний період 2016 рік відсутня.
 За призначенням щомісячної адресної допомоги звернулося 1080 сімей. Призначено грошову допомогу 856 сім’ям. За звітний період грошову допомогу припинено 224 сім’ям у зв’язку зі зняттям з обліку осіб, які  тимчасово переміщені з зони АТО.
  Забезпечено санаторно-курортними путівками 150 осіб. 

  У районі 27704 пенсіонери. Середній розмір пенсій становив 1658,84 грн. Заборгованість по пенсійних виплатах відсутня. План надходження власних доходів виконано на 122,6% і склав 1819,1 тис. грн.

 У 2016 році на обліку в районному центрі зайнятості перебувало 2311 осіб з числа незайнятого населення. Працевлаштовано 1342 особи, що на 18 осіб більше, ніж у  2015 році, 1122 безробітних отримували допомогу по безробіттю, на це з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття витрачено 6900,4 тис. грн., середній розмір допомоги по безробіттю склав 2270,49 грн. Рівень зареєстрованого безробіття у порівнянні з 2015 роком зменшився з 0,67% до 0,59%.
  Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  райдержадміністрації у 2016 році було обслуговано 1615 громадян похилого віку та інвалідів, надано 226400  соціальних послуг по догляду вдома, 10085  паліативного догляду, 17047 – соціальної адаптації, 421 – перукарські послуги, 321 - господарсько-комунальних (оранка, розпиловка дров тощо). Всього надано  254 274 послуги. В територіальному центрі діють Університет третього віку (в тому числі факультети з вивчення іноземної мови та комп’ютерний), 3 гуртки, заняття з фізичної реабілітації, ЛФК, іпотерапія, безкоштовна юридична допомога.
Соціально – правовий захист дітей

На виконання  заходів,  спрямованих на  соціальний захист дітей було виділено кошти у сумі 30 500 грн. на забезпечення функціонування комплексної системи захисту інформації Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» та наповнення банків даних зазначеної системи. 

Також було виділено кошти в сумі 49 000 грн. на виконання заходів програми «Соціальний захист дітей в Дергачівському районі». 

У районі мешкає понад 16 тисяч дітей. На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 223 дитини, в тому числі 52 дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 171 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування. 

В районі функціонує 20 прийомних сімей, до яких було  влаштовано на спільне проживання і виховання 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі 1 прийомна сім’я, яка перемістилися із зони проведення антитерористичної операції.

В районі функціонує 1 будинок дитячого типу, до якого влаштовано 6 дітей, позбавлених батьківського піклування. 
 Службою у справах дітей райдержадміністрації  у 2016 році було проведено 48 рейдів «Діти вулиці», здійснено 110 обстежень сімей, діти з яких перебувають на обліку. До суду передана 21 позовна заява про позбавлення батьківських прав 24 батьків у відношенні 28 дітей. Прийнято 24 рішення про позбавлення батьківських прав 27 батьків у відношенні до 30 дітей.
        Районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та  молоді  надавалась соціальна підтримка  сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах,  учасникам АТО, членам їх сімей, внутрішньо переміщеним особам.

       У 2016 році здійснено 542 відвідування сімей. Під соціальним супроводом Центру перебувала 101 сім’я, у яких  виховується  193 дитини. Охоплено соціальними послугами 1752 особи різних категорій, у тому числі: 51 внутрішньо переміщену особу; 81 особу з функціональними обмеженнями, 194 сім’ї учасників АТО;  93 особи, які мають проблеми з законом; 39 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 






Будівництво
У 2016 році надано 211 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 290 висновків щодо погодження проектів землеустрою, 31 містобудівна умова та обмеження забудови земельних ділянок, 44 паспорти прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

Організовано  проведення відкритого архітектурно-містобудівного конкурсу на  оновлення   громадського   простору – реконструкцію   площі   Перемоги    в  м. Дергачі.

           Плановий показник введення житла в експлуатацію у 2016 році становив 17000 кв.м. Введено в експлуатацію 78 житлових будинків загальною площею 15681,6 кв.м., що становило 92,3 % від планового показника, а також  20 садових і дачних будинків загальною площею 3521,9 кв.м.
У звітному році розроблено проектно-кошторисну документацію на: будівництво    очисних  споруд  «Біоплато» та   каналізаційної   мережі    в               смт. Вільшани, реконструкцію дитячого садка в  смт. Мала Данилівка, капітальний ремонт дитячого садка в м. Дергачі, капітальний ремонт фасадів районного Будинку культури.
Розроблено 9 детальних планів територій за межами населених пунктів           (Солоницівської, Пересічанської, Слатинської селищних, Дергачівської міської, Токарівської,  Черкасько-Лозівської (2 плани), Русько-Лозівської (2 плани) сільських рад),  3  з яких  було затверджено (Черкасько-Лозівська, Токарівська сільські та Дергачівська міська ради). 

З районного бюджету виділено кошти у сумі 80 тис.грн на розроблення «Детального плану території ділянок для ведення індивідуального садівництва на території Русько-Лозівської сільської ради» для учасників АТО.
Охорона здоров’я
Річний план фінансування комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» у 2016 році  склав 41354,7 тис. грн., виконано – 40701,2 тис. грн., що становить  98,42 % від річного плану.

Для безкоштовного лікування медикаментами хворих на хронічні захворювання використано – 345,6 тис. грн. 

Щодо забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет використано 2642,2 тис. грн. (кошти передані з обласного бюджету).

Вартість 1л/дня по медикаментах становила 22 грн. 02 коп.; вартість 1 відвідування амбулаторно-поліклінічного відділення – 2 грн. 94 коп.; вартість на 1 хворого пільгового контингенту становила 3613 грн. 10 коп.; вартість 1 л/дня по харчуванню становила 21 грн. 90 коп.

У звітному періоді надійшло позабюджетних коштів на суму – 1038,1 тис. грн. (від медичних платних послуг, від оренди, від реалізації брухту, гуманітарна допомога (бензин, медикаменти, стоматологічні матеріали, господарчі матеріали, медичне обладнання, вакцина).

Одержано наступну гуманітарну допомогу: апарат ЕХВЧ Надія 2200РХ з набором електродів на суму 22750,00 грн., мікрохвильова піч – 1940,00 грн., крісло- каталка – 2 шт. на суму 2500,00 грн.

Придбано:

- для Солоницівської поліклініки рентгенологічний апарат на суму 1556363,15 грн., а також процесор медичний (для проявляння плівки) на суму 194980,00 грн., касети медичні – 48290,00 грн.;

- апарат рентгенівський інтраоральний стоматологічний – 66990,00 грн., стерилізатор повітряний ГП-80 – 12490,00 грн., аквадистилятори, мікроскопи Granum, аналізатор біохімічний – 60950,00 грн., електрокардіограф 12 канальний – 52650,00 грн., опромінював ртутно-кварцевий УГН-01, комп’ютерну техніку, кондиціонери, холодильники, крісло гінекологічне – 33300,00 грн., кушетки оглядові, меблі, водонагрівачі.

Виконано поточний ремонт системи опалення і внутрішніх приміщень стаціонарного відділення КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 49624,80 грн. та інші ремонтні роботи.
     У звітному періоді  комунальним закладом охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району» для забезпечення лікування хворих пільговими медикаментами  використано коштів в сумі 261,847 тис. грн., кардіографи – 8 шт. на суму 144,0 тис. грн., вогнегасники – 60 шт. на суму 29,8 тис. грн., холодильники – 2 шт. на суму 11,9 тис. грн. Придбано комп’ютерну  техніку  для  забезпечення  автоматизованого  робочого  місця —
 39,4 тис. грн. та інше.
Освіта

У 2015-2016 навчальних роках різними формами навчання у закладах освіти було охоплено 7910 учнів ЗНЗ та 225 учнів Дергачівської вечірньої (змінної) школи.

Педагоги Дергачівщини брали участь у становленні та розвитку національної системи освіти, професійних конкурсах. 
У обласному турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» учитель Солоницівського навчально-виховного комплексу «Перлина» (Попова С.О.) стала лауреатом у номінації «англійська мова».

  З метою підвищення якості українського дошкілля упродовж 2016 року проводилася робота педагогічних колективів району  щодо реалізації освітніх проектів.

 Дергачівські педагоги  були  учасниками Міжнародного форуму «Сучасний стан науки і освіти в Україні. Стратегія розвитку».  
У звітному році навчальні заклади нашого району взяли участь в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «РАЗОМ В МАЙБУТНЄ» у 2016 році. Переможцями на отримання гранту стали: Дворічнокутянській загальної школи, Русько – Лозівський навчально-виховний комплекс, Малоданилівський ліцей, Прудянька загальноосвітня школа (на капітальний ремонт із заміни вікон та дверей для переможців  виділили  з обласного бюджету 382436 грн, з місцевого бюджету 344 192 грн, позабюджетні кошти – 38 244 грн).
Відповідно до внесених змін до Закону України «Про дошкільну освіту» (від 28.12.2014 № 76 – VIII ч. 5 ст. 35), рішення IІ сесії VIІ скликання № 29-17 від 15.12.2015 року «Про встановлення вартості харчування дітей у навчальних закладах, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл,селищ, міста Дергачівського району, у 2016 році» встановлено вартість харчування дітей у навчальних закладах, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району в межах коштів районного бюджету на одну дитину дошкільного віку – 20 грн. в день (сільська місцевість – 12,00 за рахунок районного бюджету і 8 грн. за рахунок батьківської плати; у селищах міського типу – 8,00 грн. за рахунок районного бюджету і 12,00 грн. за рахунок батьківської плати. На одного учня – 7 грн. 50 коп.).

Для 16 навчальних закладів відділу освіти на поточний ремонт вікон з районного бюджету виділено 1 106 744,92 грн. 
У 2016 році було придбано 3 шкільних автобуси, з районного бюджету було виділено 2 640 000 грн Токарівському навчально-виховному комплексу та Козачолопанському навчально-виховного комплексу, з обласного бюджету було виділено 700 000 грн. і з державного бюджету -  700 000 грн   Солоницівсій гімназіі №3.

У 2016 році з державного бюджету надійшло 6 784 173,60 грн. на  реконструкцію приміщення Дергачівської школи – інтернат I ступеню «З любов`ю до дітей Дергачівської районної ради Харківської області”.

Культура

Мережа закладів культури у 2016 році залишилася без змін: 46 закладів (16 клубних закладів, 28 бібліотек централізованої бібліотечної системи  та 2 дитячі музичні школи).
Протягом 2016 року проводилися культурно-мистецькі заходи, спрямовані на збереження, відродження та розповсюдження надбань традиційної  культури району. а саме: 
У звітному році покращена матеріально – технічна база закладів культури, всього було використано 1млн. 136,2  тис. грн. (меблі, сценічні костюми, музичні інструменти). Проведено поточні ремонти на суму – 524,8 тис. грн. та капітальні ремонти на суму – 391,4 тис.грн.

        Діяв сайт «Туризм Дергачівського району», він є більш сучасний, у ньому зібрана вся інформація про туристичний  потенціал Дергачівського району.
      До бібліотечного фонду централізованої бібліотечної системи району надійшло  літератури ( в тому   числі  і   дитячої)   8350 примірників   на   суму 
202,4 тис. грн.
          Протягом 2016 року 683 учасника художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у 12 Міжнародних, 5 Всеукраїнських, 7 обласних, 2 відкритих конкурсах та фестивалях. 

Молодь і спорт 

У 2016 році в районі успішно проведена оздоровча кампанія. На відпочинок та оздоровлення дітей було виділено кошти  у сумі 828 тис. 520 грн., а саме: на роботу 25 пришкільних таборів – 499 тис 520 грн., 329 тис. грн. на придбання 77 путівок для  дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із багатодітних сімей, дітей батьків тимчасово переміщених із зони АТО, Дергачівський район один із перших районів Харківської області прийняв на відпочинок до санаторію «Березівські мінеральні води» 5 дітей біженців із м. Мар’їнки Донецької області.

 За підсумками оздоровчої кампанії 2016 року оздоровлено 8552 дитини, тобто 94,3 % від загальної кількості дітей шкільного віку, 100% дітей пільгових категорій.

Протягом 2016 року спортсмени району взяли участь у змаганнях з різних видів спорту. Спільно  з районною федерацію футболу було проведено  турніри серед ветеранів та аматорських команд з фут залу, районні змагання з футболу. Спортсмени району взяли участь у зимовому чемпіонаті Харківської області з футболу, обласній Спартакіаді з масових видів спорту.  

3 роки поспіль Дергачівський район за результатами змагань отримує Кубок голови обласної державної адміністрації за І місце.


Спортсмени району вперше отримали І місце у зональних змаганнях та ІІ місце на Всеукраїнських змаганнях на кубок «Шкіряний м’яч». 

Спортсменка району  - Жигалова Марія взяла участь  у Чемпіонаті Європи          (проходив у Латвії) серед юнаків та дівчат з гирьового спорту, зайнявши І місце.

Традиційно в районі  були проведені районні заходи до Дня працівника фізичної культури та спорту. 

           Спортсмени району взяли участь у  5-му Відкритому Чемпіонаті України з пауерліфтингу та 8-му Відкритому Чемпіонаті України з жиму лежачи Федерації пауерліфтингу України RAW100%. на базі фітнес клубу «King».


У звітному році з районного бюджету були виділені цільові кошти  у сумі  76 тис. грн. на придбання спортивного інвентарю. 
Система надання адміністративних послуг

У 2016 році Центром надання адміністративних послуг при районній державній адміністрації було надано понад 7 000 адміністративних послуг, що більше у порівнянні з  2015 роком майже у 2 рази.

Пріоритетні  завданнями ЦНАПу, шляхом його взаємодії із суб’єктами надання адміністративних послуг, є надання якісних адміністративних послуг. Оновлена матеріально-технічної база Центру, у тому числі за допомогою Німецької федеральної компанії «GIZ».

 ЦНАП  обладнано  електронною чергою.
Основні завдання на 2017 рік:
-   Реконструкція споруд відведення та очистки стічної води по житловому масиву в смт. Пересічне.

  -  Будівництво очисних споруд в с.Черкаська Лозова.

  -  Капітальний ремонт очисних каналізаційних споруд в с.Руська Лозова.

  - Виготовлення проектно-кошторисної документації очисних споруд в с.Токарівка.

  - Комплексний план оздоровлення басейну річки Лопань Дергачівського району.

  - Будівництво та  впровадження енергоефективних систем керування освітленням приміщень і вулиць  Дергачівського району.

  -  Ремонт м’якої покрівлі будинків масиву Шлях Індустрії та  с. Ветеринарне Козачолопанської селищної ради.

  -  Придбання сміттєбаків для населених пунктів району.

  -  Капітальний ремонт автодороги обласного підпорядкування  «Дергачі-Козача Лопань».

 -  Реконструкція очисних споруд каналізації Малоданилівської селищної ради (коригування).

 - Капітальний ремонт каналізаційної системи в м. Дергачі  (відвідний колектор до с. Караван).

 -  Створення нових ОСББ.

 -   Продовження  робіт  з  капітального  ремонту  водогону  в  смт. Солоницівка.       -   Проведення     поточних      та    капітальних   ремонтів   доріг   в   с. Безруки, 
смт. Слатине, смт. Прудянка,  с. Малі Проходи.

 - Обладнання приладами обліку теплової енергії житлових будинків з централізованим опаленням.

 -   Газопостачання  с. Великі Проходи (І черга будівництва: газопроводи високого та середнього тиску).

 -  Створення умов для роботи працівників управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Дергачівської міжрайонної філії  ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» та Дергачівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Харківської області.

-  Упорядкування території «Алеї слави» в м.Дергачі.

- Реконструкція будівлі амбулаторії по вул. 1 Травня 25,  м. Дергачі. - Капітальний ремонт амбулаторії Прудянської та Козачолопанської селищних рад.

-   Будівництво (коригування) прийомного відділення стаціонарного відділення КЗОЗ РТМО «Дергачівська районна лікарня». 
 - Капітальний ремонт покрівлі і заміна вікон на енергозберігаючі в  Солоницівській поліклініці.                
 -  Придбання сучасного медичного обладнання для закладів охорони здоров’я району.

 -  Будівництво лікарні відновного лікування у складі медичного комплексу по вул. Садовій, 12  м. Дергачі (шляхом завершення будівництва поліклініки зі зміною її функціонального призначення).

 -  Укріплення стін фасаду будівлі сільського клубу в с. Польова.

 -  Оновлення оргтехніки, забезпечення музичними інструментами та сценічним обладнанням в закладах культури району.
 -  Утеплення та облаштування фасаду будівлі районного Будинку культури. 

 -  Придбання автобусу для районного Будинку культури.

 - Оформлення земельної ділянки районного Будинку культури. 

 -   Розробка документації та монтаж системи пожежогасіння районного Будинку культури.

 -  Капітальний ремонт дитячого садка по пров. Корсіковського в м. Дергачі.

 -  Будівництво нового дитячого садка в смт.  Пересічне.

 -  Реконструкція приміщення дитячого садка «Дзвіночок» в смт.Мала Данилівка.

 - Реконструкція дитячого будинку «З любов’ю — дитини» в м. Дергачі                (переоблаштування). 

  - Реконструкція актової зали в дошкільну групу Великопроходівського навчально-виховного комплексу.

  -  Будівництво багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу в    м. Дергачі.

  -  Будівництво спортивних майданчиків на території Дергачівського району.


   З метою забезпечення фінансової стабільності в усіх галузях господарства району, підвищення життєвого рівня населення та вирішення існуючих проблемних питань, колегія районної державної адміністрації та збори адміністративно-господарського активу району вважають за необхідне:

1. Інформацію першого заступника голови районної державної адміністрації       Гаплєвської І.Б. про підсумки економічного та соціального розвитку Дергачівського району за 2016 рік, завдання на 2017 рік  прийняти до відома.
2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації:

2.1. Продовжити проведення аналізу підсумків економічного і соціального розвитку району. 

2.2. Забезпечити виконання завдань Програми економічного та соціального розвитку Дергачівського району на 2017 рік, відповідно до повноважень.
3. Запропонувати керівникам підприємств, установ і організацій району:

3.1. Активізувати роботу щодо розширення традиційних і пошуку нових ринків збуту, забезпечення на цій основі збільшення обсягів випуску і реалізації продукції.

3.2. Вжити заходів щодо скорочення обсягів споживання всіх видів енергоресурсів.

4. Відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації                    (Іщенко М.А.):
4.1. Вжити заходів щодо забезпечення цінової стабільності та товарної наповненості на продовольчому ринку району шляхом проведення ярмаркових та інших заходів.

4.2.  Сприяти залученню інвестицій у галузь сільського господарства.


5. Відділу житлово-комунального господарства райдержадміністрації      (Катречко Т.О.): 

5.1. Проводити відповідну роботу щодо скорочення споживання підприємствами житлово-комунальної галузі енергетичних та матеріальних ресурсів для надання комунальних послуг, проведення модернізації та переоснащення підприємств житлово-комунальної сфери.

5.2. Забезпечити контроль за стабільним функціонуванням об’єктів соціальної сфери та господарського комплексу району в опалювальний період  2017 року.

5.3. Продовжити сприяти створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.
Запропонувати сільським, селищним, міському головам здійснити аналогічні заходи.
6. Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації (Приходько Н.Ю.):

      6.1. Продовжити проводити роботу з керівниками підприємств, установ та організацій району щодо обов’язкового дотримання умов колективних договорів у частині оплати праці, не допускати виплати заробітної плати нижче мінімального розміру.

     6.2. В умовах недостатніх фінансових ресурсів забезпечити виконання законодавства щодо першочергової виплати заробітної плати, вживати заходів щодо недопущення зростання заборгованості з виплати поточної заробітної плати.

7. Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації (Приходько Н.Ю.) спільно з Дергачівським районним центром зайнятості   (Єлісєєнко О.Ф.) проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед роботодавців і населення щодо переваг легальної зайнятості, виконання трудового законодавства, забезпечення гарантій державного соціального захисту від безробіття.

8. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Оніщенко В.В.):

8.1. Здійснювати контроль за цільовим і ефективним використанням бюджетних коштів.

       8.2. Не допускати зростання дебіторської та кредиторської заборгованостей в місцевих бюджетах району.

 Рекомендувати сільським, селищним, міському головам здійснити аналогічні заходи. 

 9. Рекомендувати Дергачівському об’єднаному управлінню Пенсійного фонду України Харківської області (Гладир Л.І.) забезпечити своєчасне та в повному обсязі надходження платежів до Пенсійного фонду України.
 10. Рекомендувати комунальному закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» (Дончак Д.Ю.) та комунальному закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району»                 (Кушнарьов Р.С.) вживати заходів щодо покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я, насамперед тих, що розташовані в сільській місцевості. 
11.  Відділу освіти райдержадміністрації  (Колесникова О.В.) вживати заходів щодо оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти району.

12. Відділу культури і туризму райдержадміністрації (Осадчий О.С.)   продовжити роботу щодо поліпшення матеріально-технічної бази сільських клубних закладів та бібліотек району.  
13. Запропонувати Слобожанській об’єднаній державній податковій інспекції Головного управління ДФС у Харківській області (Єфремов А.О.) спільно з сільськими, селищними та міським головами:
13.1. Продовжити роботу щодо ліквідації недоїмки, у разі її виникнення, до бюджетів усіх рівнів, у тому числі до районного бюджету.

13.2. Проводити дієві заходи по недопущенню виплати заробітної плати на підприємствах району в розмірі, меншому за мінімальний.
13.3. Сприяти забезпеченню виконання доходної частини місцевих бюджетів району та вживати дієвих заходів з мобілізації наявних резервів і збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів.
      14.  Рекомендувати Слобожанській об’єднаній державній податковій інспекції Головного управління ДФС у Харківській області  (Єфремов А.О.) спільно з Дергачівським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (Коваленко Е.В.) вжити відповідних заходів щодо виявлення нелегальних підприємств з метою легалізації робочих місць і проведення офіційної реєстрації підприємства.

   15.      Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств: 
   15.1. Продовжити вживати заходів щодо належного оформлення правовстановлюючих документів на землі, що знаходяться в їхньому користуванні.

   15.2.     Розглянути можливість підвищення рівня орендної плати за земельні ділянки до середньо обласного показника.

    15.3.   Забезпечити додержання вимог трудового законодавства в частині укладення трудового договору з працівниками.
     15.4.   Вжити заходів по недопущенню виплати заробітної плати без сплати Єдиного соціального внеску.

         16. Сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації                (Марєйкіна В.Л.)  продовжити роботу щодо залучення населення, у тому числі дітей і підлітків, до занять фізичною культурою та спортом.
         17. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації             (Булгакова В.А.):

        17.1. Здійснювати постійний моніторинг ситуації в промисловому комплексі району, в тому числі аналіз діяльності промислових підприємств, підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення, ринків.

        17.2.  Сприяти залученню інвестицій, створенню позитивного бізнес-іміджу району.

        17.3. Проводити аналіз цінової ситуації та недопущення необґрунтованого підвищення цін на споживчому ринку району.

        17.4. Підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з означеного питання.
2.  В порядку контролю:

Протокольний розгляд:

Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2016 рік.
Розглянувши питання про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до районної державної адміністрації у 2016 році, колегія районної державної адміністрації та адміністративно-господарський актив району відмічають, що протягом звітного періоду структурними підрозділами районної  державної адміністрації і органами місцевого самоврядування на виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», вживалися заходи щодо забезпечення системної роботи із зверненнями громадян,  як пріоритетного напрямку діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

Протягом 2016 року до районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування надійшло 13809 звернень громадян, що в 2 рази  більше, ніж за 2015 рік, з них на особистому прийомі – 12405, поштою – 1404, в яких порушено 13811 питань, що в 2 рази більше у порівнянні з 2015 роком. 
Зросла кількість звернень з питань діяльності органів місцевого самоврядування - на  254 одиниці або в 15 разів  у порівнянні з 2015 роком, державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – на 16 або 500 %, екології та природних ресурсів – на 166 або 251 %, житлової політики – на 449 або 230 %,  охорони здоров’я – на 264 або 225,6 %, фінансової, податкової, митної політики – на 105 або 156 %, праці і заробітної плати – 69 або 146 %, сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту – 97 або 126 %, діяльності центральних органів виконавчої влади – на 15 або 125 %, транспорту і зв’язку – на 105 або 104 %, діяльності місцевих органів виконавчої влади – 38 або 60,3 %,  соціального захисту – на 366 або 19,4 %, комунального господарства на 146 або 14,5 %. 

В результаті проведеного аналізу відмічається зменшення  надходження звернень з питань діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин – на 8 або 61,5 %, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку на 32 одиниці або 18,4 %, освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – на 12 або 15,6 %, аграрної політики та земельних відносин  на 67 або 3,2 %.  
Особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни, учасники бойових дій, інваліди, ветерани праці, «діти війни», учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, члени багатодітних сімей, жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати - героїня», одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Від зазначеної категорії громадян надійшло 2705 або 19,6 % звернень.

На 19,4 % збільшилась кількість листів від мешканців району з питань соціального захисту. На сьогоднішній день актуальними залишаються питання надання матеріальної допомоги, призначення та виплати державної соціальної допомоги, а також житлових субсидій. За звітний період проведено 31 засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення при районній державній адміністрації і надано матеріальну допомогу 686 громадянам на загальну суму 556600 грн., в тому числі, учасникам АТО та членам їх сімей -  129 громадянам на суму 138500 грн., учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особам, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи 289 громадянам на загальну суму  206850 грн. та 46 інвалідам війни  на суму 27600 грн.

    Кількість колективних звернень громадян зменшилася у порівнянні з 2015 роком на 24 одиниці.
 До районної державної адміністрації надійшло 1550 звернень, що на 415 або 36,6 % більше ніж у 2015 році, у тому числі 962 звернення – на особистому прийомі, поштою – 588. У зверненнях, що надійшли до районної державної адміністрації, порушено 1552 питання, що на 36,3 % більше у порівнянні з 2015 роком. 

За видами звернень заяв та клопотань щодо вирішення різних питань надійшло 98,5 %, скарг – 1,5 %.

Кількість звернень громадян, які надійшли у 2016 році до райдержадміністрації від органів влади вищого рівня склали 544 одиниць ( у 2015 році - 487). Звернень, які надійшли на урядову «гарячу лінію» -  396 одиниць або 73 %.  Питання, які найчастіше порушувалися в зверненнях на урядову «гарячу лінію» це неналежна якість  електропостачання  - 122 звернень або 30,1 %, робота Дергачівського УЕГГ ПАТ «Харківгаз» - 115 звернень або    29 %, нарахування житлових субсидій – 23 звернень або 6 %. Актуальними залишаються питання благоустрою територій, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ.
За результатами проведеного аналізу найбільше звернень за відповідний період надійшло до райдержадміністрації від жителів Дергачівської міської ради – 20 %, від мешканців Солоницівської селищної ради надійшло – 16,5 %, Малоданилівської селищної ради – 11,4 %, Пересічанської селищної ради –     6,8 %, Козачолопанської селищної ради – 6,5 %,  Слатинської  селищної ради    – 6,2 %, Вільшанської селищної ради - 5,6 %, Черкасько-Лозівської сільської ради – 4,8  %, Прудянської селищної ради – 4,2 %, Безруківської  сільської ради   – 4,1 %, Русько -Лозівської сільської ради  - 3 %, Токарівської сільської ради –   2 %, Полівської  сільської ради – 1,4 %, Протопопівської  сільської ради –       1,2 %, Проходівської сільської ради – 0,9 % від загальної кількості звернень. Від жителів м. Харкова та інших областей України – 5,4 %.
Найчастішими є питання соціального захисту – 798 або 51,5%, комунального господарства – 450 або 29 %, аграрної політики та земельних відносин – 48 або 3,1 %, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації  – 47 або 3 % від загальної кількості питань, порушених у зверненнях громадян.
Майже в 2 рази збільшилася кількість питань соціального захисту, діяльності місцевих органів виконавчої влади, діяльності органів місцевого самоврядування.
В 2 рази зменшилась кількість питань  аграрної політики та земельних відносин, житлової політики, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку,  реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації.  

Кількість колективних звернень громадян зменшилася  у порівнянні з 2015 роком на 24 одиниці. 

Районною державною адміністрацією надавалася безоплатна первинна правова допомога з питань, що належать до її компетенції, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Згідно затвердженого графіку проводились особисті прийоми осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги. За звітний  період надано безоплатну первинну правову допомогу 18 громадянам.
Щокварталу  інформація про надання безоплатної первинної правової допомоги розміщувалась на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

          На виконання пункту 3 Указу Президента України від 7 лютого  2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» при райдержадміністрації діє комісія з питань розгляду звернень громадян. За звітний період проведено 12 засідань комісії.


На належному рівні налагоджена робота із зверненнями громадян у Дергачівській міській та  Проходівській сільській радах; в Токарівській сільській раді робота із зверненнями громадян на дуже низькому рівні.
          Щокварталу затверджується графік проведення виїзних прийомів на території сільських, селищних рад. 

Згідно затвердженого графіку за завітний період головою районної державної адміністрації проведено 26 особистих прийома, з них – 3 виїзні, на яких розглянуто 74 звернення  громадян. 
В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія. Розроблені та функціонують «гарячі лінії» і «телефони довіри» в структурних підрозділах районної державної адміністрації, які оприлюднені на веб-сайті райдержадміністрації. В комунальному підприємстві «Вісті Дергачівщини», згідно затвердженого графіку проведення «Гарячої телефонної лінії» керівниками районних служб проведено 10 таких «Гарячих телефонних ліній», на яких було порушено 27 питань, що дало змогу оперативно їх вирішити, тим самим зменшити надходження письмових звернень до райдержадміністрації. 

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» діють рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії». 

           Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на особистому  контролі  керівництва районної державної адміністрації і постійно вживаються заходи щодо її вдосконалення. 

         Керуючись статтею 119 Конституції України, Законом України «Про звернення громадян» та з метою виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування актів Президента України та Уряду стосовно забезпечення реалізації конституційного права на звернення громадян, посилення персональної відповідальності посадових і службових осіб за належну організацію роботи із зверненнями громадян щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих потреб, колегія районної державної адміністрації та адміністративно-господарський актив району вважають за необхідне:


1. Довідку про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2016 рік взяти до відома та надіслати керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації, сільським, селищним та міському головам для відповідного реагування та вжиття заходів щодо посилення контролю за цим напрямком роботи.

2. Першому заступнику голови районної державної адміністрації, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації:

2.1. Посилити роз’яснювальну роботу серед населення району, у тому числі,  через засоби масової інформації, щодо повноважень органів державної виконавчої влади, шляхів вирішення найбільш актуальних питань, що порушуються громадянами  у зверненнях. 

2.2. Підвищити рівень виконавської дисципліни, відповідальність державних службовців за безумовне дотримання вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від      07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» особливу увагу приділити  додержанню графіків особистого прийому громадян, у тому числі, виїзних. 

2.3. Забезпечити належну взаємодію органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з метою оперативного і всебічного вирішення, в межах повноважень, питань, з якими звертаються громадяни на особистому прийомі. 

2.4. Вжити невідкладних заходів щодо недопущення випадків надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей на звернення громадян, порушення термінів розгляду звернень громадян.

2.5. Посилити роботу щодо виявлення та усунення причин, які спонукають громадян звертатися до органів влади вищого рівня, підвищити рівень аналітичної роботи з метою вчасного виявлення гострих проблем, що породжують звернення і потребують негайного вирішення. 

2.6. Проаналізувати результати розгляду звернень, що надійшли з урядової «гарячої лінії» протягом 2016 року, вжити дієвих заходів щодо підвищення виконавської дисципліни при опрацюванні таких звернень.  
Запропонувати сільським, селищним та міському головам вжити аналогічних заходів. 
3. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації:

3.1. Забезпечити дотримання вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян  в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348, а також застосування Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858.  

3.2. Вжити додаткових заходів щодо вдосконалення роботи із зверненнями громадян, особливу увагу приділити організації систематичних зустрічей із населенням як безпосередньо на місцях, так і через засоби масової інформації.

Запропонувати сільським, селищним та міському головам вжити аналогічних заходів.   

4. Загальному      відділу    апарату    районної   державної    адміністрації       
(Ярова В.М.):

4.1. Забезпечити надання методичної та практичної допомоги структурним підрозділам районної державної адміністрації, виконавчим комітетам місцевих рад щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» і Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

4.2. Підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з означеного питання.

                                                  ( прийнято одноголосно )
Перший заступник голови

районної державної адміністрації 

за голову колегії
             
                                
               І.Б.ГАПЛЄВСЬКА

Чуйкова О.О.
