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№ 292/40
Про нагородження Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради

1. За сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я Дергачівського району та з нагоди Дня медичного працівника нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:  
Алешко Сусанну Миронівну, завідувачку  Дергачівського відділення екстреної (невідкладної) допомоги комунального закладу охорони здоров'я «Центр екстреної  медичної допомоги та медицини катастроф»;
       
 Гончаренко Яну Миколаївну, завідувачку лікарні ім. П.М. Агеєнка                 смт Вільшани комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;

Дончака Дмитра Юрійовича, головного лікаря комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;

Кривцова Олександра Григоровича, лікаря – отоларинголога поліклінічного відділення комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
Кушнарьова Романа Сергійовича, головного лікаря комунального  некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги Дергачівської районної ради»;
Парненко Наталію Борисівну, старшу сестру медичну терапевтичного відділення лікарні імені П.М. Агеєнка смт Вільшани комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
Потопальську Ірину Валеріївну, лікаря загальної практики - сімейного лікаря амбулаторії загальної практики сімейної медицини смт Солоницівка комунального  некомерційного підприємства «Центр первинної медико -  санітарної допомоги Дергачівської районної ради»;

Прасола Олександра Михайловича, лікаря – хірурга хірургічного відділення комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;

Серюженко Надію Іванівну, заступника головного лікаря з кадрової роботи комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
Сєрова Андрія Володимировича, лікаря загальної практики – сімейного лікаря амбулаторії загальної практики сімейної медицини м. Дергачі комунального  некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги Дергачівської районної ради»;
         Ткаченко Тетяну Петрівну, сестру медичну загальної практики сімейної медицини амбулаторії загальної практики сімейної медицини м. Дергачі комунального  некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги Дергачівської районної ради».

2. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість медичній справі та з нагоди Дня медичного працівника нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації  та районної ради Блажко Тетяну Іванівну, старшу медичну сестру лікувально – діагностичного комплексу                   ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води».
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