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№ 311/38
Про нагородження Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради

        1. За сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання посадових обов’язків  та з нагоди Дня  державної служби нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:
БОНДАРЕНКО Наталію Олександрівну, начальника відділу містобудування, архітектури та цивільного захисту Дергачівської районної державної адміністрації, головного архітектора;
ВАУЛІНУ Олену Анатоліївну, головного спеціаліста відділу надходжень та видатків управління Державної казначейської служби України у Дергачівському районі Харківської області;
ГОРІШНОГО Олега Юрійовича, головного спеціаліста відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дергачівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області;
ДАВИДОВУ Наталію Андріївну, начальника управління освіти, культури і туризму Дергачівської районної державної адміністрації;
ДМИТРОЧЕНКО Людмилу Михайлівну, головного спеціаліста відділу економічного розвитку і торгівлі Дергачівської районної державної адміністрації;
ДМИТРОЧЕНКО Вікторію Олександрівну, головного спеціаліста бюджетного відділу фінансового управління Дергачівської районної державної адміністрації;
КАТРЕЧКО Тетяну Олександрівну, начальника відділу житлово-комунального господарства Дергачівської районної державної адміністрації;
КАНТЕМИР Каріну Юріївну, начальника відділу соціального захисту дітей служби у справах дітей Дергачівської районної державної адміністрації;
ЛЯХ Світлану Миколаївну, заступника начальника управління – начальника відділу персоніфікованого обліку пільгового контингенту управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;
ЛУЧШУ Людмилу Миколаївну, начальника відділу податків і зборів з фізичних осіб Слобожанської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління  Державної фіскальної служби у Харківській області;
          МАСЛІЙ Валентину Миколаївну, заступника начальника Дергачівського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Дергачівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Харківської області;

          ОВЧАРЕНКО Діну Вікторівну, головного спеціаліста управління командування Дергачівського районного військового комісаріату Харківської області;

ПАСІЧНИК Наталію Олексіївну, головного спеціаліста Відділу у Дергачівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області;
САФАРОВУ Ірину Вікторівну, головного спеціаліста відділу освіти управління освіти, культури і туризму Дергачівської районної державної адміністрації;
СОСТІНУ Ольгу Вікторівну, адміністратора відділу з питань організації діяльності центру надання адміністративних послуг Дергачівської районної державної адміністрації;
ТУРЧИНУ Анну Олександрівну, головного спеціаліста відділу організаційної роботи апарату Дергачівської районної державної адміністрації;
ШЕПТУХУ Олену Миколаївну, головного спеціаліста відділу управління персоналом апарату Дергачівської районної державної адміністрації.

          2. За сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди дня народження нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради СЕМЕНЧЕНКА Вадима Анатолійовича, голову Дергачівської районної організації Всеукраїнського фізкультурно – спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України.

          3. За сумлінну працю та перемогу у Міжнародному конкурсі – фестивалі «Cinta inima» (Республіка Молдова) нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради колектив вокального ансамблю «Тандем» (керівник Прохоренко Ірина Володимирівна).
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