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№ 313/39
Про нагородження Почесною грамотою 
районної державної адміністрації 
та районної ради
За результатами районного огляду-конкурсу на кращу підготовку навчально-виховних закладів до нового 2015/2016 навчального року нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:

1. Серед загальноосвітніх навчальних закладів:

за І місце:

Черкаськолозівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області (директор Корінь Тетяна Олексіївна);

Дергачівський НВК «Дошкільний заклад – загальноосвітня школа»                    І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області (директор Зєнькова Ніна Олексіївна).

за ІІ місце:

Слатинський НВК «Дошкільний заклад – загальноосвітня школа»                      І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області (директор Скрипка Наталія Василівна);

Руськолозівський НВК «Дошкільний заклад – загальноосвітня школа» І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області (директор Давидова Наталія Андріївна).

за ІІІ місце:

Вільшанську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області (директор Михайлусь Людмила Миколаївна);

Великопроходівський НВК «Дошкільний заклад – загальноосвітня школа» І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області (директор Фурсов Олександр Петрович).

2. Серед дошкільних навчальних закладів:

за І місце:

Малоданилівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Дзвіночок» комбінованого типу Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області (завідувач Остапенко Надія Тимофіївна);

Дергачівський навчально-виховний комплекс № 1 Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області (директор Леунова Вікторія Володимирівна).

за ІІ місце:

Березівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Берізка» комбінованого типу Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області (завідувач Христоєва Світлана Миколаївна);

Козачолопанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Сонях» комбінованого типу Козачолопанської селищної ради Дергачівського району Харківської області (завідувач Кісіль Жанна Миколаївна).

за ІІІ місце:

Солоницівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Веселі чоловічки» комбінованого типу Солоницівської селищної ради Дергачівського району Харківської області (завідувач Пенделя Валентина Миколаївна);

Дергачівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області (завідувач Дробот Валентина Миколаївна).
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