Про виконання бюджету району за січень – березень 2015 року
         Фінансове управління Дергачівської  районної  державної  адміністрації повідомляє, що до бюджету Дергачівського району  за  доходами загального фонду  (станом на 01 квітня ) зараховано 24190,5 тис.грн., перевиконання  склало 5,2 млн.грн.

         В  порівнянні  з відповідним  показником ( переіодом) минулого року надходження  загального фонду  збільшились на  3,7 млн.грн., або  на  27 %.( проти  24 % в середньому  по  області).

        План по  податку  на  доходи фізичних  осіб, який  зараховується  до  районного бюджету в розмірі  60%, виконаний  на 105 %, перевиконання  склало 0,6 млн. грн. Але  поряд  з цим, надходження  по  податку  на  доходи фізичних  осіб зменшились в  порівнянні  з минулим  роком на 207 тис.грн.( одноразова  виплата  дивідентів ТОВ фірма „Едельвейс ” за  2013 рік). 
        Загальний  обсяг заборгованості по  заробітній  платі станом  на  01.04.2015 року  становить 164,8 тис.грн.( по  оперативним  даним – 175 тис.грн.) (П”ятихатське ДЕП) 

        В  2015 році відповідно до змін у законодавстві до  бюджетів місцевих рад зараховується акцизний  податок  з реалізації суб”єктами  господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів. Із – за  відсутності  статистичних  данних  щодо  обсягів роздрібного  продажу  підакцизних  товарів при затверджені  місцевих  бюджетів планові показники були прийняті  значно  нижчими  за  фактичні  надходження поточного  року. План  надходжень по  акцизному  податку перевиконаний  в  8,6 раз.
         За  результатами перевиконання  доходної частини бюджету за  6 місяців поточного  року місцевим  радам слід привести у відповідність планові показники по акцизному  податку з урахуванням фактичних та  очікуваних до кінця року надходжень. 

Податку  на  майно ( плати  за  землю ) надійшло в сумі  4216,2 тис.грн, або 129 % виконання плану . В  порівнянні  з минулим  роком  плати  за  землю надійшло на 327,8 тис.грн. більше.           

        Але, на  фоні  загального перевиконання план доходів   три  ради не виконали планові  показники: Прудянська С.Р. – 82 %(-16,2 тис.грн.), Безруківська С.Р. – 81% (-17,6 тис.грн.), Р – Лозівська С.Р.- 87% (-29,9тис.грн.).  
        Залишається значним податковий  борг, який станом  на 01.04.2015 року зменшився  на  378 тис.грн. і становить 2984,3 тис.грн.( станом  на  01.01.2015 року – 3356,3 тис.грн.):

· по  податку на  доходи фізичних  осіб в сумі 226, тис.грн.;

· по  податку  на  майно (плата  за  землю) в сумі 2373,5 тис.грн.;

· єдиний  податок в сумі 379,4 тис.грн.  
Наявність  заборгованості  по  заробітній платі на  підприємтсвах  району та  податкового  боргу  негативно впливає на  рівень виконання бюджету  району та забезпеченням його  у  повному  обсязі фінансовим ресурсом .

