Все про податкову реформу

Спрощена система оподаткування у баченні Мінфіну: вивчаємо проект податкової реформи 

Замість 4-х груп єдиного податку — три, а також зміна умов перебування на спрощеній системі, об'єкта та бази оподаткування та ставок податку

Зміни у Податковому кодексу, запропоновані проектом Закону "Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні", торкнулися й спрощеної системи оподаткування. Зокрема, тепер йому присвячено окремий розділ ПКУ - розділ XI "Спрощена система оподаткування, обліку і звітності".

Які ж зміни пропонує Мінфін?

 

Замість 4-х груп - три і зміна умов перебування на спрощеній системі
Група «А» - фізичні особи - підприємці, які:

· не використовують працю найманих осіб,

· здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню;

· обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300000 гривень;

Отже, 1-шу групу ЄП залишили без змін, просто перейменували її групу "А".

Група «В» - фізичні особи - підприємці, які відповідають сукупності таких критеріїв:

· не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, не перевищує 10 осіб;

· річний обсяг  доходу не перевищує 2 000 000 гривень.

Як бачимо, в цю групу об’єднали II та III групи ЄП, встановивши для них критерій річного обсягу доходу до 2 000 000 грн. Нагадаємо, що зараз обсяг доходу для II групи становить 1 500 000 грн, а для III  – 20 000 000 грн.

Право перебування на єдиному податку для юридичних осіб скасовано! За логікою Мінфіну усі вони (близько 162 тис підприємств) повинні перейти на загальну систему оподаткування.

Окрім того, до заборонених видів діяльності для платників єдиного податку груп "А" та "Б" додано зовнішньоекономічні операції з імпорту товарів із ввезенням (або без ввезення) їх на територію України за будь-якими видами зовнішньоекономічних договорів (контрактів).

Група «С» - сільськогосподарські товаровиробники, які відповідають сукупності таких критеріїв:

· частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75%;

· річний обсяг  доходу за попередній податковий (звітний) рік не перевищує 2 000 000 гривень.

Отже, це фактично IV група ЄП, до якої додали критерій щодо річного обсягу доходу за попередній рік – до 2 000 000 грн.

 

Зміна об'єкта та бази оподаткування
Група "А" - об'єктом та базою оподаткування є розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року.

Група "В":
об'єкт - дохід, отриманий таким платником протягом звітного (податкового) періоду.

база - оподатковуваний дохід, який розраховується як різниця між отриманим доходом, зменшеним на суму ПСП, та витратами, визначеними шляхом застосування до суми отриманого доходу коефіцієнта. Розмір коефіцієнта становить:

· 0,8 – у 2016 році;

· 0,8 – у 2017 році;

· 0,6 – у 2018 році 

· 0,4 – у 2019 та подальші роки.

Таким чином, якщо підприємець отримає у 2016 році дохід у розмірі 1 млн. грн., то він сплатить за рік єдиного податку:  (1 000 000 – 1378 х 12  – 1 000 000 х 0,8) х 20% = 36692,80 грн. Але окрім єдиного податку, є ще й ЄСВ, база для якого та ж сама, що і для єдиного податку (про це нижче).

Група "С" - без змін, як для IV групи платників ЄП.

 

Зміна ставок єдиного податку 
групи "А"  - у відсотках (фіксовані ставки) до розміру мінімальної заробітної плати; у межах до 20% мінімальної заробітної плати  + ЄСВ у розмірі 20% мінімальної заробітної плати.

Групи "В" - у відсотках до оподатковуваного доходу (відсоткові ставки):  у розмірі ставки ПДФО 20% плюс ЄСВ. А це ще 20% від бази нарахування (як і для зарплати).

Група "С" -  0,09-1,35% нормативно-грошової оцінки 1 га землі в залежності від виду земель.

 

Податковий (звітний) період
Для групи «А» та групи «С»  - календарний рік. Для групи «В»  - календарний квартал.

 

РРО застосовуються платниками єдиного податку:
· групи «А» - з 1 січня 2019 року;

· а от для платників групи «В» такий обов’язок виникає у різні строки: 

-для тих з них, хто до 01.01.2016 року перебував у 2-й групі, обов’язок застосовувати РРО виникає з 01.01.2016 року.

-для тих, хто перебував у 3-й груп, або перейшов до групи «В» з групи «А», або з загальної системи оподаткування на спрощену, обов’язок застосовувати РРО виникає з 01.07.2016 року!

Якщо ця норма пройде саме в такій редакції, то вона абсолютно обнулює усі досягнення змін, внесених цього літа до ПКУ стосовно обов’язку застосування РРО підприємцями-єдинниками. І вже не матиме значення, який дохід отримує такий єдинник за рік,  до мільйону чи до двох мільйонів: він повинен буде застосовувати РРО.

 

Приклади
Приклад 1: 
У 2015 році маємо юрособу на 3-й групі єдиного податку. За законопроектом від Мінфіну з 01.01.2016 р. таке підприємство переводиться на загальну систему оподаткування і сплачуватиме податок на прибуток за ставкою 20%.

Що з цим робити? Якщо не закриватись і не переводити діяльність на фізосіб-підприємців, то залишається один варіант: переходити на сплату податку на прибуток.

А якщо ви зараз не платник ПДВ, але ваш річний дохід за операціями, з постачання товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню ПДВ, за 2015 рік перевищує 2 млн., то ви маєте ще й пройти процедуру обов’язкової реєстрації платником ПДВ (самостійно подати заяву не пізніше 10 січня, по факту до 08.01.2016 р. включно! – п. 177.2 нової редакції ПКУ).

Приклад 2: 
У 2015 році маємо фізособу-підприємця, І група ЄП. За мінфіновським законопроектом з 01.01.2016 р. такий підприємець працює за старою схемою, але переводиться до групи «А» платників єдиного податку. Скоріш за все, переведення відбудеться без участі платника податку, самими податківцями (хоча в новій редакції ПКУ про це нічого не сказано).

Як і раніше, підприємці групи «А» сплачуватимуть єдиний податок у фіксованому розмірі, незалежно від факту отримання доходу. Якщо розмір мінімальної зарплати станом на 01.01.2016 р. становитиме 1378 грн., то максимальна місячна сума єдиного податку для таких платників становитиме 1378 х 20% = 275,60 грн.

Приклад 3: 
У 2015 році маємо фізособу-підприємця, 2-я або 3-я група платників єдиного податку. 
За мінфіновським законопроектом з 01.01.2016 р. такий підприємець переводиться до групи «В» платників єдиного податку (стосується тих, хто відповідає критеріям нової групи «В»). Тут вже точно переведення відбудеться без участі платника податку, самими податківцями.

Як же сплачуватиметься єдиний податок і ЄСВ такими підприємцями?

База оподаткування розраховується як різниця між сумою доходу, податковою соціальною пільгою та витратами. Місячна податкова соціальна пільга в цьому випадку береться у розмірі 100% мінімальної зарплати станом на 01 січня (планується, що на 01.01.2016 р. це буде 1378 грн.), а витрати у 2016 році становитимуть 80% від суми отриманого доходу.  (За новими правилами витрати визначаються шляхом застосування до суми отриманого доходу коефіцієнта. Розмір коефіцієнта складає у 2016 році значення «0,8»).

Таким чином, якщо підприємець отримає у 2016 році дохід у розмірі 1 млн. грн., то він сплатить за рік єдиного податку:  (1 000 000 – 1378 х 12  – 1 000 000 х 0,8) х 20% = 36692,80 грн.

Рахуємо ЄСВ: вважаємо, що для нього береться та ж сама база, що й для ЄП х 20% = ті ж самі 36692,80 грн.

Всього до сплати податків – 73 385,6 грн, що становить 7,3% від загального доходу.
Але не виключено, що базою для ЄСВ буде вважатись ВЕСЬ дохід, без застосування понижуючого коефіцієнту 0,8. Тоді він буде обмежений лише 25-ма розмірами мінімальної зарплати щомісяця, тобто 34450 грн на місяць або 413400 грн на рік. Тоді 20% ЄСВ становитимуть 82680 грн на рік, а всього податків буде сплачено майже 120 тис грн.

Зверніть увагу: у 2015 році підприємці-спрощенці із доходом у той самий 1 млн/рік платять такі податки:

фізособа-підприємець ІІ групи:

єдиного податку:  1218 х 20% х 12= 2923,20 грн.

ЄСВ: 1218 х  8 міс. х 34,7% + 1378 х 4 міс. Х 34,7% = 5293,87 грн.

Всього до сплати податків – 8217,07 грн. або менше 1% від доходу
фізособа-підприємець ІІІ групи:

єдиного податку:  1000000 х 4% = 40000 грн.

ЄСВ: 1218 х 8 міс. х 34,7% + 1378 х 4 міс. х 34,7% = 5293,87 грн.

Всього до сплати податків – 45293,87 грн. або 4,5% від доходу
Автори законопроекту №3357 висловили готовність зберегти спрощену систему оподаткування 

За підсумками зустрічі Національної платформи МСП з Комітетом Верховної Ради з питань податкової та митної політики, що відбулася 5 грудня, автори законопроекту №3357 виявили готовність:

1) Залишити спрощену систему оподаткування без змін, окрім зниження оборотів для 3-ї групи з 20 до 5 млн грн;

2) Вносити необхідні зміни, що стосуються МСБ, з урахуванням позиції самих підприємців через Національну платформу МСБ.

Что предлагает правительственный законопроект налоговой реформы в отношении НДФЛ и военного сбора 
Первинний аналіз норм законопроекту Мінфіну «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо проведення податкової реформи» у частині обкладення ПДФО та військового збору показав, що авторами документа переписано весь розділ «Податок на доходи фізичних осіб» та викладено його в новій редакції.
 Серед основних нововведень слід виділити таке: - збільшення ставки ПДФО до 20%. Тобто прогресивної ставки ПДФО 15% (20%) залежно від розміру доходу більше не буде. Застосовуватимуть єдину ставку ПДФО — 20%. Щоправда, для деяких категорій доходів зберегли пільгові ставки ПДФО — 5% та 0%. 
Зокрема ставку 5% застосовуватимуть до доходів: - від продажу протягом звітного податкового року більш як одного з об'єктів нерухомості; - від продажу (обміну) об'єкта рухомого майна (перший продаж авто мотоцикла, мопеда, як і раніше, не оподатковуватиметься); - у вигляді вартості будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцями, які не є членами сім'ї спадкодавця першого ступеня споріднення. 

Ставку ПДФО 0% застосовуватимуть до доходів у вигляді: - вартості власності, що успадковується членами сім'ї спадкодавця першого ступеня споріднення та деякими пільговими категоріями громадян (інвалідом I групи, дитиною-сиротою, дитиною інвалідом тощо); - суми грошових заощаджень певних категорій (зокрема, заощаджень, поміщених в установи Ощадного банку СРСР та державного страхування СРСР), погашення яких не відбулося, що успадковуються спадкоємцем, який є членом сім'ї спадкодавця будь-якого ступеня споріднення; - розмір ПСП становитиме 1 розмір мінзарплати (наразі — 50%, тобто 609 грн). За рахунок цього заробітна плата, що не перевищує 1378 грн, фактично не підлягатиме оподаткуванню. Саме це нововведення є основним предметом піару урядовців (у частині змін із ПДФО); - із доходів у натуральній формі військовий збір розраховуватимуть із застосуванням негрошового коефіцієнта 1,015228. Така норма буде передбачена в п. 7.10 підрозділу 10 р. XVI «Перехідні положення» ПКУ. Крім того, щодо оподаткування доходу в негрошовій формі, у ПКУ планують прописати ось яку норму: податковий агент під час нарахування доходів у негрошовій формі додатково нараховує платнику податку дохід у грошовій формі в сумі, що дорівнює перевищенню бази оподаткування доходу в негрошовій формі, визначеної із застосуванням коефіцієнта, над вартістю доходу в негрошовій формі до застосування коефіцієнта. Така сума додаткового доходу є невід'ємною частиною бази обкладення ПДФО та військовим збором доходу в негрошовій формі й не включається до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку. Зазначеною вище нормою автори законопроекту планують вирішити споконвічну проблему оподаткування негрошових доходів платників податків у разі відсутності факту виплати інших грошових доходів такому платнику податків.
Для ЕСВ правительственный проект налоговой реформы предполагает 20% начисление и без удержания 03.12.2015 Урядовий проект податкової реформи передбачає й кардинальні зміни в частині нарахування та утримання ЄСВ.
 Для цього ст. 5 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464 (далі ― Закон про ЄСВ) буде викладена в новій редакції, згідно з якою: - єдиний внесок для платників, зазначених у ст. 4 цього Закону, установлюється в розмірі 20% до визначеної статтею 7 Закону бази нарахування єдиного внеску; - якщо база нарахування ЄСВ не перевищує розміру мінзарплати, установленої законом на місяць, за який отримано дохід, сума ЄСВ розраховується як добуток розміру мінізарплати, установленої законом на місяць, за який отримано дохід (прибуток), та ставки єдиного внеску. Максимальну величину бази нарахування єдиного внеску доходу застрахованої особи на місяць планують установити в розмірі двадцяти п’яти прожиткових мінімумів для працездатних осіб: 1378 грн х 25 = 34450 грн. Отже, розмір ЄСВ не встановлюватимуть залежно від класів професійного ризику, а норма щодо визначення бази нарахування ЄСВ із розрахунку мінзарплати (якщо дохід нарахований у меншому розмірі) діятиме і в наступному році.

Правительственный проект налоговой реформы предлагает двухлетний мораторий на налоговые изменения 
Законопроект щодо податкової реформи, підготовлений Мінфіном, передбачає нову редакцію ПКУ. Зокрема ним запропоновано протягом 2-х років після набрання чинності цим Законом заборонити: - збільшення переліку загальнодержавних або місцевих податків і зборів, їх платників, розміру ставок, прав контролюючих органів, переліку, підстав і строків проведення перевірок платників податків, розміру штрафів та пені; - розширення бази оподаткування; - зменшення кількості й розміру податкових пільг, джерел сплати податкових зобов'язань або погашення податкового боргу; - скорочення граничних строків подання податкових декларацій та сплати податків і зборів; -запровадження нових видів відповідальності за порушення податкового законодавства; - унесення змін до цього пункту. 

Правительственный проект налоговой реформы: упрощенная система налогообложения 
На офіційному сайті Мінфіну оприлюднено урядовий проект податкової реформи. Кабмін пропонує викласти ПКУ в новій редакції. У разі прийняття відповідного закону значних змін зазнає, зокрема, регулювання спрощеної системи оподаткування, а саме:
 1. Поділ єдинників на такі групи: 

- група «А» — ФОПи, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів із торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність із надання побутових послуг населенню й обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300000 грн; 
- група «В» — ФОПи, які відповідають сукупності таких критеріїв: не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають із ними в трудових відносинах, не перевищує 10 осіб; річний обсяг доходу не перевищує 2000000 грн; 
- група «С» — сільськогосподарські товаровиробники, які відповідають сукупності таких критеріїв: -частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75%; -річний обсяг доходу за попередній податковий (звітний) рік не перевищує 2000000 грн. 
Право юридичних осіб на застосування спрощеної системи оподаткування скасоване (виняток — сільгоспвиробники, які можуть бути єдинниками групи «С»).
 2. До заборонених видів діяльності для єдинників груп «А» і «В» (нинішні ФОПи групи 1–3 єдиного податку) додана зовнішньоекономічна діяльність. 
3. Об’єкт і база оподаткування
 Група «А» Об’єкт та база оподаткування — розмір мінімальної заробітної плати, установленої законом на 1 січня звітного (податкового) року. Група «В» Об’єкт оподаткування — дохід, отриманий протягом звітного (податкового) періоду. База оподаткування — оподатковуваний дохід, який розраховується як різниця між отриманим доходом, зменшеним на суму податкової соціальної пільги, і витратами, визначеними шляхом застосування до суми отриманого доходу коефіцієнта. Розмір коефіцієнта становитиме: 0,8 — у 2016 році; 0,8 — у 2017 році; 0,6 — у 2018 році; 0,4 — у 2019 та подальші роки. Група «С» Аналогічні об’єкту й базі оподаткування для нинішніх єдинників групи 4. 
4. Ставки 
Група «А» У відсотках (фіксовані ставки) до розміру мінімальної заробітної плати — у межах до 20% розміру мінімальної заробітної плати. 
Група «В» У відсотках до оподатковуваного доходу (відсоткові ставки) — у розмірі ставки податку на доходи фізичних осіб (20%). 
Група «С» Розмір ставок податку з 1 га сільськогосподарських угідь і/або земель водного фонду залежить від категорії (типу) земель, їх розташування.
 5. Податковий звітний період 
Групи «А» та «С» — календарний рік. Група «В» — календарний квартал.
6. РРО 
Застосовуються платниками єдиного податку в такому порядку: 
платниками єдиного податку групи «А» — із 1 січня 2019 року; 
платниками єдиного податку групи «В», які сплачували єдиний податок у 2015 році у складі групи 2 платників єдиного податку в редакції ПКУ, що діє нині, — із 1 січня 2016 року
а для решти платників єдиного податку цієї групи — із 1 липня 2016 року
Какие НДС-изменения готовит правительственный проект налоговой реформы с 2016 года 
Урядовий законопроект щодо податкової реформи передбачає велику кількість ПДВшних змін. Виділимо основні: 1. Підвищення порога для реєстрації платником ПДВ із 1 млн до 2 млн грн. 2. Виключення з бази обкладення ПДВ акцизного податку на реалізацію суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 3. Установлення двох ставок ПДВ: 20% і 0%. 4. Вилучення із ПДВшних норм статті «Операції, що не є об'єктом оподаткування». Перенесення рядка операцій, що не були об’єктом обкладення ПДВ, у звільнені від оподаткування (наприклад, надання послуг зі страхування). 5. Звільнення до 31.03.2019 р. від обкладення ПДВ операцій із увезення на митну територію України лікарських засобів, унесених до Держреєстру лікарських засобів, медичних виробів, унесених до Держреєстру медичної техніки, і виробів медичного призначення та/або введених в обіг згідно із законодавством у сфері технічного регулювання й оцінки відповідності, та операцій із першого постачання таких лікарських засобів, медичних виробів на митній території України. 6. Унесення до реєстраційної суми показника "Ліміт". Це сума середньомісячного розміру сум податку, які за останні 12 звітних (податкових) місяців/4 квартали були задекларовані платником до сплати до бюджету й погашені чи розстрочені або відстрочені (так званий «овердрафт»). 7. Закриття електронних ПДВ-рахунків, відкритих станом на 01 січня 2016 року сільгосппідприємствам, що обрали спеціальний режим оподаткування відповідно до ст. 209 ПКУ в редакції, що діяла до 01 січня 2016 року, і призначених для перерахування коштів на їх спеціальні рахунки відкриті в установах банків та/або Казначействі. 8. Скасування необхідності складати податкову накладну для звільнених від ПДВ операцій і тих, операції з постачання яких обкладають за ставкою 0%. 9. Заборона реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН, якщо минуло понад 180 дні
Налог на прибыль: правительственный проект налоговой реформы 
У Проекті, що з’явився на сайті Мінфіну, запропоновано за оновленими правилами розраховувати податок на прибуток – 2016, однак низку змін бажають унести й до правил оподаткування результатів 2015 року!!!!! Стосуються останні застосування деяких різниць. Так, розраховуючи об'єкт обкладення податком на прибуток за 2015 рік: — фінансовий результат до оподаткування зменшується на суму використання створеного забезпечення (резерву) витрат на оплату відпусток працівникам, інших виплат, пов'язаних з оплатою праці, та витрат на сплату єдиного соціального внеску, що нараховується на такі виплати, якщо резерв створений на такі виплати до 2015 року, а нарахування за рахунок нього відбуваються після (норма стосується перехідних правил). Підкреслимо, така різниця застосовується як тими, хто обрав варіант визначення бази з різницями, так і тими, хто не використовує різниці з р. ІІІ ПКУ; — вартісна межа для основних засобів — 2500 грн; — фінрезультат зменшується на суму списання безнадійної заборгованості, що відповідає ознакам безнадійної з ПКУ за рахунок резерву, який був створений до 01.01.2015 р. (підкоригували таким чином неузгодженості в ПКУ щодо списання безнадійної заборгованості за рахунок резерву). Окрім того, підприємства — платники податку на прибуток, що мають дохід не більше 20 млн грн й обрали варіант визначення бази з податку на прибуток «без різниць», при визначенні об'єкта обкладення податком на прибуток підприємств за 2015 звітний рік збільшують фінансовий результат до оподаткування на суму витрат на ремонт і модернізацію основних засобів, здійснених до 1 січня 2015 року та відображених у складі витрат звітного періоду (тоді в межі 10% ремонтного ліміту), за умови, якщо в бухгалтерському обліку ці витрати збільшили вартість основних засобів, що продовжують амортизуватися після 1 січня 2015 року. Цим хотіли очистити «задвоєння» витрат, адже до 01.01.2015 р. такі витрати вплинули уже на базу оподаткування і зараз впливатимуть, щоправда, у сумі бухамортизації. Але реалізувати й відстежити на практиці ці частинки, і збільшити на них базу оподаткування 2015 року буде неабияк проблематично. Що ж пропонують із 2016 року? Ставка податку — 20% (нині — 18%, тож пропонується підвищення на 2%). Строк звітування — квартал, півріччя, три квартали та рік. Виняток: звітують лише за рік (без щоквартального звітування) платники, які мають дохід не більше 20 млн грн, новостворені, неприбуткові (окрім неприбуткових — неплатників податку на прибуток), сільгоспвиробники. База оподаткування — бухфінрезультат плюс/мінус різниці. Можуть не застосовувати різниці ті, у кого дохід за рік не перевищує 20 млн грн. Тобто підхід до бази не змінився, щоправда, змінилися деякі різниці. Зауважимо: фактично всі різниці з податку на прибуток, що введені ще з 2015 року, перенесли в новий проект. Але додали до цих різниць, зокрема, збільшення фінрезультату на: — суму витрат на ремонт, реконструкцію, модернізацію чи інші поліпшення невиробничих основних засобів або нематеріальних активів; — на суму перерахованої безповоротної фінансової допомоги особам, що не є платниками податку, за винятком безповоротної фінансової допомоги, перерахованої неприбутковим організаціям, які на дату перерахування коштів, передання товарів, робіт, послуг не були платниками податку на прибуток; — на суму витрат від визнаних штрафів, пені, неустойок, нарахованих відповідно до законодавства та згідно із цивільно-правовими договорами; — на суму витрат у вигляді наданої неправомірної вигоди, якщо факт надання такої вигоди встановлено обвинувальним вироком суду, що набрав законної сили, або кримінальне провадження закрито з нереабілітуючих підстав; - на суму податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відповідно до р. Х цього Кодексу щодо об'єктів нежитлової нерухомості в сумі, на яку зменшено податок на прибуток. Окрім того, уведено ще таке поняття, як «надбавка до податку на прибуток». Застосовуватимуть її платники, що проводять діяльності з геологічного вивчення, дослідно-промислової розробки та/або промислової розробки ділянок надр газу природного. Прибрали проблему, що стосувалася списання безнадійної дебіторської заборгованості за рахунок резерву сумнівних боргів. Прописали особливості обліку під час реорганізації та виділу. Уточнили групи основних засобів, їх визначення й облік інвестиційної нерухомості. Зменшення податку на прибуток. Уведено таке поняття, як «інвестиційний податковий кредит», на суму якого можна буде зменшити податок на прибуток із 2016 до кінця 2018 року. Стосуватиметься він тих, хто впродовж цього строку здійснюватиме капітальні інвестиції. Такий платник зможе зменшити податкові зобов'язання з податку на прибуток за звітний період на суму інвестиційного податкового кредиту, за умови виконання певних умов, прописаних у проекті щодо строку використання та придбання матактивів, дати введення їх в експлуатацію. Розмір інвестиційного податкового кредиту з податку на прибуток становить 30% від балансової вартості окремого матеріального активу чи їх сукупності, що відповідають вимогам, зазначеним у проекті, але не більше 50% від розміру податкових зобов'язань за окремий звітний період. У випадку продажу матактиву до закінчення 3-річного періоду з дати введення його в експлуатацію, платник податку у звітному періоді, коли відбувся продаж, зобов'язаний збільшити свої податкові зобов'язання з податку на прибуток за податковий період, у якому виведено з експлуатації такий матеріальний актив, на суму використаного стосовно такого матеріального активу інвестиційного податкового кредиту, а також сплатити штрафні санкції. Щомісячні авансові внески з податку на прибуток. Вочевидь з 2017 р. їх платити не доведеться. З р. ІІ ПКУ згадку про щомісячні авансові внески прибрали. Прописали лише перехідні правила: «платники податку на прибуток підприємств сплачують до 31 грудня 2016 року авансовий внесок з цього податку у розмірі 2/9 податку на прибуток, нарахованого у податковій звітності за дев'ять місяців три квартали 2016 року». Розрахунок такого авансового внеску подається платником податку в податковій декларації за 3 квартали 2016 року. Визначена в розрахунку сума авансових внесків вважається узгодженою сумою грошових зобов'язань. Ті, що були задекларовані у звітності за 2014 рік і сплачуються по травень 2016 року, — не скасовано, вони узгоджені й підлягають сплаті. А ось щодо авансових внесків, які розраховуватимуться в декларації за 2015 рік, — питання. Дивідендні авансові внески. Немає в проекті ПКУ норм, які б стосувалися сплати авансів при виплаті дивідендів!

Штрафы за ошибки в форме № 1ДФ хотят увеличить вдвое 

Урядовий законопроект щодо податкової реформи, який пропонує нову редакцію ПКУ, передбачає вдвічі підвищити відповідальність за помилки у формі № 1ДФ. Так, у п 121.1 оновленого ПКУ пропонують визначити штраф за неподання, подання з порушенням установлених строків, подання не в повному обсязі, із недостовірними відомостями або з помилками податкової звітності про суми доходів, нарахованих (сплачених) на користь платника податків, суми утриманого з них податку, якщо такі недостовірні відомості чи помилки призвели до зменшення та/або збільшення податкових зобов'язань платника податку та/або до зміни платника податку в розмірі 1020 грн. Ті самі дії, учинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення, — 2040 грн. При цьому планують застосовувати і штраф у розмірі 340 грн за оформлення документів, які містять інформацію про об'єкти оподаткування фізичних осіб або про сплату податків без зазначення реєстраційного номера облікової картки платника податків, або з використанням недостовірного реєстраційного номера облікової картки платника податків.
СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ
До якого контролюючого органу необхідно подавати заяву ФОП про відмову від спрощеної системи оподаткування 
Відповідно до ст. 298 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) для відмови від спрощеної системи оподаткування суб’єкт господарювання не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку нового календарного кварталу (року) подає до контролюючого органу заяву. 

Формою заяви про застосування спрощеної системи оподаткування, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 20.12.2011 № 1675 «Про затвердження порядку подання заяви про застосування спрощеної системи оподаткування», передбачено і відмову від спрощеної системи оподаткування із зазначенням причин відмови від неї. 

Згідно з вищезазначеною  статтею  ПКУ заява про відмову від спрощеної систему оподаткування фізичною особою – підприємцем подається до контролюючого органу в один з таких способів: 

- особисто платником податків або уповноваженою на це особою; 

- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

Податковою адресою платника податків – фізичної особи визнається місце її проживання, за яким вона береться на облік як платник податків у контролюючому органі. Платник податків – фізична особа може мати одночасно не більше однієї податкової адреси (п. 45.1 ст. 45 ПКУ). 

Отже, заява про відмову від спрощеної системи оподаткування фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку подається в один із способів, зазначених у п.п. 298.1.1 п. 298.1 ст. 298 ПКУ, до територіального органу державної фіскальної служби за місцем податкової адреси платника податків – фізичної особи. 

Відповідне питання – відповідь розміщено у категорії 107 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс»  офіційного веб-порталу ДФС України. 
Підприємці - спрощенці можуть здійснювати діяльність лише за тими видами, які зазначені в облікових даних

Відповідно до п. 291.3 ст. 291 Податкового кодексу України (Кодекс): фізична особа - підприємець може самостійно обрати спрощену систему оподаткування, якщо така особа відповідає вимогам, встановленим гл.1 р.XIV Кодексу, та реєструється платником єдиного податку в порядку, визначеному цією главою.

Спрощена система оподаткування, обліку та звітності - особливий механізм справляння податків і зборів, що встановлює заміну сплати окремих податків і зборів, встановлених п. 297.1 ст. 297 Кодексу, на сплату єдиного податку в порядку та на умовах, визначених гл.1 р.ХІV Кодексу, з одночасним веденням спрощеного обліку та звітності (п.291.2 ст. 291 Кодексу).

Якщо фізична особа - підприємець отримує інші доходи, ніж від провадження підприємницької діяльності, у межах обраних ним видів такої діяльності, то такі доходи оподатковуються за загальними правилами, встановленими Кодексом для платників податків - фізичних осіб (п. 177.6 ст.. 177 Кодексу).

Отже, фізична особа – підприємець – платник єдиного податку не має права здійснювати в межах підприємницької діяльності такі види діяльності, які не зазначені в його облікових даних.
 18 декабря – предельный срок уплаты единого налога в первой и второй группе 

18 декабря для предпринимателей первой и второй группы, осуществляющих ежемесячную уплату налога, – предельный срок уплаты авансовых платежей по единому налогу за декабрь 2015 года.

Напомним, что штраф за несвоевременную уплату составляет 50% ставки единого налога.

Обращаем внимание, в связи с повышением минимальной зарплаты в сентябре размер ставки единого налога до конца года не изменится.

Предприниматель-единщик не может осуществлять добычу и реализацию воды

ГФСУ в письме от 18.11.2015 г. № 10767/Б/99-99-17-02-02-14 отметила, что не могут быть плательщиками единого налога субъекты хозяйствования (физические лица – предприниматели), осуществляющие добычу, реализацию полезных ископаемых, кроме реализации полезных ископаемых местного значения.

Фискалы напомнили, что Перечни полезных ископаемых общегосударственного и местного значения утверждены постановлением КМУ от 12.12.94 г. № 827.

Так, в Перечень полезных ископаемых местного значения включены:

• сырье для химических мелиорантов почв (известняк, гипс, гажа, сапропель);

• сырье для строительной извести и гипса (гипс, известняк, мел);

• сырье песчано-гравийное (песок);

• сырье кирпично-черепичное (суглинок, супесь);

• другие полезные ископаемые, не вошедшие в Перечень полезных ископаемых общегосударственного значения.

ВАЛЮТА

Яка дата вважається датою надходження валютної виручки 
Абзацом першим п. 2 постанови Правління Національного банку України від 03 вересня 2015 року № 581 «Про врегулювання ситуації на грошово-кредитному та валютному ринках України» (далі – постанова № 581) встановлено вимогу щодо обов’язкового продажу на міжбанківському валютному ринку України надходжень в іноземній валюті із-за кордону на користь юридичних осіб, які не є уповноваженими банками, фізичних осіб - підприємців, іноземних представництв (крім офіційних представництв), на рахунки, відкриті в уповноважених банках для ведення спільної діяльності без створення юридичної особи, а також надходжень в іноземній валюті на рахунки резидентів, відкриті за межами України на підставі індивідуальних ліцензій Національного банку України. 

Уповноважений банк зобов’язаний попередньо зараховувати надходження в іноземній валюті, на які згідно з абзацом першим п. 2 Постанови № 581 поширюється вимога щодо обов’язкового продажу, на окремий аналітичний рахунок балансового рахунку 2603 «Розподільчі рахунки суб’єктів господарювання» (далі – розподільчий рахунок). Виключно на наступний робочий день після дня зарахування таких надходжень на розподільчий рахунок уповноважений банк зобов’язаний без доручення клієнта здійснити обов’язковий продаж надходжень в іноземній валюті в розмірі 75 відсотків (абзаци другий, сімнадцятий – двадцять перший п. 2 Постанови № 581). 

Пунктом 5.2 розд. 5 Інструкції про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземній валюті, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 12 листопада 2003 року № 492 зі змінами та доповненнями (далі – Інструкція), визначено, що поточний рахунок в іноземній валюті відкривається суб’єкту господарювання, зокрема для зберігання грошей і проведення розрахунків у межах законодавства України в безготівковій та готівковій іноземній валюті, для здійснення поточних операцій, визначених законодавством України. 

Кошти в іноземній валюті, перераховані з-за кордону нерезидентом, зараховуються на поточні рахунки резидентів – юридичних осіб через розподільчі рахунки (п. 5.3 розд. 5 Інструкції). 

При цьому, ст. 1 Закону України від 23 вересня 1994 року № 185/94-ВР «Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті» зі змінами та доповненнями передбачено, що виручка резидентів у іноземній валюті підлягає зарахуванню на їх валютні рахунки в уповноважених банках. 

Крім того, відповідно до п. 2.3 розд. 2 Інструкції про порядок здійснення контролю за експортними, імпортними операціями, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 24 березня 1999 року № 136, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 28 травня 1999 року за № 338/3631 зі змінами та доповненнями, банк знімає експортну операцію резидента з контролю після зарахування виручки за цією операцією на поточний рахунок останнього. 

Таким чином, датою надходження виручки в іноземній валюті є дата надходження коштів на поточний рахунок резидента, який здійснив експортну операцію. 

Відповідне питання – відповідь розміщено у категорії 114 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс»  офіційного веб-порталу ДФС України.

АКЦИЗ

Відповідальність за реалізацію алкогольних напоїв, на придбання яких відсутні супровідні документи (видаткові та товарно-транспортні накладні) 
Транспортування горілки та лікеро-горілчаних виробів, відвантажених з акцизного складу підприємства, на якому виробляються спирт етиловий, горілка та лікеро-горілчані вироби, без товарно-транспортних накладних, зареєстрованих в Єдиному реєстрі, з відміткою представника контролюючого органу на акцизному складі забороняється. 

До суб’єктів господарювання, що здійснюють реалізацію товарів, які не обліковані у встановленому порядку, застосовується фінансова санкція у розмірі подвійної вартості необлікованих товарів, які не обліковані за місцем реалізації та зберігання, за цінами реалізації, але не менше десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Такі вимоги не поширюються на фізичних осіб - підприємців, які є платниками єдиного податку та не зареєстровані платниками податку на додану вартість. 

Крім того незабезпечення платником податків зберігання первинних документів протягом установлених строків їх зберігання та/або ненадання платником податків контролюючим органам оригіналів документів чи їх копій при здійсненні податкового контролю тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 510 гривень (ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 гривень). 

Слід зауважити, що відсутність податкового обліку, порушення керівниками та іншими посадовими особами підприємств, установ, організацій встановленого законом порядку ведення податкового обліку, тягне за собою накладення адміністративного штрафу у розмірі від п’яти до десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за те ж порушення, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі від десяти до п’ятнадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян). 

Відповідне питання – відповідь розміщено у категорії 115 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України.  
ПОДАТОК НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Окружна виборча комісія є податковим агентом і має утримувати податок на доходи фізичних осіб та військовий збір 
З метою контролю за оподаткуванням та забезпечення своєчасного та повного надходження податків і зборів до бюджетів Державна фіскальна служба України повідомляє, що окружна виборча комісія є юридичною особою та комісією вищого рівня щодо всіх дільничних виборчих комісій в межах відповідного територіального виборчого округу з питань виборів депутатів. Дільнична виборча комісія не є юридичною особою. 

Окружна виборча комісія, яка нараховує (виплачує) оподатковуваний дохід (заробітну плату) фізичній особі, відповідно до норм Податкового кодексу України, є податковим агентом і має утримувати податок на доходи фізичних осіб та військовий збір від суми такого доходу за рахунок такої особи та перерахувати його до бюджету під час виплати оподатковуваного доходу. 

Крім того, як податковий агент, окружна виборча комісія повинна подати до органу державної податкової служби податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку (ф. № 1ДФ), форма якого затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13.01.14 № 4, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30.01.14 за № 111/26556. 
Чи потрібно щорічно поновлювати заяву про застосування ПСП? – відповідь на це та декілька запитань щодо застосування податкової соціальної пільги 

Порядок сплати податку на доходи фізичних осіб встановлений розділом IV Податкового кодексу України.  Нормами зазначеного розділу ПКУ передбачено наступні пільги платникам податку:

· не включення до складу загального місячного (річного) оподатковуваного доходу окремих видів доходів, зазначених у ст. 165 ПКУ; отримання податкової знижки (ст. 166 ПКУ); 

· отримання податкової соціальної пільги, за умови, що розмір заробітної плати на місяць не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень (ст. 169 ПКУ).  

Наводимо відповіді на найпоширеніші запитання з місць щодо застосування податкової соціальної пільги (ПСП).  

Чи має право на податкову соціальну пільгу державний службовець, який отримує дохід у вигляді заробітної плати та чи необхідно подавати заяву про її застосування? 
Державні службовці мають право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму 100-відсоткової податкової соціальної пільги без подання заяви.  

Чи має право на ПСП фізична особа, яка одночасно з доходами у вигляді пенсії з Пенсійного фонду України отримує доходи у вигляді заробітної плати? 
Фізична особа, яка одночасно з доходами у вигляді пенсії з Пенсійного фонду України отримує доходи у вигляді заробітної плати, має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової соціальної пільги за умови дотримання вимог пп.169.1 ст.169 Податкового кодексу України та подання роботодавцю заяви про застосування пільги.         

Чи має право ФОП застосовувати ПСП до сум середнього заробітку, виплачених працівникам, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації на особливій період? 
У разі якщо працівник, призваний на військову службу за призовом під час мобілізації на особливій період отримує заробітну плату (середній заробіток) та одночасно грошове чи майнове (речове) забезпечення військовослужбовця, що виплачуються з бюджету, фізична особа – підприємець, як роботодавець під час нарахування заробітної плати такому працівнику не має право на застосування податкової соціальної пільги.  

Чи необхідно платникам податків щорічно подавати заяву про застосування ПСП?

Нормами Податкового кодексу України не передбачено щорічне подання заяви про застосування податкової соціальної пільги. При цьому, якщо у платника податків виникає право на застосування податкової соціальної пільги з інших підстав ніж тих, які були зазначені у попередній заяві, то такий платник повинен надати нову заяву з відповідними підтверджуючими документами.  

Чи застосовується ПСП до вихідної допомоги у зв’язку із звільненням працівника, в тому числі при виході на пенсію? 
Фізична особа, яка отримує дохід у вигляді вихідної допомоги у зв’язку із звільненням, в тому числі при виході на пенсію, має право на податкову соціальну пільгу за умови якщо розмір її місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати та інших прирівняних до неї виплат, не перевищує граничного розміру для отримання податкової соціальної пільги.

Чи потрібно юридичній особі застосовувати ПСП при нарахуванні ПДФО до заробітної плати у вигляді авансу? 
Податкова соціальна пільга застосовується до всієї заробітної плати за місяць, а не до її частини (авансу).
Налог на доходы: проводим годовой перерасчет 

Согласно пп. “а” пп. 169.4.2 ст. 169 Налогового кодекса всем работодателям независимо от избранной системы налогообложения при начислении зарплаты наемным работникам за декабрь необходимо провести перерасчет налога на доходы физических лиц.

В «Частном предпринимателе» № 23, который выйдет из печати 10 декабря, наглядно на примерах разъясним, как провести перерасчет, в том числе при начислении индексации зарплаты с опозданием, как правильно отразить его в отчетности (приведем образцы заполненных ведомостей).
Довідка форми № 3-ДФ з достовірною інформацією та дійсним терміном дії не потребує заміни 

Платнику податків не потрібно отримувати нову довідку за формою № 3-ДФ у зв’язку з наказом Міністерства доходів і зборів України від 17.01.2014 № 32, якщо інформація, зазначена у довідці, не змінюється та термін дії її не закінчився.

Підпунктом 165.1.24 п. 165.1 ст. 165 Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) встановлено, що до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включаються, зокрема, доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена, відгодована, виловлена, зібрана, виготовлена, вироблена, оброблена та/або перероблена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, наданих їй у розмірах, встановлених Земельним кодексом України для ведення садівництва та/або для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) та/або для індивідуального дачного будівництва та особистого селянського господарства та/або земельні частки (паї), виділені в натурі (на місцевості), сукупний розмір яких не перевищує 2 гектари з обмеженнями зазначеними в абзацах другому та третьому цього підпункту.

Власник сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) при її продажу подає податковому агенту копію довідки про наявність у нього земельних ділянок, зазначених в абзацах другому та третьому підпункту 165.1.24 п. 165.1 ст. 165 ПКУ. Порядок видачі довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок за формою № 3-ДФ затверджений наказом Міністерства доходів і зборів України від 17.01.2014 № 32 (далі – наказ № 32), у зв’язку з набранням якого втратив чинність наказ ДПА України № 975 від 21.12.2010 «Про затвердження Порядку видачі довідки про право фізичної особи на отримання доходу від податкового агента без утримання податку та її форми» (далі Порядок № 975).

Відповідно до норм Порядку № 32 термін дії довідки не змінився. Довідка видається строком на п’ять років (п. 5 Порядку № 32).

У разі зміни інформації, зазначеної у довідці, власник сільськогосподарської продукції письмово інформує сільську, селищну, міську раду, яка протягом п’яти робочих днів видає йому нову довідку з урахуванням відповідних змін. При цьому попередня довідка анулюється (п.4 Порядку видачі довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок за формою № 3-ДФ затверджений наказом № 32).

Нагадаємо, статтею 58 Конституції України передбачено, що закони та інші нормативно-правові акти не мають зворотної дії в часі, крім випадків, коли вони пом’якшують або скасовують відповідальність особи.
Наше предприятие не может обеспечивать работой своих работников полный месяц. Применяется ли социальная льгота при удержании НДФЛ в случае работы в режиме неполного рабочего времени?

В соответствии с нормами п. 169.1 ст. 169 НКУ плательщик налога имеет право на уменьшение суммы общего месячного налогооблагаемого дохода, получаемого от одного работодателя в виде заработной платы, на сумму налоговой социальной льготы. Напоминаем, что с учетом норм абзаца первого п.п. 169.4.1 п.п. 169.4. ст. 169 НКУ налоговая льгота может быть применена к доходу в виде заработной платы, не превышающему из расчета на месяц размер месячного прожиточного минимума для трудоспособного лица на 1 января отчетного налогового года, умноженного на 1,4 и округленного до ближайших 10 грн. (в 2015 году - 1 710 грн.).

Поскольку нормами НКУ не оговаривается режим работы для работника предприятия, а речь идет лишь о доходе, начисленном в его пользу, то налоговая льгота при соблюдении вышеуказанных норм может быть применена к месячному доходу работника независимо от режима его работы.
ДЕКЛАРУВАННЯ
Нова декларація про майновий стан і доходи 
З 1 січня 2016 року запроваджується нова форма декларації про майновий стан і доходи, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 за № 859 та зареєстрована в Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2015 за № 1298/27743. 

Для зручності фізичних осіб у новій декларації об’єднано звітність по податку на доходи фізичних осіб та військовому збору. Враховуючи це, за результатами 2015 року фізичні особи, які отримували доходи не від податкових агентів (зокрема від інших фізичних осіб) та іноземні доходи, визначають податкові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб та військовому збору в одній податковій звітності. При цьому подання будь-якої додаткової звітності не передбачається. 

Для спрощення та зменшення часу для її заповнення обсяг зменшено з 2 аркушів до 1, а кількість додатків – з 7 до 4. 

Тепер додатки заповнюються лише при отриманні доходів, які передбачають особливий розрахунок оподатковуваного доходу при: 

отриманні доходів від двох та більше податкових агентів, у випадках передбачених Податковим кодексом; 

операціях з інвестиційними активами; 

отриманні іноземних доходів; 

визначенні оподатковуваного доходу від здійснення підприємницької та незалежної професійної діяльності. 

Значна кількість інформації, яка раніше заповнювалась в додатках, наразі відображається в самій декларації. 

Так, інформація про уповноважену особу, яка раніше відображалась в окремому додатку, тепер відображається в декларації. 

Фізичні особи, які мають намір скористатися правом на податкову знижку раніше заповнювали декларацію і додаток, в якому визначали реквізити всіх первинних документів за понесеними витратами. Тепер такі фізичні особи заповнюють лише декларацію, в якій відображають загальну суму понесених витрат та суму податку до повернення. 

Відомості щодо відчуження нерухомого (рухомого) майна відображаються в декларації без заповнення додатку та переліку відчуженого майна. 

Інформація про отримані доходи та перелік майна, яке надається в оренду (суборенду) також без заповнення додатку відображається в декларації. 

Крім того, якщо за результатами перерахунку податку з доходів, отриманих від двох та більше податкових агентів у випадках передбачених законодавством, виникає від’ємне значення, такий платник податку за результатами 2015 року має право задекларувати суму податку на доходи фізичних осіб до повернення з бюджету. 

Одним з нововведень є те, що платник податків самостійно визначає свій статус: громадянин; особа, яка здійснює незалежну професійну діяльність або підприємець, який перебуває на загальній системі. 

Нагадуємо, що за результатами 2015 року фізичні особи – підприємці, які перебувають на загальній системі подають декларацію про майновий стан і доходи до 10 лютого 2016 року, в якій разом з доходами від підприємницької діяльності декларують іноземні та інші доходи. 

Громадяни та особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, подають  декларацію про майновий стан і доходи за результатами 2015 року до 01 травня 2016 року. Оскільки, 01 травня 2016 року припадає на вихідний день, відповідно до норм податкового законодавства останній день подання декларації про майновий стан і доходи переноситься на перший робочий день, тобто, 03 травня 2016 року. 
Як повідомляє Державна фіскальна служба України (далі – ДФС України) на головній сторінці офіційного веб-порталу (sfs.gov.ua), нова форма декларації запроваджується з 1 січня 2016 року.

Нова податкова декларація, що змінилося? 

Фізичні особи за результатами 2015 року подаватимуть декларацію, в якій крім визначених податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб визначатимуть податкові зобов’язання з військового збору. Це одне із нововведень, адже декларація об’єднала звітність з ПДФО та військового збору без запровадження додаткової звітності.

Ще одним із нововведень є зазначення платниками податків відомостей щодо отриманих доходів, які не підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб, та загальної річної суми доходу.

Кількість додатків до декларації зменшено із семи до чотирьох. Тепер додатки заповнюються лише при отриманні доходів, які передбачають окремий розрахунок оподатковуваного доходу: при отриманні доходів від двох та більше податкових агентів, при операціях з інвестиційними активами, при отриманні іноземних доходів та самозайнятими особами. Інформація щодо отриманих доходів, відомості щодо утриманого (сплаченого) податку/збору та визначені податкові зобов’язання відображаються в декларації. Водночас відомості щодо нерухомого та/або рухомого майна, яке надається в оренду (суборенду), зазначаються у розділах 7 та 8 декларації.

Крім того, з метою подальшої автоматизації декларації в категоріях об’єктів нерухомого/рухомого майна тепер зазначаються не назви об’єктів, а номер, що відповідає категорії об’єкта.

Суми податку на доходи фізичних осіб, на яку зменшуються податкові зобов’язання, у зв’язку з використанням права на податкову знижку розраховується лише в розділі ІІІ декларації без заповнення додатка. При цьому не зазначаються реквізити документів, які підтверджують понесені витрати, а зазначаються категорії понесених витрат та загальна сума фактично здійснених протягом звітного податкового року витрат (рядки 13 та 14 декларації). Водночас з метою оперативного вирішення питання щодо повноти та правомірності задекларованої суми податкової знижки платникам податку пропонується разом з декларацією надавати копії первинних документів, що підтверджують право на знижку.

Що стосується доходів від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності, то розрахунок оподатковуваного доходу здійснюється окремо за доходами в додатку Ф4 декларації.

Кожен додаток і декларація містять рядки для заповнення відомостей щодо розрахунку податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору.

Нагадуємо, що фізичні особи-підприємці, які застосовують загальну систему оподаткування, подають декларацію протягом 40 календарних днів після закінчення звітного року (за результатами 2015 року – до 10 лютого 2016 року ), в якій поряд з доходами від підприємницької діяльності зазначають інші доходи з джерел їх походження з України та іноземні доходи.

Громадяни та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, подають декларацію до 1 травня року, що настає за звітним.

Наказ Мінфіну України від 2 жовтня 2015 року № 859, яким затверджено форму податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкцію щодо її заповнення зареєстровано у Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2015 за № 1298/27743. Наказ № 859 набрав чинність з дня його опублікування, тобто з 17 листопада 2015 року. Наказ Міндоходів України від 11 грудня 2013 року № 793 втратив чинність.

Ознайомитися з наказом № 859 можна за посиланням http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1298-15.

Нулевая ставка по налогу на недвижимость: сдавать ли декларацию

За объекты жилой и/или нежилой недвижимости, которые находятся в собственности юридических лиц, по которым по решению сельского, поселкового или городского совета установлены нулевые ставки, декларация подается на общих основаниях.

РРО

Старые модели РРО должны быть выведены из эксплуатации

Специалисты ГФСУ в письме от 19.11.2015 г. № 42704/7/99-99-22-07-03-17 в очередной раз напомнили, что 1 января 2016 года заканчивается переходный период для доработки или замены существующей кассовой техники на такую, которая обеспечивает представление по электронным каналам связи электронных копий расчетных документов и фискальных отчетных чеков.

Кроме того, налоговики отмечают, что РРО, которые не создают контрольную ленту в электронной форме и не обеспечивают представление по электронным каналам связи электронных копий расчетных документов и фискальных отчетных чеков, до 01.01.2016 г. должны быть выведены из эксплуатации.

Напомним, ранее контролирующие органы сообщали, что РРО можно не заменять на новый, если он будет доработан так, что будет обеспечивать представление по электронным каналам связи электронных копий расчетных документов и фискальных отчетных чеков.

У 2016 році стануть незаконними РРО, які працюють «off-line»

У суб’єктів господарювання, які  використовують реєстратори розрахункових операцій (РРО), залишився місяць, щоб обладнати місця торгівлі касовими апаратами здатними створювати контрольну цифрову стрічку та забезпечувати подання електронних копій розрахункових документів та фіскальних звітних чеків. Всі суб’єкти господарювання, які не встигли вивести з експлуатації касову техніку, що не відповідає подібним вимогам, мають до 1 січня 2016р встановити її сучасні аналоги, або доопрацювати до необхідних вимог наявні РРО.

Слід нагадати, що Державна фіскальна служба дозволила платникам податків, які придбали, зареєстрували та до 01.01.2015р. ввели в експлуатацію РРО, що створюють контрольну стрічку лише в друкованому вигляді, подавати до фіскальних органів тільки інформацію про обсяг розрахункових операцій (Z – звіти). Перехідний період для доопрацювання або заміни існуючої касової техніки на таку яка забезпечує подання по електронних каналах зв’язку електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків було встановлено тривалістю в 1 рік, тобто до  01.01.2016р.

Разом з тим з 01.01.2016р. відповідно до п. 5 ст. 17 р.V Закону України від 06.07.1995р. №265/95-ВР «Про застосування РРО в сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» передбачено відповідальність у розмірі десяти неоподаткованих мінімумів доходів громадян – у разі якщо контрольну стрічку не надруковано або не створено в електронній формі на реєстраторах розрахункових операцій, або виявлено спотворення даних про проведені розрахункові операції, інформація про які міститься на контрольній стрічці, створеній в електронній формі.

ЄСВ

И еще раз о базе начисления ЕСВ меньше минзарплаты: очередное разъяснение ГФСУ

Налоговики напомнили, что в случае, когда база начисления ЕСВ (кроме вознаграждения по гражданско-правовым договорам) не превышает размер минимальной заработной платы, установленной законом на месяц, за который начисляется заработная плата (доход), сумма ЕСВ рассчитывается как произведение размера минзарплаты и ставки ЕСВ, установленной для соответствующей категории плательщика. Такие изменения действуют с 1 января 2015 года согласно Закону от 28.12.2014 г. № 77-VII.

В письме от 29.10.2015 г. № 23026/6/99-99-17-03-07-15 налоговики подчеркнули, что условием применения указанной нормы является пребывание наемного работника в трудовых отношениях полный календарный месяц. То есть начало трудовых отношений должно совпадать с первым числом месяца и отсутствует факт увольнения застрахованного лица в отчетном периоде.

Вышеуказанное распространяется и на ситуацию, когда работник принят на основное место работы в первый рабочий день месяца, который не совпадает с первым числом календарного месяца. Поскольку такой работник отработал полностью все рабочие дни в этом месяце, предприятие начисляет ЕСВ исходя из законодательно установленного размера минимальной заработной платы на месяц, за который начисляется заработная плата (доход), и ставки ЕСВ, установленной для соответствующей категории плательщика.

Чи сплачувати ЄСВ підприємцю - загальносистемнику за відсутності доходу? 

Підприємці, які перебувають на загальній системі оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність нараховують єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄСВ) на суму доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. При цьому сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за місяць, у якому отримано дохід (прибуток).

Якщо підприємець не отримав дохід (прибуток) у звітному році або окремому місяці звітного року, то законодавство надає такій особі право самостійно визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску (01.01.2015 по 31.08.2015 становить 20706 грн, з 01.09.2015 – 23426 грн). При цьому сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску (з 01.01.2015 по 31.08.2015 становить 422,65 грн, з 01.09.2015 – 478,17 грн).

Звертаємо увагу, якщо вищевказані підприємці, не отримували доходів (прибутків) у звітному році або окремому місяці звітного року, такі особи можуть не визначати базу єдиного внеску, оскільки вказаною нормою передбачено право, а не обов’язок платника. 
Чи може особа, якій не вистачає до страхового стажу декілька місяців, заключити на період менше одного року договір про добровільну участь у системі соціального страхування, яким передбачена одноразова сплата?

Особа, якій не вистачає до страхового стажу декількох місяців, може заключити договір про одноразову сплату у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Даним договором також передбачена одноразова сплата єдиного внеску за попередні періоди з 1 січня 2004 року по 31 грудня 2010 року, в яких особа не підлягала загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню.

При цьому сума сплаченого єдиного внеску за кожен місяць такого періоду не може бути меншою за мінімальний страховий внесок та більшою за суму єдиного внеску, обчисленого виходячи з максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановлених на дату укладання договор

ДИВИДЕНТИ

 

Выплачиваем дивиденды за 2013-2014 гг.: что с авансовым взносом

Налоговики напомнили, что при определении суммы превышения дивидендов, подлежащих выплате, на которую начисляется авансовый взнос по налогу на прибыль, над значением объекта налогообложения за соответствующий налоговый (отчетный) год, необходимо одновременное соблюдение двух условий: подана декларация по налогу на прибыль за такой год и полностью погашены налоговые обязательства, самостоятельно начисленные плательщиком в такой декларации. В ином случае авансовый взнос по налогу на прибыль начисляется на всю сумму дивидендов.

Итак, при выплате дивидендов в 2015 году по результатам 2013 и 2014 годов авансовый взнос по налогу на прибыль не начисляется, если суммы таких дивидендов не превышают значения объекта налогообложения за соответствующие периоды, денежные обязательства по которым задекларированы и погашены.

Письмо ГФСУ от 20.11.2015 г. № 24734/6/99-99-19-02-02-15.
Дивиденды, выплаченные в товарной форме, облагаются НДС по ставке 20 %

Суммы дивидендов, выплаченные эмитентом в денежной форме или в виде ценных бумаг, не являются объектом обложения НДС.

Вместе с тем, если выплата дивидендов проводится в товарной форме (продукцией, товарами), то такая операция облагается НДС на общих основаниях как продажа товаров.

То есть выплата дивидендов в натуральной форме облагается НДС в общем порядке по ставке 20 %.

При этом эмитент, который выплачивает дивиденды в товарной форме, должен составить налоговую накладную в электронной форме, зарегистрировать ее в ЕРНН и включить сумму НДС в налоговые обязательства отчетного периода.

Кабмин утвердил Лицензионные условия для туроператоров

Документ определяет исчерпывающий перечень обязательных требований для туроператоров и исчерпывающий перечень документов, прилагаемых к заявлению о получении лицензии.

Так, к заявлению о получении лицензии прилагаются следующие подтверждающие документы:

• заверенная руководителем получателя лицензии копия документа, подтверждающего финансовое обеспечение гражданской ответственности перед туристами (гарантия банка или иного кредитного учреждения) в размере, определенном ст. 15 Закона «О туризме»;

• сведения относительно мест проведения туроператорской деятельности;

• заверенные копии документов (их извлечений), подтверждающих образовательно-квалификационный уровень, стаж работы руководителя получателя лицензии, необходимый для проведения туроператорской деятельности;

• заверенная копия договора, заключенного со страховой компанией, об обязательном (медицинском и от несчастного случая) страховании туристов;

• опись документов, подаваемых для получения лицензии, в двух экземплярах.

Кроме того, Кабмин определил кадровые, организационные и технологические требования к осуществлению туроператорской деятельности.

Постановление от 11.11.2015 г. № 991 вступит в силу со дня официального опубликования.

Появились новые формы представления сведений об образцах подписей и оттисков печатей

Минюст приказом от 30.11.2015 г. № 2452/5 утвердил:

• Порядок представления сведений об образцах подписей, оттисков печатей и/или штампов;

• Форму представления сведений об образцах подписей, оттисков печатей и/или штампов;

• Форму представления сведений о внесении изменений в сведения об образцах подписей, оттисков печатей и/или штампов.

Так, сведения подаются уполномоченными согласно законодательству субъектами по установленным формам.

Форма представления сведений об образцах подписей, оттисков печатей и/или штампов должностных лиц отделов государственной регистрации актов гражданского состояния, государственных регистраторов, осуществляющих государственную регистрацию юридических лиц и физических лиц – предпринимателей, государственных и частных нотариусов, а также форма представления сведений об изменениях в такие сведения заверяются подписью руководителя главного территориального управления юстиции в области, городе Киеве и скрепляются гербовой печатью соответствующего управления юстиции.

Форма представления сведений об образцах подписей, оттисков печатей и/или штампов судей, а также форма представления сведений об изменениях в такие сведения заверяются подписью руководителя аппарата суда и скрепляются гербовой печатью суда.

Приказ вступил в силу 4 декабря 2015 года.

ЕЛЕКТРОННІ СЕРВІСИ

Начал работу доработанный сервис «Регистрация договоров о признании электронных документов»

ГФС упрощен процесс заключения договоров, направленных в электронной форме, а именно, начиная с 25.11.2015 г. плательщиком заключается один договор с органом ГФС по основному месту учета, дающий право подавать электронные документы в любой орган ГФС, в котором такой плательщик состоит на учете.

Договор, заключенный плательщиком до 25.11.2015 г. с органом ГФС по основному месту учета, является действующим с момента его подписания и действует до окончания срока действия усиленных сертификатов открытых ключей.

Договор с органом ГФС по неосновному месту учета не заключается.

Для формирования и представления договора разработан новый электронный формат по коду J(F)1391004.

Минфин обнародовал проект Закона «Об азартных играх»

Так, на территории Украины предложено разрешить исключительно следующие виды деятельности:

• организация и проведение букмекерской деятельности;

• организация и проведение азартных игр казино;

• выпуск и проведение лотерей.

В частности, организовывать и проводить азартные игры в казино разрешается исключительно в специальных игральных зонах.

Ежегодная стоимость лицензии на проведение этого вида деятельности будет стоить:

• 1 000 000 евро – для игральных заведений казино в городе Киеве;

• 600 000 евро – для игральных заведений казино в населенном пункте с численностью населения 500 тысяч лиц и более;

• 300 000 евро – для игральных заведений казино в населенном пункте с численностью населения менее 500 тысяч лиц и за пределами населенных пунктов;

• 1 500 000 евро – для онлайн-казино.

Организатором азартных игр может быть исключительно юридическое лицо, размер уставного капитала которого равен или превышает сумму, эквивалентную 2 млн евро на дату выдачи такому организатору лицензии.

Кроме того, у такого юрлица должна быть действующая банковская гарантия осуществления выплаты государственного банка Украины или банка из перечня, определенного Уполномоченным органом, на сумму, эквивалентную не менее 500 тыс. евро, или целевой банковский депозит в государственном банке Украины или банке из перечня банков, определенного Уполномоченным органом, на такую же сумму.

ФЛП прекращает деятельность: нужно ли закрывать счета в финучреждениях

Основанием для снятия физического лица – предпринимателя в соответствующем контролирующем органе является уведомление о проведении государственной регистрации прекращения предпринимательской деятельности физическим лицом – предпринимателем.

При этом физическое лицо должно закрыть все счета, открытые в финансовых учреждениях (кроме счетов, открытых для зачисления средств по требованию физических лиц).

Если после прекращения предпринимательской деятельности физического лица – предпринимателя остались незакрытыми его счета в финансовых учреждениях (кроме счетов, открытых для зачисления средств по требованию физических лиц), контролирующий орган доводит до сведения этих учреждений такую информацию, сообщает дату и номер соответствующей записи в ЕГР, а также дату снятия с учета налогоплательщика в контролирующем органе.

ПОДАТОК НА ПРИБУТОК

Декларация по налогу на прибыль вступила в силу

Приказ Минфина от 20.10.2015 г. № 897, которым утверждена новая форма декларации по налогу на прибыль, вступил в силу. Новую форму необходимо применять при составлении декларации за 2015 год.

Принципиальным ее отличием от старой формы является то, что новая форма универсальна. Она применяется всеми категориями плательщиков налога на прибыль (предприятиями, страховщиками, банками, букмекерами, операторами лотерей).

Второе важное отличие – новая форма, вместо 14, содержит 9 приложений.

Кроме того, в декларации появилось новое приложение РІ, в котором сгруппированы все разницы согласно разделу III НКУ, увеличивающие (уменьшающие) финансовый результат.

ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Заполняем заявление по форме 1-ПДВ: разъяснение налоговиков

У ГФСУ спросили, как заполняются разделы 5 и 7 регистрационного заявления по ф. № 1-ПДВ с пометкой «Перерегистрация».

При представлении регистрационного заявления по ф. № 1-ПДВ с пометкой «Перерегистрация» плательщик НДС должен заполнить все разделы заявления, указав данные на день подачи заявления.

При заполнении раздела 5 регистрационного заявления плательщик НДС указывает причины регистрации плательщиком НДС или критерии, по которым плательщик соответствует требованиям относительно регистрации плательщиком НДС (на день подачи заявления).

В разделе 7 регистрационного заявления плательщик НДС заполняет только необходимые поля (строки).

В частности, если плательщик НДС осуществляет налогооблагаемые операции по поставке товаров (услуг), то их общая сумма, начисленная (уплаченная) такому плательщику за последние 12 календарных месяцев, указывается им в строке «Загальна сума від здійснення операцій з постачання товарів (послуг)».

ПДВ при отриманні послуг від нерезидента
Для послуг, які постачаються нерезидентами на митній території України, базою оподаткування ПДВ є договірна (контрактна) вартість таких послуг з урахуванням податків та зборів, за винятком податку на додану вартість, що включаються до ціни постачання відповідно до законодавства. Визначена вартість перераховується в національну валюту за валютним (обмінним) курсом Національного банку України на дату виникнення податкових зобов'язань. У разі отримання послуг від нерезидентів без їх оплати, база оподаткування визначається, виходячи із звичайних цін на такі послуги без урахування податку (п. 190.2 ПКУ).

Отримувач послуг, що постачаються нерезидентами, місце постачання яких розташоване на митній території України, нараховує ПДВ за основною ставкою (п. 208.2 ПКУ).

Розмір основної ставки ПДВ становить 20 % (пп. «а» п. 193.1, п. 194.1 ПКУ).

Якщо отримувач послуг зареєстрований як платник ПДВ, сума нарахованого податку включається до складу податкових зобов'язань декларації за відповідний звітний період (п. 208.3 ПКУ).

Датою виникнення податкових зобов'язань з ПДВ за операціями з постачання послуг нерезидентами, місцем надання яких є митна територія України, є дата списання коштів з банківського рахунку платника ПДВ в оплату послуг або дата оформлення документа, що засвідчує факт постачання послуг нерезидентом, залежно від того, яка з подій відбулася раніше (п. 187.8 ПКУ).

У разі надання нерезидентом таких послуг податкова накладна складається зареєстрованим на території України платником ПДВ – отримувачем (покупцем) (п. 1 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом МФУ від 22.09.2014 р. № 957). Така податкова накладна підлягає обов'язковій реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних і є підставою для віднесення сум ПДВ до податкового кредиту (п. 201.12, п. 208.2 ПКУ).

До податкового кредиту відносяться суми ПДВ, сплачені/нараховані у разі здійснення операцій з отримання послуг, наданих нерезидентом на митній території України, та в разі отримання послуг, місцем постачання яких є митна територія України (пп. «в» п. 198.1 ПКУ). У випадках подальшої зміни суми компенсації або необхідності виправлення помилки в податковій накладній отримувач послуг складає розрахунок коригування і аналогічним чином реєструє його в Єдиному реєстрі податкових накладних (п. 192.1 ПКУ).

Датою віднесення сум ПДВ до податкового кредиту є дата складення платником ПДВ податкової накладної за такими операціями, за умови її реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних (п. 198.2 ПКУ).

Таким чином, на сьогодні для платників ПДВ отримання послуг від нерезидента фактично не впливає на суму ПДВ до сплати або до відшкодування за наслідками звітного періоду, оскільки в одному й тому ж періоді відображаються як податкові зобов'язання, так і податковий кредит. Головною умовою цього є своєчасна реєстрація податкової накладної в ЄРПН.
Вищезазначене підтверджується також листом ДФСУ від 17.02.2015 р. № 5292/7/99-99-19-03-02-17.

У податковій декларації з ПДВ послуги, отримані від нерезидента, місце постачання яких визначено на митній території України, відображаються у складі податкових зобов'язань в рядку 7 декларації та у складі податкового кредиту в рядку 12.4 декларації.

Щодо системи електронного адміністрування ПДВ, то формула розрахунку суми для реєстрації податкових накладних згідно з п. 200 1.3 ПКУ містить показник SНаклОтр, який включає загальну суму ПДВ за:

• отриманими платником ПДВ податковими накладними, зареєстрованими в Єдиному реєстрі податкових накладних;

• податковими накладними, складеними платником ПДВ відповідно до п. 208.2 ПКУ (тобто податковими накладними на послуги від нерезидента) та зареєстрованими в Єдиному реєстрі податкових накладних;

• розрахунками коригування до таких податкових накладних, зареєстрованими в Єдиному реєстрі податкових накладних.

Єдине, слід зазначити, що КМУ досі не вніс відповідних змін до п. 9 Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість, затвердженого постановою КМУ від 16.10.2014 р. № 569, але в будь-якому разі норми п. 200 1.3 ПКУ мають вищу юридичну силу.

Тобто податкові накладні на послуги від нерезидента мають враховуватись у розрахунку суми в системі електронного адміністрування ПДВ у складі показника SНаклОтр в тому самому порядку, як і податкові накладні від постачальників – платників ПДВ.
Підсумовуючи сказане, можна поставити питання щодо доцільності взагалі оподаткування ПДВ послуг від нерезидента, які фактично зводяться до необхідності складання платниками ПДВ додаткового документа (податкової накладної) та додають зайвого клопоту щодо реєстрації податкової накладної в ЄРПН. Мабуть, це риторичне запитання до законодавця.

На завершення також зазначимо, що дискримінованими в разі отримання послуг від нерезидента фактично залишаються отримувачі таких послуг, які не зареєстровані платниками ПДВ (п. 180.2, п. 208.4 ПКУ), оскільки вони так само повинні нараховувати податкові зобов'язання, але позбавлені можливості відобразити податковий кредит в такій самій сумі.
Предприятие арендует легковой автомобиль у физического лица. Нужно ли в этом случае выписывать путевые листы?

Основанием для учета транспортной работы и списания в бухгалтерском и налоговом учете фактически израсходованных ГСМ на общий пробег служебных легковых автомобилей являлся заполненный путевой лист (форма № 3). Однако Госстат приказом от 19.03.2013 г. № 95 отменил приказ от 17.02.98 г. № 74 "Об утверждении типовой формы первичного учета работы служебного легкового автомобиля и Инструкции о порядке ее применения".

В письме от 09.04.2013 г. № 18.1-25/Т-26-13/26 Госстат сообщает, что предприятия, эксплуатирующие автотранспортные средства, имеют право не выписывать водителям путевые листы. В случае необходимости предприятия самостоятельно принимают решения относительно использования путевых листов в своей хозяйственной деятельности.

Поскольку в бухгалтерском учете должны фиксироваться все хозяйственные операции, к которым в том числе относится использование легкового автомобиля, то, на наш взгляд, субъекты хозяйствования при использовании легкового автомобиля в хозяйственной деятельности могут применять самостоятельно разработанную форму по учету работы автомобиля или уже привычную форму № 3 (удалив в правом верхнем углу ссылку на утверждающий ее приказ).

Предусмотрена ли ответственность (если да, то какая именно) руководителей предприятий за непредставление военным комиссариатам информации о наличии транспортных средств и техники, их техническом состоянии, а также о гражданах, которые работают на таких транспортных средствах и технике?

Выполнение военно-транспортной обязанности во время мобилизации, если не введен правовой режим военного или чрезвычайного положения, осуществляется в соответствии с Мобилизационным планом Украины путем бесплатного привлечения (временного выделения, передачи) транспортных средств предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности на условиях их возврата собственникам после объявления демобилизации.

Лимиты и нормы бесплатного привлечения, изъятия и принудительного отчуждения транспортных средств и техники на период мобилизации и в военное время определяет и утверждает КМУ (ст. 12 Закона Украины от 21.10.93 г. № 3543-XII "О мобилизационной подготовке и мобилизации" (далее - Закон № 3543).

Задания по подготовке и передаче транспортных средств воинским формированиям, а также порядок, пункты и сроки такой передачи доводятся до сведения их собственников (предприятий, учреждений и организаций) соответствующими местными госадминистрациями через военкоматы.

Порядок выполнения военно-транспортной обязанности согласно ст. 6 Закона № 3543 определяется КМУ и регулируется Положением о военно-транспортной обязанности, утвержденным постановлением КМУ от 28.12.2000 г. № 1921, пунктом 15 которого предусмотрено обязательное ежегодное представление руководителями предприятий, учреждений и организаций информации по форме, утвержденной приложением 1 к данному Положению (хотя само приложение 1 называется ведомостью), военкоматам о наличии транспортных средств и техники, их техническом состоянии, а также о работниках, которые работают на таких транспортных средствах и технике.

Указанная информация представляется военкоматам ежегодно не позднее 20 июня и 20 декабря. 

Прямой нормы о привлечении руководителей предприятий, которые в установленном порядке не подали (несвоевременно подали) в военкоматы информацию о наличии транспортных средств, к административной ответственности нет. Однако поскольку военно-транспортная обязанность является частью мобилизационной подготовки и мобилизации, то они могут быть привлечены к административной ответственности на основании ст. 2101 КУоАП.

Согласно ст. 2101 КУоАП нарушение законодательства об обороне, мобилизационной подготовке и мобилизации влечет за собой административную ответственность в виде штрафа в размере: для граждан - от 10 до 30 не облагаемых налогом минимумов доходов граждан, для должностных лиц - от 30 до 100 не облагаемых налогом минимумов доходов граждан.

Повторное в течение года нарушение указанных норм, за которое лицо было привлечено к административному взысканию, влечет за собой применение административной ответственности в виде штрафа в размере: для граждан - от 30 до 100 не облагаемых налогом минимумов доходов граждан, для должностных лиц - от 100 до 300 не облагаемых налогом минимумов доходов граждан.

Дела о таких административных правонарушениях рассматриваются военными комиссариатами на основании норм ст. 235 КУоАП.

От имени военных комиссариатов рассматривать дела об административных правонарушениях и налагать административные взыскания имеют право районные, районные в городе, городские или горрайонные военные комиссары.

Грузоперевозки: документооборот

Используемые при перевозке грузов документы имеют большое значение, поскольку их неправильное оформление может привести к негативным последствиям. Так, у перевозчика могут возникнуть проблемы при проверке документов сотрудником полиции, а у грузополучателя – при подтверждении факта получения товара. 

Договор о перевозке грузов – двустороннее соглашение между перевозчиком, грузоотправителем или грузополучателем, являющееся юридическим документом, которым регламентируются объем, срок и условия перевозки грузов, права, обязанности и ответственность сторон по их соблюдению (р. 1 Правила № 363).

В ст. 50 Закона № 2344 сказано, что договор перевозки груза автомобильным транспортом заключается в соответствии с гражданским законодательством между заказчиком и исполнителем в письменной форме (договор, накладная, квитанция и т. п.). Причем согласно ч. 3 ст. 909 ГКУ и ч. 2 ст. 307 ХКУ заключение договора перевозки груза подтверждается составлением транспортной накладной (коносамента или другого документа, установленного транспортными кодексами (уставами)).

Между тем товарно-транспортная накладная (далее – ТТН) при автомобильных перевозках не заменяет договор, она только подтверждает его заключение. Поэтому во избежание проблем с контрагентами и контролирующими органами лучше составить в письменной форме отдельный договор перевозки.

Долгосрочные договоры о перевозке грузов автомобильным транспортом заключаются между физическими и юридическими лицами, которые осуществляют автомобильные перевозки грузов на коммерческой основе, и грузоотправителями или грузополучателями (п. 3.1 Правил № 363). 

В ч. 4 ст. 307 ХКУ указано, что долгосрочные договоры на автомобильном транспорте заключаются сроком на 1 год. Вместе с тем на практике долгосрочные договоры заключаются и на меньший срок, и это не влияет на их действительность.

Примерный договор о перевозке грузов автомобильным транспортом в городском и междугородном сообщении приведен в приложении 1 к Правилам № 363. При необходимости в него можно вносить изменения по согласию сторон.

В договоре указывают такие сведения (п. 3.5 Правил № 363):

• срок действия договора,

• объемы перевозок,

• условия перевозок (режим работы по выдаче и приему груза, обеспечению сохранности груза, выполнению грузоразгрузочных работ и т. п.),

• стоимость перевозок,

• порядок расчетов, 

• порядок определения рациональных маршрутов, 

• обязанности сторон, 

• ответственность сторон,

• другие сведения (в частности, место фактической сдачи-приема груза).

По долгосрочным договорам на перевозку грузов заказчик представляет перевозчику заявку установленной формы (приложение 4 к примерному договору) в срок, определенный договором. По согласованию сторон заявка может быть подана на один день, неделю, декаду или месяц (п. п. 3.7, 10.2 Правил № 363).

При массовых перевозках грузов, особенно строительных на места строительства и сельскохозяйственных грузов для их переработки или в места долгосрочного хранения, заказчик прилагает к заявке также согласованный с перевозчиком график выполнения перевозок с указанием суточного или среднесуточного объема перевозок, а также начала и конца работы смен (п. 3.7 Правил № 363).

Перевозчики могут перевозить груз по разовому договору, примерная форма которого приведена в приложении 2 к Правилам № 363. Разовые договоры должны быть заключены в письменной форме (п. 10.3 Правил № 363).

ТТН

Основным документом на перевозку грузов является ТТН – единый для всех участников транспортного процесса юридический документ, который предназначен для списания товарно-материальных ценностей, учета на пути их перемещения, оприходования, складского, оперативного и бухгалтерского учета, а также для расчетов за перевозку груза и учета выполненной работы (р. 1 Правил № 363).

ТТН не оформляются только при перевозке грузов собственным автомобилем покупателя. Водитель в данной ситуации обязан иметь при себе документы, указанные в п. 2 Перечня № 207, в число которых ТТН не входит. То, что в этом случае оформлять ТТН необязательно, подтвердило и Мининфраструктуры Украины в письме от 28.05.2014 г. № 5615/25/10-14.

Форма ТТН приведена в приложении 7 к Правилам № 363. В предусмотренных Правилами № 363 случаях ТТН может быть дополнена записями (письмо Министерства инфраструктуры Украины от 28.05.2014 г. № 5615/25/10-14).

При перевозке некоторых грузов используются специальные формы ТТН, а именно:

• спирта этилового – форма № 1-ТН (спирт), алкогольных напитков – форма № 1-ТН (алкогольные напитки), высокооктановых кислородсодержащих добавок – форма № 1-ТН (вкд) (утверждены приказом Минтранса от 28.04.2005 г. № 154);

• хлебобулочных изделий – форма № 1-ТТН (хлеб) (утверждена приказом Минагрополитики от 06.06.2001 г. № 153);

• молочного сырья – форма № 1-ТН (МС) (утверждена приказом Минагрополитики от 01.07.2002 г. № 176);

• нефтепродуктов – форма № 1-ТТН (нефтепродукт) (утверждена совместным приказом Министерства топлива и энергетики Украины, Министерства транспорта и связи Украины, Министерства экономики Украины, Государственного комитета Украины по вопросам технического регулирования и потребительской политики от 20.05.2008 г. № 281/171/578/155); 

• древесины – форма № 1-ТТН (лес) (утверждена совместным приказом Мининфраструктуры и Минагрополитики от 29.11.2013 г. № 961/707).

ТТН оформляют независимо от условий оплаты за работу автомобиля (п. 11.4 Правил № 363), в том числе и при перевозке арендованным транспортом (письмо Мининфраструктуры от 03.09.2013 г. № 10092/25/10-13).

В упомянутом письме также отмечалось, что если одним автомобилем грузоотправителя даже за один рейс доставляется груз (товар) 20 – 25 грузополучателям (в 20 – 25 адресов складов или торговых точек), то грузоотправитель должен выписывать каждому из этих 20 – 25 грузополучателей отдельную ТТН в количестве не менее четырех экземпляров, по меньшей мере два из которых (третий и четвертый) должны быть заверены подписью и при необходимости печатью (штампом) грузополучателя. Применение только одной ТТН для 20 – 25 грузополучателей является недопустимым, поскольку груз (товар) поставляется разным грузополучателям с разными юридическими реквизитами и адресами.

При международных перевозках оформляют международную автодорожную ТТН типовой формы CMR, которая применяется в соответствии с Конвенцией о договоре международной автомобильной перевозки грузов от 19.05.56 г. Причем контролеры подчеркивают, что именно товарно-транспортные документы (и в частности, CMR) свидетельствуют о получении товара и выполнении внешнеэкономического договора поставки товара (письмо ГФСУ от 29.10.2015 г. № 22911/6/99-99-19-02-02-15).

Образец оформления ТТН типовой формы КДПГ (CMR) приведен в письме ГНАУ от 20.02.97 г. № 16-2217/10-1300. Заметим также, что при оформлении накладной CMR ТТН по Правилам № 363 уже не оформляется, о чем сказано в преамбуле к ним.

Счет перевозчика

Для окончательного расчета за перевозку грузов перевозчик оформляет счет перевозчика, составляемый на основании надлежаще оформленных ТТН. Счет должен быть выписан не позже трех дней после выполнения перевозок с приложением ТТН (п. 14.4 Правил № 363). Счет оформляют в произвольной форме.

На необходимость наличия счета обращало внимание Мининфраструктуры в письме от 28.05.2014 г. № 5615/25/10-14.

Форма и порядок расчетов, а также случаи изменения размера оплаты за перевозку грузов и предоставление других услуг определяются перевозчиком с грузоотправителем или грузополучателем – заказчиком при заключении ими договора на перевозку грузов (п. 14.1 Правил № 363).

Акт

В случае порчи или повреждения груза, а также в случае расхождений между перевозчиком и грузоотправителем (грузополучателем) обстоятельства, которые могут являться основанием для материальной ответственности, оформляются актом по форме, приведенной в приложении 4 к Правилам № 363.

Акт составляют также в ситуации, когда перед загрузкой автомобилей, прицепов, полуприцепов с кузовом типа "фургон", автоцистерн и контейнеров заказчик после проверки их пригодности выявил повреждение, которое может повлиять на целостность или качество груза при перевозке. В этом случае заказчик должен отказаться от погрузки в такой подвижной состав или контейнеры, о чем составляют указанный акт (п. 8.4 Правил № 363).

Прочие документы

Путевые листы. На данный момент оформлять путевые листы на перевозку не обязательно, что в свое время подтверждали и официальные органы (см., к примеру, письма Мининфраструктуры от 25.07.2013 г. № 8312/25/10-13, Госкомпредпринимательства от 16.08.2013 г. № 7443/0/20-13). Нет также установленной формы путевого листа и талона заказчика (приказ Минтранспорта Украины и Минстата Украины от 29.12.95 г. № 488/346, которым были утверждены эти типовые формы, утратил действие согласно приказу Мининфраструктуры Украины, Минэкономразвития и торговли Украины от 10.12.2013 г. № 1005/1454).

В то же время с целью учета автомобильной работы и списания горюче-смазочных материалов перевозчик может оформлять путевые листы произвольной формы. При этом они должны содержать все обязательные реквизиты первичного документа, перечисленные в ч. 2 ст. 9 Закона № 996 и п. 2.4 Положения № 88. Применительно к путевым листам легковых автомобилей такую возможность подтвердил и Мининфраструктуры в письме от 23.04.2013 г. № 4492/25/10-13. 

Доверенность. Если груз сопровождает представитель заказчика, он должен предъявить документ, подтверждающий его полномочия. Сведения об этом лице и документе вносятся в ТТН (п. 10.8 Правил № 363). О том, что полномочия лица, получающего товарно-материальные ценности должны быть подтверждены, в том числе письменным договором или доверенностью, сказано также в п. 2.5 Положения № 88. 

На практике полномочия лица обычно подтверждаются именно доверенностью, которая может быть выписана в произвольной письменной форме. Доверенность обязательно должна содержать:

• дату ее выдачи (ч. 3 ст. 247 ГКУ); 

• подпись лица, выдавшего доверенность, а для юридического лица также печать при наличии договоренности сторон о ее проставлении (ч. 2 ст. 207 ГКУ);

• ФИО представителя (лица, которому была выдана доверенность), при этом паспортные данные указывать не обязательно (согласно разъяснению на сайте Минюста);

• полное наименование юридического лица, выдавшего доверенность;

• местонахождение юридического лица.

Акт о перегрузке. В соответствии с п. 11.9 Правил № 363 в случае перегрузки груза в процессе его перевозки на другой автомобиль составляется акт произвольной формы, в котором обязательно указываются такие реквизиты:

• полное название владельца транспорта и его адрес, 

• фамилия, имя и отчество водителя, 

• государственный номер автомобиля перевозчика, сдавшего груз, и перевозчика, принявшего его. 

Акт составляется в двух экземплярах, которые подписывают представители (водители) обоих перевозчиков (по одному для каждого). Отметка об этом делается в ТТН. В письме Мининфраструктуры от 03.10.2013 г. № 11253/25/10-13 говорилось, что в строках ТТН с реквизитами перевозчика, водителя и автомобиля ранее указанные реквизиты зачеркивают (так, чтобы их можно было прочитать) и записывают новые данные. Эти записи утверждает подписью ответственное лицо перевозчика, которое руководит перегрузкой.

Остальные документы, которые водитель должен иметь при себе во время осуществления перевозок грузов, указаны в Перечне № 207.
Предприниматель, прекращающий деятельность, должен закрыть все счета, открытые в банках (кроме счетов, открытых для зачисления средств по требованию физлиц) 
Згідно з пунктом 67.1.2 Податкового кодексу України та частини першої пункту 11.32 розділу XI Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 N 1588, що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 грудня 2011 року за N 1562/20300, із змінами (далі - Порядок), підставою для зняття фізичної особи - підприємця у відповідному контролюючому органі є повідомлення про проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичною особою - підприємцем. При цьому, фізична особа повинна закрити усі рахунки, відкриті у фінансових установах (крім рахунків, відкритих для зарахування коштів на вимогу фізичних осіб). Слід зазначити, що частиною сьомою пункту 11.32 розділу XI Порядку визначено, що якщо після припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця залишились незакритими його рахунки у фінансових установах (крім рахунків, відкритих для зарахування коштів на вимогу фізичних осіб), контролюючий орган доводить до відома цих установ таку інформацію, повідомляє дату та номер відповідного запису в ЄДР, а також дату зняття з обліку платника податків у контролюючому органі.
