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№ 334/31
Про нагородження  Почесною
грамотою Дергачівської районної 
державної адміністрації  та 
Дергачівської районної ради

         В рамках проведення районного етапу обласного конкурсу «Молодіжний лідер року – 2017 року», заходів до святкування Дня молоді, нагородити Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради  наступних працівників  у  таких номінаціях:

         1. Фізична культура  та спорт:  

Коца  Максима  Віталійовича, тренера з боксу дитячо - юнацької спортивної школи «Колос», викладача  фізичної культури Солоницівського колегіуму за вагомий внесок  в розвиток та підтримку спорту в районі,  успіхи та досягнення у галузі фізичної культури та спорту.

         2.  Сільське  господарство та робота  агропромислового комплексу:   
Дяченко Людмилу Олександрівну, головного спеціаліста відділу агропромислового розвитку Дергачівської районної державної адміністрації за  сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності  у сфері сільського  господарства та роботи  агропромислового комплексу району.

         3. Соціальна робота:
Гасс Тетяну Володимирівну, начальника служби  у справах дітей  Дергачівської  районної державної адміністрації  за  сумлінну працю,  вагомий внесок  у розвиток  соціальної сфери району.

         4. Позашкільна освіта:  

Гужву Олену Олександрівну,  керівника гуртка образотворчого мистецтва Дергачівського Будинку дитячої та юнацької творчості за багаторічну сумлінну працю,  високий рівень професійної майстерності, вагомий особистий внесок у розвиток  позашкільної освіти.

         5. Охорона здоров'я:
Вишнивецьку Інну Олександрівну, медичну сестру поліклінічного відділення  комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток галузі охорони 
здоров'я району.

         6. Культура, народна творчість та національні традиції:
Суслик Тетяну Володимирівну, завідувача Токарівської бібліотеки - філії № 22 Дергачівської централізованої бібліотечної системи за сумлінну працю, сприяння позитивному іміджу у сфері культури.

         7. Лідер громадських організацій:
Левченка Миколу Павловича, вчителя історії  Солоницівського  навчально – виховного комплексу  « Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземної мови дошкільний заклад «Перлина» за творче ставлення до роботи, ентузіазм, допомогу у соціальному та духовному вихованні молоді.
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