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№ 349/45
Про нагородження відзнаками 
районної державної адміністрації 
та районної ради

За сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності, зразкове виконання посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери:
1. Нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:


Колектив Дергачівської міжрайонної виконавчої дирекції Харківського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (директор Мерзлікіна Наталія Миколаївна);


Крикун Любов Володимирівну, головного бухгалтера відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Дергачівському районі;

Міщенко Ларису Василівну, головного спеціаліста відділу персоніфікованого обліку пільгового контингенту управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

Степаненко Наталю Олександрівну, начальника відділу з питань призначення грошових виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;

Шовкопляс Вікторію Вікторівну, завідувача юридичного сектору Управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі Харківської області;

Маслій Валентину Миколаївну, заступника начальника відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі Харківської області;

Полумисну Тетяну Леонідівну, заступника начальника відділу обслуговування громадян Управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі Харківської області;

Кантемир Каріну Юріївну, головного спеціаліста відділу соціального захисту дітей служби у справах дітей районної державної адміністрації;

Сорокіну Яну Вікторівну, начальника відділу організації працевлаштування населення Дергачівського районного центру зайнятості;

Філіпченко Наталю Олександрівну, головного спеціаліста відділу соціальної роботи Дергачівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

Гармаш Олену Олександрівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

Рябуху Тетяну Миколаївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

Кравчук Віру Петрівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);

Тіщенко Тетяну Володимирівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

2. Висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради:

Сліпченко Олені Георгіївні, начальнику відділу активної підтримки безробітних Дергачівського районного центру зайнятості;

Вакуленко Світлані Петрівні, головному спеціалісту відділу з питнь призначення, перерахунку та виплати пенсій Управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі Харківської області;

Верещак Юлії Олексіївні, головному спеціалісту відділу обслуговування громадян Управління Пенсійного фонду України в Дергачівському районі Харківської області;

Фоміній Любові Василівні, фахівцю із соціальної роботи Дергачівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

Одіноковій Аліні Олександрівні, завідувачу сектором з питань забезпечення автоматизованої обробки інформації управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

Ковіній Олені Сергіївні, заступнику начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності, заступнику головного бухгалтера управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

Зуєнко Інні Леонідівні, головному спеціалісту відділу державних соціальних інспекторів та контролю за призначенням і виплатою пенсій та допомог управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

Грінь Олені Миколаївні, спеціалісту І категорії відділу персоніфікованого обліку пільгового контингенту управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

Барибіній Наталії Володимирівні, соціальному робітнику відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
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