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№ 389/53
Про нагородження відзнаками 

районної державної адміністрації 

та районної ради

За зразкове виконання службових обов’язків, міцну військову дисципліну, особистий внесок у підтримання обороноздатності держави та з нагоди Дня Збройних Сил України:

1. Нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:
колектив Дергачівського районного військового комісаріату, військовий комісар, підполковник Тріщенко Володимир Миколайович;

особовий склад 1 дівізіону, військової частини А1215, командир 1 дивізіону, підполковник Сургай Сергій Володимирович;

Печенізьку Галину Григорівну, лікаря 1 дивізіону військової частини А1215, старшого лейтенанта медичної служби; 

Целік Владиславу Іванівну, кухаря господарчого відділення 1 дивізіону військової частини А1215, солдата;

Печенізьку Інессу Михайлівну, молодшого спеціаліста групи секретного документування 1 дивізіону військової частини А1215, старшого солдата; 

Торяника Володимира Олександровича, старшого офіцера відділення комплектування Дергачівського районного військового комісаріату, лейтенанта;

Кабиченко Світлану Василівну, молодшого спеціаліста служби захисту інформації Дергачівського районного військового комісаріату, прапорщика;

Гонтаренка Дмитра Сергійовича, командира відділення охорони Дергачівського районного військового комісаріату, молодшого сержанта;

Козлова Олександра Володимировича, старшого водія відділення забезпечення Дергачівського районного військового комісаріату, старшого сержанта;

Бангена Анатолія Володимировича, бійця територіальної оборони Дергачівського району;

Зайцева Андрія Олеговича, відповідального виконавця мобілізаційного відділення Дергачівського районного військового комісаріату, старшого солдата;
Корнієнко Ольгу Анатоліївну, діловода відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Дергачівського районного військового комісаріату, старшого солдата.

2. Висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради:

Герасимчуку Анатолію Івановичу, стрільцю кулеметного відділення взводу охорони 1 дивізіону військової частини А1215, старшому солдату; 

Кіяшку Олександру Івановичу, стрільцю кулеметного відділення взводу охорони 1 дивізіону військової частини А1215, єфрейтору; 

Брильову Ігорю Ігоровичу, номеру обслуги стартового взводу стартової батареї 1 дивізіону військової частини А1215, солдату; 

Іванюку Богдану Дмитровичу, номеру обслуги стартового взводу стартової батареї 1 дивізіону військової частини А1215, солдату; 

Кулемзі Денису Петровичу, стрільцю відділення охорони Дергачівського районного військового комісаріату, солдату;  

Гилуну Владиславу Валерійовичу, стрільцю відділення охорони Дергачівського районного військового комісаріату, солдату;  

Пімєновій Каріні Костянтинівні, діловоду відділення офіцерів запасу і кадрів Дергачівського районного військового комісаріату, старшому солдату;  

Семененко Ларисі Володимирівні, діловоду відділення офіцерів запасу і кадрів Дергачівського районного військового комісаріату, солдату;  

Бугаю Юрію Вікторовичу, бійцю територіальної оборони Дергачівського району; 

Безруку Володимиру Миколайовичу, бійцю територіальної оборони Дергачівського району;

Безсонову Максиму Володимировичу, діловоду відділення комплектування Дергачівського районного військового комісаріату, старшому солдату.  

	Голова районної 

державної адміністрації

                              О.О. ПОЛІТУХА
	Голова 

районної ради
                                  Г.Ю. ЛАЗАРЄВ








