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№451 /56
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради

         1. За вагомий внесок в розвиток, підтримку спорту в районі та з нагоди Дня фізичної культури і спорту висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:

       СИТНИК Єлізаветі Володимирівні, багаторазовій чемпіонці України з шотокан карате, спортсменці відділення карате дитячо-юнацької спортивної школи управління освіти, культури і туризму Дергачівської районної державної адміністрації;
       ЖЕЛНОВАЧ Юлії Анатоліївні, чемпіонці Європи з шотокан карате, спортсменці відділення карате дитячо-юнацької спортивної школи управління освіти, культури і туризму Дергачівської районної державної адміністрації;
        БОЙКУ Сергію Михайловичу, національному і міжнародному гросмейстру, заслуженому тренеру України, Чемпіону Європи в командному заліку,  Чемпіону Європи серед ветеранів, срібному призеру чемпіонатів світу серед чоловіків, серед ветеранів, багаторазовому чемпіону України, тренеру – викладачу                   дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»;
        ЦИГАНКУ Дмитру Олександровичу, тренеру викладачу з футболу дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»; 

        ГАЛАШКУ Олексію Івановичу, заслуженому тренеру України, майстру спорту України з гирьового спорту;
        САЙНІЄВІЙ Оксані Володимирівні, старшому тренеру-викладачу                              І категорії дитячо -  юнацької кінно - спортивної школи;
        БЄЛАХ Єлизаветі Павлівні, тренеру-викладачу дитячо -  юнацької кінно - спортивної школи;

  КОТИШУ Віктору Михайловичу, фахівцю І категорії районної організації Всеукраїнсько – фізкультурно спортивного товариства «Колос», інструктору по спорту Дергачівської міської ради;

  ГОЛОВКУ Ігорю Володимировичу, кращому воротарю Всеукраїнської першості з футболу, активісту районної організації Всеукраїнсько – фізкультурно спортивного товариства «Колос»;
        ХРИСТЕНКУ  Олегу Олеговичу, кращому нападаючому Дергачівського району з футболу;
        ДОМНІЧУ Миколі Михайловичу,   ветерану галузі фізичної культури та спорту;

РУДЕНКУ Івану Олексійовичу, ветерану галузі фізичної культури та спорту;
        ГАРМАШУ Анатолію Анатолійовичу, активісту в галузі фізичної культури і спорту Дергачівського району;
        ЖЕЛТОБРЮХ Світлані Миколаївні, вчителю фізичної культури комунального закладу «Дергачівський ліцей № 1»,  керівнику Дергачівського районного методичного об’єднання учителів фізичної культури, заслуженому вчителю України;
        ФОКІНУ Сергію Олексійовичу, вчителю фізичної культури комунального закладу «Солоницівський ліцей № 3»;

         МАРЧЕНКО  Катерині Володимирівні, кращому гравцю жіночої волейбольної  команди Харківської зооветеринарної академії;
         ЛУТАЙ Юлії Миколаївні, вчителю фізичної культури комунального закладу «Малоданилівський ліцей», волонтеру Міжнародного соціального проекту «Fun Football Shools» - відкриті уроки футболу;
         МАЛЬЦЮ Сергію Олеговичу, вчителю фізичної культури комунального закладу «Дергачівський ліцей № 3», волонтеру Міжнародного соціального проекту «Fun Football Shools» - відкриті уроки футболу;
         МАСЛОВУ Максиму Олександровичу, вчителю фізичної культури комунального закладу «Прудянський ліцей», волонтеру Міжнародного соціального проекту «Fun Football Shools» - відкриті уроки футболу;
         ПОКЛОНСЬКІЙ Світлані Олексіївні, вчителю фізичної культури комунального закладу «Дергачівський ліцей № 2», волонтеру Міжнародного соціального проекту «Fun Football Shools» - відкриті уроки футболу;
        ЄРМОЛОВИЧУ Олександру Михайловичу, вчителю фізичної культури комунального закладу «Дергачівський ліцей №1», переможцю районного конкурсу «Учитель року-2018» у номінації «Фізична культура»;
         ДУДНИК Зінаїді Миколаївні, вчителю фізичної культури комунального закладу «Слатинський ліцей», лауреату районного конкурсу «Учитель року-2018» у номінації «Фізична культура»;
         МЕДЯНИК Оксані Григорівні, вчителю фізичної культури комунального закладу «Великопроходівський ліцей», лауреату районного конкурсу «Учитель року-2018» у номінації «Фізична культура»;
         колективу комунального закладу спортивний клуб «Харківська зооветакадемія»  (директор Тарасенко Олександр Володимирович).
      2. За ІІ місце в обласних змаганнях «Мамо, тато, я – спортивна сім'я» та з нагоди Дня фізичної культури і спорту висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради сім'ї Семенець (подружжя Дмитро Павлович та Алла Федорівна, донька - Ірина). 
	Голова районної 

державної адміністрації
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районної ради
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