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№ 455/54
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради

1. За вагомий внесок в розвиток , підтримку спорту в районі та з нагоди Дня фізичної культури та спорту висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:

Колективу дитячо -  юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації (директор Лещенко Олександр Іванович); 

Колективу районної організації Всеукраїнського фізкультурно – спортивного товариства «Колос» (голова Семенченко Вадим Анатолійович);

Колективу федерації футболу Дергачівського району (голова Безрук Анатолій Борисович); 

Жаркій Дар’ї Сергіївні, тренеру викладачу відділення художньої гімнастики дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації; 
Олефіренко Маргариті Василівні, тренеру викладачу відділення  спортивної акробатики дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;
        
Ситник Єлизаветі, абсолютній чемпіонці Відкритого чемпіонату України з Госоку Рю Будо, чемпіонці Кубку України з шотокан  карате – до, спортсменці відділення карате дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;

   Чикаловій Валерії, чемпіонці Кубку України з шотокан карате – до, спортсменці відділення карате дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;

   Желновач Юлії, переможниці Кубку України з шотокан карате – до, спортсменці відділення карате дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;

   Гайкевич Дар’ї, переможниці чемпіонату України з бодібілдингу та фітнесу, спортсменці відділення спортивної акробатики дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;

   Семейкіній Софії,  переможниці чемпіонату України з бодібілдингу та фітнесу, спортсменці відділення спортивної акробатики дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;

   Кулик Крістіні, переможниці чемпіонату України з бодібілдингу та фітнесу, спортсменці відділення карате дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації;
         Колективу дитячо - юнацької спортивної школи «Колос» (директор Фурман Андрій Миколайович);
Бойку Сергію Михайловичу,
 національному і міжнародному гросмейстру, заслуженому тренеру України, Чемпіону Європи в командному заліку,  Чемпіону Європи серед ветеранів, срібному призеру чемпіонатів світу серед чоловіків, серед ветеранів, багаторазовому чемпіону України, тренеру – викладачу дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»;


Веряскіну Костянтину Івановичу, тренеру викладачу з боксу  дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»;

Циганку Дмитру Олександровичу, тренеру викладачу з футболу дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»; 

Муслімову Рамазану Романовичу, Чемпіону України та учаснику чемпіонатів Світу та Європи з боксу, вихованцю  дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»;


   Жигаловій Марії Олександрівні, Чемпіонці України та призерці чемпіонату Європи з гирьового спорту, вихованці  дитячо - юнацької спортивної школи «Колос»;
Колективу дитячо - юнацької кінно - спортивної школи, (директор Петрушко Микола Петрович);
Пяткіній Олені Олександрівні, тренеру-викладачу І категорії, майстру спорту, переможниці Кубку України, бронзовій призерці Чемпіонату України 2017 року;


   футбольній команді ветеранів «ФК – Дергачі – Колос», срібному призеру Всеукраїнської першості ВФСТ «Колос» з футболу 2016, 2017 років серед ветеранів,  багаторазовому чемпіону та призеру Харківської області з фут залу серед ветеранів;

   Романенку Максиму Юрійовичу, фахівцю 1-ї категорії Дергачівської районної організації Всеукраїнського – фізкультурного спортивного товариства «Колос», інструктору по спорту Солоницівської селищної ради;

        Мріль Володимиру Миколайовичу, голові профкому комунального  закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня», активісту у галузі фізичної культури та спорту; 

        Приходьку Олегу Валентиновичу, тренеру футбольної команди «Протопопівка»;

        Кагадію Володимиру Сергійовичу, тренеру футбольної команди АФК «Безруки»;

        Науменку Олександру Володимировичу, тренеру футбольної команди «Беркут» смт Козача Лопань;

        Булавіну Сергію Васильовичу, тренеру футбольної команди  «Автомобіліст» с Цупівка;

Павлюку Володимиру Олександровичу, тренеру футбольної команди АФК «Вільшани»;

       Семененку Віктору Вікторовичу, тренеру футбольної команди «Авангард»  с Руська Лозова;

       Алєксєєнку  Віталію Григоровичу, тренеру футбольної команди «Іскра»   смт Прудянка;
                  
         Мальцеву Олександру Юрійовичу, тренеру футбольної команди «Факел» смт Пересічне;

         Коротких Олександру Миколайовичу, тренеру футбольної команди «Двіженіє» м Дергачі;

         Дудніку  Юрію Володимировичу, тренеру футбольної команди «Фортуна» м Дергачі;

         Лященку Василю Олексійовичу, тренеру - викладачу кафедри фізичного виховання Харківської державної зооветеринарної академії;

         Домнічу Миколі Михайловичу, активісту в галузі фізичної культури та спорту Черкасько- Лозівської сільської ради;

         Чалому Миколі  Васильовичу, активісту в галузі фізичної культури та спорту Пересічанської селищної ради;

          Шуляку Віктору Миколайовичу, активісту в галузі фізичної культури та спорту Дергачівської міської ради;

         Вакуленку Володимиру Миколайовичу, активісту в галузі фізичної культури та спорту  Дергачівської міської ради;

          Ткаченку Андрію Миколайовичу, призеру чемпіонату Харківської області з волейболу, срібному призеру чемпіонату Харківської області з пляжного волейболу, тренеру баскетбольної команди району;

         Шатуну Борису Миколайовичу, ветерану спорту з шашок, неодноразового чемпіону Харківської області, майстру спорту;

          Катасонову Миколі Петровичу, директору комунального підприємства «Дергачівський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»; 

        Матяшу Миколі Андрійовичу, ветерану спорту, призеру районних та  обласних спартакіад;

        Прасолу Михайлу Васильовичу, ветерану спорту, багаторазовому призеру обласних змагань з лижних гонок Полтавської області;

         Бондаренку Миколі Михайловичу, ветерану галузі фізичної культури та спорту Дергачівської міської ради;
        Варченку Григорію Івановичу, ветерану галузі фізичної культури та спорту Солоницівської селищної ради;

        Мороз Карині Олександрівні, срібній призерці Чемпіонату України з гирьового спорту, ветерану галузі фізичної культури та спорту                            Малоданилівської селищної ради;

        Руденку Івану Олексійовичу, ветерану галузі фізичної культури та спорту Дергачівської міської ради;
         Міщенку Олександру Дмитровичу,  ветерану галузі фізичної культури та спорту, тренеру – викладачу з легкої атлетики дитячо – юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації; 

        Оніщенку Віктору Васильовичу, ветерану галузі фізичної культури та спорту, багаторазовому переможцю та призеру районних, обласних, Всеукраїнських змагань з легкої атлетики;
Луніній Тетяні Олександрівні, ветерану галузі фізичної культури та спорту, тренеру – викладачу з настільного тенісу;

         Поставничій Ларисі Вікторівні, методисту інформаційного центру відділу освіти районної державної адміністрації;
         Несвітайлу  Юрію  Анатолійовичу, тренеру – викладачу кафедри фізичної культури Харківської державної зооветеринарної академії;

          Марміль Анастасії Сергіївні, тренеру – викладачу кафедри фізичної культури Харківської державної зооветеринарної академії;
         Тарасенко Людмилі Дмитрівні, тренеру – викладачу кафедри фізичної культури Харківської державної зооветеринарної академії;

         Тарасенку Олександру Володимировичу, завідувачу кафедри фізичної культури Харківської державної зооветеринарної академії;

         Сухорукову Михайлу Івановичу, ветерану галузі фізичної культури та спорту, активісту в галузі фізичної культури та спорту Пересічанської селищної ради;

         Степаненку Валерію Івановичу, заступнику директора дитячо – юнацької спортивної школи відділу освіти районної державної адміністрації, ветерану в галузі фізичної культури та спорту;

        Рощупкіну Андрію Андрійовичу, директору громадської організації Фельдман – екопарк;

        Андрющенку Володимиру Володимировичу, помічнику народного депутата України Фельдмана О.Б. заступнику директора громадської організації «Фельдман-Екопарк» депутату Дергачівської районної ради; 

        Бєдєлову Бєдєлу Абдулвагабовичу, директору ТОВ  науково – виробничої компанії «Реалпакс»; 

Віннік Анастасіі Віталіївні, переможниці районних, обласних змагань з багатоповторного жиму, Всеукраїнського чемпіонату та  Міжнародного турніру з жиму штанги лежачи, рекордсменці України. майстру спорту з пауерліфтингу федерації RAW 100%;

Лещенко Юлії Сергіївні, переможниці районних, обласних змагань  та    Всеукраїнського чемпіонату з жиму штанги лежачи, кандидату в майстри спорту;

Маслію Івану Віталійовичу, переможцю чемпіонату України районних, обласних змагань, Міжнародного турніру з жиму штанги лежачи;

Покусаю Андрію Володимировичу, тренеру секції силового триборства «Характер»,  переможцю районних, обласних змагань, чемпіонату України, Міжнародного турніру з жиму штанги лежачи, рекордсмену України, майстру спорту з пауерліфтингу, судді федерації RAW 100%;

Шабатьку Василю Івановичу, Солоницівському селищному голові                    за І місце у Спартакіаді з масових видів спорту серед селищних рад;

Гололобову Олександру Олександровичу, Малоданилівському селищному голові за ІІ місце у Спартакіаді з масових видів спорту серед селищних рад;

Шабалтасу Миколі Івановичу, Безруківському сільському голові                        за І місце у Спартакіаді з масових видів спорту серед сільських  рад;


Бердецькому Михайлу Володимировичу, Протопопівському сільському голові за ІІ місце у Спартакіаді з масових видів спорту серед сільських рад;


Шабалтасу Павлу Петровичу, Черкасько – Лозівському сільському голові за ІІІ місце у Спартакіаді з масових видів спорту серед сільських рад;
Кисілю Владиславу Юрійовичу, першому заступнику Дергачівського  міського голови за ІІІ місце у Спартакіаді з масових видів спорту серед селищних рад;  

Чувпилу Дмитру Сергійовичу, вчителю фізичної культури Козачолопанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

Степаненку Кирилу Валерійовичу, вчителю фізичної культури Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області;                                                                                     

Приходьку Олегу Валентиновичу, вчителю фізичної культури Протопопівського НВК «Загальноосвітня школа; І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

          Дмитруку Віктору Григоровичу, вчителю фізичної культури Токарівського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

Маслову Максиму Олександровичу, вчителю фізичної культури Прудянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Дергачівської районної ради Харківської області;

          Островерху Олегу Борисовичу, вчителю фізичної культури Безруківського НВК«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

Криворучку Андрію Яковичу, вчителю фізичної культури Солоницівського колегіуму  Дергачівської районної ради Харківської області;

Скляренку Олександру Михайловичу, вчителю фізичної культури Слатинського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області.
2. За активну участь у показових виступах кінного театру, волю до перемоги висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради Цимерман Софії Дмитрівні, вихованиці дитячо – юнацької кінно – спортивної школи.
3. За високий рівень підготовки та проведенні показових виступів кінного театру, розробку та впровадження нових методик тренінгу, наукових праць висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради Кабасовій Ірині Олександрівні, тренеру-викладачу І категорії дитячо – юнацької кінно – спортивної школи.

4. За сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради Чуприній Олені Максимівні, лікарю ветеринарної медицини дитячо – юнацької кінно – спортивної школи.

5. За підготовку переможців чемпіонату України серед дітей 2016 року, міжнародних турнірів у Бельгії і Франції, Чемпіонату Європи у північній Ірландії висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради Сайнієвій Оксані Володимирівні, старшому тренеру-викладачу, тренеру І категорії дитячо – юнацької кінно – спортивної школи.
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