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№ 463
Про надання малолітнім дітям 

***************** р.н., та

*************** р.н., 

статусу дитини-сироти
Відповідно до вимог статей 1, 5, 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктів 21, 22, 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 24 вересня 2008 р. № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», на підставі свідоцтва про смерть матері дітей, громадянки ***************** року народження, серії І-ВЛ № 694564, виданим 30 вересня 2019 року Харківським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківський області, витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України, сформованих 29 травня 2019 року Відділом державної реєстрації актів цивільного стану по Дергачівському та Золочівському районах Головного територіального управління юстиції у Харківській області за № 00022984286 і Харківським міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області за № 00022987331 та за поданням служби у справах дітей районної державної адміністрації від 18.10.2019 року № 01-26/2443 про надання малолітнім дітям ***************року народження, та ******************* року народження, статусу дитини-сироти, керуючись статтями 6, 23, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з о б о в’ я з у ю:
1. Надати малолітній дитині ************** року народження, статус дитини-сироти.
2. Надати малолітній дитині ***************** року народження, статус дитини-сироти.
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3. Рекомендувати виконкому Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області, згідно з пунктом 3 частини третьої статті 71 Житлового Кодексу Української РСР, статті 32 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», провести роботу щодо закріплення та збереження житла за малолітніми дітьми ****************року народження, і *****************року народження, за місцем реєстрації померлої матері дітей, громадянки ***************** за адресою: **********************.

4. Накласти обтяження у вигляді заборони на нерухоме майно, а саме житловий будинок за адресою: *********************.

5. Службі у справах дітей районної державної адміністрації: 

5.1. Провести роботу щодо влаштування дітей до сімейних форм виховання.

5.2. Забезпечити підготовку та надання суб’єкту державної реєстрації прав заяви про державну реєстрацію обтяження будинку за адресою: *********************.

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови 
районної державної адміністрації                             
Інна ГАПЛЄВСЬКА 
