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№ 470/63
Про висловлення Подяки голови

районної державної адміністрації

та голови  районної ради

1.  За сумлінну працю, вагомий внесок в розвиток галузі освіти району  та з нагоди професійного свята - Дня працівників освіти та Всесвітнього Дня вчителя,  висловити Подяку голови  районної державної адміністрації та голови районної ради:

Ткачук Надії Олександрівні, вчителю французької мови Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської області;

Перекопській  Ніні Федорівні, вчителю математики Русько-Лозівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

Овчаренко Оксані Миколаївні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Токарівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської  області;

Гриценко Віталіні Геннадіївні, вчителю початкових класів Полівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів- дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області.

	Голова районної 

державної адміністрації
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