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№ 470/74
Про нагородження  Почесною 
грамотою Дергачівської районної
державної адміністрації

та Дергачівської районної ради
За сумлінну працю,  високий рівень професійної майстерності  та з нагоди Дня працівника соціальної сфери  нагородити Почесною  грамотою  Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради:
БІЛАШ Ірину Олексіївну, заступника начальника  Дергачівського відділу обслуговування громадян (сервісний центр)  управління обслуговування громадян головного управління  Пенсійного фонду України в  Харківській області;

ГРЕСЬ Ларису Василівну, начальника фінансово – господарського  відділу, головного бухгалтера управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

ДОРОФЄЄВУ Тетяну Петрівну, перукаря відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру  соціального обслуговування Дергачівської районної ради «Берегиня»;

КАПІТОНОВУ Тетяну Юріївну, головного спеціаліста відділу організації та координації соціальної роботи управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;


КОВІНУ Олену Сергіївну, заступника начальника фінансово – господарського відділу, заступника головного бухгалтера управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;


СИВОПЛЯС Ірину Павлівну, головного спеціаліста відділу усиновлення, опіки, піклування, розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей Дергачівської районної державної адміністрації.

	Заступник голови районної 

державної адміністрації

                                  Євген ЖУВАК
	      Голова

      районної ради

                           Геннадій ЛАЗАРЄВ








