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№ 48/07
Про нагородження Почесною грамотою 
районної державної адміністрації 
та районної ради
За виявлений високий професіоналізм при виконанні завдань за призначенням, досягнення високих показників у службовій діяльності та у зв’язку з отриманням 1-го місця серед підрозділів Харківської області за підсумками роботи у 2016 році нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:

Вишнивецького Миколу Олександровича, командира відділення 53-ї державної пожежно – рятувальної частини  Головного управління ДСНС України у Харківській області, старшого прапорщика служби цивільного захисту;   

Баженова Олександра Олександровича, пожежного – рятувальника 63-го державного пожежно – рятувального поста Головного управління ДСНС України у Харківській області, молодшого сержанта служби цивільного захисту;   

Колєсніка  Миколу Миколайовича, командира відділення 64-го державного пожежно – рятувального поста Аварійно – рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Харківській області, прапорщика служби цивільного захисту;   

Кущенка Юрія Вікторовича, водія 53-ї державної пожежно – рятувальної частини  Головного управління ДСНС України у Харківській області, прапорщика служби цивільного захисту;   

Світличного Андрія Володимировича, командира відділення 62-го державного пожежно – рятувального поста Головного управління ДСНС України у Харківській області, прапорщика служби цивільного захисту.
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