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№ 502/61
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради

За  вагомий внесок у підтримання обороноздатності держави, зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня захисника України висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:
Зваричу Андрію Васильовичу, начальнику 4 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», старшому лейтенанту;
Жигаліну Артему Володимировичу, молодшому інспектору прикордонної служби 1 категорії 1 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», старшому сержанту;
Скляру Олександру Олександровичу, інспектору прикордонної служби                   3 категорії 2 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Дергачі», старшині;
Ковтуну Віктору Вікторовичу, інспектору прикордонної служби 2 категорії - дозиметристу 1 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «Козача Лопань», старшому прапорщику;
Амеліній Ірині Сергіївні, інспектору прикордонної служби 2 категорії - черговому групи чергових відділення управління службою відділу прикордонної служби «Козача Лопань», прапорщику;
Красноруцькому Валерію Євгеновичу, старшому техніку відділення логістики відділу прикордонної служби «Козача Лопань», старшині;
Зуєву Олександру Вікторовичу, інспектору прикордонної служби                          2 категорії - інструктору відділу прикордонної служби «тип С»,  прапорщику;
Уварову Олександру Михайловичу, заступнику начальника відділення вогневих засобів відділу прикордонної служби «тип С», лейтенанту;
Постольному В'ячеславу Володимировичу, інспектору прикордонної служби 1 категорії - начальнику групи відділу прикордонної служби «тип С»,  старшому прапорщику;
Стрельцову Євгену Миколайовичу, інспектору прикордонної служби                      1 категорії - снайперу відділу прикордонної служби «тип С», старшому  прапорщику;
Прохватилі Віталію Віталійовичу, інспектору прикордонної служби                       1 категорії - гранатометнику відділу прикордонної служби «тип С»,   прапорщику;
Лебедєву Дмитру Сергійовичу, заступнику начальника 1 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби «тип С», старшому прапорщику;
Шабалдасу Дмитру Сергійовичу, командиру стартового взводу стартової батареї 1 підрозділу військової частини А1215 , старшому лейтенанту;

Репці Дмитру Миколайовичу, начальнику відділення приймальних та передавальних радіо пристроїв радіотехнічної батареї 1 підрозділу військової частини А1215, капітану;

Капралову Сергію Олександровичу, техніку стартового взводу стартової батареї 1 підрозділу військової частини А1215, прапорщику;

Огурцову Валерію Петровичу, т.в.о начальника відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Дергачівського районного військового комісаріату, майору;

Леліній Ларисі Олександрівні, оператору відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Дергачівського районного військового комісаріату, старшому солдату;

Задніпровській Інні Володимирівні, головному спеціалісту мобілізаційного відділення Дергачівського районного військового комісаріату;

Кабиченко Світлані Василівні, т.в.о начальника служби захисту інформації Дергачівського районного військового комісаріату, прапорщику;

Овчаренко Діні Вікторівні, головному спеціалісту командування Дергачівського районного військового комісаріату;

Вінковатій Наталії Миколаївні, провідному спеціалісту відділення комплектування Дергачівського районного військового комісаріату;

Густіліну Сергію Володимировичу, голові громадської організації «Дергачівська  районна   спілка    Ветеранів   АТО»;

Акулінушкіну Богдану Віталійовичу, учаснику антитерористичної операції,  рядовому запасу;

Гаврюшенку Олегу Васильовичу, учаснику антитерористичної операції, молодшому сержанту запасу;

Гонтаренку Олегу Олександровичу, учаснику антитерористичної операції,  старшому солдату;

Довганюку Сергію Петровичу, учаснику антитерористичної операції, солдату запасу;

Дяченку Олександру Івановичу, учаснику антитерористичної операції, старшині запасу;

Жовтоногу Сергію Миколайовичу, учаснику антитерористичної операції, солдату;

Калабану Віталію Володимировичу, учаснику антитерористичної операції, молодшому сержанту запасу;

Коркішку Олександру Олександровичу, учаснику антитерористичної операції, солдату запасу;

Кохтенку Олександру Олександровичу, учаснику антитерористичної операції, старшому солдату запасу;

Мареничу Віталію Олександровичу, учаснику антитерористичної операції, старшому солдату;

Міцаю Олегу Васильовичу, учаснику антитерористичної операції, солдату запасу;

Пазичу Василю Анатолійовичу, учаснику антитерористичної операції, рядовому запасу;

Савченку Сергію Миколайовичу, учаснику антитерористичної операції, старшому солдату запасу;

Сербіну Олексію Миколайовичу,  учаснику антитерористичної операції, старшому сержанту запасу;

Стеценку Олександру Володимировичу, учаснику антитерористичної операції, солдату запасу;

Фененку Євгену Юрійовичу, учаснику антитерористичної операції, військовослужбовцю Національної гвардії України;
Чайці Сергію Миколайовичу,  учаснику антитерористичної операції, рядовому запасу;
Яновському Олегу Володимировичу, учаснику антитерористичної операції, солдату запасу.
2. За благодійну діяльність, підтримання волонтерського руху в районі та  з нагоди Дня захисника України висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради Гарматюку Руслану Володимировичу, директору благодійної організації «Благодійний фонд «Підприємців та виробників Дергачівщини». 

	Голова районної 
державної адміністрації
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районної ради
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