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№ 521/84
Про нагородження Почесною 

грамотою Дергачівської районної 

державної адміністрації

та Дергачівської районної ради

1. За  зразкове виконання  військового обов’язку, високий професіоналізм  та з нагоди Дня  Збройних Сил України нагородити Почесною  грамотою  Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради:

ГОСПОДАРЧУКА Олександра Вікторовича, головного сержанта стартової батареї I дивізіону військової частини  А1215, старшину;

ДЕРУНА Олександра Олександровича, електрика дизеліста відділення енергетичного забезпечення I дивізіону військової частини  А1215, солдата;

ІВАКІНА Ігоря Анатолійовича, оператора відділення радіолокаційної розвідки радіотехнічної батареї I дивізіону військової частини  А1215, старшого солдата;

ІСАЄВА Антона Вадимовича, водія кранівника стартової батареї I дивізіону військової частини  А1215, солдата;

КОРОЛЯ Миколу Васильовича, командира установки стартової  батареї I дивізіону військової частини  А1215, молодшого сержанта;

КУЛИКА Олексія Юрійовича, командира  відділення радіолокаційної розвідки радіотехнічної батареї I дивізіону військової частини  А1215, молодшого сержанта;

НОВОЖИЛОВА Андрія Вікторовича, командира військової частини А1215, полковника; 
СУПРУНА Геннадія Миколайовича, командира I дивізіону військової частини  А1215, підполковника;

ШАРКОВА Артема Володимировича, начальника штабу – першого заступника командира I дивізіону військової частини  А1215, майора.

2. За зразкове виконання службових обов’язків, високий професіоналізм  та з нагоди Дня Збройних Сил України нагородити Почесною  грамотою  Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради
2

ТРІЩЕНКА Володимира Миколайовича, військового комісара Дергачівського районного військового комісаріату Харківської області, підполковника.
	Перший заступник голови районної 

державної адміністрації

                              Інна ГАПЛЄВСЬКА
	      Голова

      районної ради

                      Геннадій ЛАЗАРЄВ








