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1. Звіт про виконання плану роботи за  ІI квартал 2017 року направити першому заступнику голови районної державної адміністрації, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.

2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника голови, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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про виконання плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації

за  II квартал 2017 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2017 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, учасників антитерористичної операції, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.
Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

 - щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради із першим  заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації;
 - у  звітному періоді проведено 3 апаратні  наради, в т.ч. 1 виїзна за участю голови районної ради, сільських, селищних, в.о. міського голів, керівників відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб, за підсумками нарад складено протоколи;
          - щопонеділка першим заступником голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації.
У звітному періоді проведено 2 засідання колегії райдержадміністрації, на яких  розглянуто 5 питань, за результатами розгляду видано 5  розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
Проведено навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації з наступних питань:  «Про основні положення нового Закону України «Про державну службу», «Про нормативно – правові акти, прийняті на впровадження нового Закону України «Про державну службу», «Про порядок перерахунку житлових субсидій», «Про виконання вимог щодо наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації структурними підрозділами».
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працювала постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
У II кварталі 2017 року відділом організаційної роботи апарату  райдержадміністрації здійснювалось організаційне забезпечення 2-х засідань колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, апаратних нарад з керівниками відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій. установ, служб району, сільськими, селищними, в.о. міського головами.  Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи, плани роботи відділу.
Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щоденно –  про місце перебування голови райдержадміністрації;  щоп’ятниці – про виконання прогнозного плану – графіку утворення  об’єднаних територіальних громад, відомості про чергування відповідальних працівників райдержадміністрації у вихідні дні.
Здійснювалися організаційні заходи щодо підготовки та проведення установчих зборів для формування складу громадської ради при Дергачівській райдержадміністрації.
Щомісячно та щотижнево до обласної державної адміністрації надавалися графіки чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації  у святкові та  вихідні  дні у наступному місяці та на наступний тиждень.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на ІII квартал 2017 року.
          Підготовлено: проект розподілу обов'язків між  головою районної  державної адміністрації, заступниками  голови  та  керівником  апарату  районної  державної адміністрації; проекти  розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про затвердження персонального складу колегії Дергачівської районної державної адміністрації», «Про внесення змін до персонального складу колегії Дергачівської районної державної адміністрації», «Про внесення змін до складів районної ради з питань реалізації спільного із Світовим банком проекту «Контроль за туберкульозом та ВІЛ/Снідом в Україні» та координаційної ради з питань охорони здоров’я та медичної допомоги населенню району», «Про внесення змін до складу Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад», «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації на ІІI квартал 2017 року», «Про внесення змін до складу районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення», «Про внесення змін до складу спостережної комісії при районній державній адміністрації», «Про утворення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради при Дергачівській районній державній адміністрації», «Про внесення змін до складу громадської ради при Дергачівській районній державній адміністрації на 2015-2016 роки», «Про  нагородження Почесною грамотою голови  районної державної адміністрації та голови районної ради», «Про висловлення Подяки голови районної державної адміністрації та голови районної ради».
Підготовлені відповідні матеріали для нагородження відзнаками  районної державної адміністрації до державних та професійних свят.

Протягом кварталу здійснювалися організаційні заходи  щодо об’єднання територіальних громад Дергачівського району.

Проведено відповідну роботу щодо виконання районних Програм: «Почесний громадянин Дергачівського району на 2017-2018 роки»; «Підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівського району на 2017 рік», «Економічного та соціального розвитку Дергачівського району на 2017 рік» щодо виготовлення та розміщення продукції рекламно-агітаційного характеру.
Відповідно до графіка  організовано виїзди робочої групи для перевірки роботи виконкомів Слатинської, Вільшанської, Прудянської селищних, Безруківської, Протопопівської сільських рад.

Здійснено організаційне забезпечення   церемоній покладання квітів з нагоди Дня пам'яті та примирення та  72-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні,  Дня пам’яті жертв політичних репресій,  Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України.
Протягом II кварталу 2017 року готувалися матеріали:  про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно -  політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях;                         про виконання «Плану заходів з реалізації в Харківській області Стратегії захисту та інтеграції в Українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року».
Протягом звітного кварталу проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснювався моніторинг діяльності центральних, обласних та районних засобів масової інформації. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів районної державної адміністрації та районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

         Організаційно забезпечено проведення 3-х засідань спостережної комісії. За результатами складено протоколи. Членами спостережної комісії здійснювався прийом у Дергачівській виправній колонії №109. 

На офіційному веб-сайті та сторінці районної державної адміністрації у соціальній мережі  Facebook висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.

Готувалися матеріали для районної газети «Вісті Дергачівщини» про заходи до знаменних дат.

Відділом управління персоналом апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованість кадрами та якісний склад державних службовців.

Проаналізовано стан підготовки державних службовців в магістратурах державного управління за освітньо-професійними програмами підготовки магістрів в освітній галузі «Державне управління»; підготовлено рекомендації та договори - направлення кандидатів для вступу на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України у 2017 році.
Підготовлено 132 проекти розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 
Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців. 

Проведено організаційну роботу щодо підвищення кваліфікації 9 працівників райдержадміністрації у рамках проведення І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець».

Протягом кварталу надавалася методична допомога  структурним підрозділам райдержадімністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу. 
Проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації.
За II квартал 2017 року до відділу фінансово-господарського забезпечення та контролю апарату районної державної адміністрації надійшло 446 контрольних документа, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 11;

- доручень голови облдержадміністрації – 8;

- розпоряджень голови районної державної адміністрації – 12.

Знято з контролю 281 контрольний документ.

На контролі знаходиться 24 районні програми.

З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 3 днів до закінчення терміну контролю.

Проведено інвентаризацію розпоряджень голови  районної державної адміністрацій, аналіз виконання доручень голів обласної та районної державних адміністрацій, проаналізовано  виконання контрольних документів у I кварталі 2017 року.

  У II кварталі 2017 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 833 вхідних документа.

За звітний період було зареєстровано 162 розпорядження з основної діяльності та 134 розпорядження з особового складу (кадрових питань). 

У звітному періоді було зареєстровано 1065 листів, створених у райдержадміністрації.

Підготовлено 7 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації.

Надійшло  359 звернень  громадян, які було надано для розгляду виконавцям. За звітний період надано 357 відповідей заявникам.
Щомісячно здійснювався аналіз питань з урахуванням кількості звернень громадян із початку року, які надішли до райдержадміністрації, у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року.

У звітному періоді керівництвом райдержадміністрації було проведено  2 особистих прийоми громадян, у тому числі 1 виїзний.

Проведено 3 засідання  постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія.

Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне оформлення документів, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. 

У звітному періоді було упорядковано та внесено до Опису справ  постійного зберігання  розпорядження голови райдержадміністрації з особового складу (кадрових питань) за 2006-2013 роки.

У  II кварталі 2017 року юридичним  сектором  апарату районної державної адміністрації опрацьовано 162  проекти  розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 134 - з кадрових питань, 10  проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. 
Взято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації.  Опрацьовано   7  господарських договорів. Своєчасно вживалися заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Надано безоплатну первинну правову допомогу 3 громадянам.

Протягом II кварталу 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. Готувалися та формувалися запити до Дергачівського районного відділу Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області та відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області, органів реєстрації сільських, селищних та міської рад щодо уточнення ідентифікаційних даних виборців.

Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців.

Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 
Внесені зміни до назв вулиць, провулків в населених пунктах на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного тоталітарних режимів в Україні».
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок), вхідну та вихідну документацію.

Проаналізовано хід проведення приписки юнаків 2000 року народження до призовної дільниці  Дергачівського районного військового комісаріату, весняного призову юнаків Дергачівського району на строкову військову службу до лав Збройних Сил України у 2017 році.
Підготовлено розпорядження та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності в районній державній адміністрації.

Проведено роботу по виконанню Плану заходів  щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в районі.

Організовано та проведено заходи з нагоди Дня  прикордонника.

Протягом II кварталу 2017 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  здійснювався аналіз: з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району; основних показників соціально-економічного розвитку району; зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району; роботи торговельних підприємств та  ресторанного господарства. 

Внесено доповнення до річного плану закупівель Дергачівської районної державної адміністрації на 2017 рік.

Проведено: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації;  засідання комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності,  3 засідання комісії по збільшенню надходжень до бюджету району, 3 засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

Здійснено комплексний аналіз оренди об'єктів комунального майна, ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери. 

Проведено: аналіз державної реєстрації права власності на нерухоме майно, моніторинг використання коштів бюджетів усіх рівнів  (державних, обласних, місцевих та інших джерел) на будівництво, реконструкцію, ремонт і утримання об'єктів району; цін на основні продукти харчування; аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення  споживання енергоресурсів Дергачіського району на 2016 – 2020 роки у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ.

Підготовлено звіт про хід виконання Програми економічного та соціального розвитку Дергачівського району за I півріччя 2017 року.
На виконання Програми відшкодування відсотків за кредитами, отриманими населенням Дергачівського району на впровадження енергоефективних заходів на 2016-2020 роки проведено роботу по заключеню договорів співробітництва між райдержадміністрацією та банками району і області.

Протягом звітного кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводився моніторинг  за якісним проведенням весняно – польових робіт та станом  озимих зернових культур і багаторічних трав. 

Здійснювався контроль за якісною заготівлею сінажу, силосу, сіна для утримання великої рогатої худоби.

Проведено нараду з керівниками сільськогосподарських підприємств району щодо розвитку галузі тваринництва у Дергачівському районі.

У  II кварталі 2017 року сільськогосподарськими підприємствами придбано  14 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 21,2 млн. грн.
Протягом II кварталу 2017 року до відділу державної реєстрації райдержадміністрації у  сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно  надійшло 548 заяв, з них: задоволено - 504, відмовлено - 44.
Протягом звітного періоду заяви про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна не надходили.

У сфері державної  реєстрації  юридичних та фізичних осіб - підприємців  у 

II кварталі 2017 року  надійшло на розгляд  279 заяв.

          Сформовано 260  виписок з Єдиного державного реєстру, оброблено 21 запит про надання відомостей  з Єдиного  державного реєстру та видано Витяги з Єдиного  державного реєстру.

У II кварталі 2017 року відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації вжиті заходи щодо закінчення опалювального періоду.

З метою сталого проходження опалювального сезону 2017-2018 років, проведено роботу по затвердженню планів з підготовки житлового фонду, теплового та водопровідно - каналізаційного господарства населених пунктів району.

Протягом звітного періоду було створено штаб з організації підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Дергачівського району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017/2018 років.

Взято участь у засіданні обласного штабу з організації підготовки господарського  комплексу та об'єктів  соціальної сфери до функціонування в осінньо – зимовий період  2017 – 2018 років.
Проведено  засідання Робочої  групи з питань реформування житлово-комунального господарства, 3 засідання комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, засідання конкурсного комітету  для визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для  здійснення функцій робочого органу з організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходить за межі території району
Продовжується претензійно - позовна робота серед боржників, укладаються договори на реструктуризацію заборгованості серед населення.
Середній рівень розрахунків за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги складає 88%. Рівень розрахунків за спожитий природний газ складає  –66%, за послуги теплопостачання – 93% (населення – 83%), за електричну енергію – 96 % (населення – 91 %).

Організовано проведення семінару на тему: «Новації діючого законодавства України у сфері управління житлом» за участю представників державного фонду сприяння молодіжному будівництву та Харківського центру ефективного управління житлом. 
З метою запобігання дорожнього травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах району, зміцнення дисципліни на вулицях сіл, селищ, міста району, посилення безпеки  дорожнього руху, поліпшення експлуатаційного стану доріг та вулиць району розроблено Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в Дергачівському районі на  2017 рік.

Проводилися роботи по підтримці належного санітарного стану на вулицях району в рамках проведення в Дергачівському районі щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою території населених пунктів району: приведено у належний санітарний стан прибудинкові території, парки, сквери.
У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації підготовлено 43 проекти розпоряджень з питань захисту прав дітей.  

Взято на облік 9 дітей з числа сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 15 дітей які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Проведено: 12 виїздів у сільські, селищні ради,  перевірено умови утримання та виховання 79  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування; 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 29 рішень;  засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації,  за результатами винесено 4 рішення; 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать  або жебракують та проведено 33 обстеження житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Протягом звітного періоду відділом культури і туризму райдержадміністрації  проведені заходи до знаменних та пам’ятних дат.

У звітному  періоді проведено:  спектакль «народного» аматорського театру ім. Л. Деркача «По-модньому»; відкритий фестиваль «Українська Jazz - весна»; міжнародний фестиваль – конкурс виконавців естрадної пісні «Жива вода»; святковий концерт до Міжнародного  Дня захисту дітей; творчий звіт «зразкового» театру мод «Bell»; святковий концерт до Дня Перемоги; відкритий фестиваль – конкурс хореографічного мистецтва «В ритмі планети»; щорічну церемонію вручення відзнаки «Гордість культури»; відкритий фестиваль ретро - музики  «Меломанія».
У II кварталі 2017 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у 10 Міжнародних,  4 Всеукраїнських, 2 обласних, регіональному   конкурсах і фестивалях.

Протягом звітного кварталу до бібліотечного фонду централізованої бібліотечної системи району надійшло  1650  примірників книг (в т.ч. дитячі), на суму 25515 тис. грн.         
Покращено матеріально – технічну базу закладів культури, всього було використано 1387 тис. грн.  (автомобільний транспорт, меблі, сценічні костюми, музичні інструменти), проведено капітальний ремонт Прудянського сільського клубу на загальну суму 59,7 тис. грн., поточні ремонти на загальну суму  157,2  тис. грн.
Спортсмени району протягом звітного періоду брали участь у районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях з різних видів спорту. 

Організовано роботу районного штабу з питань оздоровлення та відпочинку дітей. Оздоровлено 99 дітей.
У звітному періоді управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації проведено 4 засідання комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Призначено субсидії по відшкодуванню витрат на житлово-комунальні послуги  12269  сім’ям.  Одержувачам субсидій  на житлово-комунальні послуги нараховано  90254,5 тис.грн. 
Проведено 3 засідання тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів.

У  звітному періоді видано 375 направлень на виготовлення та заміну протезно- ортопедичних виробів та технічних засобів реабілітації особам пільгової категорії.
Видано 84 посвідчення для надання пільг пільговій категорії громадян.
Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 220 сімей. 

Зареєстровано  48 чоловік, які тимчасово переміщені з окупованої території України.
    
 Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі  осіб, які мають право на пільги  перебувало 384 учасника антитерористичної операції.
Здійснено виплату матеріальної допомоги 13 військовослужбовцям, звільнених з військової строкової служби на  суму 23,4 тис.  грн.

Здійснено фінансове забезпечення громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 374 особи отримали компенсацію витрат на продукти харчування на суму 360,8 тис. грн.; 4 чоловіка отримали одноразову компенсацію по втраті годувальника у сумі 30,3 тис. грн.; 3 чоловіка отримали матеріальну допомогу на поховання у сумі 4,5 тис. грн.; 2 особи отримали компенсацію за додаткову відпуску у сумі 6,2 тис. грн.; 7 чоловік отримали кошти на зубне протезування на суму 9,8 тис. грн.; 46 чоловік отримали ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 71,6 тис. грн.  
Протягом II кварталу 2017 року зареєстровано 160 колективних договорів підприємств.

У звітному періоді заборгованість із виплати заробітної плати мали  Дергачівське районне відділення електричних мереж в сумі 1124,2 тис. грн.,  ДП «Підприємство  Курязької  виховної колонії»  в  сумі  2275,7 тис. грн. 

Дергачівським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України в Харківській області перевірено правильність призначення та виплати пенсій. Перевірено 215 пенсійних справ нового призначення, 397 пенсійних справ та особових рахунків по перерахунку пенсій, 335 особових рахунків, по яких  було виплачено допомогу на поховання.  

У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації організовано проведення нарад з керівниками загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних  навчальних закладів. 
Проведено:  державну атестацію Дергачівського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-II ступенів – дошкільний заклад», засідання круглого столу з керівниками закладів освіти району під головуванням голови райдержадміністрації,  районне засідання «Школи лідерів» районної громадської організації «Нове покоління Дергачівщини». 
Здійснено організаційно -  методичний супровід участі школярів району у конкурсах, олімпіадах, виставках, фестивалях, та ін.

Організовано проведення підсумкової атестації (у формі ЗНО).
Організовано  функціонування літніх оздоровчих таборів в загальноосвітніх навчальних закладах району. 

Організовано проведення святкових заходів  Останнього дзвоника, випускних вечорів.
Протягом звітного періоду сектором містобудування, архітектури та цивільного захисту райдержадміністрації надано 8 паспортів  прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 67 висновків щодо погодження землевпорядної документації, видано 88 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 8 містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок.
          Прийнято участь у засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури облдержадміністрації, на якому розглянуто   детальний план Черкасько – Лозівської сільської ради, громадських слуханнях щодо затвердження 2 детальних планів  Пересічанської селищної та Черкасько-Лозівської сільської рад. 

Протягом звітного періоду проведено відповідну роботу з  сільськими, селищними, в.о. міського головами щодо необхідності розробки містобудівної документації.

Розроблено проекти розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про затвердження Положення про  ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дергачівського району Харківської області»; «Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах району на 2017 рік»;  «Про утворення районного оперативного штабу з вжиття невідкладних заходів щодо запобігання виникненню пожеж лісових масивів, сільськогосподарських угідь протягом пожежонебезпечного періоду 2017 року».

Забезпечено проведення засідання  комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Здійснені комплексні перевірки захисних споруд цивільного захисту, за результатами  складені комплексні акти перевірок та вручені балансоутримувачам.

Взято участь у організації та проведенні командно – штабного навчання на тему: «Дії органів управління та сил Дергачівської районної ланки Харківської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі виникнення метеорологічної надзвичайної метеорологічної надзвичайної ситуації та аварій з відпрацюванням  питань евакуації робочого персоналу навчальних та комунальних закладів району».

В районній газеті «Вісті Дергачівщини» та офіційному веб – сайті райдержадміністрації висвітлювалася інформація про дотримання правил протипожежної безпеки у лісах.

Проведена комісійна  перевірка місць масового відпочинку та запобігання загибелі людей на водних об’єктах.

Проведено рейди по виявленню та притягненню до відповідальності порушників правил пожежної безпеки при знаходженні у лісових насадженнях у пожежонебезпечний період, за участю представників Данилівського дослідного державного лісгоспу,  Дергачівського районного управління Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, Дергачівського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в  Харківській області та лісокористувачів.
Протягом звітного періоду з  сільськими, селищними, в.о. міського головами проведено відповідну роботу щодо необхідності розробки містобудівної документації.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. Надавалася методична допомога головним розпорядникам бюджетних коштів та місцевим радам з питань формування та виконання бюджету району. 
Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету та його виконання.
Підготовлено та надано до Департаменту фінансів облдержадміністрації фінансову та бюджетну звітність за I квартал 2017 року, зведений бюджет району та мережу штатів та контингентів  бюджетних установ на 2017 рік.

Проведено перевірку правильності нарахування орендної плати в Токарівській сільській раді,  340 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.

Здійснено перевірку правильності формування бюджетів, рішень сесій та помісячних розписів  асигнувань місцевих рад за доходами та видатками, а також розрахунків до кошторисів голових розпорядників коштів районного бюджету та утримання бюджетних установ на 2017 рік.
У II кварталі 2017 року до Архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 60 запитів, з яких:

-  на особистому прийомі було прийнято 42 громадянина, які подали  до Архівного відділу 48 заяв;

-  надійшло поштою 12 запитів.

  Фактично було виконано 111 запитів, у тому числі:

-  67 запитів соціально-правового характеру;

-  30 майнових запитів;

-  14 тематичних запитів.

За звітний період відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації прийнято 2890 громадян, з них 130 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 2121 адміністративну послугу.
           Дергачівською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
           У цілому план роботи районної державної адміністрації за                                    II квартал  2017 року виконано в повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
          Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику голови, керівнику апарату  райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Перший заступник 
голови райдержадміністрації                                             І.Б. ГАПЛЄВСЬКА

Чуйкова О.О.
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