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№ 528/75
Про нагородження  Почесною грамотою

районної державної адміністрації

та районної ради

За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності та з нагоди свята - Дня працівника соціальної сфери нагородити  Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради:

Єлісеєнка Олександра Федоровича, директора районного центру зайнятості;

Філіпченко Наталію Олександрівну,  заступника директора - начальника відділу соціальної роботи районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;
Скляренка Григорія Андрійовича, начальника відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Дергачівському районі;
Долю  Наталію Григорівну, начальника відділу взаємодії з роботодавцями районного центру зайнятості;

Гузенко Наталію Миколаївну, провідного фахівця з питань зайнятості відділу організації працевлаштування населення районного центру зайнятості; 

Дяченка Олександра Володимировича, начальника відділу адміністрування і захисту інформаційно-аналітичних систем Дергачівського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України в Харківській області;

Зайцеву Ларису Михайлівну, головного спеціаліста відділу обслуговування громадян Дергачівського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України в Харківській області;

Зеленську Марину Павлівну, начальника відділу з питань управління  персоналом управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;

Одінокову Аліну Олександрівну, начальника відділу з питань забезпечення автоматизованої обробки інформації управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;

Колектив управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації (начальник Приходько Наталія Юріївна).

	Перший заступник голови

районної державної адміністрації

                                 І.Б. ГАПЛЄВСЬКА 
	Голова 

районної ради

                                Г.Ю. ЛАЗАРЄВ








