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№ 530/76
Про висловлення Подяки голови

районної державної адміністрації

та голови  районної ради

        За сумлінну працю,  високий рівень професійної майстерності  та з нагоди професійного свята - Дня працівника соціальної сфери висловити Подяку голови  районної державної адміністрації та голови районної ради:

          Іваненко Ользі Володимирівні, головному спеціалісту з охорони праці відділу з питань  праці та соціально – трудових відносин управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;
         Горбачу Олександру Сергійовичу, оператору комп’ютерного набору відділу з питань забезпечення автоматизованої обробки інформації управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;


Карнаух Дарині Григорівні, головному  спеціалісту – бухгалтеру фінансово – господарського відділу управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації;


Мотенко Ларисі Павлівні, головному  спеціалісту бюджетно-фінансового відділу Дергачівського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України в Харківській області;


Шоміній Наталії Павлівні, головному спеціалісту відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Дергачівського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України в Харківській області;

Грінченко Аллі Олексіївні, соціальному працівнику територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації;

Добровольській Олені Олексіївні, соціальному працівнику територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації;

Заріцькій Любові Василівні, соціальному працівнику територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації.

	Перший заступник голови

районної  державної адміністрації

                                 І.Б. ГАПЛЄВСЬКА 
	Голова 

районної ради

                                Г.Ю. ЛАЗАРЄВ








