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№ 53
Про внесення змін до Положення про комісію з питань

призначення  населенню  субсидій  для відшкодування

витрат   на   оплату   житлово - комунальних   послуг,

придбання   скрапленого   газу,   твердого   та   рідкого 

пічного  побутового палива та призначення державної 

соціальної   допомоги   малозабезпеченим   сім’ям


Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня                  1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (зі змінами), від 22 вересня 1997 року № 1050 «Про заходи щодо подальшого вдосконалення надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (зі змінами), від 29 січня 2003 року № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги», від                   24 лютого 2003 року № 250 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям» (зі змінами), від                 12 грудня 2006 року № 1703 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», від 06 липня 2011 року № 774 «Про удосконалення порядку призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», від 06 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування»:
1. Внести до Положення про комісію з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від    16 вересня 2004 року № 335 (зі змінами) наступні зміни:
1. Абзац другий пункту 2.2.1. виключити у зв’язку з чим абзаци 3,4,5,6,7 вважати абзацами 2,3,4,5,6 відповідно.

2. Абзац другий пункту 2.2.1. викласти в наступній редакції: 

«- якщо у житлових приміщеннях (будинках) зареєстровані працездатні громадяни працездатного віку, які не працювали і не навчалися в загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівня акредитації за денною формою навчання та не були зареєстровані у службі зайнятості, як такі, що шукають роботу протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням субсидії (крім громадян, які доглядають за дітьми до досягнення ними трирічного віку; громадян, які доглядають за дітьми, що потребують догляду протягом часу, визначеного у медичному висновку лікарсько-консультативної комісії, але не більш як до досягнення ними шестирічного віку; громадян, які мають трьох і більше дітей віком до 16 років і доглядають за ними; громадян, які доглядають за інвалідами 1 групи або дітьми-інвалідами віком до 18 років, або інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу, або особами, які досягли 80-річного віку, а також фізичних осіб, які надають соціальні послуги». 
3. Абзац четвертий пункту 2.2.1. та підпункт «а» викласти в наступній редакції: 

 «- якщо уповноважений власник (співвласник) житла, наймач житла у державному та громадському житловому фонді, член житлово-будівельного кооперативу, власник (співвласник) житлового приміщення, на якого відкрито особовий рахунок та особи, які зареєстровані разом з ним у житловому приміщенні (будинку), мають у своєму володінні (користуванні) чи володінні (користуванні) дружини (чоловіка, неповнолітніх дітей):

а) у сукупності більше ніж одне житлове приміщення (будинок), загальна площа яких у сумі перевищує встановлену соціальну норму житла, в межах якої надається субсидія;».
4. Підпункт «б» абзацу четвертого пункту 2.2.1. викласти в наступній редакції: 

  «б) два або більше транспортних засобів (механізмів), що підлягають державній реєстрації та обліку в Державтоінспекції. При цьому не враховуються транспортні засоби, одержані чи придбані на пільгових умовах через органи праці та соціального захисту населення, а також транспортні засоби вітчизняного виробництва,  які  перебувають  в експлуатації протягом більш як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби, що перебувають в експлуатації протягом більш як 15 років з дати випуску;». 
5. Абзац п’ятий пункту 2.2.1. викласти в наступній редакції:

 «- якщо за призначенням субсидії звернувся не уповноважений власник (співвласник) житла на якого не відкрито особовий рахунок за місцем реєстрації, а також індивідуальні забудовники, будинки яких не прийняті в експлуатацію, але вони сплачують вартість одержуваних житлово-комунальних послуг;».
6. Абзац шостий пункту 2.2.1 виключити.

7. Пункт 2.2.1. доповнити абзацами 6 та 7 наступного змісту: 

«- якщо будь-хто із зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб, яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги, протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням субсидії здійснив купівлю земельної ділянки, квартири (будинку), автомобіля, транспортного засобу (механізму), будівельних   матеріалів,   інших   товарів   довгострокового   вжитку   тощо або 
оплатив послуги з навчання, будівництва, ремонту квартири (будинку) або автомобіля, транспортного засобу (механізму), телефонного (в тому числі мобільного) зв’язку тощо, крім житлово-комунальних послуг у межах норм споживання та медичних послуг, пов’язаних із забезпеченням життєдіяльності, на суму яка на час звернення перевищує десятикратну величину прожиткового мінімуму для зазначених осіб. При цьому враховується прожитковий мінімум, установлений та затверджений відповідно до Закону України  «Про прожитковий мінімум» для осіб, які належать до основних соціальних і демографічних груп населення; 

- під час обстеження матеріально-побутових умов сім’ї державним соціальним інспектором з’ясовано, що будь-хто із складу зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб, яким нараховується плата на житлово-комунальні послуги, має додаткові джерела для існування, не зазначені у декларації про доходи та майно (здача у найом або оренду житлового приміщення (будинку) або його частини; один чи кілька членів сім’ї працюють без оформлення трудових відносин у встановленому порядку; отримують дохід від утримання худоби, птиці, інших тварин; дохід від народних промислів, використання наявної сільськогосподарської техніки, вантажної машини, мікроавтобусу тощо).».

8. Абзац другий пункту 2.2.2. викласти в наступній редакції:

«- при наявності працездатних членів малозабезпеченої сім'ї, які не працюють, не служать, не вчаться за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівня акредитації протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням державної соціальної допомоги (крім осіб, які в установленому  порядку визнані безробітними та за інформацією центрів зайнятості не порушують законодавство про зайнятість щодо сприяння своєму працевлаштуванню; осіб, які доглядають за  дітьми  до  досягнення  ними  трирічного  віку  або  за  дітьми, які потребують догляду протягом часу, визначеного у медичному висновку лікарсько-консультативної комісії, але не більше ніж до досягнення ними шестирічного віку; осіб, які доглядають за інвалідами I групи або дітьми-інвалідами віком до 18 років, за інвалідами II групи внаслідок психічного розладу, а також за особами, які досягли 80-річного віку; фізичних осіб, які надають соціальні послуги);».

9. Пункт 2.2.2. доповнити абзацом наступного змісту:

«- за наявності обставин, передбачених в абзацах другому – шостому пункту 10 Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2003 року N 250 державна соціальна допомога може бути призначена управлінням праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації на підставі рішень комісії у разі, коли: 

у складі сім’ї є інвалід; 

у малозабезпеченій багатодітній сім’ї виховується троє або більше дітей віком до 18 років (якщо діти навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, а також професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівня акредитації, але не довше ніж до досягнення ними 23 років); 

немає можливості отримання будь-яких джерел для існування пов’язаної з тривалою хворобою одного та/або кількох членів сім’ї.».
10. Пункт 2.2.3. після слів «через соціальних інспекторів» доповнити  текстом наступного змісту: «та здійснює розгляд заяв, щодо реалізації права на пільги окремих категорій громадян за фактичним місцем проживання.». 
11. Пункт 2.6. після слів «малозабезпеченим сім’ям» доповнити текстом наступного змісту: «та реалізації права на пільги громадян за фактичним місцем проживання.».

Перший заступник голови 

районної державної адміністрації 


       І.Б. ГАПЛЄВСЬКА






