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1. Звіт про виконання плану роботи за ІІ квартал 2015 року направити першому заступнику, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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ЗВІТ

про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за ІI квартал 2015 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2015 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

- щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради із першим заступником голови, заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації;

- щопонеділка першим заступником, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником голови, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації.
У звітному періоді проведено 2 засідання колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 7 питань, за результатами розгляду видано 7 розпоряджень голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
Проведено 3 навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з наступних питань: «Про діяльність консультативно-дорадчих органів, які діють при Дергачівській районній державній адміністрації», «Про надання публічної інформації структурними підрозділами районної державної адміністрації для реєстрації у «Системі обліку публічної інформації», «Про розгляд запитів на публічну інформацію», «Про розроблення номенклатури справ структурними підрозділами райдержадміністрації», «Про нове в законодавстві».
Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом IІ кварталу 2015 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  здійснювався: аналіз цінової ситуації на споживчому ринку району, зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району, роботи торговельних, промислових та комунальних підприємств, ресторанного господарства; моніторинг основних показників соціально-економічного розвитку району. Проводилося оновлення паспорту району.
Внесено зміни до Програми соціального та економічного розвитку Дергачівського району на 2015 рік. Розроблено заходи до Програми соціального та економічного розвитку Дергачівського району на 2016 – 2017 роки.
Проведено: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації, комісії з питань передачі в оренду майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району, районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів; 2 засідання комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності з проведення незалежної оцінки майна, 4 засідання районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, комісії по збільшенню надходжень до бюджету району.
Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2011-2015 роки, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ.

Протягом звітного кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводився моніторинг за якісним проведенням весняно-польових робіт, за станом  озимих зернових культур і багаторічних трав.
Проводився контроль за переведенням худоби на літньо-табірне утримання, за якісною заготівлею сінажу, силосу, сіна для утримання великої рогатої худоби.

Сільгосппідприємствами агропромислового комплексу придбано 10  одиниць сільськогосподарської техніки на суму 9,0 млн.грн.

Господарствами району, виробниками продукції тваринництва, одержано 470,3 т молока, вирощено в живій вазі худоби та птиці 55,2 т, реалізовано на забій – 41,5 тонн. 

У червні проведено нараду з керівниками сільськогосподарських підприємств: «Про загальні вимоги  щодо попередження нещасних випадків під час проведення польових робіт,  виробничий травматизм, виконання заходів протипожежної безпеки під час збиральних робіт 2015 року».
Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації вжиті заходи щодо закінчення опалювального сезону в районі відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від   10 квітня 2015 року № 99 «Про закінчення опалювального сезону». 
З метою сталого проходження опалювального періоду 2015-2016 років було затверджено комплексні заходи по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років об’єктів соціальної сфери, житлового господарства та визначено першочергові роботи, які необхідно провести для своєчасного початку опалювального сезону, обсягів та джерел фінансування, термінів виконання. Керівникам теплопостачальних підприємств рекомендовано активізувати претензійно – позовну роботу серед населення та в повному обсязі розрахуватися за використаний природний газ.

Для  забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі працює комісія з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії. У звітному періоді проведено 3 засідання комісії, за результатами складено протоколи. 

На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Рівень розрахунків за спожитий природний газ складає  – 100 %, за послуги теплопостачання – 81 % (населення – 98 %), за електричну енергію – 98 % (населення – 97 %). 
В квітні - травні проведено санітарно-екологічний двомісячник з благоустрою територій району. З початку проведення двомісячника в районі  було виявлено і ліквідовано 196 стихійних сміттєзвалищ, вивезено 11,1 тис.м3 негабаритного сміття, прибиралися вулиці, дороги, прибудинкові території, було впорядковано 24 парки та 35 скверів. Очищені від сміття 22 тис.м2  берегів водоймищ, впорядковано 199 дитячих ігрових та 37 спортивних  майданчиків.
У квітні на Національному меморіальному комплексі «Висота маршала   ім. І.С.Конєва» та прилеглих територіях проведений День довкілля. Було ліквідовано 78 сміттєзвалищ, відремонтовано 9 дитячих майданчиків, висаджено 1030 дерев, 450 кущів та впорядковано 8,5 тис.м2  газонів та квітників, виконано дорожню розмітку, проведено поточний ремонт дорожнього покриття тощо.
Проведено акції з благоустрою та озеленення населених пунктів «За чисте довкілля», «До чистих джерел», «Чисте повітря», «День довкілля» та інші.
У звітному періоді сектором цивільного захисту райдержадміністрації підготовлено проект розпорядження «Про затвердження Плану організаційних та практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах району на 2015 рік».
У звітному періоді проведено 2 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, за результатами яких складено протоколи. 
Згідно плану-графіку перевірок водних об’єктів району проведено планові перевірки готовності пляжів у зоні відпочинку розважального комплексу «Баден-Баден» та ТОВ «ВЕКТОР-ПРЕМІУМ ХХІ» до безпечного функціонування у літній період 2015 року та запобігання загибелі людей на водному об’єкті.

У червні 2015 року на території ТОВ «Бріг» проведено командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту Дергачівської районної ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Власниками та орендарями водоймищ, в місцях стихійного відпочинку людей, встановлено стенди із матеріалами щодо попередження нещасних випадків на воді.

Проведено планове засідання районної комісії з питань евакуації.

Лісових пожеж по району не зареєстровано.

У звітному періоді до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло 43 звернення про призначення житлової субсидії та державних соціальних допомог та одне звернення на отримання санаторно-курортної путівки або компенсації за неї.

Проведено 3 засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; 8 засідань комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та пільг. 

Заборгованість із заробітної плати має одне підприємство на суму 189,8 тис.грн. Сума заборгованості перед постачальниками послуг становить 2314,165 тис.грн., з них централізованим підприємствам – 2258,667 тис.грн. та відомчим – 55,498 тис.грн. Призначено субсидії по відшкодуванню витрат на житлово-комунальні послуги 649 сім’ям. 

За призначенням грошової допомоги за звітний період звернулося 1092 сім’ї, до складу яких входить 1837 осіб. Призначено грошову допомогу 954 сім’ям. Припинено грошову допомогу 131 сім’ї у зв’язку з поверненням до місця реєстрації та 6-и сім’ям було відмовлено.

Протягом квітня-червня 2015 року професійним навчанням охоплено 246 безробітних. Навчання проходило безпосередньо на робочих місцях, наданих роботодавцями, з якими укладені угоди на професійне навчання з гарантією працевлаштування та в учбових закладах м Харкова.
На виконання Закону України «Про охорону дитинства» підготовлено та оформлено 29 справ для видачі посвідчень багатодітним сім'ям.
Протягом IІ кварталу 2015 року видано 90 посвідчень для надання пільг різній категорії громадян: 77 – ветеранам праці, 8 – членам сімей померлих (загиблих) та 5 – інвалідам війни. Забезпечено санаторно-курортними путівками 18 осіб: 7 інвалідів Великої Вітчизняної війни, 2 учасника війни,         8 інвалідів загального захворювання та учасника бойових дій. Видано                  16 направлень на виготовлення інвалідних візків; 74 направлення – на виготовлення ортопедичних та протезних виробів; 40 направлень – для забезпечення інвалідів технічними засобами реабілітації, 2-х інвалідів забезпечено технічними засобами реабілітації.

Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 308 сімей, а саме: 22 – малозабезпечені сім'ї, 23 – одинокі матері, 2 – інваліди з дитинства та діти інваліди, 252 – отримувачі субсидії, 6 – громадяни, які надають соціальні послуги, 3 – отримувачі пільг на комунальні послуги. 

Здійснювалась перевірка правильності призначення та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України в Дергачівському районі. Перевірено 212 пенсійних справ нового призначення, 319 пенсійних справ та особових рахунків по перерахунку пенсій та 266 особових рахунків, по яким було виплачено допомогу на поховання. При проведенні перевірки порушень не виявлено.

 Зареєстровано 156 внутрішньо переміщених осіб. Подовжено термін довідки 538 сім'ям на наступні 6 місяців. 

У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 14 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  
За звітний період взято на облік 21 дитину різних категорій, 1 сім’ю на облік кандидатів в усиновлювачі та створено 2 прийомні сім’ї, в які влаштовано на спільне проживання та виховання 2 дитини, позбавлені батьківського піклування.
Проведено 24 виїзди та перевірено умови утримання та виховання         31 дитини-сироти та дітей позбавлених батьківського піклування.

Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами винесено 4 рішення, 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 21 рішення.

Проведено 24 профілактичних рейди по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжуть або жебракують та проведено 56 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Перевірено стан виховної роботи у 6-ти навчально-виховних закладах району та здійснено 2 перевірки в Курязькій виховній колонії                            ім. А.С. Макаренка.
Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом кварталу здійснювався облік сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах. На обліку перебуває 71 сім’я, в яких проживає 111 дітей.
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» було здійснено 9 виїздів до Курязької виховної колонії ім. А.С. Макаренка та Дергачівського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції, Дергачівської вечірньої (змінної) школи ІІ–ІІІ ступенів, Дитячої районної бібліотеки. Проведено 12 групових заходів з вихованцями. 
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Служба соціальної підтримки сімей» було надано 772 індивідуальні консультації з різних питань. Відвідано 119 сімей та здійснено початкову оцінку потреб сімей та дітей.
Протягом звітного періоду під соціальним супроводом перебувало:         60 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в яких виховується 111 дітей, членам даних сімей було надано 480 індивідуальних послуг соціального спрямування; особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування; 21 прийомна сім’я, в яких виховується 24 дитини, яким було надано 140 консультацій з питань виховання дітей; дитячий будинок сімейного типу, в якому проживає 6 дітей-вихованців. 
Протягом IІ кварталу 2015 року відділом культури і туризму райдержадміністрації проведено: звітні концерти «Барви літа» дитячих колективів комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури»; відкритий конкурс-фестиваль хореографічного мистецтва «В ритмі планети»; творчий звіт народного аматорського гурту «Перфоменс»; церемонія вручення щорічної відзнаки «Гордість культури»; відкритий фестиваль альтернативної музики «НеФормат»; фестиваль джазової музики українська Jazz весна; концерт класичної музики.
Підтверджені звання: «зразковий» аматорського ансамблю естрадно-спортивного танцю «Візаві»; «народний» аматорського вокального ансамблю «Квітка»; «зразковий» духового оркестру Солоницівського дитячого клубу «Орлятко»; «зразковий» вокального колективу «Візерунок».

Учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у Міжнародному, 2-х Всеукраїнських, 2-х обласних та районному конкурсах, фестивалях. Всього виїжджало 236 учасників.
За звітний період проведено: районний захід з нагоди відзначення 70-ої річниці Перемоги над нацизмом у Європі та Дня Перемоги; концерт до Дня захисту дітей; реквієм-концерт «Чорнобильські дзвони»; урочисті заходи до Дня Конституції України.

Закладами культури проводилася робота по розвитку декоративно-ужиткового мистецтва, виявлення майстрів художньої творчості та проведення виставок.
Поповнився бібліотечний фонд централізованої бібліотечної системи періодичними виданнями та новою літературою в кількості 3862 примірники.

Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації було направлено 4-х дітей на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія», 10-х – до    ДОТ «Динамо», 10-х – до ДОТ «Орлятко» Чугуївського району та 10-х – до ДОТ «Орлятко» м. Чугуїв, 16-х – до ДОТ «Орлятко» смт Борова, 26-х – до санаторію «Таврія».
Проведено районний конкурс «Державна служба – очима дітей» та районний конкурс малюнків «Космічні мрії», акцію «Ніколи – знову!». 
Організовано проведення районного заходу до Дня молоді, акцію волонтерського руху «Допоможи герою АТО» спільно з районною громадською молодіжною організацією «Нове покоління Дергачівщини».
У звітному періоді для учнівської молоді проводилися: семінар «Вибираємо професію – плануємо життя» із представниками агенції «Ділові комунікації»; тренінг «Лідерство» із представниками обласного центру молоді.
Спортсмени Дергачівського району брали участь у змаганнях з різних видів спорту, на деяких займали призові місця. Було прийнято участь в обласній спартакіаді на кубок голови обласної державної адміністрації.
У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації організовано проведення нарад для керівників загальноосвітніх навчальних закладів, завідувачів дошкільних навчальних закладів; 2 засідання ради районного методичного кабінету, засідання «Школи кадрового резерву» на посаду керівника закладу, «Школи молодого вчителя». Здійснено організаційно-методичний супровід Міжнародного інтерактивного природничого конкурсу «Колосок», Всеукраїнського фізичного конкурсу «Левеня», Всеукраїнського інтерактивного історичного конкурсу «Лелека», відкриття «Музею історії школи» в Слатинському навчально-виховному комплексі.

Проведено свято Останнього дзвоника та урочистої лінійки для випускників 11-х класів, моніторинг рівня навчальних досягнень, їх відповідності Державному стандарту учнів 4-х, 9-х, 11-х класів за результатами державної підсумкової атестації.
Здійснювався методичний супровід участі школярів району та вихованців Будинку дитячої та юнацької творчості у: обласній військово-патріотичної акції «Слобожанські дзвони Перемоги»; районних змаганнях «Старти надій»; ІІІ районній краєзнавчий експедиції «70 кроків до Перемоги»; районному та обласному етапах Міжнародного українсько-французького конкурсу малюнків «Жива вода Дельта»; ІІІ етапі обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»; обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість -  тобі, Україно!»; обласній літературній конференції «Слово. Образ. Митець»; конференції Харківської обласної ради старшокласників («Академія управлінської майстерності»).
Сектором масових комунікацій апарату райдержадміністрації уточнювався список, кількісний та якісний склад легалізованих та зареєстрованих районних осередків політичних партій та громадських організацій. Дергачівським районним управлінням юстиції Харківської області не було зареєстровано новоутворених районних організацій політичних партій та громадських організацій.

Організовано проведення 3-х засідань спостережної комісії, складено протоколи. Здійснювався прийом засуджених членами спостережної комісії у Дергачівській виправній колонії № 109. 
Готувалися районні заходи до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, Дня Чорнобильської катастрофи, 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги, Дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні.
Проводився моніторинг діяльності районних ЗМІ. Підбито підсумки висвітлення роботи райдержадміністрації у районній газеті «Вісті Дергачівщини» за IІ квартал 2015 року. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

На офіційному сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про заходи, що проводилися керівництвом райдержадміністрації. 

Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації 

здійснювалось організаційне забезпечення засідань колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Для інформування голови обласної державної адміністрації щоденно готувалися відомості про місце перебування голови райдержадміністрації, щочетверга – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень, щоп’ятниці – звіти про їх виконання. 

Щочетверга готувалися та надавалися до обласної державної адміністрації та Офісу з питань впровадження реформи у сфері місцевого самоврядування плани заходів Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад на наступний тиждень та звіти про виконання плану заходів за поточний тиждень.
Підготовлено та затверджено квартальні плани роботи райдержадміністрації та апарату на ІІІ квартал 2015 року, план основних заходів на липень 2015 року.
Щомісячно та щотижнево до обласної державної адміністрації надавалися графіки чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації  у святкові та  вихідні  дні у наступному місяці та на наступний тиждень.

У квітні місяці підготовлені відомості та звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за I квартал 2015 року, інформація про роботу колегії райдержадміністрації та звіт про роботу консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих при райдержадміністрації за I квартал 2015 року.

Підготовлено наступні проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації: «Про внесення змін до персонального складу колегії районної державної адміністрації», «Про внесення змін до складу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при районній державній адміністрації», «Про утворення Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад», «Про внесення змін до складу Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад», «Про  організацію  контролю  за  здійсненням органами  місцевого  самоврядування  району делегованих повноважень органів виконавчої влади», «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 14 травня 2015 року № 144 «Про  організацію  контролю  за  здійсненням органами  місцевого  самоврядування  району делегованих повноважень органів виконавчої влади», «Про внесення  змін до складів районної ради з питань реалізації спільного із Світовим банком проекту «Контроль за туберкульозом та ВІЛ/СНІДом в Україні» та координаційної ради з питань охорони здоров’я та медичної допомоги населенню району», «Про внесення змін до складу Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації», «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2015 року», «Про розподіл обов’язків»; Регламент Дергачівської районної державної адміністрації.
Організовувалися виїзди робочої групи по перевірці діяльності виконкомів Вільшанської селищної та Безруківської сільської рад.
Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.
 Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованості кадрами, якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. 

Проведено аналіз щодо стану підготовки державних службовців в магістратурах державного управління за освітньо-професійними програмами підготовки магістрів в освітній галузі «Державне управління»; підготовлено договори - направлення кандидатів для вступу на навчання до магістратур державного управління та державної служби у 2015 році.
Проаналізовано та надано до облдержадміністрації відомості про працевлаштування осіб, які закінчили навчання в Харківському регіональному інституті Національної академії державного управління при Президентові України, та про магістрів державного управління і державної служби, які працюють в райдержадміністрації.

Підготовлено 110 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. Перевірено правильність ведення особових справ працівників, повноту заповнення особових карток Ф П2-ДС та трудових книжок державних службовців, ознайомлено працівників під розпис із внесеними записами.
Забезпечено організацію підвищення кваліфікації державних службовців у рамках І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». Усього шляхом участі у Конкурсі підвищили кваліфікацію                     7 державних службовців райдержадміністрації. Відповідно до затверджених планів-графіків протягом кварталу підвищили кваліфікацію 13 державних службовців райдержадміністрації.
Здійснено заходи з організації проведення спеціальних перевірок відомостей щодо кандидатів на посади в районній державній адміністрації відповідно до Указу Президента України від 25 січня 2012 року №33/2012 «Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування» та перевірок, передбачених Законом України «Про очищення влади».

У травні проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації.

Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією.

Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено експорт електронних особових карток до Управління державної служби Головного управління державної служби в Харківській області.

За IІ квартал 2015 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 1309 вхідних документа, з них:

· розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 26;

· доручень голови обласної державної адміністрації – 6;

· листів – 1001;

· заяв фізичних осіб – 276.

За звітний період було зареєстровано 97 розпоряджень з основної діяльності та 116 розпоряджень з особового складу (кадрових питань). Надійшло 248 звернень громадян, з них поштою – 89, в яких порушено 252 питання та 17 колективних звернень, в яких звернулося 98 громадян. 

Кількість звернень громадян, які надійшли від органів влади вищого рівня, склали 84 одиниці.  

Найбільше звернень надійшло до районної державної адміністрації від мешканців селищних рад – 133, Дергачівської міської ради – 59,  сільських    рад –  39 і міста Харкова та інших областей України – 17.

За характером основних питань, що порушували громадяни у своїх зверненнях, чинне місце займають питання:

-   комунального господарства – 98 або 38,8 %;
-   соціального захисту – 56 або 22,2 %;  
-   аграрної політики і земельних відносин –  41 або 16,3 %;

- забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 10 або 3,9 %.

Мали місце питання:

· транспорту і зв’язку – 4 або 1,6 %, 

· житлової політики – 7 або 3,2 %, 

· праці і заробітної плати – 1 або 0,4 %, 

· економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 4 або 1,6 %, 

· сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту       – 9 або 3,6 %, 

· промислової політики – 2 або 0,8 %, 

· охорони здоров’я – 7 або 2,8 %, 

· діяльності органів місцевого самоврядування – 2 або 0,8 %, 

· екології і природних ресурсів – 3 або 1,2 %, 

· освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 1 або 0,4 %, 

· культура та культурна спадщина, туризм – 1 або 0,4 %,

· обороноздатність, суверенітет, міждержавні і міжнаціональні відносини – 1 або 0,4 %,

· інші – 4 або 1,6 %.

Головою районної державної адміністрації проведено 11 особистих прийомів громадян, з них 6 виїзних, на яких розглянуто 16 звернень. Заступниками голови районної державної адміністрації проведено                     29 особистих прийомів громадян, з них 14 – виїзних.

Проведено 3 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян.
Згідно графіку була надана безоплатна первинна правова допомога. 

В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія.
Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне оформлення документів, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. Проводилась робота з упорядкування архівних документів.
З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та в комунальному підприємстві «Вісті Дергачівщини» Дергачівської районної ради діють рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії».

За  IІ квартал 2015 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 97 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 116 - з кадрових питань,             5 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. На державну реєстрацію до районного управління юстиції подано 2 розпорядження голови райдержадміністрації, що носять нормативно-правовий характер. 

Здійснювалася претензійна робота - направлено 5 претензій на підставі інформації наданої міжрайонною державною податковою інспекцією.
Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. На даний час в провадженнях судів різних інстанцій знаходиться 29 справ в яких працівники юридичного відділу приймають участь, як представники Дергачівської районної державної адміністрації. 

Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації. Приймалася участь у роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 13 господарських договорів). Своєчасно вживалися заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Здійснено інформування працівників райдержадміністрації про нове в законодавстві в рамках навчання з працівниками структурних підрозділів.

Надано безоплатну первинну правову допомогу 8 особам.

Протягом IІ кварталу 2015 року головним спеціалістом апарату райдержадміністрації (з питань забезпечення доступу до публічної інформації) проводилася робота щодо забезпечення прозорості та відкритості діяльності Дергачівської районної державної адміністрації, сприяння реалізації права фізичних та юридичних осіб на доступ до публічної інформації, що була створена або отримана Дергачівською районною державною адміністрацією в процесі виконання наданих чинним законодавством повноважень відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Організовано інформування населення про механізми реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації та на офіційному сайті райдержадміністрації. 
В районній газеті «Вісті Дергачівщини» опублікована стаття «Прозорість та відкритість у діяльності Дергачівської районної державної адміністрації», в якій проаналізовано роботу районної державної адміністрації із запитами на публічну інформацію впродовж  І кварталу 2015 року.
Проводилася систематична робота по наповненню Системи (реєстру) обліку публічної інформації для забезпечення збереження та доступу до публічної інформації.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 27 запитів на публічну інформацію: 19 запитів було задоволено повністю, 5 запитів та деякі питання інших запитів направлено належним розпорядникам з одночасним повідомленням про це запитувача, трьом запитувачам надіслані рахунки на  виготовлення копій документів. З них отримано: 16 — електронною поштою, 4 — поштою, 7 — особисто від запитувача. Всі запити було опрацьовано у встановлені законодавством терміни та надано ґрунтовні відповіді.
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності районної державної адміністрації як розпорядника публічної інформації з боку запитувачів не було.

За IІ квартал 2015 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 122 контрольних документи, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 4;

- доручень голови облдержадміністрації – 3;

- розпоряджень голови райдержадміністрації – 3.

Знято з контролю 114 контрольних документів.

У секторі на контролі знаходиться 24 районних програми. Звіти щодо виконання районних програм надходять по мірі надходження коштів та виконання заходів.
З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю.
Проведено інвентаризацію розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, довгострокових документів, виконання районних Програм, проаналізовано  виконання контрольних документів за I квартал 2015 року.
В порядку контролю на засіданнях колегії Дергачівської районної державної адміністрації було заслухано 2 питання:

· 24 квітня 2015 року «Про стан реалізації державної кадрової політики і районній державній адміністрації» ;

· 19 червня 2015 року «Про хід проведення в районі санітарно-екологіного двомісячника з благоустрою території».
Протягом ІI кварталу 2015 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних.
Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 
Протягом звітного періоду сектором містобудування та архітектури районної державної адміністрації було погодженно завдання на розроблення Детального плану території кварталу дачної забудови в районі вул. Спортивна та вул. Луна Верхня на території Черкасько-Лозівської сільської ради за межами населеного пункту Дергачівського району Харківської області. 

Надано 12 паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 25 висновків щодо погодження землевпорядної документації, погоджено 8 містобудівних розрахунків, видано 28 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок. 

Проведено роботу з сільськими та селищними радами щодо актуалізації, оновлення та розробки містобудівної документації.
Спільно з комунальним підприємством «Бюро технічної інвентаризації Дергачівської районної ради» було перевірено та надано дозвіл на узаконення будівель за 5 адресами.

Бралася участь в комісійних виїздах разом з Дергачівською міською радою щодо розгляду архітектурних та земельних питань.

У ІI кварталі 2015 року до Архівного відділу райдержадміністрації надійшло 93 запити, з яких:

-  на особистому прийомі (щочетверга) було прийнято 25 громадян, які подали  до Архівного відділу 47 заяв;
-  надійшло поштою 46 запитів.

Фактично було виконано 100 запитів, у тому числі:

-  61 запит соціально-правового характеру;

-  34 майнових запити;

-  5 тематичних запитів.

Проведено 2 засідання експертної комісії Архівного відділу райдержадміністрації.
Протягом звітного періоду фінансовим управлінням райдержадміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. 
Підготовлено матеріали на розгляд двох сесій Дергачівської районної ради з питання щодо затвердження та внесення змін до районного бюджету та його виконання.

В квітні до Департаменту фінансів було надано звітність про виконання кошторису видатків на утримання апарату фінансового управління та районної державної адміністрації за І квартал 2015 року.
Проведено перевірку правильності нарахування орендної плати в Дергачівській міській, Козачолопанській та Вільшанській селищних радах.
Надано методичну та практичну допомогу щодо забезпечення виконання бюджету та використання бюджетних коштів у Вільшанській селищній та Безруківській сільській радах.

Проведено 257 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів та перевірку правильності складання,  затвердження кошторисів видатків місцевих бюджетів на 2015 рік в 15 місцевих радах.
За звітний період відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації прийнято 1027 громадян, з них 21 суб’єкт господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 835 адміністративних послуг.
Розроблено проект розпорядження голови районної державної адміністрації «Про проведення генерації ключів та надання електронного цифрового підпису відповідальним особам Центру надання адміністративних послуг при Дергачівській  районній  державній  адміністрації».
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок), вхідну та вихідну документацію.

Проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за IІ квартал 2015 року, Плану заходів щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в Дергачівському районі.

Проведено роботу з організації надання шефської допомоги в облаштуванні територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району.

Проаналізовано хід проведення приписки юнаків 1998 року народження до призовної дільниці Дергачівсько-Золочівського об’єднаного районного військового комісаріату, хід проведення весняного призову юнаків Дергачівського району на строкову військову службу до лав Збройних Сил України у 2015 році.

Підготовлено розпорядження та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності в райдержадміністрації.

Проведено роботу спільно з Дергачівсько-Золочівським об’єднаним районним військовим комісаріатом щодо виконання Указу Президента України від 14.01.2015 року № 15/2015 «Про часткову мобілізацію».
Щоденно готувалася та надавалася інформація про стан виконання мобілізаційних заходів у районі до Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної  державної адміністрації.
Дергачівською районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
У цілому план роботи районної державної адміністрації за ІI квартал 2015 року виконано в повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
          Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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