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№ 561/68
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради

          1.   За сумлінну працю,  високий рівень професійної майстерності  та з нагоди Дня працівника соціальної сфери  висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:
ГАЛІТОВСЬКІЙ Олені Георгіївні, начальнику відділу активної підтримки безробітних Дергачівської районної філії Харківського обласного центру зайнятості;
ГЕРУС Оксані Вікторівні, оператору комп’ютерного набору I категорії відділу з питань забезпечення автоматизованої обробки інформації управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;
ІЛЬЧЕНКО Дар'ї Михайлівні, фахівцю із соціальної роботи Дергачівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

МИХАЙЛОВСЬКІЙ Світлані Сергіївні, завідувачу сектору з питань праці та соціально – трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

ОБІДЧЕНКО Світлані Миколаївні, головному спеціалісту Дергачівського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій Дергачівського  об’єднаного управління Пенсійного фонду України  Харківської області;

ПОЛУМИСНІЙ Тетяні Леонідівні, головному спеціалісту організації та координації соціальної роботи управління праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації;

СМАЛЬКО Ірині Вікторівні, начальнику відділу з питань призначення грошових виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення  Дергачівської районної державної адміністрації;

ШЕВЧЕНКО Наталії Вікторівні, фахівцю із соціальної роботи відділення денного перебування територіального  центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської районної державної адміністрації.


2.  За перемогу у III Міжнародному фестивалі музичного та художнього мистецтва «Жайворонок» висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради ЄРМАКОВІЙ Марії, вихованці Дергачівської музичної школи Дергачівської районної ради Харківської області.
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