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№ 594/79
Про висловлення Подяки голови 
Дергачівської районної державної 
адміністрації та голови Дергачівської 
районної ради

1. За організацію на високому рівні заходів з реалізації молодіжної політики в Дергачівському районі висловити подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської  районної  ради  Марєйкіній Оксані Леонідівні, методисту інформаційно-методичного центру відділу освіти Дергачівської райдержадміністрації.

       2. За  перемогу у районному молодіжному   конкурсі  «Місцеве самоврядування – це ми!» висловити подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:


Бедєнку Максиму, учню 8-б класу Пересічанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад», активісту шкільного осередку  «Ровесник» Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;
Славгородській Маргариті, учениці 10 класу Пересічанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний заклад»,  активістці шкільного осередку  «Ровесник»  Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;

Курилко Карині, учениці 10 класу Вільшанської загальноосвітньої школи  I-III ступенів Дергачівської районної ради Харківської області, активістці шкільного осередку  «Країна Юнландія» Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;

Денисенко Анні, учениці 10 класу Вільшанської загальноосвітньої школи       I-III ступенів Дергачівської районної ради Харківської області, активістці шкільного осередку   «Країна Юнландія» Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;

Тараненко Анні, учениці 11 класу Дергачівського ліцею №2 Дергачівської районної ради Харківської області, активістці шкільного осередку «Ровесник» Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;

Григоренко Мар’яні, учениці 7 класу Дворічнокутянської загальноосвітньої середньої школи  I-III ступенів Дергачівської районної ради, активістці шкільного осередку  «Лідер» Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;
Домилівській Юлії, учениці 10 класу, Русько-Лозівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів-дошкільний заклад», активістці шкільного осередку «Веселка» Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;

Клименко Діані, учениці 10 класу Козачолопанського навчально-виховного комплексу, лідеру шкільного осередку «Парламентська республіка»  Дергачівської районної громадської молодіжної організації  «Нове покоління Дергачівщини»;

Анічіній Ганні, учениці 10 класу Малоданилівсього ліцею Дергачівської районної ради Харківської області, лідеру шкільного осередку «Республіка Eнергійної  Ерудованої  Молоді».  
	Голова районної 
державної адміністрації
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	Голова 

районної ради
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