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№ 597/82
Про нагородження  відзнаками 

Дергачівської районної державної 
адміністрації та Дергачівської
районної ради

1. За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня  Збройних Сил України нагородити  Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради:

Ворожбіта Володимира Олександровича, техніка відділення енергетичного забезпечення 1 підрозділу військової частини А1215, старшого прапорщика;

Белевцова Вячеслава Вікторовича, т.в.о. головного старшини 1 підрозділу військової частини А1215 , старшого прапорщика;

Геруна Віктора Анатолійовича, начальника господарчого відділення 1 підрозділу військової частини А1215, старшого прапорщика;

Гонтаренка Дмитра Сергійовича, водія відділення забезпечення Дергачівського районного військового комісаріату, молодшого сержанта;

Островерх Валерію Валеріївну, головного спеціаліста відділення комплектування Дергачівського районного військового комісаріату, працівника Збройних Сил України;

Шемет Анжеліку Євгенівну, головного спеціаліста відділення комплектування Дергачівського районного військового комісаріату, працівника Збройних Сил України.

2. За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня  Збройних Сил України висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:
Стасюку Сергію Йосиповичу, головному сержанту взводу охорони 1 підрозділу військової частини А1215, старшому сержанту;

Ярмоленку Олексію Васильовичу, навіднику зенітного артилерійського відділення взводу охорони 1 підрозділу військової частини А1215, старшому солдату;

Постолюку Олегу Степановичу, гранатометнику кулеметного відділення 1 підрозділу військової частини А1215, солдату;

Ігнатенку Руслану Анатолійовичу, електрику дизелісту відділення енергетичного забезпечення 1 підрозділу військової частини А1215;
Березюку Андрію Івановичу, начальнику відділення офіцерів запасу і кадрів  Дергачівського районного військового комісаріату, майору;

Горошанському Олександру Вікторовичу, заступнику військового комісара з територіальної оборони Дергачівського районного військового комісаріату, капітану;

Подольському Олександру Сергійовичу, старшому офіцеру відділення офіцерів запасу і кадрів Дергачівського районного військового комісаріату, старшому лейтенанту;
Овчаренку Михайлу Вікторовичу, начальнику відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Дергачівського районного військового комісаріату, старшому лейтенанту.
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