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№ 626/81
Про висловлення Подяки 

голови Дергачівської районної 

державної адміністрації

та голови Дергачівської районної ради
1. За  сумлінне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм  та з нагоди Дня  Збройних Сил України висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:

БУТЕНКО Світлані Миколаївні, офіцеру психологу I дивізіону військової частини А1215, лейтенанту;

КОНДРАТЮКУ Максиму Сергійовичу, командиру кулеметного відділення I дивізіону військової частини А1215, молодшому сержанту;

ОТРАКУ Андрію Геннадійовичу, командиру взводу охорони I дивізіону військової частини А1215, лейтенанту;

ПЕЧЕНІЗЬКІЙ Галині Григорівні, лікарю I дивізіону військової частини А1215, старшому лейтенанту медичної служби;

РЄПЦІ Дмитру Миколайовичу, начальнику відділення приймально – передавальних радіопристроїв радіотехнічної батареї I дивізіону військової частини А1215, капітану.

2.  За  сумлінне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм  та з нагоди Дня  Збройних Сил України висловити Подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради наступному особовому складу  Дергачівського районного військового комісаіарту: 
          ВІНКОВАТІЙ  Наталі  Миколаївні, провідному спеціалісту відділення комплектування Дергачівського  районного військового комісаріату,  працівнику Збройних Сил України;

          ЗАДНІПРОВСЬКІЙ Інні Володимирівні, головному спеціалісту мобілізаційного відділення Дергачівського районного військового комісаріату, працівнику Збройних Сил України;

         ОВЧАРЕНКО  Діні  Вікторівні, головному спеціалісту командування Дергачівського районного    військового комісаріату,    працівнику Збройних Сил України;  

          ОНОПРІЄНКО Вікторії Олександрівні, головному спеціалісту відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Дергачівського районного    військового комісаріату,  працівнику Збройних Сил України;

           ОСТРОВЕРХ  Валерії  Валеріївні,  головному спеціалісту  відділення комплектування Дергачівського  районного військового комісаріату, 

працівнику Збройних Сил України.
	Перший заступник голови                      районної державної адміністрації

                                     І. ГАПЛЄВСЬКА
	    Голова

    районної ради

                                  Г. ЛАЗАРЄВ


