Роман Насіров: ДФС запускає мобільні групи
 «Сьогодні ми даємо старт роботі 20 мобільних груп – це черговий крок у реформуванні митниці. Мета створення мобільних груп – посилення боротьби з контрабандою та корупцією на митниці, підвищення ефективності митного контролю товарів та боротьби з митними правопорушеннями», – зазначив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров.

Основою роботи мобільних груп стануть звіти спеціальної аналітичної групи Міжвідомчого центру. Робота аналітичного центру та мобільних груп буде цілодобовою. Міжвідомчий цільовий центр був створений ще два тижні тому.

Створення Міжвідомчого цільового центру та  20 мобільних груп – черговий крок у реформуванні митниці. Це свідчення систематичної роботи по боротьбі з контрабандою та корупцією, що ведеться фіскальною службою разом з іншими державними відомствами. 

До складу Міжвідомчого цільового центру та мобільних груп увійшли представники  Державної фіскальної служби, Державної прикордонної служби та Національної поліції. До кожної мобільної групи увійдуть по два представники ДФС. Мобільні групи будуть діяти у цілодобовому режимі по всій території України.

На Міжвідомчий Центр та  мобільні групи покладено такі завдання, як попередження та виявлення фактів порушення митного законодавства, узагальнення, обробка та аналіз оперативної й аналітичної інформації щодо можливих фактів порушення митного законодавства, боротьба з корупцією.

Аналітична група у складі Центру буде проводити аналітико-пошукову роботу з метою виявлення ризикових операцій в зоні діяльності митниць, а мобільні групи будуть діяти в цілодобовому режимі по всій території України і виїжджати по орієнтуваннях.

«Впевнений, мобільні групи стануть ефективним засобом у боротьбі з контрабандою та корупційними проявами на митницях», – додав Голова ДФС.

Великі платники податків сплатили до держбюджету 137,6 млрд. грн.
Роман Насіров: За місяць за зниженими ставками акцизу розмитнено більше 1300 автомобілів
Після зниження ставки акцизного збору на вживані автомобілі було розмитнено більше 1300 імпортних авто. Про це заявив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров.

«З моменту набуття чинності закону України №3251 про тимчасове зниження ставки акцизу на вживані автомобілі процедуру розмитнення за новими правилами вже пройшли 1315 вживаних авто.  Найбільше оформлень авто за зниженими ставками відбулося на митницях західних областей. Зокрема, з 1 серпня Львівська митниця оформила 199 таких автомобілів, Івано-Франківська – 161, Волинська – 118»,  - зазначив Роман Насіров.

Нагадаємо, відповідно до Закону №1389, тимчасово до 31 грудня 2018 року встановлені знижені ставки акцизного податку на легкові автомобілі, що використовувалися. На такі авто під час їх митного оформлення у графі 36 митної декларації зазначається код пільги з оподаткування товару акцизним податком «172».

Нормами Закону №1389 встановлено, що знижені ставки акцизного податку не застосовуються якщо легкові автомобілі мають походження з країни, визнаної державою-окупантом згідно із законом України та/або визнаної державою-агресором по відношенню до України згідно із законодавством, або ввозяться з території такої держави-окупанта (агресора) та/або з окупованої території України, визначеної такою згідно із законом України.

За результатами 8 місяців 2016 року платниками, що обслуговуються в Офісі великих платників податків Державної фіскальної служби, сплачено до державного бюджету 137,6 млрд. гривень. Про це повідомив очільник Офісу Євген Бамбізов.

За його словами, порівняно з аналогічним періодом минулого року великими платниками збільшено сплату податків та зборів до Держбюджету на 31,8 млрд. грн., або на 29,8%. Значного темпу росту в порівнянні з минулим роком досягнуто по усіх бюджетоформуючих податках.

«Слід відмітити, що порівняно з минулим роком питома вага надходжень від великих платників у загальному зборі по Україні суттєво збільшилась і становить 59% проти 50% за результатами 2015 року», - підкреслив Євген Бамбізов.

Він зазначив, що ефективним показником роботи Офісу є розмір відшкодованих сум податку на додану вартість. Так, за січень – серпень 2016 року платникам, які знаходяться на обліку в Офісі великих платників, відшкодовано 37,7 млрд. грн., що на 11,5 млрд. грн., або на 70%, більше ніж за аналогічний період минулого року. Також у 2016 році на 1,4 млрд. грн. збільшено середньомісячне відшкодування ПДВ на рахунки платників у порівнянні з аналогічним періодом минулого року (4,7 млрд. грн. проти 3,2 млрд. грн.).

«Високі результати досягнуті за рахунок постійного удосконалення системи адміністрування податків та зборів в Офісі великих платників. Насамперед – це запровадження системи індивідуального супроводження великих платників податків професійними консультантами-координаторами. По-друге – впровадження щоденної експрес-діагностики Єдиного реєстру податкових накладних для виявлення можливих ризиків (у разі виявлення небезпеки великим платникам направляється відповідне повідомлення)», - підкреслив Євген Бамбізов.

 Реорганізація офісу великих платників на фінальній стадії
Закінчується процес реорганізації Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби, спрямований на покращення адміністрування податків та надання нових сервісів.  Про це повідомив очільник Офісу Євген Бамбізов.

«Мета реформи – це посилення потенціалу з податкового адміністрування в Офісі великих платників, поліпшення і розширення опцій електронних послуг, раціоналізація організаційної структури Офісу», - підкреслив Євген Бамбізов.

За його словами, на фінальній стадії приєднання регіональних Спеціалізованих державних податкових інспекцій до єдиної юридичної особи - Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби. Завдяки цьому буде створено єдиний центр прийняття управлінських рішень і контролю та надано можливість платникам обирати зручне місце обслуговування протягом року.

«Приєднання до єдиної юрособи також забезпечить отримання адміністративних послуг великими платниками в кожному територіальному підрозділі Офісу та  скорочення процедури адміністративного оскарження. Крім того, буде оптимізовано організаційну структуру Офісу великих платників з відповідним скороченням штатної чисельності», - підкреслив Євген Бамбізов.

Так, на сьогодні вже створені та успішно функціонують відокремленні сервісні управління: при Центральному офісі – Полтавське, Вінницьке; при СДПІ у м. Львові – Івано-Франківське, Луцьке, Тернопільське, які забезпечують якісне обслуговування великих платників податків у відповідних областях України.

Крім того, у рамках реформи впроваджена система індивідуального супроводження великих платників податків професійними консультантами-координаторами.

«Зі спеціалістами Офісу великих платників податків постійно проводяться технічні навчання за участі провідних фахівців – експертів Міжнародного валютного фонду, Офісу технічної допомоги Казначейства США щодо розробки інструментів електронного аудиту, аналізу ризиків з міжнародних питань, створення ефективних програм взаємовідносин з ключовими клієнтами Офісу великих платників», - зазначив Євген Бамбізов.За його словами, також на завершальному етапі перехід на електронний документообіг та скасування більшості адміністративних послуг, що надаються на паперових носіях.

Реалізується й проект «Електронна перевірка», що є одним з пріоритетних напрямів співпраці з міжнародними експертами. У майбутньому реалізація технічного завдання при розробці програмного забезпечення дозволить проводити співставлення бухгалтерської та податкової звітності для камеральних та документальних перевірок в електронному вигляді.

 

В Херсоні вилучено 4,2 тис. тонн ячменю вартістю 14,7 млн. грн.
В рамках проведення операції «Рубіж-2016» та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.212 КК України співробітниками податкової міліції Херсонської області спільно з працівниками Херсонської митниці та за сприяння прикордонників, проведено обшук території Херсонського морського торговельного порту, де виявлено вантаж фігурантів справи.

Встановлено, що група осіб здійснює експорт сільськогосподарської продукції морським транспортом з використанням підприємства з ознаками фіктивності. При цьому, зазначене підприємство не відображає в податковій звітності придбання та вирощування сільськогосподарської продукції.

Під час проведених заходів було вилучено 4,2 тис. тонн ячменю орієнтовною вартістю14,7 млн. гривень, який експортували за підробленими документами.

Викрито «схему» експорту зернових та олійних культур в офшорні країни
Співробітниками податкової міліції Центрального офісу розслідується кримінальне провадження, зареєстроване за ст. ст. 205 і 212 КК України щодо ухилення від сплати податків.

Під час розслідування викрито групу осіб, які зареєстрували на підставних осіб 15 суб’єктів господарської діяльності, що входили до складу конвертаційно-транзитної групи.

Використовуючи підконтрольні підприємства вказані особи здійснювали документальне оформлення операцій з придбання зернових та олійних культур за завищеними цінами. Окрім того, за допомогою підприємств-нерезидентів оформлювались експортні операції до офшорних країн та країн з пільговим оподаткуванням, за рахунок чого підприємства реального сектору економіки збільшували та отримували незаконне бюджетне відшкодування.

Протягом 2015-2016 років фігуранти справи оформили «експортних операцій» на суму понад 700 млн. гривень.

Під час вжитих заходів проведено 10 обшуків в м. Києві, м. Дніпро та одному з населених пунктів Дніпропетровської області за місцями розташування офісних приміщень, проживання фігурантів та в їх транспортних засобах.

В результаті обшуків вилучено 4,2 млн. гривень готівкою, 31 печатку підприємств, комп’ютерну техніку, електронні носії інформації та фінансово-господарську документацію.

 

На Харківщині викрито підпільне виробництво пива. Вилучено обладнання, сировину та упаковки на 3 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Харківської області в рамках операції „Акциз-2016” та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.204 КК України за фактом незаконного зберігання з метою збуту та транспортування з метою збуту незаконно виготовлених підакцизних товарів у одному з населених пунктів Харківської області проведено обшук виробничих приміщень фігурантів провадження.

В результаті обшуку викрито та припинено діяльність підпільного цеху з виробництва солодового пива, яке в подальшому реалізовувалось через роздрібну мережу без будь-яких дозвільних документів.

Під час проведених заходів з незаконного обігу вилучено обладнання для масового виготовлення і розливу готової продукції, солод та упаковки загальною орієнтовною вартістю 3 млн. гривень.

В Чернівецькій області вилучено тютюнових виробів на 4,7 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Чернівецької області проводиться розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.204 КК України за фактом незаконного зберігання з метою збуту та транспортування з метою збуту незаконно виготовлених підакцизних товарів.

В рамках даного провадження в одному з населених пунктів Чернівецької області проведено обшук нежитлової будівлі, яка належить фігуранту справи.

Під час обшуку виявлено та вилучено 379 ящиків та 10 блоків тютюнових виробів орієнтовною вартістю 4,7 млн. гривень.

Податковою міліцією м. Києва вилучено паливні гранули вартістю 1 млн. гривень
Співробітниками податкової міліції м. Києва в рамках операції „Рубіж-2016” та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.212 КК України, попереджено факт незаконного вивезення за межі території України товарно-матеріальних цінностей.

Встановлено, що паливні гранули (пеллети) намагалися вивезти за документами, які були оформлені від підприємства, що має ознаки фіктивності.

Під час заходів, проведених на території митного посту „Краковець” Львівської митниці, а також на території зони митного контролю відділу митного оформлення, яке на праві власності належить одному із логістичних центрів, проведено 3 обшуки вантажних автомобілів.

В транспортних засобах виявлено та вилучено паливні гранули загальною орієнтовною вартістю 1 млн. гривень.

У ДФС розпочав роботу семінар Всесвітньої митної організації національного рівня «Модернізація лабораторії Державної фіскальної служби України»
Шляхи модернізації Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень ДФС відповідно до рекомендацій Всесвітньої митної організації (ВМО) щодо організації митних лабораторій обговорюватимуться в ДФС під час семінару, який розпочав роботу 30 серпня.

Участь у семінарі для митників ДФС та експертів Спеціалізованої лабораторії беруть головний технічний аташе Директорату з питань тарифів торгівлі ВМО доктор Альваро Фернандес Ацебез та експерт митної лабораторії в м. Кельн (Федеративна Республіка Німеччини) доктор Буркхард Гребе.

«Сьогодні, в умовах реорганізації митної системи для Державної фіскальної служби України, дуже важливим є використання передового світового досвіду для створення сучасного дієвого механізму, що сприятиме розвитку легальної торгівлі, підвищенню рівня її безпеки та боротьбі з митним та податковим шахрайством», - зазначила начальник Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень ДФС Юлія Шадевська.

За її словами, впровадження рекомендацій ВМО має на меті функціонування ефективно налагодженої системи, у якій на належному рівні можливий обмін даними, у тому числі і в галузі використання технічних засобів і методів виконання експертних робіт.

До того ж, організація роботи митних підрозділів ДФС в умовах глобалізації міжнародної економіки, розбудови економічних зв’язків між країнами світу, збільшення товаропотоків, та, водночас, підвищення рівня ризику порушення митного законодавства потребує постійного підвищення фахового рівня працівників.

Юлія Шадевська зазначила, що  фахівці спеціалізованої лабораторії проводять широкий спектр лабораторних досліджень, серед яких:

дослідження харчових продуктів, хімічних речовин та матеріалів, нафтопродуктів, металів, сплавів та виробів з них, вибухових речовин;

експертиза наркотичних засобів, психотропних речовин їх аналогів і прекурсорів, лікарських засобів та препаратів.

Також Спеціалізована лабораторія забезпечена базовим обладнанням для проведення досліджень за основними сучасними лабораторними технологіями: спектроскопія, хроматографія газова та рідинна, газова хромато-мас-спектрометрія, поляриметрія, рентген-спектроскопія, тощо.

 

 

Для заощадження часу, скорочення до мінімуму контактів з органами ДФС пропонуємо платникам податків скористатися електронними сервісами
Кількість електронних сервісів, запроваджених ДФС України та розміщених на офіційному веб-порталі ДФС sfs.gov.ua, постійно збільшується, наразі їх налічується близько 40. Зазначене дозволяє платникам отримувати послуги в електронному вигляді, заощаджує їх час, скорочує до мінімуму контакти з органами ДФС.

Не відвідуючи податкову інспекцію, платник податків береться на облік в податковій інспекції протягом одного дня після отримання відомостей із Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.

Завдяки електронному сервісу з укладання Договору про визнання електронних документів, платник подає звітність до податкової інспекції в електронному вигляді, реєструє податкові та акцизні накладні у Єдиному реєстрі податкових або акцизних накладних.

Не витрачаючи часу на відвідування податкової інспекції, юридична або фізична особа-підприємець завдяки електронним сервісам має змогу зареєструватись платником ПДВ, анулювати таку реєстрацію, отримати витяг з реєстру платників ПДВ, зареєструватись платником єдиного податку, отримати довідку про відсутність заборгованості, а також низку різноманітних витягів із систем електронного адміністрування ПДВ та реалізації пального.

Завдяки електронному сервісу «Дані про взяття на облік платників податків» платник може перевірити потенційних бізнес-партнерів щодо перебування їх на обліку в органах ДФС, із «Реєстру страхувальників» - отримати дані про взяття на облік платника єдиного внеску.

Електронний сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» дозволяє громадянам здійснити перевірку потенційних бізнес-партнерів щодо сумлінності сплати податків до бюджету (отримати інформацію щодо наявності/відсутності податкового боргу у юридичної або фізичної особи-підприємця в цілому по Україні).

Через електронні сервіси «Дані Реєстру платників ПДВ» та «Анулювання реєстрації платника ПДВ» можливо перевірити бізнес-партнерів щодо їх реєстрації платником ПДВ або анулювання реєстрації платника ПДВ.

Сервіс «Реєстр платників єдиного податку» дозволяє перевірити потенційних бізнес-партнерів щодо їх реєстрації платником єдиного податку.

Громадянин, придбавши товар у магазині, за отриманим фіскальним чеком може перевірити інформацію щодо реєстрації в органах ДФС касового апарату, на якому продавцем товарів або послуг був роздрукований цей фіскальний чек. Це можливо завдяки електронним сервісам «Інформація про РРО» та «Інформація про книги ОРО».

Через сервіс «Електронний кабінет платника» (оновлену версію) платники мають змогу не тільки отримати інформацію із реєстрів, бланки звітності, контактні дані та адреси центрів обслуговування, а й листуватись із органом ДФС в електронному вигляді. Оновлений сервіс надає можливість платнику працювати у режимі реального часу за допомогою персональних комп’ютерів та смарт-пристроїв без встановлення спеціалізованого програмного забезпечення.

Отримати інформаційно-довідкові послуги та консультації відповідно до Податкового та Митного кодексів України, законодавства з питань сплати єдиного соціального внеску можливо за телефонами, з використанням електронної пошти, факсу, голосового автовідповідача (0 800 501 007 або 044 454 16 13, електронна адреса idd@sfs.gov.ua)

Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс дозволяє платнику отримати відповіді з Бази знань щодо застосування норм податкового, митного законодавства або з питань адміністрування єдиного внеску, а також ознайомитись з нормативними документами (http://zir. sfs.gov.ua).

Для платників функціонує сервіс «Пульс» для цілодобових повідомлень про неправомірні дії або бездіяльність працівників ДФС за електронною адресою http://sfs.gov.ua/others/puls або за телефоном (044) 284 00 07.

І це не весь перелік електронних сервісів для платників податків, робота над їх удосконаленням та впровадженням триває. Водночас, на сьогодні усі впроваджені електронні сервіси дозволяють платнику вести бізнес у межах правового поля, не відвідуючи податкові інспекції.

 

Майже 17 млн.грн. податку на нерухоме майно надійшло до місцевих скарбниць
Майже 17 млн.грн. податку на нерухоме майно надійшло до місцевих скарбниць Волині з початку року.

 «Лише завдяки високій свідомості членів громад вдалося залучити значні кошти  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  до місцевих  бюджетів. Мешканці кожної територіальної одиниці повинні бути зацікавлені у тому, щоб місцеве самоврядування мало певний фінансовий ресурс для вирішення актуальних питань», - зазначає начальник Головного управління ДФС у Волинській області Світлана Савчук.

Нагадаємо, що цього року громадяни сплачуватимуть податок за нерухоме майно, яким вони володіли у 2015 році.

Платять податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, фізичні та юридичні особи, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості (відповідно до статті 266 Податкового кодексу України).

Якщо юридичні особи самостійно нараховують суму податку на нерухомість і сплачують її щокварталу, то громадян про нарахований їм податок на нерухоме майно повідомляють територіальні органи ДФС за місцем реєстрації нерухомості.

 

Результати операції «Акциз – 2016» на Волині: з незаконного обігу вилучено товарів на суму 300 тис.гривень
Велика партія алкогольної продукції незаконно зберігалася в гаражному приміщенні мешканця м. Луцьк, - інформує оперативне управління ГУ ДФС у Волинській області.

В рамках операції «Акциз -2016» в результаті проведення обшуку співробітниками оперативного та слідчого управління фінансових розслідувань ГУ ДФС у Волинській області 30.08.2016 виявлено та припинено діяльність місця зберігання та реалізації фальсифікованої лікеро-горілчаної продукції.

Зокрема, за результатами проведення слідчих дій з незаконного обігу вилучено майже 2 тонни  лікеро-горілчаної продукції різних торгових марок із марками акцизного податку із явними ознаками підробки та 480 пачок цигарок без марок акцизного податку. Орієнтовна вартість вилучених підакцизних товарів становить близько  300 тис. гривень.

На даний час проводиться огляд вилучених підакцизних товарів та вирішується питання про призначення судових експертиз.

 

С початку поточного року на Дніпропетровщині зібрано 34,6 млрд. грн. податкових і митних платежів та 8,6 млрд. грн. єдиного внеску
На протязі січня - серпня 2016 року органами ДФС у Дніпропетровській області забезпечено збір платежів до бюджетів усіх рівнів (без урахування ЄСВ)   34 млрд. 583,3 млн. грн.

Так, до державного бюджету впродовж восьми місяців поточного року спрямовано 24 млрд. 175,7 млн. грн., в тому числі Дніпропетровською митницею ДФС – 10 млрд. 433,2 млн. грн.

До місцевих бюджетів області за відповідний період платниками сплачено 10 млрд. 407,5 млн. грн. Це на 2 млрд. 597,4 млн. грн. (або на 33,3%) більше фактичних надходжень січня - серпня 2015 року.

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з початку 2016 року зібрано 8 млрд. 580,3 млн. грн.

Новий електронний сервіс розмитнення вантажів за принципом «єдиного вікна» набирає оберти на Дніпропетровщині
З першого серпня на Україні запрацював новий сервіс розмитнення  вантажів, що перетинають кордон України. В дію вступив принцип «єдиного вікна», за яким суб’єкти зовнішньоекономічної діяль- ності отримали можливість розпочати процедуру отримання дозвільних документів ще під час руху вантажу від кордонів України до митного посту.

«Після перетину кордону вантаж упродовж десяти діб повинен прибути до посту розмитнення. І за цей час митний брокер має можливість надати в електронному вигляді документи до служб, які відповідають за радіологічну, екологічну, санітарно-епідеміологічну безпеку вантажу. До моменту прибуття вантажу кожна зі служб або надає дозвіл на розмитнення товару, або надає підстави для його огляду і експертизи» - прокоментував заступник начальника Дніпропетровської митниці ДФС Ігор Диба про новий сервіс.

Загалом, вся процедура розмитнення за принципом «єдиного вікна» не вимагає присутності митного брокера, або власника вантажу. Всі дозволи отримуються шляхом проставлянням відміток в електронній декларації. І, якщо у митників, або у контролюючих органів є підстави для огляду вантажу - це відбувається в присутності його власника на митному посту.

За словами начальника відділу організації контролю Дніпропетровської митниці ДФС Володимира Деркача: «Фактично, робота митників зводиться до узгодження часу на огляд вантажу між державними органами і власниками. В той же час, не має необхідності перевіряти помітки на товарно-транспортних документах, що супроводжують вантаж. Достатньо орієнтуватися на електронну базу даних».

Можна відмітити, що перші два розмитнення в Україні за принципом «Єдиного вікна» пройшли саме у Дніпропетровській області. Cуб’єкти зовнішньоекономічної діяльності мають можливість розмитнювати вантажі і за звичною для себе схемою.

«Працювати за новими стандартами повинні звикнути і суб’єкти зовнішньо економічної діяльності, і представники державних контролюючих органів. Але ми впевнені, що найближчим часом більшість суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності оцінять переваги електронного оформлення дозвільних документів і принцип «єдиного вікна»» - додав Ігор Диба.

За вісім місяців поточного року від платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, до місцевої казни Донеччини надійшло 26 млн. гривень. Це на 106% або на 13,4 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року.

Для фізичних та юридичних осіб, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, механізм сплати  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відрізняється.

Так, для платників - фізичних осіб 28 серпня 2016 року сплив термін сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що перебувало у власності у 2015 році. Фізичними особами до місцевих бюджетів Донецького регіону перераховано понад 3 млн. грн., що перевищує минулорічні показники у 5 раз або на 2,5 млн. гривень.

Платники - юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають до ДПІ ГУ ДФС у Донецькій області за місцезнаходженням об'єкта/об'єктів оподаткування декларацію з розбивкою річної суми рівними частками поквартально.

На Донеччині  зареєстровано 1912 юридичних осіб, що є власниками більше 9 тис. об’єктів нерухомості. Відповідно до наданих  ними податкових декларацій  річна сума податку складає 38,9 млн. грн., що на 16,2 млн. грн. більше у порівнянні з показниками 2015 року. На даний час юридичні особи поповнили місцеві бюджети майже на 23 млн. гривень.

З більш детальною інформацією щодо правильності визначення платників податку на нерухомість та механізму нарахування зазначеного податку можна ознайомитись за посиланням  http://dn.sfs.gov.ua/media-ark/news-ark/264946.html
Донеччина: за результатом перевірок проведення готівкових розрахунків до бюджету надійшло майже 710 тис. гривень
З метою упередження порушень податкового законодавства та збільшення надходжень до державного бюджету України підрозділами податкового аудиту області особлива увага приділяється проведенню фактичних перевірок з контролю за дотриманням законодавства в сфері готівкового обігу, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій на виробництво та реалізацію підакцизних товарів.

Протягом січня-серпня 2016  року співробітниками підрозділу фактичних перевірок, контролю за готівковими операціями управління аудиту проведено 62 фактичні перевірки, за результатами яких до бюджету надійшло 708 тис.гривень.

Найбільша кількість  правопорушень у сфері готівкового обігу встановлена у  сфері торгівлі підакцизними товарами та реалізації паливно-мастильних матеріалів, найпоширенішими з яких є проведення розрахункових операцій без застосування реєстраторів розрахункових операцій та без роздрукування відповідних розрахункових документів, а також недотримання порядку обліку товарних запасів за місцем їх реалізації.

Крім того, підприємці не завжди дотримуються мінімальних цін на алкогольні напої та не звертають увагу на наявність або цілісність марок акцизного податку на пляшках, які самі ж реалізують.

Так, під час проведених наприкінці серпня 2016 року перевірок торгівців алкоголем та тютюном у м. Торецьку встановлені саме такі типові порушення. За результатами 4  перевірок очікується надходження до бюджету близько 80 тис. гривень.

Податковою міліцією Донеччини ліквідовано центр з мінімізації бюджетних надходжень, через який фінансувались бойовики
Співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Донецькій області  спільно з працівниками СБУ в рамках операції "Рубіж 2016" та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ч. 3 ст. 212 (ухилення від сплати податків, зборів (обов'язкових платежів) та ч. 1 ст. 258-5 (фінансування тероризму), встановлена група осіб, через яку українські підприємства мінімізували сплату податків та зборів до бюджету.

Встановлено, що організатор незаконної схеми, вступивши в злочинну змову з представниками підприємств-нерезидентів, зареєстрованих у Панамі, Росії та Узбекистані, на замовлення компаній Дніпропетровської області налагодив схему ввезення на тимчасово непідконтрольну територію України з Російської Федерації промислових та продуктових товарів.

У зв'язку з тим, що при ввезенні вантажу на тимчасово непідконтрольну територію України митне оформлення не проводилось, відповідні податки та збори до бюджету України не надходили. Крім того, при ввезенні вантажу сплачувались податки, запроваджені терористичною організацією "ДНР", кошти від яких використовувались для фінансування бойових дій із силовими підрозділами України.

Загальний обсяг проведених у такий спосіб операцій з мінімізації митних платежів становить близько 30 мільйонів гривень.

          Внаслідок проведених у м. Дніпрі чотирьох обшуків було виявлено та вилучено видаткові накладні, печатки підприємств, комп'ютерну техніку, чорнові записи, а також фінансово-господарські документи, пов’язані з протиправною діяльністю.

Податкова міліція Донеччини: у серпні з незаконного обігу вилучено підакцизних товарів на суму 1,1 млн. гривень
Головним управлінням ДФС у Донецькій області продовжується проведення комплексу широкомасштабних організаційно-практичних заходів «Акциз-2016» та «Курорт-2016» щодо протидії незаконному виготовленню та обігу підакцизних товарів, збільшенню надходжень акцизного податку.  Дії співробітників в рамках операцій «Акциз-2016» та «Курорт-2016», направлені на постійний моніторинг ринку товарів даної групи та запобігання розповсюдження фальсифікату.

         У серпні поточного року в рамках операцій, співробітниками оперативного управління ГУ ДФС у Донецькій області вилучено з незаконного обігу підакцизних товарів на суму 1,1 млн. грн., у тому числі:

-         алкогольних напоїв на суму 0,6 млн. грн.;

-         спирту на суму 0,1 млн. грн.;

-         тютюнових виробів на суму 0,1 млн. грн.;

-         паливно-мастильних матеріалів на суму 0,3 млн. гривень.

Також викрита незаконна діяльність 2-х підпільних виробництв фальсифікованих алкогольних напоїв. За зазначеними фактами до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 2 кримінальних провадження за ст. 204 КК України (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів).

.
Житомирською митницею ДФС за участі контролюючих органів розпочато реалізацію принципу «Єдиного вікна»
Постановою КМУ від 25 травня 2016 року з 1 серпня запроваджено автоматизовану систему "Єдине вікно" під час проведення митного контролю та митного оформлення товарів, що переміщуються через митний кордон України.

За пропозицією митниці, усі місця митного оформлення (внутрішні підрозділи) наказом Міністерства фінансів України від 25.07.2016 №657 включено до Переліку місць митного оформлення товарів, в яких застосовується Порядок інформаційного обміну між органами доходів і зборів, іншими державними органами та підприємствами за принципом «єдиного вікна» з використанням електронних засобів передачі інформації.

Переваги ініціативи Кабінету Міністрів України полягають у спрощенні та прискоренні здійснення державних видів контролю товарів, що ввозяться на митну територію України або вивозяться за її межі та декларуються в електронному вигляді.

Відтепер, за бажанням підприємства, здійснення санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, радіологічного) може здійснюватись за допомогою інформаційно-комунікаційної системи митних органів шляхом обміну електронними документами, що надають право на переміщення товарів та рішень контролюючих органів щодо надання дозволів на такі переміщення.

Час на прийняття рішення контролюючим органом щодо здійснення відповідного виду контролю становить 4 години. В іншому випадку застосовується принцип «мовчазної згоди», тобто інформаційно-телекомунікаційна система автоматично формує позитивне рішення про проведення відповідного виду державного контролю, яке є підставою для завершення митного контролю та митного оформлення вантажів.

Таким чином, запровадження принципу «єдиного вікна»дозволить спростити і зменшити кількість митних формальностей, скоротити час їх проведення, мінімізувати людський фактор під час прийняття рішень митниками та контролюючими органами, усунути можливості для корупційних проявів.

Основним критерієм позитивності нового сервісу є мінімізація особистого контакту підприємства з контролюючими органами під час проходження державних видів контролю, а також митного що у свою чергу, сприятиме унеможливленню будь-якої корупційної складової під час прийняття рішення.

Не треба лякатись, що вказаний порядок ускладнить та подовжить час митного оформлення вантажів. У системі чітко визначені часові терміни, вийти за які фізично немає можливості ні в митника, ні в суміжних служб.

У випадку виникнення проблемних питань чи непорозумінь під час застосування принципу «єдиного вікна» просимо звертатися за відповідною допомогою до керівництва митних постів та управління організації митного контролю Житомирської митниці ДФС.

Фіскальна служба Житомирщини надала платникам податків майже 59 тисяч адмінпослуг
Загалом працівники Головного управління ДФС в області та його територіальних органів з початку року надали платникам податків 58868 адміністративних послуг. Зокрема в Центрах обслуговування платників – 45380 послуг.

Найпопулярнішою послугою залишається видача картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків. За зазначений період у ЦОП області видано 23514 таких карток.

Серед інших послуг, за якими часто звертаються платники, - реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 6175; видача довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) – 1636.

2934 фізичні та юридичні особи зареєструвалися як платники єдиного податку та 185 суб’єктів господарювання отримали ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

Нагадуємо, що надання адміністративних послуг органами ДФС у Житомирській області здійснюється в 13-ти центрах обслуговування платників, які функціонують при Житомирській, Бердичівській, Коростенській, Малинській, Новоград-Волинській, Овруцькій. Послуги також можна отримати у відділеннях, де не створено ЦОП.

 

Через неправомірне звільнення від митних платежів українець сплатить більше 354 тис. гривень
Товари, що переміщуються у митному режимі транзиту, не повинні використовуватися з жодною іншою метою, крім транзиту. Що стосується транспортних засобів з іноземною реєстрацією то вони, з гідно з чинним митним законодавством, так само можуть використовуватись виключно для особистого користування, а не для промислового або комерційного транспортування товарів чи пасажирів за плату або безоплатно.

У разі фіксування, наприклад, ситуації, коли громадянин використовує транспортний засіб, що перебуває на митній території України в режимі транзиту, перевозячи громадян за плату, це трактується як дії, спрямовані на неправомірне звільнення від сплати митних платежів та інші протиправні дії, спрямовані на ухилення від сплати митних платежів. Ці дії тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 300 відсотків несплаченої суми митних платежів.

Громадянину України, який ввіз на територію України «OPEL VEСTRA» із польською реєстрацією, у митному режимі «Транзит», згідно з рішенням Львівського апеляційного адміністративного суду доведеться сплатити понад 354 тис. гривень штрафу. Співвітчизника визнано винним у вчиненні правопорушень передбачених частиною 3 статті 470 та статті 485 Митного кодексу України. Зокрема, громадянин перевищив строк доставки транспортного засобу, що перебував під митним контролем, до митного органу призначення та здійснював внутрішнє перевезення пасажирів.

Факт здійснення внутрішнього перевезення пасажирів по території України цим громадянином, зокрема, підтверджував протокол про адміністративне правопорушення, за ознаками статті 133-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення із управління Укртрансінспекції в Закарпатській області.

Фахівці Закарпатської митниці ДФС ще раз нагадують, що для уникнення штрафних санкцій та проблем із законом, по-перше, необхідно транспортні засоби в режимі транзит використовувати виключно для особистого користування, а по-друге, дотримуватись встановлених Митним кодексом України строків транзитних перевезень для автомобільного транспорту: 10 діб у разі переміщення в зоні діяльності кількох митних органів і 5 діб – одного митного органу.

.

З початку року закарпатці сплатили понад 2,7 млрд грн податків та зборів
У Головному управлінні ДФС у Закарпатській області інформують, що протягом січня-серпня 2016 року до Зведеного бюджету надійшло понад 2 млрд 786 млн грн, що майже на 700 млн грн більше відповідного періоду минулого року.

Варто зазначити, що зі сплачених податків та зборів державного бюджету надійшло понад 1,085 млрд грн, до місцевих бюджетів – більше 1,700 млрд грн. Відтак надходження до державного бюджету у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року збільшились на 98,5 млн грн, місцеві ж бюджети отримали на майже 600 млн грн більше.

В головному фіскальному органі області зазначають, що у розрізі основних платежів протягом восьми місяців поточного року до Зведеного бюджету сплачено 931,3 млн грн податку на доходи фізичних осіб, що на 128,7 млн грн більше за відповідний період 2015-го; 232,9 млн грн податку на прибуток підприємств, що більше за аналогічний минулорічний період на 80,7 млн грн; 310,8 млн грн акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – на 106,3 млн грн більше за надходження 8 місяців 2015 року; 146,9 млн грн плати за землю, що перевищує однотипні минулорічні надходження на 61,9 млн грн тощо.

Фахівці органів ДФС Закарпаття зазначають, що досягненню значного рівня находжень до бюджету сприяє висока податкова культура платників, проведення заходів з детінізації, вдосконалення системи адміністрування податків та розширення спектру сервісних послуг.

Поточна ситуація з лісоматеріалами, експорт яких призупинила Закарпатська митниця ДФС
Закарпатською митницею ДФС складено 23 протоколи про порушення митних правил на загальну суму майже 913 тис. грн. У відомстві зазначають, що мова йде про 44 вагони лісу, загальним об’ємом понад 2191 м. куб.

Відтак, у суді вже розглянуто 7 справ і 13 справ знаходиться на розгляді в суді першої інстанції. Крім того, 3 справи щодо 4 вагонів лісу знаходяться в провадженні на загальну суму близько 82 тис. грн та загальним об’ємом майже 204 м. куб. лісу.

Що стосується цих трьох справ, які знаходяться в провадженні.

16, 18 та 23 травня 2016 року на митний пост «Дяково» Закарпатської митниці ДФС для проведення митного контролю подані вагони з «деревиною  паливною, сосною» та товаросупровідні документи. Відправником товару значилось українське державне підприємство із Житомирської області, а одержувач – румунське.

На залізничній станції Королево Ужгородського відділку Львівської залізниці 16 червня 2016 року проведено зважування вагонів. В результаті встановлено розбіжність у вагових критеріях, зазначених документально та фактичних. Відтак здійснено розвантаження вагонів для проведення митного огляду із залученням експерта-спеціаліста. Таким чином встановлено, що вивантажений товар – лісоматеріали круглі із сосни, довжиною 2м – 3м, діаметром від 8 см до 40 см і відповідають вимогам дров по ГОСТ 3243-88.

Невідповідність відомостей заявлених у митній декларації та товаросупровідних документах полягала в заявлені неправдивих відомостей щодо чотирьох показників – вага брутто; порода деревини; об’єм; вартість.

Також встановлено, що держпідприємством отримано Сертифікати про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів для здійснення експортних операцій за відсутності законних підстав.

Відтак 29 серпня поточного року Закарпатською митницею ДФС порушено справи про ПМП за ознаками частини 1 статті 483 Митного кодексу України.

Разом із цим, в діях посадових осіб державного підприємства та Житомирського обласного управління лісового та мисливського господарства можливо наявні ознаки злочинів, передбачені статтями 364 (Зловживання владою або службовим становищем) та 358 (Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених документів, печаток, штампів) Кримінального кодексу України.

З цього приводу, Закарпатською митницею ДФС, в день складання протоколу, в порядку статті 60 Кримінально-процесуального кодексу України направлено повідомлення начальнику Виноградівського відділення поліції Берегівського відділу поліції ГУ НП в Закарпатській області та в. о. прокурора Закарпатської області.

За переміщення цигарок без акцизних марок через кордон – кримінальна відповідальність
Слідче управління фінансових розслідувань ГУ ДФС у Закарпатській області внесло до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості по факту незаконного придбання, зберігання та транспортування з метою збуту фальсифікованих цигарок.

Відомості внесено слідчим управлінням в рамках операцій «Рубіж-2016» та «Акциз-2016» за матеріалами працівників відділу викриття кримінальних правопорушень у митній сфері оперативного управління ГУ ДФС у Закарпатській області.

Наразі розпочато досудове розслідування у кримінальному провадженні за попередньою правовою кваліфікацією кримінального правопорушення – частина 1 статті 204 Кримінального кодексу України.

Вивезти з України через митний пост «Тиса» Закарпатської митниці ДФС незаконного виготовлені цигарки намагався громадянин України 30 серпня 2016 року. Співвітчизник прямував у приватних справах в Угорщину автомобілем «Мерседес-Бенц». Працівники Закарпатської митниці ДФС під час здійснення поглибленого митного огляду знайшли приховані цигарки без акцизних марок, відтак на місце події здійснила виїзд слідчо-оперативна група СУФР ГУ ДФС у Закарпатській області.

Провівши спільно з оперативними працівниками податкової міліції та працівниками митниці огляд місця події, в транспортному засобі, а саме у паливному баку, виявлено 915 пачок незаявлених при усному опитуванні, незаконно виготовлених тютюнових виробів торгової марки «COMPLIMENT SUPER SLIMS 3» без марок акцизного податку України.

Наразі цигарки та транспортний засіб вилучено.

Запорізький бізнес поповнив бюджети майже на 6,3 мільярда гривень
Надходження до державного та місцевих бюджетів (без показників Спеціалізованої ДПІ з обслуговування великих платників у м. Запоріжжя) за вісім місяців 2016 року перевищили 6 мільярдів 280 мільйонів гривень. Про це повідомив начальник Головного управління ДФС Запорізькій області Олексій Кавилін.
– Представники запорізького бізнесу спрямували до державного бюджету більш ніж 2,5 мільярда гривень. Рівень прогнозних показників перевищено на 13 відсотків або на 306 мільйонів. Цьогорічні надходження більші за сплату попереднього року на 882 мільйони гривень або на 53 відсотки. Така динаміка свідчить про певну стабілізацію показників розвитку економіки регіону. Додаткові кошти – це результат боротьби із порушеннями податкового законодавства. Проте левова частина надходжень – це сумлінна сплата податків запорізькими підприємцями, – підкреслив Олексій Кавилін.

Майже половину бюджетних надходжень за січень-серпень забезпечив податок на додану вартість. Його з початку року сплачено 1 мільярд 36 мільйонів гривень, що на 433 мільйони або на 72 відсотки більше, ніж торік та на 95 мільйонів або на 10 відсотків вище за індикативні показники.

Податку на прибуток запорізькі підприємства сплатили 327 мільйонів гривень, чим перевищили минулорічні надходження на 83 мільйони або на 34 відсотки. Рівень прогнозованої суми на цей рік збільшено на 29 мільйонів або майже на 10 відсотків.

Також формує державний бюджет податок на доходи фізичних осіб, надходження від якого склали більш ніж 656 мільйонів, що на чверть мільярда або 63 відсотки більше за торішні показники та на 135 мільйонів або на 26 відсотків випереджає індикативи на поточний рік.

Крім того, до держбюджету запорізькі платники перерахували 223 мільйони гривень військового збору та 205 мільйонів рентної плати.

На Запоріжжі викрито чергову нелегальну АЗС
Днями співробітники оперативного управління Мелітопольської ОДПІ Головного управління ДФС у Запорізькій області в рамках проведення операцій "Акциз-2016" та "Курорт – 2016" встановили факт торгівлі паливно-мастильними матеріалами на автомобільній заправній станції без наявності необхідних дозвільних документів.

У результаті виявлено та вилучено понад 5 тонн паливно-мастильних матеріалів на загальну суму 100 тисяч гривень та обладнання на суму 50 тисяч гривень. У даних діях вбачаються ознаки адміністративного правопорушення, відповідальність за яке передбачена ч.1 ст. 164 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

На Івано-Франківщині надійшло майже 125 мільйонів гривень на підтримку української армії
За січень-серпень 2016 року платники податків Прикарпаття направили для сприяння обороноздатності України 124,5 млн. грн. військового збору. Це на 26,8 млн. грн. більше ніж у аналогічному періоді 2015 року. Про це повідомили в управлінні оподаткування податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС в Івано-Франківській області.

Нагадаємо, платниками військового збору є фізичні особи - резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти. Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи, визначені статтею 163 Податкового кодексу України. Зокрема, до таких доходів, крім заробітної плати інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються чи виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами, відносяться орендна плата, виграш в державну та недержавну грошову лотерею, купівля продаж рухомого і нерухомого майна, виплата дивідендів, переоформлення спадщини та інші доходи.Ставка збору становить 1,5% від об’єкта оподаткування.

Працівники власної безпеки ДФС Прикарпаття провели 61 службову перевірку
Як повідомили у відділі власної безпеки Головного управління ДФС в Івано-Франківській області, за останніми даними працівниками відділу проведено 61 службову перевірку щодо діяльності працівників податкової та митниці, розглянуто 21 скаргу та звернення на їх дії.

За результатами таких перевірок керівникам територіальних органів ГУ ДФС в області внесено 6 подань для вжиття заходів реагування, 12 матеріалів направлено до правоохоронних органів для надання правової оцінки діям посадових осіб відомства області.

На підставі внесених підрозділом власної безпеки подань, до відповідальності притягнуто 29 працівників органів ДФС області.

За фактами скоєння службових злочинів працівниками ГУ ДФС в області та Івано-Франківської митниці відкрито 7 кримінальних проваджень.

Крім цього, з метою запобігання, попередження, припинення корупційних проявів та зменшення рівня корупції в системі Державної фіскальної служби, працівниками відділу проведено 194  профілактичних заходи, виступи, бесіди, лекції серед працівників служби та митниці. 

Нагадаємо, для оперативного реагування на скарги і звернення громадян та суб’єктів господарювання з метою подолання проявів корупції, усунення непорозумінь у спілкуванні громадян з посадовими особами органів Державної фіскальної служби або неякісного обслуговування працівниками ДФС, діє антикорупційних сервіс «Пульс». Номер цілодобової телефонної лінії: (044) 284-00-07.

У серпні до держбюджету перераховано майже 7 млн. грн. штрафів та коштів від реалізації конфіскованого майна Київською митницею ДФС
Працівниками митниці заведено 48 справ про порушення митних правил. За попередньою оцінкою, вартість предметів порушення митних правил складає 42,3 млн. гривень. Реально вилучені предмети у 32 справах на  4,6 млн. гривень. При цьому, ще в 7 справах вартість предметів правопорушення буде встановлено після проведення товарознавчої експертизи.

Типовими предметами правопорушення у серпні в основному були валютні цінності, різноманітні промислові (одяг, взуття, аксесуари, техніка) та продовольчі товари.

До суду направлено 50 справ на суму 6,7 млн. гривень. Судом розглянуто 49 справ, у яких застосовано конфіскацію на 2,9 млн.грн. та накладено штрафів на 234 тис. гривень.

У серпні працівниками митниці підготовлено та направлено до Управління Служби безпеки України в Київській області та органів внутрішніх справ 4 повідомлення про протиправні діяння, що містять ознаки кримінального правопорушення.

Співробітниками митниці в серпні виявлено 3 факти незаконного переміщення наркотичних засобів та психотропних речовин, складено 3 протоколи про порушення митних правил та направлені повідомлення про протиправне діяння, що містять ознаки кримінального правопорушення до органів МВС України.

За результатами виявлення порушень митних правил вилучено 30 таблеток, що містять у своєму складі наркотичний засіб та 150 таблеток, що містять у своєму складі психотропні речовини.

За результатами опрацювання відповіді митних органів іноземних держав складено 2 протоколи про порушення митних правил на суму 37,7 млн. гривень.

Платники Кіровоградської області сплатили до місцевих бюджетів понад 188 мільйонів гривень єдиного податку
За січень-липень 2016 року місцевий бюджет поповнився на 188,2 млн. грн. єдиного податку, що на 45,4 млн.грн. перевищує прогнозований показник та більше на 72,8 млн.грн. порівняно з надходженнями відповідного періоду минулого року.

Вагома частка з цієї суми сплачена підприємцями – фізичними особами, які працюють в умовах спрощеної системи оподаткування – 86,7 млн. грн. та сільськогосподарськими товаровиробниками ​​​– 81,4 млн. гривень. Юридичні особи сплатили – 20,1 млн. гривень.

За липень цього року до бюджету надійшло 40,7 млн. грн. єдиного податку, виконання прогнозного показника становить 131,4 відсотка. Для порівняння, у липні 2015 року надходження цього податку складали 22,2 млн. гривень.

Податківці Луганщини борються з таксистами-нелегалами
Співробітники оперативного управління ГУ ДФС у Луганській області у межах операції «Акциз 2016» разом з працівниками Держтрансбезпеки у Луганській області постійно проводять спільні заходи, спрямовані на відпрацювання автоперевізників, які працюють на території Луганської області.

У ході перевірки встановлено, що фізична особа-підприємець надавала послуги щодо пасажирських перевезень в режимі «таксі» на автомобілі марки DAEWOO Nexia без відповідних дозвільних документів.

Автомобіль марки DAEWOO Nexia орієнтовною вартістю 250 тис. грн. вилучено.

У відношенні порушника складено адміністративний протокол за ч. 1 ст. 164 КУ про АП.

З початку року відносно співробітників фіскальної та митної служб Луганщини проведено 112 службових перевірок
За інформацією управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Луганській області, поточного року проведено 112 службових розслідувань та перевірок, за результатами яких у 85 випадках виявлено порушення. До правоохоронних органів направлено 34 матеріали перевірки для прийняття рішення згідно діючого законодавства.

За січень-липень стосовно співробітників фіскальної служби регіону та Луганської митниці ДФС розпочато 15 кримінальних проваджень за порушення чинного законодавства.

Після проведення розслідування кримінальних проваджень 4 митникам та 2 співробітникам податкових інспекцій повідомлено про підозру у вчинені службових злочинів. Шість кримінальних проваджень направлено до суду з обвинувальним актом.

Також керівникам територіальних фіскальних органів та Луганської митниці внесено 30 подань для вжиття заходів реагування. За їх розглядом 6 співробітників звільнено і 23 притягнуто до дисциплінарної відповідальності. 

На Львівщині від підприємств, які здійснюють операції з нерухомим майном до бюджету надійшло 685,6 млн. грн. упродовж січня-липня 2016 року
Як повідомили в управлінні моніторингу доходів та обліково-звітних систем ГУ ДФС у Львівській області від підприємств, які здійснюють операції з нерухомим майном за січень – липень 2016 року до Зведеного бюджету надійшло 685,6 млн. грн. податкових платежів, що на 117,8 млн. грн. або на 20,7% відс. більше ніж у відповідному періоді 2015 року.

Питома вага цієї галузі в загальному зборі платежів до Зведеного бюджету складає 8,8%.

Найбільшими платниками даної галузі є ТОВ "Західнадрасервіс", ТЗОВ "Сіріуспроект Львів" .

  

У серпні поточного року Львівська митниця ДФС до держбюджету перерахувала рекордну за 2016 рік суму митних платежів
У серпні цього року Львівська митниця перерахувала до Держбюджету податків та зборів у сумі 893,2 млн.грн., що на 97,3 млн.грн. (на 12,2%) більше, ніж у серпні 2015 року.

Показник середньоденних надходжень у серпні цього року становить 40,6 млн.грн., що на 17,0% (або на 6,0 млн.грн.) більше показника середньоденних надходжень липня 2016 року.

Індикативний показник надходжень до загального фонду держбюджету Львівська митниця виконала на 121,2 %. Перевиконання доведеного індикативного показника доходів бюджету становить 156,2 млн.грн., що дозволило залучити близько 80 млн.грн. до спеціального фонду обласного бюджету на поточний ремонт автомобільних доріг загального користування державного значення.

Варто зазначити, що у серпні поточного року митниця до держбюджету перераховала рекордну за 2016 рік суму митних платежів, що на 131,9 млн.грн., або ж на 17,0% більше, ніж у липні 2016 року (липень 2016 року - 761,3 млн.гривень).

У курортних зонах Миколаївщини підприємцями допущено порушень податкового законодавства на суму майже 900 тис. гривень
З метою забезпечення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог податкового законодавства, працівниками Головного управління ДФС у Миколаївській області проводяться фактичні перевірки торгових об’єктів, розташованих у корортних зонах Чорноморського узбережжя.

Цього року з початку курортного сезону проведено 135 фактичних перевірок, за результатами яких суб’єктам господарювання донараховано до сплати у бюджет майже 900 тис. грн. штрафних санкцій за виявлені порушення.

У числі виявлених порушень левову частку займають – реалізація алкогольної продукції без наявності дозвільних документів (ліцензій) та здійснення торгівельної діяльності без використання касових апаратів. За результатами вжитих заходів до бюджету вже надійшло 500 тис. гривень.

На Миколаївщині надходження з податку на нерухоме майно зросли вдвічі
Завдяки кропіткій роботі працівників органів ДФС у Миколаївській області щодо визначення об’єкту оподаткування та суми податку до сплати, протягом січня-серпня 2016 року до бюджету мобілізовано 30,6 млн. грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у т.ч.: 25 млн. грн. надійшло від юридичних осіб та 5,6 млн. грн. – від фізичних осіб.

Відповідно до ст.266 Податкового кодексу України платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.

Податкове зобов’язання за звітний рік з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачується:

- фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення органами ДФС податкового повідомлення-рішення;

- юридичними особами – авансовими внесками, щоквартально, до 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом.

Сервіс «Пульс» - оперативне вирішення проблемних питань
Антикорупційний сервіс«Пульс» - це оперативний та дієвий комунікаційний зв'язок, здатний усувати можливі труднощі, що виникають у процесі звернень суб’єктів господарювання та громадян до органів Державної фіскальної служби з податкових та митних питань, а також подолати основні проблеми у роботі  служби та покращити якість обслуговування платників.

За допомогою сервісу «Пульс» громадяни мають можливість за телефоном цілодобової «гарячої лінії» (044) 284-00-07 повідомляти про неправомірні дії або бездіяльність працівників органів ДФС, про можливі корупційні дії з їх боку, оперативно вирішити суперечливі|суперечні|  питання, які виникають у процесі адміністрування податків, або під час митного оформлення.

Антикорупційний сервіс  «Пульс»  працює за принципом  Сall - back - зворотній дзвінок про результат, тобто працівники ДФС України у триденний термін інформують заявників про результати вирішення проблемних питань або вжиті заходи. Якщо інформація потребує додаткового відпрацювання|відробляння|,  |спільний| термін розгляду може бути подовжено.

На офіційному веб - порталі ДФС України сервіс розміщено за адресою: http://sfs.gov.ua/others/puls-. 

Податковою міліцією Одещини з незаконного обігу вилучено тютюнові вироби на суму майже 203 тисячі гривень
Тютюнові вироби іноземного походження, без марок  акцизного податку виявлені під час огляду транспортного засобу у с. Комарівка  Великомихайлівського району Одеської області.

Огляд проводився співробітниками податкової міліції ГУ ДФС в Одеській області спільно із прикордонниками у рамках розслідування кримінального провадження та проведення операцій «Акциз-2016» і «Курорт-2016».

Загалом, в рамках  кримінального провадження з незаконного обігу  виявлено та вилучено 11 250 пачок тютюнових виробів на загальну суму  майже 203 тисячі гривень.

У випадку потрапляння вилучених товарно-матеріальних цінностей на внутрішній ринок України, збитки у вигляді ненадходження до Державного бюджету акцизного податку склали б  майже  96 тисяч гривень.

Завдяки співпраці митниці, Служби безпеки та прикордонників було затримано контрабанду на 800 тисяч гривень
За попереднім повідомленням УСБУ в Сумській області був проведений поглиблений митний контроль  потягу сполученням «Одеса-Москва».

В результаті проведення спільних дій працівників Сумської митниці ДФС, УСБУ в Сумській області та прикордонників  був виявлений факт порушення митних правил.

Пасажир потягу приховав від митного контролю товар (концентрати для виготовлення парфумерних виробів , медичне обладнання та товари народного вжитку), який за попередніми даними оцінили в 800 тис. грн. 

Крам чоловік ховав на третіх полках за матрацами, а також в нішах під боковими полками , попередньо замаскувавши його сумками з особистими речами інших пасажирів.

Наразі за фактом порушення митних правил складено протокол за ознаками статті 483 Митного кодексу України «Переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контрою»..

Предмети правопорушення вилучені.

Ознайомитись із статистичною інформацією в митній сфері можна за допомогою електронного сервісу «Митна статистика»
На сьогодні Державною фіскальною службою України з метою полiпшення соцiального та iнформацiйного обслуговування населення розроблено низку електронних сервісів, скориставшись якими платники можуть знайти багато корисної інформації.

Зокрема, на офіційному веб-порталі ДФС України розміщено електронний сервіс «Митна статистика», який створений з метою ознайомлення із статистичною інформацією в тій чи іншій сфері, обсягами торговельних операцій України з іншими країнами тощо.

Даний сервіс складається з певних елементів (зовнішня торгівля України з окремими країнами, зовнішня торгівля України за товарними групами з усіма країнами, сумарний обсяг імпорту та експорту у розрізі товарних позицій за кодами Українськоїкласифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД),середньорозрахункова вартість товарів при імпорті в Українутощо).

Так, з початку цього року загальний товарообіг Тернопільщини склав 301,4 млн дол. США й порівняно з аналогічним періодом 2015 року збільшився на 6%

Зовнішньоекономічні операції в області проводились з торговельними партнерами із 67 країн світу. Перші позиції традиційно займають Польща (55,8% від усього товарообігу), Німеччина (8,1%), Білорусія (4,7%), Великобританія (3,8%) та Італія (3,8%).

Від нерухомості місцеві бюджети Тернопільщини отримали понад 17 мільйонів гривень
У поточному році платники податку на нерухоме майно сплатили до місцевих бюджетів області 17,6 мільйонів гривень, що становить 174,1% прогнозного показника.

Нагадаємо, що законодавством передбачено оподаткування нерухомості, для квартир, площа яких перевищує 60 м2, а для будинків – 120 м2. Однак органи місцевої влади можуть затверджувати розмір податку від 0% до 3% мінімальної заробітної плати за 1 м2 об’єкта житлової чи нежитлової нерухомості.

На Харківщині податкова міліція виявила нелегальних пивоварів
Працівники слідчо-оперативних підрозділів податкової міліції Харківщини в рамках операції «Акциз-2016» припинили діяльність чергового цеху з незаконного виготовлення підакцизних товарів. На цей раз на території області поза законом працювали пивовари. 

Про це повідомляє начальник оперативного управління ГУ ДФС у Харківській області Сергій Марєхін.

Одне з підприємств Харківської області протягом чотирьох місяців здійснювало масове виготовлення пива, яке в подальшому реалізовувалося через мережу пивних магазинів.

«В ході досудового розслідування встановлено, що в період березня-червня посадові особи зазначеного підприємства реалізовували пиво без наявності ліцензії на право здійснення виробництва та реалізації алкогольних напоїв, чим порушили абзац 5 ч. 2 ст.17 Закону України  «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», - розповідає Сергій Марєхін, - встановлено, що орієнтовна вартість незаконно реалізованого пива становить понад 1,1 млн. грн.».

В рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками злочину, передбаченого ч.2 ст. 204 Кримінального кодексу України, співробітники податкової міліції провели обшуки у виробничих приміщеннях пивоварів.

Так, було виявлено та вилучено обладнання, яке використовувалося для незаконного виготовлення пива, упаковки та солод. Загальна вартість вилучених товарно-матеріальних цінностей склала близько 3 млн. грн.

На теперішній час зразки відібраної сировини направлено для проведення експертизи. Крім цього, вирішується питання щодо накладення арешту на вилучене майно, встановлюються канали постачання сировини.

Внесок Харківщини до бюджетів усіх рівнів за вісім місяців - майже 19 млрд. грн. податків та зборів
Це на 6,9 млрд. грн. більше ніж за відповідний період минулого року. Темп росту збору платежів до відповідного періоду минулого року склав  158,3 %.

В той же час, у серпні до бюджетів усіх рівнів зібрано 2,8млрд. грн. платежів, що на1,3 млрд. грн. більше ніж за аналогічний період минулого року. Темп росту збору платежів до минулого року склав  188,6 %.

При цьому, до Державного бюджету за січень-серпень мобілізовано 13,2 млрд.грн., що на 5,0 млрд. грн. або в 1,6 рази більше ніж за відповідний  період минулого року. За серпень до Держбюджету зібрано 1,9 млрд.грн., що на 1,0 млрд.грн. більше ніж за серпень 2015 року.  

Значну увагу в фіскальній службі області приділяють наповненню місцевих бюджетів, кошти з яких направляються на розвиток міста і області та забезпечення благополуччя мешканців Слобожанщини.

Тож  місцевий бюджет протягом січня-серпня  2016 року поповнився на 5,6 млрд. грн., що на  50,2% або майже на 2млрд. грн. більше минулорічного показника. При цьому, за серпень поточного року до місцевого бюджету надійшло 858,1 млн. грн., що на 294,1 млн.грн. більше ніж у серпні 2015 року.

«Ми  забезпечуємо для платників Харківщини усі умови для їх обслуговування. Більшість наших платників сумлінні, з активною громадською позицією, розуміють, що бюджету потрібні кошти, тож наша задача зробити так, щоб процес сплати податків для  нього  був зручним, якісним та комфортним», - відзначає начальник ГУ ДФС у Харківській області Микола Рибаков.

Vip- автівки «привезли» громадам Херсонщини один мільйон транспортного податку
Саме 1077,2 тис.грн. транспортного податку сплатили до місцевих бюджетів Херсонщини  фізичні особи - власники елітних автомобілей з початку 2016 року.    Ще 768,3 тис.грн., або 41,6 відс. від загальної суми надходжень транспортного податку перерахували юридичні особи - суб’єкти господарювання нашої області. Всього фінансові ресурси місцевих громад отримали 1,8 млн.грн. транспортного податку.

Відповідно до законодавчих змін, які встановлені з 1 січня 2016 року, значно скоротилася кількість власників приватних автівок, які сплачують транспортний податок з власних автівок. У 2015 року їх кількість становила 255 фізичних осіб - власників елітних автомобілей, цьогоріч їх залишилося тільки 103 платника.

Довідково: Законом України від 24 грудня 2015 року № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» передбачено: об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньо-ринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної зарплати , встановленої законом станом на  1 січня податкового (звітного) року.

Через соцмережі херсонці допомогли ліквідували «бензиновий» безлад
Працівники податкової міліції відомства припинили діяльність «чергової» нелегальної автозаправочної станції, розташованої на території міста Херсона.

На цей раз власники бензинового бізнесу просто «забули» про технічні вимоги щодо її розміщення. Та влаштували підприємницьку діяльність прямо під високовольтною лінією електропередач. Це викликало суспільний резонанс небайдужих мешканців нашого міста, які критично обговорювали відкриття «нової АЗС» у соціальних мережах. Податківці терміново відреагували!

Слідчими та оперативними співробітниками фіскального відомства на підставі  ухвали Херсонського міського суду проведено обшук та вилучено   4 тис. літрів дизельного пального загальною вартістю майже 84 тис. грн., а також обладнання та ємності для зберігання на суму майже 350 тис.гривень.

Під час проведення слідчих дій «бізнесмени» здійснювали перешкоджання законним вимогам працівників правоохоронних органів. За даним фактом інформацію передано до відповідних підрозділів Національної поліції за ознаками кримінальної відповідальності ст.343 КК України, яка  передбачає арешт до шести місяців, або обмеженням волі на строк до чотирьох років. 

 Наразі, слідчі дії, які  кваліфікуються за ч.1 ст.204 КК України,  здійснює слідче управління податкової міліції ГУ ДФС у Херсонській області.

Підприємства - боржники Херсонщини повернули в бюджет 74 мільйони гривень
Саме 74 млн. грн. надійшло від суб‘єктів господарювання Херсонської області до зведеного бюджету в результаті реалізації заходів з погашення податкового боргу за 8 місяців поточного року. Із загальної суми надходжень в рахунок погашення податкового боргу, державний бюджет отримав 49,1 млн. грн., а бюджети місцевих громад поповнилися на 24,9 млн. гривень.

Альтернативними підходами в практичній роботі по поверненню боргів до бюджету фахівці відділу погашення боргу ГУ ДФС у Херсонській області вважають не тільки реалізацію заставного майна та стягнення коштів з розрахункових рахунків боржників, а також розстрочення боргових зобов’язань.

Так, з початку року платникам податків нашої області оформлено 53 рішення про розстрочення податкового боргу та грошових зобов’язань на 8,4 млн. грн., з яких на теперішній час вже погашено 3,1 млн. грн. від загальної суми розстрочених сум.

Роботодавці Хмельниччини спрямували на «соціалку» 1,6 мільярд мільйонів гривень ЄСВ
Протягом січня-серпня 2016 року надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування від роботодавців Хмельниччини склали 1 мільярд 655 мільйонів гривень.  Виконання індикативних показників забезпечено на 103,9 відсотка. Це означає, що у грошовому еквіваленті перевиконання індикативного показника становить понад 61,7 мільйона гривень.
Водноча, як зазначають провідні фахівці ДФС Хмельницької області з пониженням ставки єдиного соціального внеску до 22 відсотків, перерахована сума коштів до державних соціальних фондів у поточному році, менша на 908 мільйонів гривень. Таким чигом темп росту становить 64,6 відсотків.
За таких умов зниження навантаження на фонд оплати праці в обов‘язковому порядку передбачає адекватне збільшення надходжень з ЄСВ за рахунок виходу представників бізнесу з тіньової виплати заробітної плати.
 «Зекономлені на зменшенні ставки ЄСВ кошти роботодавці можуть спрямувати на підвищення рівня зарплат працюючим. Для цього нами разом із органами виконавчої влади та місцевого самоврядування вироблено алгоритм дій щодо легалізації ринку праці і виведення з тіні  найманих працівників, оскільки стан надходжень з єдиного внеску найбільшою мірою залежить від рівня  оплати праці. Загалом реалізація таких заходів позитивно позначиться на соціальній захищеності працюючих та посилить платіжний баланс», - зазначив керівник ГУ ДФС у Хмельницькій області Анатолій Марценюк.

Схемні фінансові ігри обійдуться ризиковим суб‘єктам господарювання Хмельниччини у 170 мільйонів гривень
З початку 2016 року підрозділами аудиту Головного управління Державної фіскальної служби Хмельницької області донараховано суб‘єктам господарювання, які задіяні у схеми мінімізації податкових зобов‘язань, 175 мільйонів гривень.   Як правило, у ході перевірок встановлюються ризики несплати податкових зобов’язань та використання у діяльності операцій з суб‘єктами господарювання, що мають ознаки «сумнівності» для формування схемного податкового кредиту чи неправомірного завищення валових витрат.Тому у ході контрольно-перевірочних заходів фіскальною службою також несумлінним платникам зменшено від’ємне значення об’єкту оподаткування з податку на прибуток на суму 10 мільйонів гривень та залишок від'ємного значення ПДВ, який включається до податкового кредиту на 1 мільйон гривень, що позитивно вплине на сплату поточних платежів при декларуванні податкових зобов’язань платниками податків в наступних звітних періодах. Загалом цього року фіскальною службою області відповідно до плану-графіка для проведення документальних планових перевірок включено 43 суб’єктів господарювання, що на 22  платники податків менше у порівнянні з 2015 роком.

На Хмельниччині виявлено чотири підпільних виробництва алкогольного фальсифікату
Цього року за результатами заходів, які проводить податкова міліція Хмельниччини в рамках операції «Акциз-2016» з протидії незаконному обігу фальсифікованої та контрафактної продукції, зареєстровано 19 кримінальних проваджень за статтею 204 Кримінального кодексу України щодо незаконного виготовлення, зберігання, збуту, транспортування з метою збуту підакцизних товарів з недоброякісної  сировини та матеріалів,  що становлять загрозу для життя і здоров'я людей.
Загалом з незаконного обігу вилучено товарів підакцизної групи на суму 7,9 мільйона гривень. Левову частку з-поміж цього тіньового сегменту становлять лікеро-горілчані напої та спирт, яких «назбирали» більше 30 тисяч літрів на суму понад 4 мільйони гривень.
Також у ході оперативних заходів податківці прибрали з ринку реалізації майже 54 тонни різноманітних паливно-мастильних матеріалів. Переважно це скраплений газ, який реалізовувався без відповідного правового оформлення, та світлі нафтопродукти невідомого походження.
Як зазначають податкові міліціонери, цього року на теренах області припинено діяльність 4 незаконних виробництв лікеро-горілчаних виробів. Переважно це, так званий гаражний розлив алкогольного фальсифікату, який не має нічого спільного ні з промисловим виробництвом, ні зі сплатою податків. Не дивно, що на Хмельниччині останнім часом почастішали випадки затримання правоохоронцями транспортних засобів зі спиртом, який призначався для підпільного розливу алкоголю.

Про результати роботи оперативного управління ГУ ДФС у Черкаській області в рамках операції «Акциз-2016»
Як повідомили в оперативному управлінні головного управління ДФС у Черкаській області за 8 місяців цього року на території Черкаської області фіскальна служба ліквідувала 7 незаконних виробництв підакцизних товарів. У переважній більшості вживання зазначеної продукції загрожувало здоров’ю споживачів, оскільки вона вироблялась в антисанітарних умовах з недоброякісної сировини.

Заходами податкової міліції вдалося упередити потрапляння на ринки фальсифікованої та контрабандної продукції на загальну суму 13 млн. 840 тис. гривень. Зокрема,з незаконного обігу вилучено спирту майже на 4 млн. грн., лікеро-горілчаних виробів на суму 1 млн. 150 тис. грн., паливно-мастильних матеріалів вартістю 6 млн. 230 тис. грн., автотранспортних засобів на 2 млн. 480 тис. грн., тощо.

У сфері виробництва та обігу підакцизних товарів розпочато 12 кримінальних проваджень та складено 15 адміністративних протоколів за правопорушення, пов’язані з незаконним обігом товарів підакцизної групи.

Цьогоріч за рішеннями судових органів у правопорушників конфісковано підакцизну продукцію, що знаходилась у незаконному обігу, на загальну суму 23 млн. 910 тис. грн.

Нагадуємо, що з початку року в межах загальнодержавної операції «Акциз-2016» податковою міліцією Черкаської області здійснюється комплекс заходів, спрямованих на очищення ринку підакцизних товарів від фальсифікованої, незаконно виготовленої та переміщеної через митний кордон України підакцизної продукції.

Платники Черкаської області уже сплатили 463,1 млн.грн. податку на майно
За інформацією управління податків і зборів з фізичних осіб та відділу моніторингу доходів та обліково-звітних систем головного управління ДФС у Черкаській області з початку року на сьогодні до місцевих бюджетів платники – юридичні та фізичні особи перерахували 463,1 млн.грн. податку на майно. У тому числі 28,6 млн.грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; 1,94 млн.грн. транспортного податку і 432,6 млн.грн. земельного податку та орендної плати за землю. За вісім місяців минулого року до бюджетів надійшло 342,05 млн.грн. податку на майно.

Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб головного управління ДФС у Черкаській області Володимир Жаврід відмітив, що платники – юридичні особи згідно норм чинного законодавства самостійно обчислили суму податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельного та транспортного податку за 2016 рік. Вони подали до 20 лютого ц.р. річні податкові декларації з розбивкою річної суми рівними частками поквартально (а по платі за землю за місяцями) та сплачують відповідний податок авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом (крім земельного податку, який сплачується щомісяця).

Платники – юридичні особи сплатили на сьогодні 378,9 млн.грн. податку на майно (81,8 відс. від загальної суми надходжень податку на майно). У вказаній сумі надходжень 25,3 млн.грн. – податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 962,5 тис.грн. – транспортний податок і 352,6 млн.грн. земельний податок та орендна плата за землю

Щодо платників – фізичних осіб, то згідно норм Податкового кодексу України обчислення суми податку об’єктів оподаткування (нерухомість, земельна ділянка, транспорт), які перебувають у власності фізичних осіб, здійснюється органом ДФС за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) власника майна.

До 1 липня 2016 року за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) фізичної особи – платника податку на нерухоме майно, земельного та транспортного податку були направлені (вручені) податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податків з зазначенням відповідних платіжних реквізитів. Термін сплати податку, зазначеного у такому рішенні – протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення.
Володимир Жаврід поінформував, що платники – фізичні особи перерахували на сьогодні 84,2 млн.грн. податку на майно (18,2 відс. від загальної суми надходжень податку), у т.ч. 3,3 млн.грн. податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 979,4 тис.грн. транспортного податку і 80 млн.грн. земельного податку та орендної плати за землю.

На численні запитання щодо порядку сплати та граничного терміну сплати податку на нерухомість фізичними особами він наголосив, що термін сплати для платників – фізичних осіб, які отримали податкові повідомлення-рішення 27, 28, 29 та 30 червня вичерпаний, оскільки пройшло 60 днів з дня вручення таких податкових повідомлень-рішень. А платників, що отримали повідомлення – рішення до 1 липня в Черкаській області понад 75 відсотків. Керівник профільного підрозділу фіскальної служби області підкреслив, що за несплату податкового зобов’язання протягом 60 днів з дня отримання (вручення) податкового повідомлення-рішення, застосовується штраф та нараховується пеня у порядку, визначеному ст.129 Податкового кодексу України.
Тож він закликав власників майна переглянути дати на отриманих податкових повідомленнях-рішеннях про сплату відповідних податків та у разі протермінування 60 днів негайно сплатити вказані в повідомленнях-рішеннях суми. Водночас якщо фізична особа не згодна з обрахунками податку і має документи про право на пільги та ін., вона може звернутись з такими документами та відповідною заявою до місцевої державної податкової інспекції.

Володимир Жаврід додав, що частка податку на майно (який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю) у місцевих бюджетах Черкаської областістановить 19,5 відс. А загалом до місцевих бюджетів цього року станом на 30.08.2016 надійшло2375,7 млн.грн. платежів.

Платники Буковини спрямували до казни майже 67, 5 млн. грн. «оборонного» податку
Надходження військового збору до державного бюджету постійно збільшуються – стверджують у Головному управлінні ДФС Буковини. Платники області, сплачуючи півтора відсотка із сум своїх доходів в скарбницю у вигляді військового збору, дбають про підвищення обороноздатності української армії.

Так, приріст надходжень за вісім місяців поточного року у порівнянні з відповідним періодом минулого року склав 13,8 млн. гривень. Зокрема, лише у серпні 2016 року буковинці мобілізували до казни понад 7,7 млн. грн.

Зважаючи на ту обставину, що сплата військового збору напряму впливає на підтримку і зміцнення національного війська ми прагнемо максимально якісно і чітко адмініструвати патріотичний податок – наголошує в.о. начальника Головного управління ДФС у Чернівецькій області Віталій Шпак.

У відомстві нагадують, військовим збором обкладаються доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами. Крім того, військовий збір стягується з виграшу в державну та недержавну грошову лотерею, виграшу гравця, отриманого від організатора азартної гри.

Гройсман инициирует увеличение налогов

Законопроект от премьера предусматривает изменения в Налоговый кодекс

Ряд налоговых ставок в следующем году Кабмин планирует поднять — соответствующий законопроект №5044 от 26.08.2016 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Украины относительно пересмотра ставок некоторых налогов" уже зарегистрировано в Раде по инициативе премьер-министра Владимира Гройсмана.

Данным законопроектом предусматривается внесение изменений в Налоговый кодекс Украины относительно пересмотра ставок налогов с учетом индекса потребительских цен и индекса цен производителей промышленной продукции, в 2016 году прогнозируемые на уровне 112% и 110,4% соответственно, пишетУкраинская аграрная конфедерация.

Учитывая сферы применения налогов, ставки акцизного налога, экологического налога и рентной платы за пользование радиочастотным ресурсом Украины с учетом прогнозного индекса потребительских цен в 2016 году увеличены на 12,0%.

Ставки рентной платы за пользование недрами в целях, не связанных с добычей полезных ископаемых, рентной платы за специальное использование воды и рентной платы за специальное использование лесных ресурсов с учетом прогнозного индекса цен производителей промышленной продукции в 2016 году увеличены на 10,4%.

По подсчетам авторов, принятие проекта Закона позволит увеличить поступления в сводный бюджет Украины в сумме 5,2 млрд гривен в расчете на год.

  

Надходження до місцевого бюджету за рахунок сплати майнових податків громадянами склали 91 мільйон гривень
ГУ ДФС у м.Києві звертає увагу, що розділом ХІІ Податкового кодексу України передбачена сплата громадянами майнових податків, а саме: земельного податку, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та транспортного податку.

З метою виконання вимог Податкового кодексу України  у 2016 році платникам зазначених податків були направлені податкові повідомлення-рішення.

За рахунок своєчасної сплати громадянами майнових податків до бюджету надійшло 91,0 млн. грн., зокрема, земельного податку 61,5 млн. грн., податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки – 6,7 млн. грн., та транспортного податку 22,8 млн. грн.

Саме сумлінне,  відповідальне ставлення до сплати податків та високий рівень податкової культури населення забезпечує своєчасне і у повному обсязі наповнення державної казни.

ГУ ДФС у м.Києві нагадує, що відповідно до норм Податкового кодексу України платники податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та транспортного податку мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем своєї реєстрації для проведення звірки даних щодо об’єктів оподаткування, що перебувають у власності, розміру ставки податку та нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми  податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення. Попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним).

.
Електронна акцизна марка. Проект Закону

Державна фіскальна служба України повідомляє про розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження автоматизованої системи контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка»».

Проектом регуляторного акта передбачено створення нормативно-правової бази, що забезпечить можливість впровадження та функціонування автоматизованій системі контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв і тютюнових виробів) «Електронна акцизна марка».

Проект зазначеного регуляторного акта та відповідний аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційній сторінці Державної фіскальної служби   в мережі Інтернет (www.sfs.gov.ua) у підрозділі «Проекти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика».

Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього оголошення за наступними адресами:

Державна фіскальна служба України: 04655, МПС, м. Київ - 53, Львівська площа, 8, e-mail:  kontrol481@sfs.gov.ua.

