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№81/07
Про нагородження  Почесною 
грамотою Дергачівської районної 
державної адміністрації

та Дергачівської районної ради


За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок в соціально-економічний розвиток Дергачівського району за підсумками роботи у                       2018 році:

колектив Дергачівського районного військового комісаріату (військовий комісар, підполковник  Тріщенко Володимир Миколайович);
колектив селянського (фермерського) господарства «Обрій» (голова Євчун  Надія Яківна);

колектив селянського (фермерського) господарства «Промінь» (голова Небоженко Володимир Анатолійович);

колектив ТОВ «Агро-Інвест» (директор Сюєган Лі);

колектив ТОВ фірма «Бріг» (директор Радіонов Вячеслав Миколайович);


колектив ТОВ «Сват» (директор Сирота Павло Григорович);

колектив ТОВ НВК «Реалпакс» (директор Бєдєлов Бєдєл Абдулвагабович);

колектив ТОВ «Екопродукт  2017» (директор Ткаченко Ігор Валентинович);

колектив ТОВ «Акваізол»  (директор Файнер Дмитро Ісакович);


колектив Дергачівської районної організації Всеукраїнського фізкультурно – спортивного товариства «Колос» (керівник Семенченко Вадим Анатолійович);


колектив Державного пожежно-рятувального поста 63  Дергачівського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області (начальник Вербицький Олексій Володимирович);


колектив комунального підприємства «Бюро технічної інвентаризації Дергачівської  районної  ради» (начальник Яненко Наталія Павлівна);
колектив Пересічанського сільського Будинку культури (директор Степаненко Ірина Анатоліївна);

колектив Дергачівської дитячо – юнацької кінно – спортивної школи (директор Петрушко Микола Петрович);

колектив комунального закладу  «Григорівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Усмішка» Полівської сільської ради Дергачівського району Харківської області (завідувач Лабус Наталія Анатоліївна);

колектив комунального підприємства  «Проходівське джерело» (директор  Петришинець Василь Юрійович);

колектив Солоницівського дошкільного навчального закладу (ясла - садок) «Веселі чоловічки» комбінованого типу Солоницівської селищної ради Дергачівського району Харківської області   (завідувач Пенделя Валентина Михайлівна).
2.  Визнати   кращими   та   нагородити   Почесною  грамотою    районної державної  адміністрації  та  районної ради  з врученням цінного подарунку (електричного  чайника) і розміщенням їх фото на районній Дошці пошани:

Авер'янову Валентину Іванівну, в.о. директора комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури»;
  Бережну Світлану Григорівну, заступника головного лікаря з медичної частини  комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
Дончака Дмитра Юрійовича, головного лікаря комунального закладу охорони здоров'я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
Зуба Сергія Васильовича, заступника селищного голови з питань діяльності виконавчого комітету Вільшанської селищної ради;
Зуб Валентину Павлівну, голову Вільшанської первинної організації ветеранів України;

Кітченко Олену Костянтинівну, голову Дергачівської районної організації Товариства Червоного Хреста України в Харківській області;

Леунову Вікторію Володимирівну,  директора Дергачівського навчально – виховного комплексу № 1 Дергачівської міської ради;

Лещенка Олександра Івановича, директора Дергачівської дитячо- юнацької спортивної школи;
Мицая Володимира Олексійовича, лісничого Дергачівського лісництва Державного підприємства «Харківська лісова науково дослідна станція»;
Поддубову Анну Іванівну, тренера-викладача Дергачівської дитячо – юнацької спортивної школи; 
Тітаренка Віталія Васильовича, директора комунального підприємства «Дергачікомунсервіс»;

Шетілову Наталію Леонідівну, волонтера;
Шишкову Оксану Валеріївну, майстра спорту України міжнародного класу, учасницю зимових Параолімпійських ігор у Ванкувері, чотирьохразову бронзову призерку зимових Параолімпійських ігор у Сочі, дворазову чемпіонку зимових Параолімпійських ігор у Пхьончхані.


3.  Нагородити   Почесною  грамотою   районної державної  адміністрації  та  районної ради  з  врученням  цінного  подарунку (мікрохвильової печі) колектив відділу економічного розвитку і торгівлі Дергачівської районної державної адміністрації (начальник Булгакова Вікторія Анатоліївна).
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