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№ 82/08
Про нагородження  Почесною грамотою

Дергачівської районної державної адміністрації

та Дергачівської районної ради
За виявлений високий професіоналізм при виконанні завдань за призначенням, досягнення високих показників у службовій діяльності за підсумками роботи у 2017 році нагородити Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради:
Лобойка Віталія Леонідовича, водія 63 державного пожежно-рятувального поста Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, старшину служби цивільного захисту;

Прядку Євгена Федоровича, водія 53 державної пожежно-рятувальної  частини Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, прапорщика служби цивільного захисту;

Білик Олену Сергіївну, головного фахівця відділу цивільного захисту Дергачівського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, старшого лейтенанта служби цивільного захисту;

Ліхольота Сергія Олександровича, командира відділення 64 державного пожежно – рятувального поста аварійно – рятувального загону спеціального призначення Головного управління  Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, прапорщика служби цивільного захисту;

Гоча Максима Миколайовича, старшого  водія  62 державного пожежно – рятувального поста Головного управління  Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, прапорщика служби цивільного захисту.
	Перший заступник голови районної 
державної адміністрації

                                 І.Б.ГАПЛЄВСЬКА
	Голова

районної ради

                               Г.Ю. ЛАЗАРЄВ








