Про підсумки економічного та соціального розвитку Дергачівського району за 2018 рік, завдання на 2019 рік
Промисловість

  За статистичними даними у 2018 році  промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції на 9 млрд. 406,33  млн. грн., що склало  4,9 % від загального обсягу реалізації.

Зовнішньоторговельний оборот району склав 118 млн. 676,6 тис. дол. США.

У 2018 року експортні поставки склали 59 млн. дол. США, імпортні надходження становили 70 млн. 732,1 тис. дол. США. 

Бюджет
Доходна частина зведеного бюджету Дергачівського району по  загальному фонду за 2018 рік виконана на 104,5 % .

До бюджету району надійшло коштів в сумі 297,8 млн. грн., що на                    48,0 млн. грн. більше надходжень ніж у 2017 році.  

У складі доходів, за рахунок яких формується бюджет, найбільшу  питому вагу займають: податок на доходи фізичних осіб - 65 % , єдиний  податок – 14,8%,  акцизний  податок – 8,4 %, податок на майно ( в тому числі: плата  за  землю)                    –   10 %. 

Видатки зведеного бюджету району за 2018 рік були проведені в обсязі      1001,42  млн. грн., що більше від 2017 року на 149,13 млн. грн., або на   17,5 %.

У структурі видатків загального фонду зведеного бюджету району найбільшу питому вагу мають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення –                  34,9 %, на освіту – 28,9 %, охорону здоров’я – 11,8 %. На утримання органів управління використано 5,0 % всіх проведених видатків, на житлово-комунальне господарство – 4,9 %, культуру – 3,0 %. 

Агропромисловий  комплекс
Валовий збір зерна у звітному році  склав  63 тис.т.  
У минулому році отримано урожай основної озимої пшениці, валовий збір якої склав 30,8 тис.т. 

Валовий збір кукурудзи у 2018 році склав 26,3 тис.т, що на 7,7 тис.т більше, ніж у 2017 році, валовий збір соняшнику склав 20,4 що на 4,7 тис.т (30 %) перевищує показник 2017 року. 
Під посівами цукрового буряку у 2018 році  було зайнято 380 га. Урожайність склала 483 ц/га, що є найкращим показником серед районів області. 

Озимі зернові культури у 2018 році посіяно на площі 8,3 тис.га.
Відновлено роботу філії «Богодухівська птахофабрика», у звітному році вироблено 57,4 млн. яєць.

Станом на 01.01.2019 року сільськогосподарські підприємства Дергачівського району повністю розрахувались за оренду земельних паїв.
У 2018 році було виплачено власникам землі 41 млн.грн., що на 7,6 млн.грн.                 (23 %) більше рівня 2017 року. Середній розмір орендної плати за 1 га орендованих земель по району складає 2024 грн., що перевищує на 377 грн.   (23 %) рівень              2017 року.
Житлово-комунальне господарство та екологія
Загальний обсяг коштів, використаних на підготовку житлового фонду склав                9 млн. 12 тис. грн.  в  тому числі 1 млн. 984 з обласного бюджету  та                                          1 млн. 478 тис. грн.  з районного бюджету. 

  У м. Дергачі проведено роботу щодо переведення на індивідуальне опалення                10 багатоквартирних будинків, з них 2 будинки на електричне опалення;                                 у  смт Солоницівка  на індивідуальне опалення переведено 3 багатоквартирні будинки.

   На підготовку водопровідно-каналізаційного господарства  використано                        509  тис. грн.  

         За рахунок коштів обласного бюджету придбано та здійснено встановлення водонапірної башти Рожновського  на території селища  Вільшани на загальну суму 1 млн. 90 тис. грн.
В рамках реалізації проекту «Енергія світла» з обласного бюджету для проведення робіт з реконструкції вуличного освітлення Дергачівського району виділені кошти у сумі 1 млн. 391 тис. грн.
Роботи з реконструкції вуличного освітлення проведено в селах Великі Проходи і Малі Проходи, Кочубеївці та місті  Дергачі.

З районного бюджету було виділено 346 тис. 400 грн. на проведення робіт з облаштування вуличного освітлення по вул. Шкільній в с. Руська Лозова. 

У  звітному році на ремонт та експлуатаційне утримання доріг району були виділені кошти у розмірі 25 млн. 809 тис. грн.

Районною державною адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування та підприємствами району активно проводилася робота щодо  забезпечення отримання суб’єктами господарювання дозвільно-погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів.

 Для забезпечення належного санітарно-екологічного стану території населених пунктів в районі проводився  екологічний двомісячник з благоустрою території: було ліквідовано 250 стихійних сміттєзвалищ, упорядковано 3 звалища твердих побутових відходів, зібрано  13,63 м3  негабаритного сміття,  прибрано та упорядковані вулиці, дороги, прибудинкові території, парки, сквери загальною протяжністю 1210, 06 тис.м2 . 

Соціальний захист населення

Відповідно до соціальних програм, мешканці району, які мають право на пільги, отримали одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 1,6 млн. грн.

З метою підтримки соціально вразливих верств населення, за рахунок державного бюджету у звітному році було виплачено соціальні допомоги на суму 89,0 млн. грн.

Станом на 1 січня 2019 року призначено житлову субсидію  7957 сім’ям на суму 115,2 млн. грн.

Пільги з оплати житлово-комунальних послуг за рахунок субвенції з державного бюджету профінансовано на суму 23,6 млн. грн.

 З районного бюджету для соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей було виділено 800,0 тис. грн.
     У звітному році вдалося зберегти позитивну динаміку зростання заробітної плати. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника становить 7898 грн, що на 20,6 % більше, ніж за відповідний період 2017 року. 

       Станом на 01 січня 2019 року заборгованість з виплати заробітної плати  в районі відсутня.
Соціально – правовий захист дітей

У звітному  році на території району за рахунок коштів державної субвенції придбано 2  житлових будинки для дитячих будинків сімейного типу:                         було створено 2 дитячих будинків -  будинок сімейного типу Юр’євих в                          м. Дергачі, в якому виховується 9 дітей  та дитячий будинок  Білослюдцевої в селі Малі Проходи, в якому виховується 8 дітей.

Всього на території району створено та функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу,  в яких виховується 24 дитини, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У районі створено та функціонує  22 прийомні сім’ї, до яких влаштовано на спільне проживання і виховання 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом останніх шести років кількість дітей, які виховуються у закладах інтернатного типу зменшилася на 95,3%, якщо у 2009 році у дитячих закладах інтернатного типу виховувалося 82 дитини, то на сьогодні – 4 дитини.
У 2018 році в районі було усиновлено 12 дітей, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 11 дітей громадянами України та 1 дитина усиновлена іноземними громадянами.

Будівництво

У 2018 році надано 240 будівельних паспортів забудови земельних ділянок.

 Розроблено та затверджено 15 детальних планів територій за межами населених пунктів.

У 2018 році  введено в експлуатацію 136 житлових будинків, що становить 118,7 % від річного планового показника введення житла в експлуатацію (що на 25,4 % більше у порівнянні з 2017 роком). 

У звітному році розроблено та затверджено районну Програму індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на                              2019-2021 роки.

Охорона здоров’я

       Дергачівський  район є лідером  серед районів Харківської області за кількістю укладених декларацій і займає перше рейтингове місце. На даний час між пацієнтами і сімейними лікарями укладено 78 тисяч декларацій – це                       83 відсотки від загальної кількості населення.

        У звітному році  оновлена матеріально-технічна база первинної медичної ланки: придбано медичне обладнання на суму 651 тис. грн.,   медикаментів  на суму 854 тис. грн.

        У  2018  році  на  покращання  матеріально-технічної  бази  вторинної медичної  ланки отримано та освоєно 18 млн. 767 тис. грн.

        За рахунок коштів Німецького Товариства Міжнародного Співробітництва (GIZ) проведено капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення Дергачівської центральної районної лікарні на суму 9 млн.  993 тис. грн. 

        Для реалізації Урядової програми «Доступні ліки» з державного бюджету виділена субвенція на відшкодування вартості ліків на загальну суму                             2 млн. 320 тис. грн., кошти відшкодовані аптечними закладами у повному обсязі.

Освіта і культура

Освіта району у звітному році була зорієнтована на якісну реалізацію основних завдань державної політики відповідно до чинного законодавства.        

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у розмірі                       2 млн. 962 тис. грн. на забезпечення якісної, сучасної  та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» реалізовані у повному обсязі. 
  У   районі  створено 2 опорних заклади: КЗ «Дергачівський ліцей №1»  і   КЗ «Вільшанський ліцей» з філією «Протопопівська гімназія». 

         У звітному році був започаткований районний проект розвитку інклюзивної освіти. Відкрито комунальну установу «Інклюзивно-ресурсний центр». 
Покращилася матеріально-технічна база закладів освіти. 

Проведені капітальні та поточні ремонти на  загальну суму                                 21 млн. 450 тис. грн. 
         У 2018 році проведені поточні ремонти та покращена матеріально-технічна база закладів культури району на загальну суму 11 млн. 817 грн.
Молодь і спорт 
У звітному році в районі успішно проведена оздоровча кампанія.                         На оздоровлення та відпочинок дітей було виділено кошти з районного бюджету  у сумі 500 000 грн.

       За підсумками оздоровчої кампанії оздоровлено та охоплено відпочинком   95,3 % дітей від загальної кількості дітей шкільного віку, 100% дітей пільгових категорій.


29 вересня 2018 року відбулося урочисте відкриття спортивного комплексу «Авангард» після реконструкції. 

    
Розпочато будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу на території Дергачівського ліцею №2.

У жовтні 2018 року у м. Дергачі відбувся Всеукраїнський турнір «Богатирі Слобожанщини».

 На  території   Дергачівського  району  постійно проводяться Чемпіонати України з автомобільних перегонів та кантрі – кросу.

Основними завданнями на 2019 рік є:
·  будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу на території Дергачівського ліцею № 2 в м. Дергачі;

· модернізація існуючих та будівництво нових амбулаторій в                                   с. Руська Лозова та  с. Великі Проходи;
· будівництво спортивних майданчиків в с Протопопівка, с Руська Лозова,               с Безруки та смт Пересічне;
· реконструкція скверу для короткочасного відпочинку населення по пров. Парковому в м. Дергачі;
· реконструкція існуючої нежитлової будівлі під дошкільний навчальний 
заклад в с Безруки;

· капітальний ремонт аварійних багатоквартирних житлових будинків в 
с. Великі Проходи, м. Дергачі;

· ремонт  покрівлі КУ «Дергачівський районний Будинок культури»;
· реконструкція приміщення актової зали під бібліотеку КУ «Дергачівський районний Будинок культури»;

· капітальний ремонт фасаду Григорівського сільського клубу;

· утеплення фасадів будівель Дергачівського ДНЗ №1 «Сонечко»,                     Русько-Лозівського ліцею, Слатинського НВК, Дергачівського ліцею №2, Великопроходівського НВК, Солоницівського НВК та  Токарівського НВК;
· капітальний ремонт покрівлі в КЗ «Пересічанський»;
· реконструкція приміщення тиру КЗ «Дергачівський ліцей № 3»;
· капітальний ремонт спортивної зали в: КЗ «Подвірський ліцей», 
КЗ «Дергачівський ліцей №3», КЗ «Козачолопанський ліцей», 
КЗ «Безруківський ліцей», КЗ «Солоницівка гімназія «Перлина», 
КЗ «Токарівський ліцей», КЗ «Протопопівська гімназія», КЗ «Вільшанський ліцей»;
· придбання шкільних автобусів;
· придбання сучасного медичного обладнання;

· проведення капітальних ремонтів стаціонарних та поліклінічних відділень;

· поточний ремонт доріг комунальної власності;

· ремонт автодороги загального користування державного значення «Дергачі – Козача Лопань»;

· ефективна реалізація заходів в рамках проекту «Енергія світла»;

· придбання сміттєвозів в смт. Слатине та с. Великі Проходи.

