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Про підсумки економічного та соціального розвитку Дергачівського району за 2017 рік, завдання на 2018 рік
Промисловість:

   За статистичними даними у 2017 році  промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції на 8 млрд. 292  млн. грн., що склало  5,0 % від загального обсягу реалізації.

Зовнішньоторговельний оборот району  склав   104 млн. 642,6 тис. дол. США.

За січень-листопад  2017 року експортні поставки склали 41 млн. 676,6 тис. дол. США, імпортні надходження становили 62 млн. 966,0 тис. дол. США. 

Пріоритетними завданнями є залучення інвестиційних ресурсів та впровадження інноваційних технологій у виробництво, підвищення ефективності діяльності суб’єктів малого підприємництва, недопущення збиткової діяльності підприємств району. 

Бюджет:
Доходна частина зведеного бюджету Дергачівського району по  загальному фонду за 2017 рік виконана на 107,7 % .

До бюджету району надійшло коштів в сумі 277,7 млн. грн., що на                    76,3 млн. грн. більше надходжень ніж у 2016 році.  

У складі доходів, за рахунок яких формується бюджет, найбільшу  питому вагу займають: податок на доходи фізичних осіб - 57 % , єдиний  податок – 15,2%,  акцизний  податок - 13 %, податок на майно ( в тому числі: плата  за  землю )  – 13%. 

Видатки зведеного бюджету району за 2017 рік були проведені в обсязі 852,3 млн. грн., що більше від 2016 року на 246,9 млн. грн., або на   40,8 %. 

В структурі видатків загального фонду зведеного бюджету району найбільшу питому вагу мають видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення – 35,9 %, на освіту – 27,1 %, охорону здоров’я – 11,5 %. На утримання органів управління використано 4,4 % всіх проведених видатків, на житлово-комунальне господарство – 7,6 %, культуру – 3,3 %. 

Агропромисловий  комплекс:


Валовий збір зерна у звітному році  склав  58 тис.т.  

В минулому році отримано найвищий урожай основної озимої пшениці, валовий збір якої склав 34,4 тис.т при середній урожайності 47,3 ц/га. 

Валовий збір кукурудзи у 2017 році склав 18,6 тис.т, що на 10 тис.т менше, ніж у 2016 році. 

Валовий збір соняшнику склав 15,7 тис.т, що також менше показника 2016 року. 


Під посівами цукрового буряку у 2017 році  було зайнято 450 га. Урожайність склала 470 ц/га. 


Озимі зернові культури посіяно на площі 8,4 тис.га, що на 1 тис.га більше показника 2016 року.


У 2017 році валове виробництво продукції тваринництва по сільськогосподарських підприємствах склало 55 % до рівня 2016 року. 

Станом на 01.01.2018 року сільськогосподарські підприємства Дергачівського району повністю розрахувались за оренду земельних паїв.

         У  2017 році було виплачено власникам землі 33 млн.грн., що на                      6 млн.грн. більше рівня 2016 року. До місцевого бюджету додатково надійшло у вигляді податків 1,2 млн.грн.

Житлово-комунальне господарство та екологія:
У звітному році загальний обсяг коштів, використаних на підготовку житлового фонду, склав 4 млн. 474 тис. грн.
В рамках підготовки району до осінньо-зимового періоду за рахунок всіх джерел фінансування  на підготовку водопровідно-каналізаційного господарства  використано  1 млн. 065  тис. грн. 
У звітному періоді середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси та житлово-комунальні послуги становив 92%.

У 2017 році за рахунок бюджетів усіх рівнів на ремонт та експлуатаційне утримання доріг району були виділені кошти в розмірі             52,3 млн. грн.  ( в 2016 році – 8,4 млн. грн.), що дало змогу значно покращити стан таких автомобільних доріг: Дергачі – Козача Лопань, Дергачі - П'ятихатки, під’їзд до с. Караван Малоданилівської селищної ради та  автодороги державного значення  «Харків – Охтирка» в межах району.

З обласного фонду охорони навколишнього природного середовища  виділені кошти в розмірі 2 млн. 500 тис. грн. на придбання сміттєвозу для Дергачівської міської ради.

    Соціальний захист населення:

Відповідно до соціальних програм, що діють в районі, мешканці району, які мають право на пільги та матеріальну допомогу, інваліди, учасники бойових дій АТО, члени сімей загиблих в АТО, інваліди війни АТО отримали одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 1,3 млн. грн. 

З метою підтримки соціально вразливих верств населення, за рахунок державного бюджету протягом 2017 року було призначено та виплачено допомог на суму 91,0 млн. грн., що на 7,7 млн. грн. більше ніж у 2016 році. 

Станом на 1 січня 2018 року призначено житлової субсидії 20159 сім’ям на суму 157,8 млн. грн., що на 36,3 млн. грн. більше у порівнянні з 2016 роком.

У районі приділяється значна увага соціальному захисту учасників антитерористичної операції. Відпочинок, оздоровлення та психологічну реабілітацію у санаторно-курортних закладах протягом року пройшли                303 учасники АТО.

Заборгованість по пенсійних виплатах відсутня. План надходження власних доходів на 01 січня 2018 року виконано на 113,5% і складає             1979,9 тис. грн.

У 2017 році покращилася ситуація на ринку праці району. 

Рівень зареєстрованого безробіття знизився у порівнянні із звітним періодом 2016 року з 0,59% до 0,49%. 

Соціально – правовий захист дітей:

У порівнянні з минулими роками в районі посилився процес усиновлення дітей громадянами України. За 2017 рік громадянами України було усиновлено  6 дітей, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебували на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації.

В районі створено та функціонує 23 прийомні сім’ї, до яких влаштовано на спільне проживання і виховання 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і 4 особи з їх числа, з них 3 прийомних сім’ї було створено протягом 2017 року, в які було влаштовано 3 дітей.

Будівництво:

У звітному році надано 271 будівельний паспорт забудови земельних ділянок.

Розроблено 11 детальних планів територій за межами населених пунктів.     У  2017  році введено в  експлуатацію  95 житлових будинків, що становило 93,3 % від річного планового показника.

Охорона здоров’я:

      У 2017 році на покращання матеріально-технічної бази медичної галузі додатково отримано 19 млн. 350 тис. грн.

      Протягом 2017 року на капітальні, поточні ремонти, придбання медичного обладнання виділено з районного бюджету 9 млн. 270 тис. грн.

      За рахунок обласного бюджету на виконання капітального ремонту та придбання медичного обладнання Солоницівської поліклініки використано             1 млн. 374 тис. грн.
      В рамках програми «Спеціальна ініціатива «Україна» (GIZ) використано              8 млн. 705 тис. грн. на капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення Дергачівської центральної районної лікарні.

       З метою покращення матеріально-технічної бази первинної медичної ланки  у звітному році було придбано медичне обладнання, автомобілі,             на суму 1 млн. 253 тис. грн.

      Заклади охорони здоров’я району проводили роботи на реалізацію урядової програми «Доступні ліки», було укладено договори з 11 суб’єктами господарювання, які здійснювали відпуск рецептів на суму 1 млн. 270 тис. грн.                                                                             

Освіта:
      У звітному році проводилась робота щодо створення інклюзивного освітнього простору. 

        В 11 закладах освіти району відкриті інклюзивні класи, де навчається   21 дитина з особливими освітніми потребами. 

  Створені додаткові групи у 5 навчальних закладах. 

На виконання районної Програми розвитку освіти в Дергачівському районі переможцям  регіональних, Всеукраїнських та міжнародних конкурсів  було призначено стипендії  11 учням у сумі 18 000 грн.
      Проведені капітальні  та поточні ремонти в навчальних закладах:

· загальна сума витрат склала – 20 млн. 146 тис. 550 грн.;

· придбано  шкільне обладнання на суму 3 млн. 058 тис. 853 грн.;

· стовідсотково замінені вікна на енергозберігаючі у всіх навчальних закладах району.

Культура:



У звітному році покращена матеріально – технічна база закладів культури, всього було використано  3 млн. 759,6  тис. грн.

 Проведено поточні ремонти на суму  1 млн. 093,4 тис. грн. та капітальні ремонти на суму – 1 млн. 376,4 тис. грн.

Молодь і спорт: 
У 2017 році в районі успішно проведена оздоровча кампанія. На відпочинок та оздоровлення дітей було освоєно кошти  у сумі 960 тис. 930 грн.

У 2017 році було  оздоровлено 9060 дітей. 


        За рахунок коштів районного та місцевого бюджетів у 2017 році були розпочаті роботи по капітальному ремонту стадіону «Дергачі». 

Районна державна адміністрація приймала активну участь у реалізації проектів обласного та міжнародного рівня, за рахунок яких оновлено матеріально – технічну базу спортивних об’єктів навчальних закладів, в тому числі з районного бюджету у 2017 році виділені та освоєні кошти у сумі            970 тис. грн.

У звітному році отримані субвенції з державного бюджету та освоєні кошти у сумі  1 579, 20 тис. грн. на реконструкцію та капітальні ремонти  спортивних об’єктів.

Основні завдання на 2018 рік:
у  сфері  життєзабезпечення:
· завершення реконструкції очисних споруд каналізації в                                     смт Мала Данилівка;

· організація паркової зони в смт Пересічне;

· будівництво водогону на західній частині селища Вільшани;

· виготовлення проекту на капітальний ремонт очисних споруд та будівництво очисних споруд по вул. Ш. Гогоришвілі в смт Пересічне;

· капітальні ремонти покрівель багатоповерхових будинків на території Токарівської сільської ради;

· капітальний ремонт дорожнього покриття на території Дергачівського району;

· підключення третьої артезіанської свердловини до водопостачання на території  Протопопівської сільської ради;

· капітальний ремонт очисних споруд по вул. Берегова в смт Пересічне;

· будівництво очисних споруд по вул. Наукова в с.Черкаська Лозова;

· заміна та встановлення сучасних (діодних) освітлювальних засобів на території Козачолопанської селищної ради;

· встановлення ліхтарів та капітальний ремонт колодязів в селах Дубівка та        Лобанівка Токарівської сільської ради.

в галузі «охорона здоров’я»:
· будівництво амбулаторій в селах Великі Проходи та Руська Лозова;

· капітальний ремонт фасаду та внутрішніх приміщень будівлі, покрівлі та зовнішніх стін будівлі Е-1 «Клінічно-діагностична лабораторія» комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
· капітальний ремонт фасаду та внутрішніх приміщень адміністративного корпусу «Б-1» комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;
· капітальний ремонт фасаду та внутрішніх приміщень будівлі стаціонарного відділення «З-1» комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня». 
в галузі «культура»:

· придбання  музичних  інструментів та сценічних костюмів для закладів культури;

· капітальний ремонт фасадів будівлі комунального установи «Дергачівський районний Будинок культури» з впровадженням енергозберігаючих технологій;

- утеплення фасаду будівлі Григорівського   сільського клубу Полівської сільської ради.

в галузі «освіта»:
· установка системи пожежної сигналізації в Солоницівському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Веселі чоловічки», Дворічнокутянському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Рома+Машка»,  Козачолопанському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Сонях»,       Березівському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Берізка» та Пересічанському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Сонечко»; 

· утеплення фасаду та капітальний ремонт покрівлі в  Григорівському дошкільному навчальному закладі «Усмішка» (ясла-садок) Полівської сільської ради;

· ремонт системи опалення в Прудянській ЗОШ;
· виготовлення проектно -  кошторисної документації на добудову   Козачолопанського  дошкільного навчального  закладу (ясла-садок) «Сонях»;
· Капітальний ремонт будівлі дитячого садка в с. Безруки.
в галузі «спорту»:
· завершення реконструкції стадіону «Авангард» Дергачівської міської ради;

· будівництво батофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу в м. Дергачі;

· будівництво спортивних майданчиків та футбольних полів на території Дергачівського району.

в галузі «надання адміністративних та соціальних послуг населенню»:
·  будівництво Центру надання адміністративних послуг в м. Дергачі.

