ІНФОРМАЦІЯ
про стан роботи з питань запобігання та протидії корупції 
в Дергачівській райдержадміністрації 
(на 1 червня 2011 року)
В Дергачівській райдержадміністрації проводиться системна робота щодо забезпечення виконання вимог нормативно-правових актів антикорупційного характеру. Державними службовцями райдержадміністрації не було допущено жодного порушення вимог антикорупційного законодавства.

На належному рівні забезпечується виконання Заходів щодо усунення причин та умов, що сприяють вчиненню корупційних діянь та інших правопорушень, пов’язаних з корупцією, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 2 листопада 2009 року №309-к. 
Щокварталу проводяться навчання з вивчення нормативно-правових актів антикорупційного характеру. 
На нараді з сільськими, селищними та міським головами  13 травня 2011 року було розглянуто питання  «Про проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо недопущення скоєння злочинів відносно осіб похилого віку».

З метою виконання актів Президента України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення відкритості та прозорості роботи райдержадміністрації, запобігання проявам корупції серед державних службовців систематично вживаються відповідні заходи. У кожному випуску районної газети «Вісті Дергачівщини» розміщується інформація з актуальних питань економічного і соціального розвитку Дергачівського району, роботи райдержадміністрації, відповіді на звернення громадян тощо. Створено власний веб-сайт райдержадміністрації (адреса: dergachirda.com.ua). Розпорядженням голови райдержадміністрації від 22 квітня 2011 року № 213 призначено відповідальних за виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність райдержадміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» публікуються матеріали в рубриках «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії», «Від першої особи».

Згідно затвердженого графіку два рази на місяць в редакції районної газети «Вісті Дергачівщини»  проводиться «Гаряча» телефонна лінія. Для населення району в райдержадміністрації організовано роботу «Телефону довіри», який працює щопонеділка за участі спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями громадян. 

Забезпечується безумовне виконання вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, із порушенням установлених законодавством термінів, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. При райдержадміністрації активізовано роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Проводяться засідання з виїздом на місця, залучаються до її роботи представники громадськості та заявники. 


Згідно з графіком проводяться виїзні прийоми громадян головою та  заступниками голови райдержадміністрації, про що повідомляється у засобах масової інформації. 


Протягом травня 2011 року до райдержадміністрації не надходило звернень чи скарг громадян щодо дій посадових осіб райдержадміністрації.

Голова райдержадміністрації, заступники голови та керівник апарату райдержадміністрації систематично проводять зустрічі з активами сільських, селищних, міської рад. Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо попередження, профілактики, запобігання та протидії корупції, забезпечено роботу прямого телефонного зв’язку між керівниками правоохоронних органів та райдержадміністрації з питань профілактики правопорушень, боротьби з корупцією, роз’яснення актів законодавства. 
