Звіт 
відділу містобудування, архітектури та цивільного захисту 
Дергачівської райдержадміністрації про виконання плану роботи відділу 
за 2017 рік
За 2017 рік затверджено 7 детальних планів територій на території за межами населених пунктів Черкасько-Лозівської, Русько-Лозівської сільських, Пересічанської, Солоницівської, Малоданилівської селищних та Дергачівської міської рад. 

Відділ приймав участь у засіданнях архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури Харківської облдержадміністрації, на якій ухвалено 10 детальних планів по Дергачівському району. 

За 2017 рік відділом надано: 270 будівельних паспортів забудови земельних ділянок, 354 висновків щодо погодження проектів землеустрою, 31 містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів будівництва, 16 паспортів прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

Відділ організував проведення відкритого архітектурно-містобудівного конкурсу на оновлення  громадського простору – реконструкцію площі Перемоги в м. Дергачі.

Продовжує свою роботу робоча група з питань введення житла в експлуатацію на території Дергачівського району.

Плановий показник введення житла в експлуатацію на 2017 рік становив 17000 кв.м. За 2017 рік введено в експлуатацію 95 житлових будинків площею            15 865,8 кв.м, що становить 93,3 % від річного планового показника введення житла в експлуатацію, а також 30 садових будинків площею 5356,3 кв.м.

На комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій постійно розглядалися питання згідно плану роботи на 2017 рік.

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 2 від 03 січня 2017 року  утворено районний оперативний штаб з метою вжиття невідкладних заходів у разі виникнення надзвичайних ситуацій протягом зимового періоду 2016-2017 років. 

Рішенням голови Дергачівської районної ради ХV сесії VІІ скликання             № 316-22 від 14 лютого 2017 року затверджено районну цільову Програму розвитку цивільного захисту та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації Дергачівського району на 2017-2019 роки.

Розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації затверджено від 16 лютого 2017 року № 55 відпущено з місцевого матеріального резерву філії «Дергачівський райавтодор» ДП «Харківський облавтодор» паливо-мастильні матеріали (бензин А-76 - 100 літрів).

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 123 від 10 березня 2017 року  утворено районний оперативний штаб для керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені та паводків. 

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 161 від 30 березня 2017 року затверджено План організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж на території Дергачівського району у пожежонебезпечний період 2017 року. 

Розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації затверджено від 20 квітня 2017 року № 194 затверджено Положення про ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дергачівського району Харківської області.

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 230 від 05 травня 2017 року  затверджено План організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах Дергачівського району на 2017 рік.

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 314 від 29 червня 2017 року  утворено районний оперативний штаб з вжиття невідкладних заходів щодо запобігання виникненню пожеж лісових масивів, сільськогосподарських угідь протягом пожежонебезпечного періоду 2017 року.

Проведено  спільні рейди у складі представників Данилівського дослідного держлісгоспу, Дергачівського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, Дергачівського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Харківській області, сектору містобудування, архітектури та цивільного захисту райдержадміністрації та лісокористувачів з метою виявлення та притягнення до відповідальності порушників правил пожежної безпеки при знаходженні у лісових насадженнях у пожежонебезпечний період 2017 року.

Регулярно проводиться  доведення до населення через ЗМІ повідомлень про клас пожежної небезпеки у лісових масивах району та проведення роз’яснювальної роботи з питань дотримання правил поведінки при відвідуванні лісів, шляхом висвітлення повідомлення на офіційному сайті Дергачівської РДА.
30 травня 2017 року  комісією з проведення паспортизації водних об’єктів Дергачівського району були проведені перевірки пляжів щодо готовності місць масового відпочинку людей на воді та запобігання загибелі людей на водних об’єктах.

29 червня  2017 року було  проведено командно штабне навчання на тему: «Дії органів управління та сил Дергачівської районної ланки Харківської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі виникнення метеорологічної надзвичайної ситуації та аварій з відпрацюванням питань евакуації робочого персоналу навчальних та комунальних закладів району». 

Протягом ІІ кварталу було здійснено комплексні перевірки захисних споруд цивільного захисту згідно графіку, з врученням комплексних актів перевірок балансоутримувачам та заслуховування балансоутримувачів за результатами перевірок захисних споруд цивільного захисту.
Постійно проводиться робота стану готовності лісових господарств, лісокористувачів, відповідних служб по забезпеченню виконання вимог протипожежного захисту лісів в пожежонебезпечний період.

Розпорядженням голови райдержадміністрації № 402 від 16 серпня 2017 року  утворено районну інвентаризаційну комісію з організації заходів, пов’язаних з проведенням технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту Дергачівського району у 2017-2018 роках. 

Лісових пожеж в 2017 році по району не зареєстровано.

У листопаді 2017 року поповнено матеріальний резерв Дергачівського району паливно-мастильними матеріалами на загальну суму 47 978,50 грн., а саме закуплено 500 л бензину марки А-92 та 1443 дизельного палива.

Розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації             № 587 від 28.11.2017 р. утворено районний оперативний штаб з вжиття невідкладних заходів щодо забезпечення належного функціонування систем життєзабезпечення населення та оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації протягом  зимового періоду 2017-2018 років.

Розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації             № 589 від 28.11.2017 р. затверджено План організаційних і практичних заходів щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної  повені  в районі у 2017-2018 роках. 

Розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації             № 599 від 06.12.2017 р. затверджено План залучення сил та засобів для гасіння пожеж та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на  території Дергачівського району Харківської області.

