Інформація щодо підтримки дітей та молоді

Загальна кількість молоді віком від 15 до 35 років у Харківській області становить 23 540 осіб (24,7 % від загальної кількості населення району), із них:

- учнівська молодь від 15 до 17 років – 2 501 особи;

- молодь від 18 до 35 років – 12 560 осіб. 

Для забезпечення потреб молоді Дергачівського району  у галузі фізичної культури та спорту функціонують 3 ДЮСШ району, з різними спортивними секціями, КП «Дергачівський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 185 спортивних споруд: 128 площинних спортивних споруд, а саме: 8 майданчиків з тренажерним обладнанням, 1 тенісний корт, 22 футбольні поля, в тому числі 3 із  штучним покриттям, 97 інших майданчиків, 2 стадіони, 22 споривних залів, 1 плавальний басейн,1 кінноспортивна база, 1 лижна база,  футбольний клуб «Дергачі», футбольний клуб «Факел» смт. Пересічне,  спортивний клуб «Енергетик», районні громадські молодіжні організації, які опікуються здоровим способом життя та розвитком молоді.

Фінансування заходів у галузі «молодіжна політика» у 2016 році здійснюється у рамках виконання соціальної Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу життя в Дергачівському районі на 2014-2018 рр.», затвердженої рішенням XL сесії районної ради VI скликання  від 11 лютого 2014 року. Сектору у справах молоді та спорту Дергачівської районної державної адміністрації на проведення заходів у відповідній галузі було виділено 9 тис. грн.

Реалізація державної молодіжної політики на районному рівні проводиться за напрямами: створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримки творчих ініціатив, пропаганди та формування здорового способу життя, патріотичного виховання, створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості.

Так, у рамках створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримки її творчих ініціатив у 2016 році проведено районний етап обласного конкурсу дитячої та юнацької  творчості «Весняні дзвіночки», за підсумками обласного конкурсу переможцями стали 25 учасників і отримали безкоштовні путівки у червні до санаторію «Таврія» м. Скадовськ, Херсонської області, районний етап Всеукраїнської акції «Ми разом» до якої було залучено 300 учасників, підведення підсумків відбулося на базі санаторію «Березівські мінеральні води», районний конкурс «Я - лідер» із залученням активістів районних громадських організацій, прийняло участь 180 осіб, районний етап Всеукраїнських акцій «Ми – єдина Україна» та «Рушник єдності»  із залученням близько 400 осіб учнівської та студентської молоді.
З метою пропаганди та формування здорового способу життя в районі проводиться районний етап Всеукраїнської інформаційно-профілактична акція «Відповідальність починається з мене» із залученням фахівців районного відділу  поліції, служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, громадських активістів, проведено 8 рейдів торгівельних точок щодо недопущення продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із Дергачівською районною молодіжною громадською організацією «Нове покоління Дергачівщини» проводили щорічну акцію «Молодь за здоровий спосіб життя», в якій прийняло участь 380 учнів загальноосвітніх закладів району, які надавали до оргкомітету: малюнки, плакати, буклети, відео-роліки, презентації, твори на дану тематику.
За напрямом забезпечення зайнятості молоді протягом 2016 року з числа студентів та молоді для роботи в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, благоустрою територій, проведення сільськогосподарських робіт було сформовано 9 молодіжних трудових загонів (у 2015 – 7 загонів) загальною кількістю учасників – 550 (у 2015 р.- 470) осіб. Проведено тренінгові заняття на теми: «Я лідер» із залученням 60 осіб, «Як організувати власний бізнес» із залученням 45 осіб, «Участь та написання робіт на отримання міжнародних грантів» - залучено 80 учасників в тому числі із числа студентської молоді Харківської державної зооветеринарної академії.

З метою створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримки творчих ініціатив, патріотичного виховання було проведені районні заходи: народно-прикладного мистецтва «Барви Слобожанщини» - 60 осіб, фотоконкурс «Дергачівщина моїми очима» - 85 учасників, молодих письменників «Молода Слобожанщина» - 67 учасників, районні заходи до Дня захисту дітей, Дня молоді, районний конкурс «Державна служба очима дітей» - 25 учасників, районній конкурс «Міжнародний день миру» - 76 учасників, районний конкурс «Космічні мрії» - 50 учасників, районна акція «Молодь за здоровий спосіб життя», районний етап обласного конкурсу «Молодіжний лідер року», в якому прийняло участь 15 конкурсантів, 3 біли відзначені як переможці та лауреати на обласному конкурсі, районний конкурс для дітей з вадами фізичного розвитку «Повір у себе» на базі Солоницівського клубу «Орлятко», прийняло участь 40 дітей, патріотичні акції «Рушник єдності», «Лист солдату», «Лист пораненому», «Допоможи герою АТО», «Оберіг учаснику АТО» із залученням всього близько 4 000 учасників, семінар «Моральні цінності в сучасному світі» із залученням 40 осіб. 

Усього протягом  2016 року заходами з реалізації молодіжної політики охоплено понад 12 тис. молодих осіб (у 2015 р. – 5 тис ), що майже на 45% більше ніж за відповідний період 2014 року, 53% у 2015 р. 

Оздоровленням та відпочинком протягом літньої оздоровчої кампанії 2016 року було охоплено 8 552 дітей, що склало 92 % від загальної чисельності дітей шкільного віку від 7 до 17 років (включно) (9068 дітей).

Із загальної кількості дітей соціально незахищених категорій оздоровленням та відпочинком охоплено 3650 осіб, що складає 100 % від їх загальної кількості, у тому числі оздоровленням та відпочинком забезпечено:

- 105 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;

- 220 дітей-інвалідів;

- 584 дітей з багатодітних;

- 120 дітей із малозабезпечених сімей;

- 63 дитини, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС;

- 2 дітей, батьки яких загинули при виконанні службових обов'язків;

- 1820 дитина, що знаходяться на диспансерному обліку;

- 450 талановитих та творчо обдарованих дітей;

- 160 дітей працівників АПК та соціальної сфери села;

- 119 дітей, внутрішньо переміщених із зони АТО;

- 5 дітей учасників бойових дій.

На фінансування оздоровчої кампанії витрачено 3 млн. 128 тис. 520 грн., у тому числі використано:
- 499 тис 520 грн.  із районного бюджету на функціонування пришкільних таборів;

- 329 тис. грн. на придбання 77 путівок для  дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із багатодітних сімей, дітей батьків тимчасово переміщених із зони АТО, обдарованих дітей, дітей диспансерного обліку, дітей матерів одиначок та напівсиріт, Дергачівський район один із перших районів Харківської області відреагував на запит облдержадміністрації та прийняв на відпочинок до ДОТ «БМВ» 5 дітей біженців із сел. Мар’янки, Донецької області;

- 2 млн 300 тис. грн.. позабюджетних коштів.

Протягом червня-серпня 2016 року на території Дергачівського району  працювали 26 закладів оздоровлення та відпочинку:

- 1 дитячих закладів санаторного типу «БМВ» при санаторії «Березівські мінеральні води»  (1600 дітей);

- 25 табори з денним перебуванням (3591 дітей);

На території району створений районний штаб з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей, до складу якого входять керівники служб, відділів, установ до функціональних обов’язків яких належить дане питання. Перше засідання штабу відбулося у травні 2016 р., на якому розглядалися проблемні питання щодо відкриття та роботи таборів, робота з батьками, опікунами та дітьми пільгових категорій, направлення на оздоровлення дітей шкільного віку, а особливо дітей 15-17 років включно. Протягом літнього періоду проведено 4 засідання штабу, на яких розглядалися питання щодо направлення дітей до оздоровчих таборів, розгляд заяв від батьків та опікунів, які надходили до сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації, вибір оздоровчого закладу до якого будуть направлятися діти за рахунок бюджетних коштів.  Проведені спільні наради з директорами шкіл щодо вимог до роботи таборів, надання дітям пільгових категорій путівок, форм звітів щодо охоплення дітей відпочинком та оздоровленням, створено при Дергачівській районній державній адміністрації комісію по прийому стаціонарного табору до складу якої входили виконуючий обов’язки начальника Управління Держпродспоживслужби в Дергачівському районі, начальник Дергачівського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, при відділі освіти районної державної адміністрації - комісію по прийому пришкільних таборів. 

Під час підготовки до оздоровчої кампанії були опрацьовані та надані оновлені на інформаційні сайти Управління у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації, районної державної адміністрації інформації, щодо оздоровчого закладу санаторного типу «БМВ» при санаторію «Березівські мінеральні води», яка  містить в собі: точну адресу та телефони, вартість путівок, графік змін та фото закладу, робота закладу проводилася згідно змін: І зміна 02.06. – 22.06.2016 р., ІІ зміна 24.06 – 14.07.2016 р., ІІІ зміна 17.07 – 06.08.2016 р., IV зміна 09.08 – 29.08.2016 р.

У пришкільних таборах району розроблені та втілені в практику проектні заходи з національно-патріотичного  виховання: тематичні лекції, круглі столи, конференції на тему: "Моя Україна"; конкурси дитячих малюнків ""Майбутнє України"; патріотично-соціальні акції: листівки героям АТО, обереги; патріотичні флешмоби; екскурсії до патріотичних місць Дергачівщини та Харківщини.

Таким чином, за підсумками оздоровчої кампанії 2016 року, завдяки злагодженій роботі усіх служб, організацій та установ району, оздоровлено 8552 дитини, тобто 94,3 % від загальної кількості дітей шкільного віку, 100% дітей пільгових категорій.

