Про підсумки економічного і соціального розвитку Дергачівського  району за перше півріччя 2018 року та хід виконання пріоритетних напрямків роботи райдержадміністрації на  2018 рік
За статистичними даними за січень-червень 2018 року промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції на 5 млрд.              049 млн. 994,8 тис. грн., що склало 5,7% від загального обсягу реалізації.
Зовнішньоторговельний оборот району за 6 місяців 2018 року склав                       60,3 млн. дол. США.

За 6 місяців 2018 року експортні поставки склали 32,3 млн. дол. США., імпортні надходження становлять 28,0 млн. дол. США.
Протягом І півріччя поточного року регіональною комісією з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку,  відповідно до Порядку підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 (зі змінами), було відібрано 5 проектів на 2018 рік, , загальна вартість яких складає   21 млн. 434 тис. грн.
За підтримки Німецького Товариства Міжнародного Співробітництва (GIZ), що виконує роботи  по відновленню інфраструктури за сприянням Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини у співпраці з Міністерством  регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України була відібрана одна з проектних пропозицій на капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення (Б-1) комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня», загальна вартість виконаних робіт склала 9 млн. 993 тис. грн.

Бюджет
За січень-червень 2018 року доходна частина загального фонду бюджету району   з   урахуванням   трансфертів  та  спецфонду   становила  489,2  млн. грн. (за січень-червень 2017 року 408,2 млн. грн.), темп росту 119,8%,  доходна частина загального фонду бюджету району без урахування трансфертів та спецфонду за січень-червень 2018 року становила 125,1 млн. грн. (за січень-червень 2017 року 111,0 млн. грн.), темп росту 121,7%. Видаткова частина зведеного бюджету  району  з урахуванням трансфертів та спеціального фонду  за січень-червень 2018 року становила 464,9 млн. грн. (за  січень-червень 2017 року 372,5 млн. грн.), темп росту 124,8%.  
Агропромисловий  комплекс
Станом на 01 липня 2018 року сільськогосподарськими підприємствами району було посіяно 15,0 тис. га зернових культур,  в т.ч.  8,3 тис. га озимої та ярової пшениці, 1,2 тис. га озимого та ярового ячменю, 0,5 тис. га гороху.

Група технічних культур розмістилася на площі 11,2 тис. га, в т.ч. під посівами соняшнику зайнято 7,6 тис. га, озимого та ярого ріпаку – 1,6 тис. га., сої – 1,4 тис. га, цукрового буряку – 0,4 тис. га.

У сільськогосподарських підприємствах району утримується 513 гол. великої рогатої худоби, в т.ч. 205 гол. корів. Поголів’я свиней склало 464 гол.               За 6 місяців поточного року надоєно 218 т молока, реалізовано 9 т м’яса.  

Продовжується робота по оновленню матеріально-технічної бази господарств. Підприємствами агропромислового комплексу за 6 місяців                 2018 року придбано 21 одиницю нової сільськогосподарської техніки на суму                      23,6 млн. грн. 

Сільськогосподарські підприємства району не мають заборгованості по заробітній платі. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за 6 місяців 2018 року склала 6778 грн., що на 34 % вище рівня минулого року та перевищує середній показник по районах області. 
Житлово-комунальне господарство
Станом на 01 липня 2018 року підготовка господарського комплексу Дергачівського району до осінньо-зимового періоду 2018/2019 років становить 35%, що відповідає середньообласному показнику. 

Середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги на 01.06.18 р. з початку року складає   86  %.

На житлово-комунальних підприємствах району відсутня заборгованість по заробітній платі.

З метою якісної підготовки дорожнього господарства комунальної власності до роботи в зимових умовах заплановано провести поточний ремонт 19.25 тис. м2 і капітальний ремонт 5,825 тис.м2 доріг комунальної власності на загальну суму 8695,719 тис. грн. Станом на 23 червня виконано поточний ремонт доріг на суму 1646,15 тис. грн. (41%), капітальний – 1872,288 тис. грн. (40 %).

Екологія

За ініціативою голови Дергачівської районної державної адміністрації апарат, структурні підрозділи райдержадміністрації, фінансове управління та Управління праці та соціального захисту населення здійснили упорядкування території на Національному меморіальному комплексі «Висота маршала І.С.Конєва». Підтримали акцію й фахівці департаментів ХОДА.  
З метою поліпшення та забезпечення належного санітарно-екологічного стану територій населених пунктів, Дергачівського району було ліквідовано 93 звалища побутових відходів, приведено у належний санітарний стан прибудинкові території, парки, сквери, було висаджено 900 дерев, 500 кущів та упорядковано 142,35 тис.м2 квітників.

Соціальний захист населення
 У районі вчасно здійснюються виплати державних соціальних допомог, фінансування субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання скрапленого газу, твердого палива та інші.

За І півріччя  2018 року в районі призначено субсидію на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам за новим порядком 2038 сім’ям.
Державну допомогу сім’ям з дітьми протягом І півріччя 2018 року отримувало 3365 сімей, яким  було нараховано до виплати 21245,2 тис. грн., державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям отримувала 221 сім’я  на суму – 3728,9 тис. грн.

Заборгованість з виплати  по вищезазначеним державним соціальним допомогам за звітний період 2018  року відсутня.

Заборгованість по пенсійним виплатам відсутня. План надходження власних доходів на 01 липня 2018 року виконано на 122,7% і складає 1152,6 тис. грн.
Протягом січня-червня 2018 року на обліку в Дергачівській районній філії Харківського обласного центру зайнятості перебувало 780 осіб з числа незайнятого населення. Протягом 6 місяців 2018 року центром зайнятості працевлаштовано 622 особи на підприємства району та м. Харкова, з них 377 безробітних, 109 безробітних направлено на тимчасові та 68 на громадські роботи. Протягом звітного періоду підприємствами, установами та організаціями району замовлено 1003 вакантних робочих місця, 990 з них укомплектовано. Таким чином рівень укомплектування вакансій станом на 01.07.2018 року становить 98,7%. На 01.07.2018 року залишились не укомплектованими 13 вакансій і навантаження на одне робоче місце склало                 26 осіб.

Соціально – правовий захист дітей
На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації станом на            01 липня 2018 року перебуває 224 дитини, в т.ч. 56 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, та 168 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 39 дітей-сиріт та 129 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З початку року службою у справах дітей райдержадміністрації взято на облік 24 дитини, з них 16 дітям надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

Протягом І півріччя 2018 року під опіку, піклування влаштовано 5 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього в сім’ях опікунів та піклувальників проживає 104 дитини, з них 22 дитини проживає в сім’ях опікунів, піклувальників за межами району. 
За І півріччя 2018 року було перевірено умови утримання та виховання   80 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку служби у справах дітей станом на 1 липня 2018 року перебуває 4 кандидати в усиновлювачі. 
Протягом І півріччя 2018 року громадянами України було усиновлено 5 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебували на місцевому обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації.
Службою у справах дітей райдержадміністрації до суду передано                              5 позовних заяв про позбавлення батьківських прав 6 батьків у відношенні                    5 дітей. Прийнято 3 рішення про позбавлення батьківських прав 4 батьків у відношенні до 3 дітей.

Проведено заходи до Міжнародного  Дня захисту дітей.

Будівництво
За І півріччя 2018 року розроблено: 115 будівельних паспортів забудови земельних ділянок, 270 висновків щодо погодження проектів землеустрою,                  12 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, 3 паспорти прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.
Затверджено 7 детальних планів територій за межами населених пунктів Солоницівської, Пересічанської, Малоданилівської селищних рад,                       Русько-Лозівської сільської, Дергачівської міської рад та 4 детальних планів в межах населених пунктів Пересічанської селищної, Русько-Лозівської, Проходівської сільських рад.
Надано 10 розпоряджень про розроблення детальних планів за межами населених пунктів Малоданилівської селищної ради. 

Прийнято участь у засіданнях архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури Харківської облдержадміністрації, на якій ухвалено 7 детальних планів територій по Дергачівському району.
Плановий показник введення житла в експлуатацію на 2018 рік становить 18700 кв. м. 

За І півріччя 2018 року введено в експлуатацію  46 житлових будинків площею 6986,3 кв. м, що становить 37,4 % від річного планового показника введення житла в експлуатацію.
Охорона здоров’я
Річний план комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» на 2018 рік складає 66105,3 тис. грн. Виконано за 6 місяців 2018 року – 29635,2 тис. грн., що становить  44,8% від річного плану.

Для безкоштовного лікування медикаментами хворих на хронічні захворювання витрачено – 234,9 тис. грн.

Щодо відшкодування вартості лікарських засобів по Урядовій програмі «Доступні ліки» використано 38,9тис.грн.

Надійшло позабюджетних коштів на суму – 2518,1 тис. грн. (від медичних платних послуг, від оренди, від реалізації брухту, гуманітарна допомога (медичні матеріали, мікрохвильова піч, вакцина та інше).

Виконано поточний ремонт внутрішньої системи водопостачання стаціонарного відділення (гінекологія) комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 32,9 тис. грн.

Проведено поточний ремонт будівлі котельні (Г) стаціонарного відділення комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня», загальною вартістю 198,9 тис. грн. 

Проведено поточний ремонт системи вентиляції в рентгенологічному кабінеті стаціонарного відділення комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 9,1 тис. грн.

Виконано поточний ремонт автономної системи каналізаційних стоків стаціонарного відділення комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 177,9 тис. грн.

Виділено кошти на проведення робіт з капітальному ремонту частини внутрішніх приміщень будівлі поліклініки комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня" у сумі  700,0 тис. грн.

Для проведення робіт на благоустрій (капітальний ремонт) території стаціонарного відділення комунальний заклад охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» укладено договори на суму 733,7 тис. грн.

За рахунок коштів Німецького Товариства міжнародного Співробітництва  (GIZ) в сумі 9 993,3 тис. грн. проведено  капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення (Б-1) Комунального закладу охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня».

Для покращення матеріально-технічної бази придбано обладнання на загальну суму 714,3 тис. грн.

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівської районної ради» для забезпечення лікування хворих пільговими медикаментами витрачено кошти в сумі  175,7 тис. грн.; придбано: медичне обладнання на суму 180,9 тис. грн. та медикаменти на 159,190 тис. грн.; діагностичні апарати на суму 99,8 тис. грн;

комп’ютерну техніку для забезпечення АРМ в кількості на суму –                            39,950 тис. грн.; автомобіль на суму 556 тис. грн.

Проведено процедуру закупівлі бензину на суму 302,4 тис. грн., із них придбано на 136,1  тис. грн.

Освіта
Загальна кількість учнів – 7558 (348 класів), в тому числі 1-х класів – 36 (835 учнів), 10-х класів – 19 (318 учнів), 11 класів – 36 (608 учня).  

У вечірній (змінній) школі – 4 класи (9,10,11,12) для 210 учнів. Середня наповнюваність класів – 21,7 учнів/клас.

Дошкільна освіта організована  на базі 16 дошкільних навчальних закладів (10 – у міській місцевості, 6–у сільській) та 14 – у складі навчально-виховних комплексів (5–у міській місцевості, 9–у сільській). 

Забезпечено фінансування стипендії «Кращий учень» - сума видатків з січня – червень 2018 року складає 17 100 грн. 

Забезпечено фінансування премії (одноразова) педагогічним працівникам, які підготували переможців, призерів обласного  та  Всеукраїнського  рівнів, у червні 2018 року – сума видатків складає  90 000 грн.
У I півріччі 2018 року виділено на капітальні та поточні ремонти закладів освіти району на загальну суму 5560,06 млн. грн., освоєно 5344,452 млн. грн.

Культура
За 6 місяців поточного року проводилися фестивалі та конкурси в т.ч. числі театралізовані дійства «Масляна», районний пісенний фестиваль «Дзвени піснями рідний край», підтвердження звання «Народний» інструментального ансамблю «Фольк - класик бенд» та аматорського гурту «Перфоменс», відбувся фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти», гала-концерт Міжнародного фестивалю-конкурсу естрадної пісні «Жива вода – 2018», флешмоб до Всеукраїнського дня вишиванки «Свято вишиванки», відкритий фестиваль ретро музики «Меломанія».

Здійснюється капітальний ремонт з утеплення фасаду Комунальна установа «Дергачівський районний Будинок культури»– заплановано                      4012,0 тис. грн., виділено 1499,0 тис. грн., здійснено розробку проекту оповіщення про пожежу, протипожежної сигналізації та їх монтаж на суму 1450,0 тис. грн., здійснена розробка проектної документації на реконструкцію малої зали під бібліотеку 199,0 тис. грн. 
Молодь і спорт 

Протягом звітного періоду спортсмени району взяли участь у: відкритій першості Дергачівського району  з волейболу, Чемпіонаті України  з шашок, Чемпіонаті Європи з боксу, змаганнях на кубок Дергачівського району  з волейболу, зональних змаганнях з фут залу (чоловіки), Чемпіонаті Європи з карате за версією WUKF,  фінальних  змаганнях Обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення  з волейболу,  гирьового спорту,   пляжного волейболу, чемпіонаті України з гирьового спорту серед школярів, обласних (зональних)  змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», ІІ етапі VI Всеукраїнської спартакіади серед депутатів, обласних змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», півфіналі Чемпіонату України з шашок, Всеукраїнських фінальних змаганнях на призи клубу «Шкіряний м’яч», Чемпіонаті Європи з боксу серед дорослих.
На виконання Програми економічного та соціального розвитку Дергачівського району на 2018  рік  ( частина 4) «Прогнозна сума видатків на фінансування  окремих заходів» запланована сума 843,0 тис. грн. За  І півріччя 2018 року із запланованих заходів освоєно 298,5 тис. грн.

Хід виконання 

пріоритетних напрямків роботи райдержадміністрації 

за  І півріччя 2018 року
у  сфері  життєзабезпечення:

- на території Пересічанської селищної ради виконано поточний ремонт існуючих тротуарів, встановлено фонтан, облаштовано автоматичний полив, встановлено освітлення, висаджені земельні насадження, організовано клумби та газони; 


- частково проведено капітальний ремонт дорожнього покриття на території Дергачівського району. Станом на 01 липня 2018 року виконано  робіт на суму – 3510,54 тис. грн. (75 %);


- встановлено  світильники вуличного освітлення та проведено капітальний ремонт колодязів в селах Дубівка та Лобанівка  Токарівської сільської ради;


- здійснено підключення третьої артезіанської свердловини до водопостачання в Протопопівській сільській раді; прокладена труба до  свердловини;


- проведено встановлення сучасних (діодних) освітлювальних засобів та заміна існуючих на території Козачолопанської селищної ради на загальну суму 41,5 тис. грн.

у галузі «медицини»:

- проведено  капітальний ремонт будівлі стаціонарного відділення (Б-1) комунального закладу охорони здоров'я районного територіального медичного об'єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» за рахунок коштів Німецького Товариства міжнародного Співробітництва  (GIZ) в сумі                        9 993,3 тис. грн;

- проведено капітальний ремонт по заміні частини вікон та поточний ремонт внутрішніх приміщень головного корпусу (А-2) лікарні ім. Агєєнка комунального закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»;

- проведено капітальні ремонти в амбулаторіях загальної практики сімейної медицини селищах  Солоницівка та  Козача Лопань на загальну суму – 1 млн. 780 тис грн..;
- для покращення матеріально-технічної бази придбано медичне обладнання на загальну суму 714,3 тис. грн.

у  галузі «спорту»:

- частково виконані роботи з капітального ремонту стадіону «Авангард», зокрема встановлено огорожі, побудовано 2 футбольних поля зі штучним покриттям, дитячий майданчик, збудовано площадку для пляжного волейболу, зону для занять «Street Workout», проведено ремонт  трибуни та під трибунних приміщень з обладнанням навісу;

 - збудовано та реконструйовано спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям на території Дергачівського ліцею № 3.
у галузі «культури»

- частково проведено капітальний ремонт фасаду будівлі районного Будинку культури в м. Дергачі з впровадженням енергозберігаючих технологій;

- придбані музичні інструменти та сценічні костюми для комунальної установи «Дергачівський районний Будинок культури», Дергачівської дитячої музичної школи, Прудянського сільського клубу, Слатинського сільського клубу, Солоницівського дитячого клубу «Орлятко», Григорівського сільського клубу, Протопопівського сільського клубу.   

у галузі «освіта»

- установлено систему пожежної сигналізації в ДНЗ «Сонях» смт. Козача Лопань;

- виконано капітальний ремонт актової зали комунального закладу «Великопроходівський  ліцей;

- проведено капітальний ремонт спортивних залів в комунальних закладах «Солоницівський ліцей №1», «Пересічанський ліцей».
