Додаток

Повідомлення 

про початок процедури розгляду та врахування пропозицій 

громадськості у проєкті містобудівної документації
 «Детальний план території для визначення можливості розміщення будівель та споруд виробничого та складського призначення за межами населених пунктів на території Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області» (далі – ДПТ).

Мета, склад, зміст та основні техніко-економічні показники ДПТ.

ДПТ розробляється з метою визначення планувальної організації території та розміщення цехів для виробництва обладнання для бджільництва з адміністративно-побутовими та складськими приміщеннями.

Склад ДПТ – пояснювальна записка та графічні матеріали.

Зміст ДПТ складається з опису аналізу існуючої містобудівної ситуації, проектних пропозицій, заходів цивільного захисту та протипожежних заходів, основних техніко-економічних показників, які відображені у пояснювальній записці та графічних матеріалах ДПТ.  
Загальна площа території ДПТ становить орієнтовно 1,2460 га. ДПТ розроблено на підставі розпорядження голови Дергачівської районної державної адміністрації від 15.07.2020 № 241.
Замовник ДПТ:  Дергачівська районна державна адміністрація.
Розробник ДПТ: приватне підприємство «Перспектива-ДІ».
Інформація про місце ознайомлення: ДПТ для ознайомлення, розгляду та надання пропозицій знаходиться у відділі містобудування, архітектури,  цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації за адресою: 62300, м. Дергачі, вул. 1Травня, 8, тел.: (05763) 3-20-42, 2-00-51. Ознайомитися з ДПТ також можна на офіційному веб-сайті Дергачівської районної державної адміністрації за посиланням http://dergachirda.gov.ua/page_175682.

Інформація про посадову особу, відповідальну за організацію розгляду пропозицій: начальник відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, головний архітектор Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області – Бондаренко Наталія Олександрівна, тел.: (05763) 3-20-42, адреса: 62300, м. Дергачі, вул. 1Травня, 8. 

Термін надання пропозицій (зауважень) до проекту містобудівної документації один місяць з дня оприлюднення даного повідомлення.

Інформація стосовно запланованих інформаційних заходів: 

· розмістити повідомлення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проекті ДПТ на стендах у приміщеннях відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації;
· провести громадські слухання 25 листопада 2020 року о 15:00 год. біля адміністративної будівлі відділу містобудування, архітектури,  цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації за адресою: Харківська область, Дергачівський район,                     м. Дергачі, вул. 1Травня, 8.
