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УКРАЇНА

              ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6
     засідання колегії райдержадміністрації 
 «25» листопада 2019 року     
1. Про підсумки розвитку агропромислового комплексу Дергачівського району за 2019 рік.
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації  М. Іщенка  про підсумки розвитку агропромислового комплексу Дергачівського району у 2019 році, колегія районної державної адміністрації відмічає позитивні результати в агропромисловому секторі району, а саме досягнення гарних показників при  збиранні зернових та технічних культур урожаю 2019 року, проведення посіву озимих зернових культур під урожай наступного року в оптимальні агротехнічні строки, оновлення сільськогосподарської техніки.


Виробництво валової продукції сільського господарства по сільськогосподарських  підприємствах  району за 10 місяців  2019 року склало 221,1 млн. грн. (у порівняльних цінах 2010 року), тобто зросло на  40 % до рівня  2018 року.


Валовий збір зерна у 2019 році склав  76 тис. тонн, що на 13 тис. тонн                     (20 %) перевищує рекордний показник за всі роки.


Соняшнику зібрано 27,3 тис. т при середній урожайності 33,7 ц/га.              Це третій показник серед районів області.

Під посівами цукрового буряку у 2019 році  було зайнято 365 га, накопано 15 тис. тонн при урожайності 420 ц/га. 


Сої намолочено 2,3 тис. тонн при урожайності 15,4 ц/га.

Озимі зернові культури посіяно на площі 9,4 тис. га.


У поточному році було закуплено 26 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 37 млн. грн.  


Станом на 20.11.2019 року сільськогосподарські підприємства району на 91% розрахувались за оренду земельних паїв. Власникам землі виплачено                39,5 млн. грн.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника, зайнятого у сільському господарстві району, за 10 місяців 2019 року склала 8283 грн., що на 1135 грн. (16 %) вище рівня 2018 року.
 Розглянувши підсумки розвитку агропромислового комплексу за               2019 рік, колегія райдержадміністрації вважає за необхідне:

1.   Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств    району усіх форм власності:


1.1.  Передбачити у фінансових планах на 2020 рік можливості підвищення рівня орендної плати за земельні частки (паї) не нижче  середньообласного показника та середньомісячної заробітної плати до середнього рівня по всіх галузях економіки області. 


1.2.  Вжити вичерпних  заходів для легалізації заробітної плати, недопущення фактів прихованої зайнятості. 

1.3. Вжити заходів щодо завершення оформлення право-встановлюючих документів на землі, що знаходяться у  їхньому користуванні.

2. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації: 


2.1. Підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації          з означеного питання.
(прийнято одноголосно)
Перший заступник голови
районної державної адміністрації

за голову колегії 

                                                 Інна ГАПЛЄВСЬКА
         Олена Чуйкова 
