Інформація 

про проведення особистого прийому громадян 

головою районної державної адміністрації

5 вересня 2018 року


5 вересня 2018 року голова районної державної адміністрації Костянтин Жидков провів особистий прийом громадян.


До керівника району звернулися жителі міста Дергачі, мешканці селищ Мала Данилівка, Слатине, Вільшани та сіл Руська Лозова, Токарівка, Подвірки, Сіряки з різних питань.


Так, жителька села Руська Лозова звернулася з проханням сприяти у перезатвердженні проекту газифікації будинку, а житель з міста Дергачі — у поновлення послуги газопостачання.


Мешканці багатоквартирного житлового будинку із селища Вільшани звернулися до керівника району щодо оновлення каналізаційної мережі в будинку. Костянтин Жидков рекомендував їм для вирішення питання створити ОСББ.


Житель селища Слатине порушив питання ремонту дороги по вулиці Космонавтів. Вирішення даного питання доручено селищному голові.


Батько багатодітної родини із селища Слатине звернувся з проханням надання допомоги у ремонті будинку, а жителька села Подвірки - щодо ремонту покрівлі даху будинку, в якому вона проживає.

 
Мешканець з села Токарівка звернувся за роз'ясненням щодо правильності встановлення межі із сусідами.

Також, мешканці району зверталися з соціальними питаннями — це  правомірність зняття субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, правильність нарахування пенсії на пільгових умовах та надання матеріальної допомоги.


Костянтин Жидков дав доручення відповідним підрозділам районної державної адміністрації та сільським, селищним головам вивчити порушені питання та надати правову допомогу у межах компетенції та чинного законодавства.


Керівник району уважно вислухав і переселенців з міста Дебальцево Донецької області, які звернулися з проханням сприяти в отриманні житла.


Вирішення озвучених питань, Костянтин Жидков взяв під особистий контроль.
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відділу апарату райдержадміністрації
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