Інформація 

про проведення особистого виїзного прийому громадян 

головою районної державної адміністрації

22 листопада 2017 року


22 листопада 2017 року голова районної державної адміністрації Костянтин Жидков провів виїзний прийом громадян в Пересічанській селищній раді.


До керівника району звернулися мешканці селища щодо сприяння в реалізації проекту будівництва очисних споруд по вулиці Ш. Гогорішвілі та проекту капітального ремонту очисних споруд по вулиці Береговій, необхідності подальшої рекультивації полігону твердих побутових відходів.

Також порушувалися питання щодо перебоїв в електромережі, ремонту дорожнього покриття по вулиці Береговій, надання роз'яснення стосовно отримання матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань та оформлення субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, проведення волейбольною командою тренувальних занять в спортивному залі ДП «Санаторій «Бермінводи».

Всі питання, озвучені в ході особистого виїзного прийому, Костянтин Жидков пообіцяв вивчити і надати громадянам всю можливу допомогу в рамках повноважень районної державної адміністрації та відповідно до чинного законодавства.
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