Оприлюднення

результатів розгляду пропозицій громадськості до проекту містобудівної документації «Детальний план території для визначення можливості розміщення блоку цехів для виробництва обладнання для харчової промисловості з адміністративно-побутовими та складськими приміщеннями на території Малоданилівської селищної ради за межами населених пунктів Дергачівського району Харківської області».
На виконання вимог ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555, в газеті «Вісник Дергачівщини» (номер 43 від 12 жовтня 2018 року) та на офіційному веб-сайті Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області, була оприлюднена інформація про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації «Детальний план території для визначення можливості розміщення блоку цехів для виробництва обладнання для харчової промисловості з адміністративно-побутовими та складськими приміщеннями на території Малоданилівської селищної ради за межами населених пунктів Дергачівського району Харківської області» (далі – ДПТ).

У період з 12 жовтня по 12 листопада 2018 року у приміщенні відділу містобудування, архітектури та цивільного захисту Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області та у Малоданилівській селищній раді приймались письмові пропозиції (зауваження) громадськості стосовно проекту вищевказаного ДПТ. Крім того, 26 жовтня 2018 року у приміщенні Малоданилівської селищної ради відбулися громадські слухання ДПТ. Механізм врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні передбачає розгляд та узагальнення пропозицій громадськості до зазначених проектів, які повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил. 
У період з 12 жовтня по 12 листопада 2018 року, а саме 09 листопада 2018 року до Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області надійшли письмові пропозиції від 9-ти мешканців смт Мала Данилівка щодо проекту ДПТ, за результатами розгляду яких надано наступні відповіді. 

	№ з/п
	Пропозиції
	Відповідь

	1.
	Привести містобудівну документацію ДПТ) у відповідність до вимог ДБН Б.1.1-14-2012 «Склад та зміст детального плану територій», а саме - внести до вказаного ДПТ обов'язкові відомості, які на даний час відсутні.
	Пропозицію відхилено.

В ДПТ вже були наявні всі обов’язкові відомості відповідно до вимог ДБН Б.1.1-14-2012 «Склад та зміст детального плану територій». 

	2.
	Внести до вказаного ДПТ опис основних технічних процесів запланованого виробництва, графік роботи та кількість працюючих у терміни відповідно до протоколу громадських слухань.
	Пропозицію враховано.

В ДПТ вже були наявні опис основних технічних процесів запланованого виробництва, графік роботи та кількість працюючих. Пункт 3.3 пояснювальної записки «Коротка технологія виробництва» стор. 16 доповнено.

	3.
	Внести до вказаного ДПТ технічні показники   джерел   забруднення   атмосферного повітря, джерел шумового навантаження запланованого промислового об’єкту.
	Пропозицію відхилено.

По-перше, пропозиція не містить  обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил, як це передбачено п. 11 Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою КМУ № 555 від 25.05.2011 року (далі – Порядок).

По-друге, про джерела забруднення атмосферного повітря та шумового навантаження вже вказано в розділі проекту 3.8. пояснювальної записки стор. 23-25. 

По-третє, згідно ДБН.Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території» технічні показники таких джерел забруднення не надаються.

	4.
	Визначити переважним видом використання території в межах детального плану - використання у відповідності до існуючого цільового призначення земельних ділянок, а саме під ведення особистого сільського господарства, керуючись ст. 33,37 Земельного Кодексу України.
	Пропозицію відхилено. 

Згідно ДБН.Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території» затверджений детальний план є основою для визначення вихідних даних для відведення, вилучення земельних ділянок, встановлення та зміни їх цільового призначення, розміщення об'єктів будівництва, реконструкції забудови.

Статті 33 та 37 Земельного Кодексу України не встановлюють визначення переважного виду використання території в межах ДПТ, як Ви пропонуєте. 

Стаття 33 Земельного Кодексу України стосується надання земельних ділянок  особистого селянського господарства фізичними особами у користування юридичним особам, тоді як земля, стосовно якої розробляється ДПТ, перебуває у власності ПрАТ «ПРОМО ГРУП».

Стаття 37 Земельного Кодексу України стосується права юридичних осіб набувати земельні ділянки для ведення підсобного господарства, тоді як ПрАТ «ПРОМО ГРУП» планує у подальшому змінити цільове призначення землі на землі промисловості.

	 5.
	Врахувати при розгляді питання про затвердження ДПТ громадські інтереси, а саме категоричну незгоду громади - мешканців, власників та користувачів земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розроблено ДПТ та на суміжних з нею територіях, із затвердженням ДПТ та запланованим будівництвом промислового об’єкту в безпосередній близькості до ділянок садибної житлової забудови.
	Пропозиції відхилено.

По-перше, пропозиція не містить  обґрунтування  з  урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил, як це передбачено п. 11 Порядку.

По-друге, пропозиція не відноситься до змісту проекту детального плану території, а стосується порядку його затвердження.

	6.
	Згідно будівельних норм, внести відповідні зміни до ДПТ, а саме:

- передбачити розташування пропускного пункту для працівників, гостьової автопарковки, заїзду вантажного транспорту та розміщення основних пішохідних шляхів в зоні Дергачівського промвузла та прилеглих до нього територій на межі із землями промисловості (в наданому до розгляду ДПТ пішохідні шляхи розташовані по вул.Енергетиків на межі із землями житлової забудови);

- передбачити розмежування зон розташування об’єктів промисловості та житлової забудови шляхом облаштування щільної лісосмуги, яка здатна створити бар’єр для шумового та атмосферного забруднення, завширшки не менш як 20 метрів із застосуванням відповідного сортаменту дорослих рослин;

- передбачити розташування огорожі запланованого промислового об’єкту за вказаною лісосмугою, передбачити створення шумового бар’єру;

- передбачити розташування всіх об’єктів шумового забруднення (витяжки) з боку розташування Дергачівського промвузла та прилеглих до нього територій на межі із землями промисловості;

- передбачити напрям освітлення запланованого промислового об’єкту в бік розташування Дергачівського промвузла та прилеглих до нього територій на межі із землями промисловості;

- передбачити розташування джерела забруднення теплогенераторної потужністю  200 кВ, яка працює на твердому паливі, з боку розташування Дергачівського промвузла та прилеглих до нього територій на межі із землями промисловості;

- передбачити водопостачання та водовідведення запланованого промислового об'єкту шляхом підключення до централізованої мережі;

· перенести місце розташування запланованого будівництва промислового об'єкту на іншу земельну ділянку, а саме у віддаленні від земель житлової забудови, поблизу із існуючим на теперішній час виробництвом в м. Дергачі по                         вул. Залізничній, 31-С.
	Пропозиції частково враховано, а саме:

· в пояснювальну записку у розділ 3.4., стор. 18 та в графічні матеріали внесені доповнення та уточнення.

Разом із тим додатково зазначаємо, що проектом ДПТ (навіть до доповнень та уточнень) не були заплановані пішохідні шляхи та вантажні перевезення по вулиці Енергетиків для підприємства, що проектується;

· пояснювальна записка доповнена розділом 3.8.4 «Заходи по захисту від шуму» стор. 25. В розділ 3.8.1 стор. 23-24 внесені уточнення та доповнення;

· пояснювальна записка доповнена розділом 3.8.4 «Заходи по захисту від шуму» стор. 25. В розділ 3.8.1 стор. 23-24 внесені уточнення та доповнення;

· пояснювальна записка доповнена розділом 3.8.4 «Заходи по захисту від шуму» стор. 25. В розділ 3.8.1 стор. 23-24 внесені уточнення та доповнення;

· пропозиція відхилена, оскільки освітлення території підприємства проектується на стадії робочого проекту (відповідний розділ проектної документації на будівництво розробляється згідно ДБН В.2.5-28-2006), тоді як ДПТ є містобудівною документацією на місцевому рівні; 

· в розділ 3.7.2 «Опалення» стор. 22 пояснювальної записки внесені зміни та доповнення;

- розділ 3.7.1 «Водопостачання та каналізація» стор. 20 внесені уточнення та роз’яснення;

· пропозиція відхилена, оскільки не містить обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил, як це передбачено п. 11 Порядку, а також

дана пропозиція не відноситься до розробленого проекту ДПТ.


Ознайомитися з проектом ДПТ можна на офіційному веб-сайті Дергачівської районної державної адміністрації за посиланням:  http://dergachirda.gov.ua/page_175682. 

Відділ містобудування, архітектури 

та цивільного захисту Дергачівської районної державної адміністрації 

