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                       ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7
засідання колегії

Дергачівської районної державної адміністрації  

                                                 від  17 жовтня 2017 року

             1.  Про стан виконання бюджету району за 9 місяців 2017 року та основні   завдання щодо його раціонального  використання  до кінця року.

         Заслухавши та обговоривши доповідь начальника фінансового управління районної державної адміністрації Оніщенка В.В. про стан виконання бюджету району за 9 місяців 2017 року та основні   завдання щодо його раціонального  використання  до кінця року, колегія районної державної адміністрації відзначає, що доходна частина загального фонду бюджету  району за 9 місяців поточного року (без урахування трансфертів та спеціального фонду) виконання 110, 9%. До доходів загального фонду надійшло коштів в сумі 191600,3 тис. грн., при плані 172653,8 тис. грн. Надходження поточного року у порівнянні з минулим роком збільшились на 33%, або на 48 млн. грн. 

         Залишився не виконаний  план по акцизному податку 88%, недоодержано до плану 2833 тис. грн. та державному миту 30%, недоодержано 142 тис. грн.

    Причиною невиконання планових показників :

- по акцизному  податку були   відсутні надходження в серпні  та  вересні місяці поточного  року, що зумовлені  відсутністю затвердженого порядку  для  здійснення  розрахунку  суми сплати  акцизного податку з ввезених та  вироблених  підакцизних  товарів (палива) в  другому  півріччі;

- по держаному миту невиконання спричинене  передачею деяких  функцій по оформленню документів  адміністративному центру з надання послуг.

    За 9 місяців поточного  року  за  рахунок  перевиконання  доходної частини бюджетів  місцевими  радами  було проведено  збільшення  дохідної   частини  на 20,9  млн.грн.  

Доходи районного  бюджету виконані  на  112 %, фактичні  надходження склали  110096,5 тис.грн. 

    Основним джерелом наповнення  районного  бюджету є податок на  доходи з фізичних  осіб, виконання якого  за  9 місяців  склало 112 %. Фактичні  надходження  збільшились  у порівнянні  з відповідним  періодом минулого року на  50,4%,  але на  динаміку надходжень продовжують впливати платники (юридичні  особи)  податку  на  доходи, які  сплачують  заробітну  плату нижче  мінімального  розміру,  встановленого  законодавством. В  загальній  сумі надходжень  по  податку  на  доходи фізичних  осіб  18,6 %  платників, які  сплатили  заробітну  плату  нижче 3200 грн. 

        План  доходів  бюджетів  місцевих  рад  забезпечено  на 110%. Планові показники по доходах виконали всі місцеві ради. 

        Доходи місцевих  рад (без урахування  районного  бюджету)  на  одного  жителя за  9  місяців  поточного  року складають 858,1 грн. проти   738,7 грн. у 2016 році.  Проведений  аналіз показав, що найменшу суму доходів  на                    1 жителя  одержали наступні ради: селищні:  Прудянська – 225 грн.,   Слатинська - 325 грн.; сільські:  Безруківська  – 262 грн., Полівська – 344 грн., Протопопівська – 425 грн.,  Русько -Лозівська  – 466 грн., Токарівська - 378 грн.  Більше  середньо районного показника (858 грн.) одержали Черкасько-Лозівська сільська  рада – 1900 грн., Дергачівська міська  рада - 1299 грн. та  Малоданилівська селищна  рада – 1046 грн.          
          Починаючи  з 2015 року  основними  джерелами  наповнення  бюджету місцевих  рад є податок  на  майно (це плата  за  землю та  податок  на  майно, відмінне  від  земельної  ділянки), єдиний  податок,  та  акцизний  податок з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів.

         План  по  платі  за  землю виконаний  на  109 %, фактично  надійшло 13827,2 тис. грн.. Виконання планових показників по  платі  за  землю  забезпечено всіма радами, окрім  Дергачівської  міської ради (недоодержано 88,7 тис. грн.)  та Козачолопанської  селищної ради (недоодержано               139,4 тис. грн.). 

         Планові показники по акцизному  податку  з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів виконані на  88 %.  Не виконані планові показники по 8 радах (Дергачівська міська, Вільшанська, Малоданилівська, Солоницівська селищні, Полівська, Проходівська, Русько-Лозівська, Черкасько - Лозівська сільські ради) - це  всі  ради  на території яких  розміщені  станції із заправки паливо-мастильними матеріалами. 

        За період січень-вересень поточного року з обласного бюджету було передбачено району  коштів цільових субвенцій в загальній сумі 11635,6 тис. грн., в тому числі:

- на проведення відпочинку  осіб, які брали  безпосередню участь в антитерористичній операції, у санаторно - курортних  закладах Харківської  області, відшкодування вартості препаратів інсуліну та десмопресину,  проведення санаторно-курортного лікування інших осіб пільгової категорії, проведення пільгового безоплатного зубопротезування, всього на загальну суму 2070,8 тис.грн., які профінансовані та використані відповідно до розпису;

    -  для забезпечення дошкільних навчальних закладів області сучасним обладнанням: меблями, іграшками, твердим і м’яким інвентарем, ігровими дитячими майданчиками тощо, у тому числі оснащення пралень та харчоблоків технічним та технологічним устаткуванням – 379,5 тис. грн. (профінансовано та використано 198,5 тис. грн.);

    -  на оснащення навчальних кабінетів хімії, біології, фізики, географії та математики обладнанням та забезпечення іншим навчальним обладнанням (шкільні дошки, шкільні меблі) загальноосвітніх навчальних закладів - 1201,923 тис.грн. (профінансовано та використано 991,0 тис.грн.);

    - на капітальний ремонт рентгенологічного відділення Солоницівської поліклініки – 880,49 тис.грн., (профінансовано та використано 264,0 тис.грн.);

    - на капітальний ремонт клініко-діагностичної лабораторії Солоницівської поліклініки - 511,474 тис.грн., (профінансовано та використано 146,0 тис.грн.);

- на капітальний ремонт покрівлі Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний заклад» -     600,0 тис.грн. (профінансовано 600,0 тис.грн.,  використано 553,4 тис.грн.);

- на встановлення спортивних майданчиків – 1240,0 тис. грн.; 

- на виконання комплексної програми "Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2017-2021 роки" для співфінасування міні-проектів - переможців обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2017 році – 1501,371 тис.грн. (профінансовано 1501,371 тис.грн.,  використано 847,0 тис.грн.);
- на капітальний ремонт спортивних приміщень Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» - 750,0 тис.грн.; 

- на придбання сміттєвозу для м Дергачі  - 2500,0 тис.грн. 

З державного бюджету в 2017 році додатково було виділено коштів цільових субвенцій відповідно до розпорядчих документів Кабінету Міністрів України:

1) для реалізації проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України передбачено субвенцію у загальній сумі 17274,869 тис.грн., в т.ч.числі по об’єктах:

· капітальний ремонт будівлі поліклініки в смт Солоницівка - 714,869 тис.грн;

      -  реконструкція Дергачівської школи-інтернату 1 ступеня «З любов’ю до дітей» – 16 млн.560,0 тис. грн.; 

2) субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в загальній сумі      8283,2 тис.грн., (надійшли та профінансовані в повному обсязі) в тому числі за об’єктами:

839,2 тис.грн. - будівництво дороги за адресою: с. Малі Проходи, вул. Лісна, Дергачівського району Харківської області;

779,6 тис.грн. - реконструкція спортивного майданчика Дергачівського    ліцею № 2;

         779,6 тис.грн. - реконструкція спортивного майданчика Подвірського навчально-виховного комплексу»;

          719,6 тис.грн. - реконструкція окремих приміщень будівлі «Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад» Русько-Лозівського НВК;

299,8 тис.грн. - капітальний ремонт актової зали Вільшанської загальноосвітньої школи I—III ступенів;

299,8 тис.грн. - капітальний ремонт спортивної зали Солоницівського колегіуму;

299,8 тис.грн. - капітальний ремонт спортивної зали Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад»;

1079,5 тис.грн. - капітальний ремонт дитячого садка по                        пров. Корсіковському, 19, в м. Дергачі;

          1327,2 тис. грн. - капітальний ремонт дорожнього покриття смт. Мала Данилівка, вул. Партизанська;

          779,6 тис.грн. - реконструкція спортивного майданчику «Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад» Русько-Лозівського НВК;

779,6 тис.грн. - реконструкція спортивного майданчику Малоданилівського ліцею;

299,9 тис.грн. - капітальний ремонт спортивної зали Пересічанського навчально-виховного комплексу. 
Станом на 01.10.2017 року головними розпорядниками кошти субвенції з держбюджету на соціально-економічний розвиток  не використані.
Видатки загального фонду зведеного бюджету Дергачівського району за 9 місяців 2017 року проводилися відповідно затвердженого розпису і були виконані в обсязі  537569,4тис.грн., що відповідає 86,5 % звітного періоду та 70,4 % від запланованого на рік обсягу. При цьому показник виконання плану звітного періоду районного бюджету становить 440154,0 тис.грн.

Станом на 1.10.2017 року в районі немає  заборгованості по заробітній платі працівникам бюджетних установ. Проведені поточні розрахунки за енергоносії та комунальні послуги.

За 9 місяців 2017 року кошти бюджету спрямовувалися в першу чергу на фінансування  захищених статей витрат. На виплату  заробітної плати з нарахуваннями, соціальні виплати населенню, медикаменти, харчування, оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги, трансферти та програмні заходи було спрямовано 478934,8 тис. грн., що за питомою вагою у загальному обсязі фінансування становить  89,1 %.  

В структурі видатків загального фонду зведеного бюджету району найбільшу питому вагу мають видатки на соцзахист та соцзабезпечення –38,9%, на освіту – 26,3 %, , на охорону здоров”я – 11,1 %. На фінансування  органів управління  було використано  4,0  % всіх проведених видатків,  на культуру – 3,0  %,  житлово-комунальне господарство – 7,1 %. 

Надходження до спеціальних фондів місцевих бюджетів району склали 63513,1 тис. грн. (в тому числі: за рахунок передачі із загального до спеціального фонду – 37363,2 тис.грн.), з них: до районного бюджету –  28169,8 тис. грн., видатки в цілому проведені на 49933,6 тис.грн., в тому числі: по районному бюджету – 22365,0 тис.грн.

За результатами виконання місцевих бюджетів району за звітний період зменшилася на 140,0 тис.грн дебіторська заборгованість бюджетних установ (137,4 тис. грн. проти 277,4 тис. грн. на початок року). Це, в основному, заборгованість за періодичну підписку на 2017 рік, яка склалася у зв’язку із зміною в порядку її обліку. Кредиторська заборгованість залишилася майже на рівні початку року і становила на 01.09.2017 року 67301,4 тис. грн. З них  63810,9 тис. грн. (95 %) це заборгованість за невідшкодовані належні пільги та субсидії, яка склалася у зв’язку з неперерахуванням цільової субвенції із державного бюджету. В тому числі прострочена заборгованість становить 60367,4 тис. грн.

Використання асигнувань розпорядниками коштів районного бюджету характеризується наступними даними.

По відділу освіти райдержадміністрації було передбачено асигнувань на 9 місяців  131217,2 тис. грн. Із загальної суми 74,5 % займає заробітна з нарахуваннями (97790,7 тис. грн.), 4,8 % - продукти харчування (5874,8 тис. грн.), 9,2 % - плата за енергоносії (12260,8тис.грн.), видатки на поточне утримання установ освіти становлять 11,5 % від загального обсягу асигнувань (15272,8 тис. грн.).

За звітний період проведено видатків 110783,3 тис. грн., або 84,4 % від передбачених. Не використано асигнувань за 9 місяців 20433,9 тис. грн. На придбання продуктів харчування не використано коштів в загальній сумі 2505,9 тис. грн.  На  оплату інших поточних послуг (крім комунальних) використано 70 %, не використано 3093,1 тис. грн. На оплату енергоносіїв використано 82,4 %, залишилися не профінансованими 2096,9 тис. грн., це, в основному, залишилися не використані ліміти (економія) по оплаті за спожите тепло – 1624,7 тис. грн. Найбільше не використано коштів на оплату праці та нарахування – із передбачених на 9 місяців 97790,7 тис. грн. використано 85747,9 тис. грн., або 87,7 %. Не використано 12042,8 тис. грн. Аналіз структури використаної зарплати показав, що впродовж звітного періоду не в повному обсязі (41% від плану) проводилися виплати педагогічним працівникам за престижність, що передбачені в бюджеті на 2017 рік в розмірі 20 % від посадового окладу.  Крім того, економія по зарплаті зумовлена наявністю великої кількості вакансій в галузі. Так станом на 01.01.2017 року їх було 247,93 посади, на 01.04.2017 року – 138,2 посади, на 01.07.2017 – 192,63 посади, а на 01.10.2017 року – 264,6 посад. При цьому головним розпорядником, замість заміни вакантних на необхідні посади в межах загальної чисельності, в штатний розпис з 1 вересня вводяться 142,12 нових додаткових одиниць. 

На проведення робіт з капітального ремонту та реконструкцію закладів освіти (спеціальний фонд) було передбачено коштів на 9 місяців в сумі  27414,0 тис. грн. В тому числі: за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на соціально - економічний розвиток регіону в сумі 5037,3 тис.  грн., за рахунок коштів для реалізації проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України (реконструкція Дергачівської школи-інтернату І ступеня «З любов'ю до дітей» 11848,7,0 тис. грн., за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 600,0 тис. грн., за рахунок спеціального фонду районного бюджету 9928,0 тис. грн.  Використано всього 5865,4 тис. грн. (21,4 %). 

Роботи з поточного ремонту актового залу Русько-Лозівського НВК, що планувалися на виконання заходів обласного міні-проекту «Разом в майбутнє»  на загальну суму 199,4 тис.грн., профінансовані в повному обсязі. Станом на 01.10.2017 року використано 194,9 тис.грн. (97,7 %).
 По КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» передбачено асигнувань на 9 місяців 42695,0 тис.грн. За звітний період проведено видатків 38008,1тис. грн., або 89 % від передбачених. Залишок не використаних асигнувань склав 4686,9 тис. грн.

Із загальної суми проведених видатків:

- за рахунок іншої субвенції із обласного бюджету на проведення пільгового безоплатного зубопротезування інвалідів війни, у тому числі учасників АТО, ветеранів війни та учасників бойовий дій, у тому числі учасників АТО (на виконання заходів комплексної обласної програми «Здоров"я Слобожанщини») профінансовано і використано 131,8 тис.грн.;

- за рахунок коштів для забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, профінансовано        2311,0 тис.грн., використано 2241,4 тис.грн. (97 %);

- за рахунок субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань профінансовано       79,5 тис.грн., використано 68,9 тис.грн. (86,7 %).

На проведення капітальних видатків (спеціальний фонд районного бюджету) передбачено коштів на 9 місяців 7504,9 тис.грн., використано    3205,1 тис.грн. (42,7 %). 

За рахунок коштів субвенції із Солоницівської селищної ради            100,0 тис. грн. придбанні меблі для Солоницівської поліклініки. 
Для КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» було передбачено асигнувань на 9 місяців 22485,6 тис. грн. Проведено видатків  21024,0 тис. грн., або 93,5 % від передбачених. Залишок не використаних асигнувань склав 1461,6 тис. грн. 

Для проведення робіт з поточного ремонту Малоданилівської, Черкасько-Лозівської амбулаторій та Солоницівської поліклініки, що планувалися на виконання заходів міні-проекту «Разом в майбутнє», профінансовано 331,6 тис. грн., використано станом   на 01.10.2017 року 241,9 тис. грн. (72,9 %).

За рахунок субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань профінансовано  та використано 828,7 тис.грн.

На проведення капітальних видатків (спеціальний фонд районного бюджету) передбачено коштів на 9 місяців у сумі 698,2 тис.грн., використано 670,8 тис.грн. (96,1 %). 

Відділу культури райдержадміністрації було передбачено асигнувань на 9 місяців 12527,8 тис.грн. Із загальної суми 78,3 % займає заробітна з нарахуваннями (9812,7 тис.грн.), 7,2 % - плата за енергоносії (903,1 тис.грн.), видатки на поточне утримання установ культури становлять 14,5 % від загального обсягу асигнувань (1812,0 тис.грн.).

За звітний період проведено видатків 11068 тис.грн., або 88,3 % від передбачених. Залишок не використаних асигнувань склав 1459,8 тис. грн.

На придбання предметів, матеріалів та інвентарю використано 72,6 %  від передбачених. На  оплату інших поточних послуг (крім комунальних) використано 44,7 %. На оплату енергоносіїв використано 81,4 %.  З передбачених на 9 місяців коштів на оплату праці та нарахування  9812,7 тис. грн. використано 9297,6 тис. грн., або 94,8 %. Не використано     515,1 тис. грн.        

Економія по зарплаті зумовлена наявністю вакантних посад. Так, станом на 01.10.2017 року в наявності 22,5 вакантних одиниць. 

При цьому головним розпорядником, як і у відділі освіти, замість заповнення вакантних посад, або заміни їх на необхідні в межах загальної чисельності, в штатний розпис вводяться 4 нових додаткових одиниці. 

На проведення капітальних видатків передбачено коштів на 9 місяців 1200,0 тис. грн., використано 1168,7 тис. грн. (97,4 %). 

На утримання Територіального центру обслуговування одиноких та непрацездатних громадян із передбачених на 9 місяців коштів 3713,7 тис. грн. використано 3246,4 тис. грн., або 87,4 %. Не використано 467,3 тис. грн., в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями 430,4 тис. грн. Основна причини – наявність в продовж року вакансій в кількості 12,5 одиниць.
З метою забезпечення виконання місцевих бюджетів у 2017 році, забезпечення стабільного функціонування бюджетної сфери району, створення умов для своєчасної виплати заробітної плати, інших соціальних виплат, дотримання режиму економії бюджетних коштів та підвищення рівня фінансово-бюджетної дисципліни, колегія районної державної адміністрації  вважає за необхідне:

1. Інформацію начальника фінансового управління районної державної адміністрації Оніщенка В.В. про підсумки виконання бюджету району за           9 місяців 2017 року та основні завдання  щодо його раціонального використання до кінця року взяти до відома.

2. Рекомендувати Слобожанській об’єднаній державній податковій інспекції Головного управління ДФС (Єфремов А.О.):

2.1. Сприяти забезпеченню виконання доходної частини місцевих бюджетів району та вжити дієвих заходів з мобілізації наявних резервів і збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів.

2.2. Активізувати претензійно-позовну роботу зі скорочення податкового боргу та вжити вичерпних заходів щодо ліквідації заборгованості зі сплати податків і зборів, що зараховуються до місцевих бюджетів.

2.3. Посилити роботу з детінізації економіки, звернувши особливу увагу на збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб, роботу з платниками податків щодо викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету.

2.4. Вжити заходів щодо виявлення фактів виплати заробітної плати працівникам суб’єктів господарювання нижче законодавчо встановленого розміру і усунення виявлених порушень.

Рекомендувати сільським, селищним, в.о. міського головам вжити аналогічних заходів.

3. Відділу освіти районної державної адміністрації                     (Колесникова О.В.), відділу культури і туризму районної державної адміністрації (Осадчий О.С.), управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації (Приходько Н.Ю.), службі у справах  дітей райдержадміністрації (Гасс Т.В.), рекомендувати комунальному закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»            (Дончак Д.Ю.), комунальному закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району»  (Кушнарьов Р.С.):

3.1. Здійснювати управління коштами районного бюджету у межах встановлених бюджетних повноважень, забезпечуючи належну організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня і одержувачів щодо ефективного, результативного, цільового та економного використання коштів бюджетів всіх рівнів, і насамперед цільових субвенцій із обласного та державного бюджетів.

3.2. Активізувати роботу з питань оптимізації мережі закладів і установ галузей бюджетної сфери та приведення у відповідність з бюджетними призначеннями на 2017 рік. Заборонити необґрунтоване збільшення чисельності працюючих у бюджетній сфері району.

3.3. Забезпечити постійний контроль за станом бюджетних розрахунків та вжити вичерпні заходи щодо недопущення нарощування дебіторської та кредиторської заборгованості бюджетних установ по загальному та спеціальному фондах.

3.4. Спільно з місцевими головами вжити заходів щодо безумовного виконання статті 77 Бюджетного кодексу України в частині врахування у відповідних місцевих бюджетах у повному обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ та проведення розрахунків за спожиті енергоносії

Рекомендувати сільським, селищним, в.о. міського головам вжити аналогічних заходів.

4. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації              (Оніщенко В.В.) підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації із означеного питання.  

    2. Про стан виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року.

Заслухавши та обговоривши доповідь заступника начальника – начальника відділу усиновлення, опіки, піклування, розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей районної державної адміністрації              Віннічук І.П. про стан виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року,  колегія районної державної адміністрації відзначає, що на виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року у Дергачівському районі, який затверджено розпорядженням голови Дергачівської райдержадміністрації від 30.05.2014 року №180, службою у справах дітей райдержадміністрації, іншими структурними підрозділами райдержадміністрації, причетними до роботи з дітьми, органами місцевого самоврядування постійно ведеться робота, спрямована на попередження соціального сирітства, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, удосконалення системи соціальної роботи з сім'ями, що мають дітей і перебувають у складних життєвих обставинах.
У районі мешкає понад 16 тисяч (16 488) дітей. На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації станом на 1 жовтня 2017 року перебуває 233 дитини, в т.ч. 64 дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 169 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно ведеться робота щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, їх обліку, систематичної перевірки умов їх утримання та виховання, проведення профілактичної та виховної роботи у закладах освіти. З початку року перевірено стан виховної роботи в 10 школах та позашкільних закладах району. 
Службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з відділом ювенальної превенції Дергачівського ВП ГУНП в Харківській області проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці». З початку 2017 року було проведено 36 рейдів, здійснено 94 обстеження сімей, діти з яких перебувають на обліку служби. 

За цей період районним центром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді направлено 59 клопотаннь щодо здійснення соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Спеціалістами служби у справах дітей систематично ведеться робота зі своєчасного виявлення та взяття на облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. За IIІ квартали на облік служби у справах дітей райдержадміністрації  взято 9 дітей-сиріт, з них 7 дітей   позбавлених батьківського піклування, 2 дитини-сироти 
та 15 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. На облік кандидатів в усиновлювачі взято 2 сімейні пари.

До відділу ювенальної превенції Дергачівського ВП ГУНП в Харківській області за 9 місяців 2017 року направлено 15 клопотань про вжиття заходів реагування до батьків, які не виконують своїх батьківських обов’язків, ставлять під загрозу життя та здоров’я своїх дітей. За даними правоохоронних органів складено протоколи щодо притягнення до адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення 57 батьків.

 З 64 дітей які виховуються у 38 сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, 12 дітей зазнали жорстокого поводження та насильства, і 2 дітей відносяться до категорії тих, що залишають місця постійного проживання, відносно яких здійснюється соціальний супровід районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

 Службою у справах дітей райдержадміністрації до суду передано 15 позовних заяв про позбавлення батьків батьківських прав. Прийнято 12 рішень про позбавлення батьківських прав 15 батьків у відношенні до 15 дітей.

 Службою у справах дітей районної державної адміністрації було проведено Всеукраїнський рейд «Урок» під час якого було здійснено 5 виїздів в 19 населених пунктів району. Представниками служби у справах дітей Дергачівської районної державної адміністрації відвідано 16 навчальних закладів району. Обстежено 20 сімей в яких виховується 29 дітей. Дітям, які перебувають на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації було надано адресну допомогу у вигляді наборів з канцтоварами у кількості 30 штук. 

Протягом трьох кварталів поточного року проведено 3 засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації. Одним з розглянутих на них питань було питання «Про забезпечення умов в Дергачівському районі з попередження соціального сирітства дітей та створення безпечного середовища для життя дітей». 

 Значною є кількість дітей, які проживають у малозабезпечених сім'ях, що створює ризик влаштування таких дітей до інтернатних закладів, закладів соціального захисту дітей за заявою батьків у зв'язку з неспроможністю задовольнити потреби дітей через бідність чи безробіття. 

 Нажаль, перебування дітей у спеціалізованих закладах розглядається батьками як єдина можливість для їх дитини отримати належну медичну допомогу та освіту, що є великою помилкою, оскільки між батьками та дітьми руйнуються родинні зв’язки. 

 З початку 2017 року до дитячого державного закладу на повне державне утримання за заявою батьків було влаштовано 7 дітей, з них 2 дітей, за результатами проведеної службою у справах дітей райдержадміністрації роботи, було повернуто на виховання в сім’ю.
 Одним з пріоритетних завдань служби у справах дітей райдержадміністрації є реалізація права дитини на виховання в сім’ї через влаштування до інших сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу). У зв’язку з цим, з метою поширення серед громадськості інформації щодо сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та з метою популяризації сімейних цінностей ці питання були висвітлені на офіційному сайті Дергачівської районної державної адміністрації та на офіційному сайті служби у справах дітей Дергачівської районної державної адміністрації в підготовлених службою у справах дітей статтях «Прийміть дитину в родину» та «Для Вас батьки», «Батькам на замітку», «За що не можна «карати» дітей».

Службою у справах дітей райдержадміністрації органам місцевого самоврядування постійно надаються рекомендації щодо проведення роз’яснювальної роботи серед населення про поширення сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пошук кандидатів в прийомні батьки, опікуни, піклувальники.

        Поширення набула опіка та піклування внаслідок того, що як правило виховувати та утримувати дитину, яка залишилася без батьківського піклування виявляють родичі та близькі. А відповідно до чинного законодавства опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним. Але значна частина дітей, позбавлених батьківського піклування не має родичів, які б мали бажання та можливості для виконання обов’язків опікуна або піклувальника. 

Станом на 1 жовтня 2017 року  в сім’ях опікунів та піклувальників на території району проживає 108 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 24 дитини проживає в сім’ях опікунів, піклувальників за межами району. Також на території нашого району в сім’ях опікунів та піклувальників проживає 22 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, які перебувають на обліку служб у справах дітей інших районів.
 Враховуючи пріоритетність сімейних форм виховання з початку 2017 року до сімей опікунів, піклувальників було передано 24 дитини вище зазначеної категорії. 

    Спеціалістами служби у справах дітей райдержадміністрації проводяться співбесіди з кандидатами у прийомні батьки, батьки-вихователі, ведеться облік звернень цих кандидатів.

 З  початку року до служби у справах дітей районної державної адміністрації з питання створення прийомної сім’ї звернулося дві сім’ї. Одна сім’я пройшла навчання для кандидатів в прийомні батьки у Харківському обласному центрі         соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

 Станом на 01 жовтня 2017 року в районі створено та функціонує 21 прийомна сім’я, в які влаштовано на спільне проживання і виховання 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і 4 особи з їх числа, з них 1 прийомну сім’ю, в яку влаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, було створено протягом ІІІ кварталу 2017 року. В тому числі на території району функціонує прийомна сім’я Короті С.А. та Короті Л.П., в якій виховується двоє прийомних дітей і одна підопічна дитина, та які перемістилися з району проведення антитерористичної операції. 

На території Дергачівського району продовжує функціонувати дитячий будинок сімейного типу на базі сім’ї Зубенко О.В. та Зубенко Р.В., до якого влаштовано 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, всього в сім’ї Зубенків виховується 8 дітей, з них одна підопічна дитина. 

 Поза межами району до прийомних сімей та до дитячого будинку сімейного типу влаштовано 34 дитини з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

  За 9 місяців поточного року було перевірено умови утримання та виховання  114 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Прийомними батьками створені належні умови для проживання, навчання та всебічного розвитку прийомних дітей. Із 29 прийомних дітей 27 дітей навчається у загальноосвітніх навчальних закладах, одна особа навчається в Харківському радіотехнічному технікумі, у зв’язку з чим їй продовжено термін перебування в прийомній сім’ї, 1 дитинка виховується в домашніх умовах.

         Прийомні батьки виконують всі взяті на себе зобов’язання, дотримуються вимог законодавства України, співпрацюють зі службою у справах дітей та районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, двічі на рік проводять медичне обстеження дітей (висновки про стан здоров’я, фізичний та розумовий розвиток дитини надаються до служби у справах дітей),  використовують в повному обсязі та за  призначенням державну соціальну допомогу, надану дітям. 

         На постійному контролі перебуває питання виплат соціальної допомоги та грошового забезпечення  прийомним батькам. Службою у справах дітей щомісячно здійснюється моніторинг виплат, про що інформується служба у справах дітей облдержадміністрації.

  1 червня 2017 року службою у справах дітей районної державної адміністрації за підтримки районної держаної адміністрації та районної ради було проведено захід «Подорож в країну мрій» присвячений до Міжнародного дня захисту дітей в якому прийняло участь понад 700 дітей. 

          У порівнянні з минулими роками за 2013 та 2017 роки в районі активізувався процес усиновлення дітей громадянами України, що забезпечує пріоритетність національного усиновлення над міждержавним. За підсумками вищезазначеного періоду було усиновлено 12 дітей, які перебували на обліку служби у справах дітей, з них 11 – громадянами України і 1 дитина - громадянами іноземної держави. З початку 2017 року громадянами України усиновлено 3 дітей, з них одна дитина сирота та дві дитини, позбавлені батьківського піклування.

Станом на 1 жовтня 2017 року на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 5 сімей кандидатів в усиновлювачі, які мають бажання усиновити дитину-сироту або дитину, позбавлену батьківського піклування.

         Відповідно до чинного законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечується нагляд за дотриманням прав усиновлених дітей до досягнення ними 18-річного віку.

 З метою соціального захисту, влаштування та надання відповідних пільг дітям, що залишилися без батьківського піклування з початку 2017 року за поданням служби у справах дітей райдержадміністрації 25 дітям надано правовий статус.

         Службою у справах дітей райдержадміністрації ведеться робота щодо забезпечення захисту майнових та житлових прав дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

        Всього на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 196 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 38 дітей-сиріт та 131 дитина, позбавлена батьківського піклування. 
        Станом на 1 жовтня 2017 року право користування житлом мають 26 дітей-сиріт та 117 дітей, позбавлених батьківського піклування. Право власності на житло мають 8 дітей-сиріт та 3 дитини, позбавлених батьківського піклування. Крім цього, на обліку нерухомого майна в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває житло 2 дітей, які перебувають на обліку служб у справах дітей інших районів. 
       Житло не закріплене за 4 дітьми-сиротами та 11 дітьми, позбавленими батьківського піклування. З них 11 дітей не мають житла і потребують постановки на квартирний облік. На квартирному обліку згідно з рішеннями виконкомів міської, селищних (сільських) рад перебуває 1 дитина-сирота та 
2 дитини, позбавлених батьківського піклування.

        Питання щодо своєчасності  взяття виконкомами сільських, селищних та місцевої ради дітей, які досягли 16 років на квартирний облік перебуває на  постійному контролі служби у справах дітей районної державної адміністрації. 

        Служба у справах дітей райдержадміністрації проводить роботу з відділом державної реєстрації районної державної адміністрації щодо реєстрації обтяження нерухомого майна закріпленого за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування (з внесенням до Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна). На сьогодні накладено заборони на відчуження 123 об’єкти нерухомого майна закріпленого за 147 дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, на праві користування.

         Спеціалістами служби у справах дітей постійно проводяться бесіди з опікунами, піклувальниками, прийомними батьками з метою роз’яснення їх обов’язків щодо вжиття заходів своєчасності оформлення спадщини на дітей після померлих батьків, збереження житла закріпленого за дітьми в придатному для проживання стані та постановки дітей, які не мають житла на квартирний облік.

      На даний час одним із найскладніших питань соціально-правового захисту цих дітей, що ускладнюється економічними і фінансовими проблемами, залишається питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа житлом, та приведення закріпленого за дітьми даної категорії житла, яке знаходиться в непридатному для проживання стані, в придатний для проживання стан, вирішення якого прискорило б прийняття  та реалізація Загальнодержавної цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом є компетенцією місцевої  влади за місцем походження дитини. Нажаль, місцеві органи влади сьогодні самостійно не здатні впоратися з цією проблемою. 

На підвідомчій території більшості сільських та селищних рад вільних житлових приміщень, які можуть бути використані для забезпечення соціальним житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та коштів на  придбання житла, немає. 

Рішенням ХХХІХ сесії VI скликання Дергачівської районної ради від 17 грудня 2013 року  № 707-5 затверджено програму соціального захисту дітей у Дергачівському районі на 2014-2018 роки, якою, а саме пунктом 4.9., передбачено кошти на забезпечення покращення житлових умов дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. Відповідальними за виконання зазначеного пункту програми визначені органи місцевого самоврядування. У зв’язку з цим службою у справах дітей райдержадміністрації було направлено лист сільським, селищним, в.о. міському головам з рекомендацією надати пропозиції щодо виділення коштів на забезпечення покращення житлових умов дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа до служби у справах дітей райдержадміністрації для їх розгляду на комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації з метою їх подальшого фінансування. Нажаль, на цей час жодна з місцевих рад не надала ні одної пропозиції щодо виділення коштів, незважаючи на той факт, що до них звертаються особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають власного житла та перебувають на соціальному та квартирному обліку місцевих рад з проханням надати будь-яке житло.
  Запорукою ефективного вирішення питання з виконання заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року у Дергачівському районі Харківської області є тісна співпраця управлінь, відділів та служб, причетних до роботи з дітьми та органів місцевого самоврядування. Ми сподіваємось злагоджену співпрацю в інтересах дітей.

Для того щоб зменшити кількість дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, необхідна передусім ефективна державна політика, спрямована на підвищення рівня матеріального забезпечення населення, створення робочих місць і відповідного життєвим потребам розміру оплати праці, також необхідно створити соціальні програми для матеріальної та психологічної підтримки сімей із дітьми, молодих сімей, неповних сімей.

Соціальна політика українського уряду має бути спрямована на піднесення сімейних цінностей, формування культу сім’ї, виховання в батьків відповідальності за виконання ними своїх батьківських обов’язків. Необхідною є в українському суспільстві й боротьба з алкоголізмом і наркоманією, які є причинами безвідповідального батьківства та поширення соціального сирітства.

З метою реалізації в районі Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року, затвердженої Указом Президента України від 22 жовтня 2012 року № 609/2012 колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Інформацію заступника начальника служби, начальника відділу усиновлення, опіки, піклування та розвитку сімейних форм виховання  служби у справах дітей районної державної адміністрації Віннічук І.П. про стан виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року взяти до відома.

2. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Гасс Т.В.), відділу освіти райдержадміністрації (Колесникова О.В.),  сектору у справах молоді та спорту райдержадміністрації (Марєйкіна В.Л.), відділу культури і туризму райдержадміністрації (Осадчий О.С.), рекомендувати районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (Філіпченко Н.О.), Дергачівському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області (Коваленко Е.В.), комунальному закладу охорони здоров’я районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» (Дончак Д.Ю.), комунальному закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району»                                   (Кушнарьов Р.С.) продовжити роботу по забезпеченню виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року у Дергачівському районі Харківської області, затвердженого розпорядженням голови Дергачівської райдержадміністрації від 30.05.2014 року №180, у визначені терміни. 

         3. Рекомендувати сільським, селищним, в.о. міського  головам продовжити забезпечення виконання зазначеного Плану заходів, про хід виконання якого інформувати райдержадміністрацію через службу у справах дітей райдержадміністрації щорічно до 15 грудня.

4. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Гасс Т.В.):

   4.1. Посилити контроль за виконанням Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до                  2020 року у Дергачівському районі Харківської області.

   4.2. Забезпечити підготовку узагальненої інформації про хід виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства на період до 2020 року у Дергачівському районі Харківської області за 2017 рік до 15 січня 2018 року.

5. Підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з зазначеного питання.

     3.  В порядку контролю:
     Про підсумки підготовки господарств району та об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017-2018 років.

  Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу житлово – комунального господарства районної державної адміністрації Катречко Т.О. про підсумки підготовки господарств району та об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період  2017-2018 років,  колегія районної державної адміністрації відзначає, що заходи до підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери району до опалювального сезону 2017-2018 років» виконані на 100%.

  Проведено комплексну підготовку житлових будинків з видачею паспортів готовності, відремонтовано 21 покрівлю, що становить 100%. Загальний обсяг коштів, використаних на підготовку житлового фонду до осінньо-зимового періоду становить 4470,4 тис. грн.

  До роботи в осінньо-зимовий період в районі планувалося підготувати 17 котелень. У зв’язку з тим, що рішенням сесії Дергачівської районної ради від 19.09.2017 № 482-3, котельня по вул. Леонова,1Б , м. Дергачі, виведена з експлуатації, теплопостачання житлових будинків та об’єктів соціальної сфери Дергачівського району буде здійснювати 16 котелень: 7 котельних ТОВ «Екотехнопарк», які  працюють на альтернативних видах палива та 9 котелень, які передані в користування комунальному підприємству «Обласний інформаційно-технічний центр».
          Водопровідно - каналізаційне господарство району на 100%  підготовлено до осінньо-зимового періоду. В рамках підготовки району до осінньо-зимового періоду в районі за рахунок всіх джерел фінансування  на підготовку водопровідно-каналізаційного господарства  витрачено 1065,34 тис грн. 

         Для забезпечення безперебійного та безаварійного функціонування доріг комунальної власності району в осінньо-зимовий період 2017/2018 років заплановано підготувати 8 од. спецтехніки (підготовлено 8, що складає 100%), заготовити 1800 м3 піску (заготовлено 1800 м3, що складає 100 %),180 т солі (факт – 180 т, або 100 %)

   Відповідно до Програми забезпечення безпеки дорожнього руху в Дергачівському районі на 2017 рік, з метою запобігання дорожнього травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах, з районного бюджету виділені кошти в розмірі 1000,00 тис. грн. на ремонт автодороги «Дергачі-Козача Лопань», 150,00 тис. грн - під’їзду до                                      с. Куряжанка Солоницівської селищної ради, 200,00 тис. грн - автодороги обласного значення «Дергачi-Дворiчний Кут».

   Для забезпечення належного утримання доріг в зимовий період під час снігопадів та ожеледиці розроблена схема закріплення техніки на дорогах району, визначені відповідальні за прочищення від снігу доріг на шкільних маршрутах. 

   В місцевих радах триває робота з укладання договорів на залучення додаткової техніки у сторонніх організацій аналогічно минулому року.

  Розроблено схему закріплення снігоприбиральної техніки на дорогах комунальної власності в зимовий період. 

        В повному обсязі до роботи в осінньо-зимовий період підготовлені  заклади соціальної сфери. 

  Проаналізувавши та обговоривши хід виконання заходів з підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017-2018 років, колегія районної державної адміністрації відзначає, що всі основні заплановані заходи виконані на 100%.

   З метою сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017/2018 років господарського комплексу району колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

        1. Інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства районної державної адміністрації  Картечко Т.О. із зазначеного питання взяти до відома.

     2.   Рекомендувати сільським, селищним, в.о. міського головам:

       2.1. Розглянути на засіданнях виконавчих комітетів або сесіях місцевих рад питання підведення підсумків підготовки  до осінньо-зимового періоду 2017-2018 років об’єктів соціальної сфери, житлового господарства.

   2.2. Забезпечити виконання вимог Закону України «Про особливості здійснення права власності в багатоквартирному будинку».

        2.3.  Переглянути (у разі необхідності) тарифи на житлово-комунальні послуги та послуги з теплопостачання.

       2.4. Забезпечити (у разі необхідності) залучення відповідної техніки комунальних підприємств, сільгосппідприємств та інших організацій району для  боротьби зі сніговими заметами в зимовий період.

   2.5.  Забезпечити контроль за:

         - належним утриманням землекористувачами зелених насаджень в охоронних зонах ліній електромереж;

          -  вжиттям житлово-експлуатаційними організаціями незалежно від форм власності заходів щодо газової безпеки у житловому фонді та утримання у належному стані систем протипожежного захисту багатоповерхових будинків;

 -  станом розрахунків житлово-комунальних підприємств за енергоносії.

 2.6. Забезпечити своєчасний початок опалювального сезону 2017-2018 років.

      3.  Відділу містобудування, архітектури та цивільного захисту районної державної адміністрації  (Бондаренко Н.О.) спільно з фінансовим управлінням райдержадміністрації (Оніщенко В.В.) забезпечити формування матеріального резерву району.

       4. Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації (Приходько Н.Ю.) спільно з житлово-комунальними підприємствами та органами місцевого самоврядування активізувати роботу по наданню населенню пільг та субсидій на сплату житлово-комунальних послуг.

        5. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації           (Булгакова В.А.) сприяти погодженню норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів на підприємствах всіх форм власності.

        6.  Запропонувати керівникам житлово-комунальних підприємств району (у разі необхідності) провести роботу з перегляду тарифів та приведення їх до рівня економічно обґрунтованих витрат, забезпечити стовідсоткові розрахунки споживачів району за житлово-комунальні послуги.  
    7. Рекомендувати комунальному підприємству «Обласний інформаційно-технічний центр» (Кошарний В.В.) вжити заходи щодо своєчасних стовідсоткових розрахунків за спожитий природний газ та електричну енергію.

          8. Відділу житлово-комунального господарства райдержадміністрації    (Катречко Т.О.):

      8.1. Здійснити контроль за станом розрахунків житлово-комунальних підприємств за енергоносії.

  8.2. Підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації з означеного питання. 

4.  Протокольний розгляд:

    
 Про роль закладів культури в пропаганді сімейних цінностей.
Проаналізувавши заходи, проведені на виконання Законів України  «Про культуру», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про місцеве самоврядування в Україні»  направлені на реалізацію державної політики у сфері культури, у закладах культури району проводяться відповідні заходи з пропаганди сімейних цінностей.

          
Роботу з організації проведення тематичних заходів здійснюють 44 заклади культури: районний Будинок культури, 15 сільських Будинків культури та клубів; централізована бібліотечна система, яка  об’єднує 28 бібліотек, з них – 17 сільських, 9 селищних філій, центральна районна бібліотека та районна бібліотека для дітей.

         
Заклади культури Дергачівського району співпрацюють з громадськими організаціями, які діють у районі.

           
У сучасних умовах українського суспільства особливої актуальності набувають творчі формування, які забезпечують розвиток індивідуальних здібностей  і талантів, сприяють самореалізації всебічно розвиненої особистості та надають можливість закладам культури впливати на підняття громадської свідомості та здійснювати патріотичне виховання населення району.  

           
 З метою реалізації державної політики у сфері культури щодо проведення тематичних заходів з пропаганди сімейних цінностей у закладах культури району, колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

        
 1.  Довідку  про роботу закладів культури  щодо проведення  заходів взяти до відома. 

              2.    Відділу культури і туризму райдержадміністрації (Осадчий О.С.): 

              2.1. Продовжити роботу  закладів культури району щодо проведення тематичних заходів з пропаганди сімейних цінностей.

2.2.    Проводити заходи, направлені на морально - етичне виховання дітей та молоді, популяризацію здорового способу життя, підняття громадської свідомості та здійснення патріотичного виховання населення району, залучення громадян до сімейного відпочинку.

       2.3. Підготувати проект розпорядження голови районної державної  адміністрації з означеного питання.

 ( прийнято одноголосно )
Голова районної 

державної адміністрації,

голова колегії 
                                                                              К.С. ЖИДКОВ
       Чуйкова О.О.
