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ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7
    засідання колегії 
Дергачівської районної державної адміністрації  
   від  28  листопада 2016 року

1. 
Про    підсумки   розвитку   агропромислового   комплексу   району   у 

2016 році.

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації  Іщенка М.А. про підсумки розвитку агропромислового комплексу Дергачівського району у 2016 році, колегія районної державної адміністрації відмічає позитивні результати в агропромисловому секторі, а саме досягнення гарних врожаїв при збиранні зернових та технічних культур урожаю 2016 року, закінчення посівної кампанії в оптимальні строки, придбання нової сільськогосподарської техніки.

Виробництво валової продукції в галузі рослинництва по сільськогосподарських підприємствах району за 2016 рік очікується в сумі 135,7 млн.грн.(109 % до рівня минулого року).


У 2016 році виробництво основних видів рослинницької продукції – зернових культур та соняшнику, досягло найвищого рівня за останнє десятиріччя.


Так, валовий збір зерна очікується в обсязі 59 тис.т у початковій вазі, середня урожайність зернових та зернобобових культур  43,9 ц/га.
 


Озимої пшениці обмолочено 5,8 тис.га, намолочено 26,1 тис.т, при середній урожайності 44,7 ц/га, що на 19 % вище минулорічного показника. 

Продовжується збирання кукурудзи на зерно. Станом на 24.11.2016 року обмолочено 73 % площ, намолочено 21тис.тонн. 

Валовий збір соняшнику склав 18,7 тис.т, що також є рекордним за останні 10 років та перевищує середньорічний показник за цей період на 8,2 тис.т (80 %). Керівникам  сільськогосподарських підприємств необхідно  дотримуватись  науково обгрунтованих сівозмін, забезпечувати збереження родючості грунтів, не допускати перевищення питомої ваги посівів соняшнику в загальній площі ріллі. 

Вирощуванням цукрового буряку у 2016 році займалося одне господарство району — С(Ф)Г «Промінь», валовий збір солодкого кореня склав   25,1 тис.тонн. 

Під урожай 2017 року по сільськогосподарських підприємствах району посіяно 7,3 тис.га озимих зернових культур, що на 0,4 тис.га (6 %) більше минулорічного показника. В усіх підприємствах посів озимих проводився з одночасним внесенням мінеральних добрив. 98 % посівів перебувають у доброму і задовільному стані. 


За 10 місяців 2016 року валове виробництво продукції тваринництва по сільськогосподарських підприємствах склало 3,9 млн.грн., що становить 65,2% до рівня минулого року. 

          Станом на 24.11.2016 року сільськогосподарські підприємства району розрахувались за оренду паїв з орендодавцями на 84% від запланованого обсягу. Виплачено 23,0 млн.грн. з передбачених до виплати   27,4 млн. грн.       

          Для порівняння, у 2015 році за оренду земельних паїв було виплачено         18,0 млн. грн.

Середній розмір орендної плати за 1 га орендованих земель по району склав 1298 грн.
Рівень орендної плати по району нижче середньообласних показників: по районах області в середньому виплачується  5% від грошової вартості землі, що складає 1500 грн. за 1 га ріллі.


Середньомісячна зарплата одного штатного працівника сільського господарства району за 10 місяців поточного року склала 3718 грн, що на   591 грн (19 %) вище, ніж за аналогічний період минулого року.  Сільгосптоваровиробникам запропоновано розглянути можливість підвищення рівня середньомісячної заробітної плати та встановлення її на рівні середнього показника по Україні по всіх видах економічної діяльності - 4944 грн. 

За 10 місяців 2016 року сільськогосподарськими підприємствами району закуплено та придбано на умовах лізингу 37 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 64,1 млн. грн. 

Розглянувши підсумки розвитку агропромислового комплексу за 2016 рік, колегія райдержадміністрації вважає за необхідне:

   1. Рекомендувати керівникам сільськогосподарських підприємств усіх форм власності:

  1.1. Вжити  заходів щодо завершення оформлення правовстановлюючих документів на землі, що знаходяться в їхньому користуванні, в тому числі під господарськими дворами

   1.2.  Передбачити у фінансових планах на 2017 рік можливості підвищення рівня орендної плати за земельні частки (паї) не нижче  середньообласного показника – 1500 грн. за 1 га ріллі та середньомісячної заробітної плати до середнього рівня по всім галузям економіки області – 4944 грн.

   1.3.   Вжити заходів по недопущенню виплати заробітної плати без сплати Єдиного соціального внеску.
2. Рекомендувати директору Підприємства ДВК-109 Зінченку В.В. неухильно дотримуватись науково обґрунтованих сівозмін, забезпечити збереження родючості грунтів, не допускати перевищення питомої ваги посівів соняшнику в загальній площі ріллі, вжити необхідних заходів по підвищенню економічної ефективності сільськогосподарського виробництва.

     3. Відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації (Іщенко М.А.):

3.1.  Проводити постійний моніторинг стану посівів озимих культур.

     3.2. Постійно здійснювати контроль за додержанням господарствами науково обгрунтованих сівозмін 

     3.3. Підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.

 ( прийнято одноголосно )
Голова районної 

державної  адміністрації,

голова колегії    
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