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1. Звіт про виконання плану роботи за  І квартал 2016 року направити першому заступнику голови районної державної адміністрації, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника голови районної державної адміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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про виконання плану роботи районної державної адміністрації

за  I квартал 2016 року

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2016 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Щоденно головою райдержадміністрації проводилися із першим  заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації.

Проведено нараду з сільськими, селищними та міським головами,  працівниками місцевих рад на яких покладені  обов’язку з реєстрації  проживання фізичних осіб, керівниками силових структур  та відповідних  підприємств, установ, організацій району з питань: «Про стан організації  ведення військового обліку на території Дергачівського району», «Про  проведення в районі санітарно – екологічного двомісячника з благоустрою  території», «Про передачу виконавчим органам сільських, селищних, міської  рад картотек з питань реєстрації фізичних осіб»; за підсумками наради  складено протокол.
          Щопонеділка першим заступником голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації.
У звітному періоді проведено засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району, на якому розглянуто 4 питання, за результатами розгляду видано 4 розпорядження голови райдержадміністрації та оформлено протокол.
Проведено навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з наступних питань: «Про порядок заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру», «Про організацію роботи із зверненнями громадян та дотриманням норм діловодства в районній державній адміністрації», «Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 14.08.2012 року № 575 «Про заходи щодо  забезпечення відкритості у діяльності районній державній адміністрації»», «Про нове в законодавстві», «Про виконання структурними підрозділами вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»».
Розроблено та затверджено Пріоритетні напрямки роботи на 2016 рік.

Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працює постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
Протягом I кварталу 2016 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  здійснювався аналіз: з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району; основних показників соціально-економічного розвитку району; зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району; роботи торговельних, промислових та комунальних підприємств; ресторанного господарства. Проводилося оновлення паспорту району.
Внесено зміни до Програми соціального та економічного розвитку Дергачівського району на 2016 рік.

Проведено: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації; комісію з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності з проведення незалежної оцінки майна; координаційну раду із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів; два засідання  комісії з питань легалізації виплати заробітної  плати та зайнятості населення; комісії по збільшенню надходжень до бюджету району.
Проведено комплексний аналіз оренди обєктів комунального майна, ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Здійснювався аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів, споживання паливно-енергетичних ресурсів у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ, проводилася робота з нормування питомих витрат  паливно – енергетичних ресцрсів з підприємствами, установами, організаціями, відповідно до затврдженої регіональної методики.
Протягом звітного кварталу управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації проводився моніторинг стану  озимих зернових культур. 

Підготовлено матеріали для розгляду на спільному засіданні колегії та зборів адміністративно - господарського активу району з питання «Про готовність сільськогосподарських підприємств до весняно – польових робіт в 2016 році».
Проведено семінар - нараду з керівниками сільськогосподарських підприємств на тему: «Про готовність  сільськогосподарських підприємств Дергачівського району до весняно – польових робіт 2016 року».

Розроблено та  надано  до Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації «Зведений план розвитку агропромислового комплексу району на 2016 рік».

Здійснено приймання від сільськогосподарських  підприємств виробничо – фінансових планів на 2016 рік.
Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації вжиті заходи щодо стабільного проходження опалювального періоду.
У районі 17 котельних, які забезпечують подачу тепла до 129 об’єктів соціальної сфери,  121 житлового будинку з централізованим опаленням.

Для  забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі працює комісія з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії. У звітному періоді проведено 3 засідання комісії, за результатами складено протоколи. 

На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Проводилася претензійно-позовна робота серед підприємств-боржників житлово-комунального господарства та робота щодо укладення договорів на реструктуризацію заборгованості серед населення.
Середній рівень розрахунків за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги складає 76,5 %. Рівень розрахунків за спожитий природний газ складає  – 79 %, за послуги теплопостачання – 44 % (населення – 83 %), за електричну енергію – 91 % (населення – 86 %).

Проводилися роботи по підтримці належного санітарного стану на вулицях району в рамках проведення в Дергачівському районі щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою території населених пунктів району: упорядковувалися дитячі та спортивні майданчики; прибиралися братські могили, пам’ятники, меморіали, кладовища. Місцевими радами розроблено та затверджено плани заходів з благоустрою населених пунктів, в які включено придбання і посадку дерев та квітів. 

Проведено семінар з енергоефективності за участю  керівництва   району, органів місцевого самоврядування, представників банків, представника Комісії з розвитку енергетики та енергозбереження Українського союзу промисловців і підприємців,   представників   компанії   «Буренерго», ОСББ    та       житлово – комунальних підприємств.

Взято участь у засіданні регіональної ради з питань створення ОСББ та засіданні колегії Департаменту житлово – комунального господарства облдержадміністрації.

Для запобігання дорожнього травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах району, зміцнення дисципліни на вулицях сіл, селищ, міста району, посилення безпеки  дорожнього руху, поліпшення експлуатаційного стану доріг та вулиць району розроблено Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в Дергачівському районі на 2016 рік.

З метою отримання фінансування з бюджетів вищого рівня на проведення ремонтних робіт на дорогах комунальної власності в 2016 році, проведено аналіз наявності проектно – кошторисної документації.

У звітному періоді сектором цивільного захисту райдержадміністрації розроблено проекти розпоряджень: «Про визначення органів управління  спеціалізованих служб цивільного захисту ланки територіальної підсистеми єдиної  державної системи  цивільного захисту Дергачівського району», «Про функціонування  ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи захисту Дергачівського району», «Про  затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання  нещасним  випадкам на водних об’єктах на 2016 рік».

Забезпечено проведення засідання  комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

З метою    упередження    пожеж, загибелі    та   травматизму  проведено 

масово – роз’яснювальну роботу серед населення  з залученням засобів масової інформації.
Проведено  командно - штабне  навчання на тему: «Дії органів управління та сил Дергачівської районної ланки Харківської територіальної підсистеми єдиної  державної системи цивільного захисту  у разі виникнення метеорологічної надзвичайної ситуації та аварій з відпрацюванням питань евакуації робочого персоналу навчальних та комунальних закладів району».

Розроблено План усунення недоліків, виявлених під час проведення комплексної інспекційної перевірки  системи цивільного захисту району.

У звітному періоді управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації проведено 5 засідань комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Заборгованість із заробітної  плати - 516,4 тис.грн. Сума заборгованості перед постачальниками послуг становить 8745,6 тис.грн., з них централізованим підприємствам – 8700,1 тис. грн. та відомчим – 45,5 тис.грн. Призначено субсидії по відшкодуванню витрат на житлово-комунальні послуги 10629 сім’ям. 

У I кварталі 2016 року використано кошти в сумі 7208,61 грн.  на зубопротезування 7 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС.

Видано 40 посвідчень для надання пільг різної категорії громадян, в тому числі: 36 посвідчень ветеранам праці, 2 посвідчення членам сімей померлих та 2 посвідчення інвалідам війни, зроблено  подовження 5 посвідчень інвалідам війни.
Призначено  грошову допомогу 1724 особам.
Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 142 сімей, а саме: 10 – малозабезпечені сім'ї; 56 – отримувачі субсидії; 2 – громадяни, які надають соціальні послуги; 3 – отримувачі пільг на комунальні послуги; 71 –інші. 

Проведено 20 обстежень сімей для підтвердження факту проживання на території району осіб, які тимчасово переміщені з окупованої території України. Станом на 31.03.2016 року на території району зареєстровано 2377 осіб, які тимчасово переміщені з окупованої території України. Також, здійснювався прийом документів на отримання одноразової грошової допомоги   внутрішньо переміщеним особам.
У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації було підготовлено 17 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  
Взято на облік 1 дитину позбавлену батьківського піклування, 3 сім’ї на облік кандидатів в усиновлювачі. 
Проведено 12 виїздів, перевірено умови утримання та виховання                     57  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами винесено 5 рішень; 3 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 18 рішень.

Проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать  або жебракують та проведено 28 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Проведено роботу щодо взяття на квартирний облік 2 дітей позбавлених батьківського піклування.

Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом кварталу було забезпечено ведення та постійне оновлення Місцевого банку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» було здійснено 11 виїздів до Курязької виховної колонії ім. А.С. Макаренка, Дергачівської виправної колонії №109 та Дергачівського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції. Проведено 13 групових заходів з вихованцями. 
В рамках діяльності спеціалізованого формування «Служба соціальної підтримки сімей» було надано 1098 індивідуальних консультацій з різних питань. Відвідано 162 сім’ї та здійснено початкову оцінку потреб сімей та дітей.
Протягом  кварталу 2016 року відділом культури і туризму райдержадміністрації  проведені заходи до знаменних та пам’ятних дат.
За звітний період проведено: новорічну виставку «Новорічний фейерверк», тематичний концерт «Різдвяний бал», фестиваль духовності «Різдвяні  піснеспіви», відкритий фестиваль – конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти», відкритий конкурс фортепіанної музики, святковий концерт до Міжнародного жіночого Дня 8 Березня, районний фольклорний фестиваль «Дзвени піснями рідний край», виставково – ярмарковий захід «Масляна», II районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія - 2016» «Найкращий читач  України», районний етап обласного конкурсу «Весняні дзвіночки», фестиваль – конкурс театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна» 
У I кварталі 2016 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у Міжнародному,  Всеукраїнському, обласному та відкритих конкурсах і фестивалях.
У звітному періоді   покращено матеріально – технічну базу закладів культури, всього було використано 97,2 тис. грн (меблі, сценічні костюми, музичні інструменти), проведено поточні ремонти на суму 29 тис. грн.
Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації було направлено 3-х дітей на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія».

Проведено районні конкурси: молодих письменників «Молода Слобожанщина» , фестиваль «Весняні дзвіночки».
Спортсмени Дергачівського району брали участь у змаганнях з різних видів спорту, на деяких займали призові місця. Було прийнято участь в обласній спартакіаді на кубок голови обласної державної адміністрації.
Підготовлено  проект розпорядження голови райдержадміністрації «Про оздоровлення та відпочинок  дітей у 2016 – 2020 рр.».
Проведено засідання районного штабу з оздоровлення дітей у 2016 році.

У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації організовано проведення нарад: для керівників загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних  навчальних закладів; завідувачів дошкільних навчальних закладів; керівників з  навчально – виховної роботи; заступників керівників з виховної роботи.

Проведено: семінар для завідувачів дошкільних навчальних закладів, декаду «Школи молодого вчителя».
Прийнято участь  у організації районного етапу обласної військово-патріотичної акції «Слобожанські дзвони Перемоги». Учні навчальних закладів району взяли участь: у  обласному  етапі Міжнародного українсько – литовського конкурсу плакатів, малюнків та фотографій «Дружать діти на планеті»; Всеукраїнський  конкурс юних суспільствознавців «Кришталева сова», Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», Міжнародному математичний  конкурс «Кенгуру». 

Проведені новорічні та різдвяні свята у дошкільних, позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах району.
Відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації 

здійснювалось організаційне забезпечення засідання колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, нарад з сільськими, селищними, міським головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, плани роботи апарату райдержадміністрації, тижневі заходи, плани роботи відділу.

Для інформування голови обласної державної адміністрації щоденно готувалися відомості про місце перебування голови райдержадміністрації, щочетверга – плани заходів райдержадміністрації на наступний тиждень. 

Підготовлені проекти:  квартальних планів роботи райдержадміністрації та апарату на ІІ квартал 2016 року, план основних заходів на  лютий, березень, квітень 2016 року.
Щомісячно та щотижнево до обласної державної адміністрації надавалися графіки чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації  у святкові та  вихідні  дні у наступному місяці та на наступний тиждень.

У січні місяці підготовлені відомості та звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за IV квартал 2015 року, інформація про роботу колегії райдержадміністрації.

Підготовлено наступні проекти  розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про затвердження персонального складу колегії районної державної адміністрації», «Про затвердження Положення про колегію Дергачівської районної державної адміністрації», «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації на ІІ квартал 2016 року», «Про організацію контролю за  здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади». 

У лютому проведено спільне засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно – господарського активу району.

Надавалась методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань якісного формування планів роботи та звітності про їх виконання.
Відділом кадрової роботи апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано якісний склад державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби райдержадміністрації. Проаналізовано черговість присвоєння рангів та встановлення надбавок за вислугу років державним службовцям райдержадміністрації. Забезпечено виконання затверджених планів – графіків підвищення кваліфікації працівників райдержадміністрації.

Проведена щорічна оцінка виконання державними службовцями райдержадміністрації покладених на них обов’язків і завдань за 2015 рік.

У березні проведена організаційна робота з підготовки до проведення      І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». 
Підготовлено 120 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. Перевірено правильність ведення особових справ працівників, повноту заповнення особових карток Ф П2-ДС та трудових книжок державних службовців, ознайомлено працівників під розпис із внесеними записами.

Забезпечено подання державними службовцями райдержадміністрації декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік.

Протягом I кварталу 2016 року проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації та 8 засідань конкурсної комісії райдержадміністрації.

Підготовлено нагородні матеріали.

Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань роботи з кадрами, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та боротьбу з корупцією.

Всі облікові дані стосовно державних службовців райдержадміністрації внесено до бази даних ЄДКС «Кадри» та здійснено перевірку відомостей щодо державних службовців райдержадміністрації, передбачених Законом України «Про очищення влади».

Сектором масових комунікацій апарату райдержадміністрації організовано проведення 3-х засідань спостережної комісії. Складено та затверджено графік прийому засуджених членами спостережної комісії у Дергачівській виправній колонії №109. 

Готувалися районні заходи до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дня народження Т.Г. Шевченка.
Проводився моніторинг діяльності районних ЗМІ. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

На офіційному сайті райдержадміністрації оновлювалась інформація про заходи, що проводилися керівництвом райдержадміністрації. 
  За I квартал 2016 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 1002 вхідних документа.
За звітний період було зареєстровано 149 розпоряджень з основної діяльності та 117 розпоряджень з особового складу (кадрових питань). 
У звітному періоді було зареєстровано 1241 лист, створений у райдержадміністрації.
Підготовлено  12 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації.

Надійшло 313 звернень  громадян, які було надано для розгляду виконавцям. За звітний період надано 95 відповідей заявникам.

У I кварталі 2016 року керівництвом райдержадміністрації було проведено 6 особистих прийомів громадян, з них 1 – виїзний.

Проведено 3 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.
Згідно графіку була надана безоплатна первинна правова допомога. 

Підготовлено матеріали для розгляду на спільному засіданні колегії та зборів адміністративно - господарського активу району з питання «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2015 рік».

В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія.
Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне оформлення документів, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. 
З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та в комунальному підприємстві «Вісті Дергачівщини» Дергачівської районної ради діють рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії».

За  I квартал 2016 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 152 проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 108 - з кадрових питань,             3  проекти розпорядження голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. На державну реєстрацію до районного управління юстиції розпорядження голови райдержадміністрації не подавались. 

Працівниками відділу прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. Приймалася участь у роботі комісій при районної державної адміністрації згідно графіку засідань комісій та в роботі з укладення господарських договорів (опрацьовано 12 господарських договорів). Своєчасно вживалися заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Здійснено правову експертизу наказів керівників структурних пдірозділів районної державної адміністрації за 2015 рік на відповідність їх чинному хаконодавству. За результатами правової експертизи підготовлено відповідну аналітичну довідку.

Надано безоплатну первинну правову допомогу 8  особам.

Протягом I кварталу 2016 року  головним спеціалістом апарату райдержадміністрації (з питань забезпечення доступу до публічної інформації) здійснювався облік та реєстрація запитів на інформацію. Проводилася робота по інформаційному наповненню сторінки на офіційному сайті райдержадміністрації та інформаційного стенду, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Проведено інформування населення про механізм реалізації права кожного на доступ до публічної інформації через засоби масової інформації, а саме в районній газеті «Вісті Дергачівщини».

Проведено нараду з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації з питання: «Виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»».

Проводилася систематична робота по наповненню Системи обліку (реєстру) публічної інформації для забезпечення збереження та доступу до публічної інформації.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшов 41 запит на публічну інформацію: 34 запитів було задоволено повністю,                 4 запити та деякі питання інших запитів направлено належним розпорядникам з одночасним повідомленням про це запитувача,  3-ом запитувачам було відмовлено у задоволенні запитів. Всі запити було опрацьовано у встановлені законодавством терміни та надано ґрунтовні відповіді.
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності районної державної адміністрації як розпорядника публічної інформації з боку запитувачів не було.
За I квартал 2016 року до сектору контролю апарату районної державної адміністрації надійшло 156 контрольних документів, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 4;

- доручень голови облдержадміністрації – 4;

- розпоряджень голови районної державної адміністрації – 8.

Знято з контролю 181 контрольний документ.

У секторі на контролі знаходиться 24 районні програми.

З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 5 днів до закінчення терміну контролю.
 Проведено інвентаризацію розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, довгострокових документів, виконання районних Програм, проаналізовано  виконання контрольних документів за I квартал 2016 року.
Протягом I кварталу 2016 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних.
Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 
Протягом звітного періоду сектором містобудування та архітектури районної державної адміністрації було надано 7 паспорту  прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 44 висновки щодо погодження землевпорядної документації, видано 26 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 4 містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок.
          Прийнято участь у засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури облдержадміністрації, на якому розглянуто 2  детальних плани району.                         
У I кварталі 2016 року до Архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 36 запитів, з яких:

-  на особистому прийомі (щочетверга) було прийнято 29 громадян, які подали  до Архівного відділу 40 заяв;
-  надійшло поштою 7 запитів.

Фактично було виконано  25 запити, у тому числі:

-  11 запитів соціально-правового характеру;

-  13 майнових запитів;

-  1 тематичний запит.

Проведено 2 засідання експертної комісії Архівного відділу районної державної адміністрації.
Прийнято участь у семінарі Державного  архіву Харківської області з підвищення кваліфікації працівників архівних відділів райдержадміністрацій.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. Надавалася методична допомога головним розпорядникам бюджетних коштів та місцевим радам з питань формування та виконання бюджету району. Проведено семінар-нараду з головними бухгалтерами місцевих рад та головними розпорядниками  коштів з питання організації бюджетного, бухгалтерського, податкового обліку, виконання бюджету за 2015 рік та основні завдання щодо його виконання в 2016 році.
Підготовлено матеріали на розгляд двох сесій районної ради з питання щодо затвердження та внесення змін до районного бюджету та його виконання.

У лютому до Департаменту фінансів облдержадміністрації було надано звіт за 2015 рік про виконання бюджету, мережі, штатах і контингенту бюджетних установ району.
Підготовлено та надано до Департаменту фінансів облдержадміністрації зведений бюджет району та мережа штатів та контингентів  бюджетних установ на 2016 рік.

Здійснено перевірку правильності формування бюджетів, рішень сесій та помісячних розписів  асигнувань місцевих рад за доходами та видатками, а також розрахунків до кошторисів голових розпорядників коштів районного бюджету та утримання бюджетних установ на 2016 рік.

Проведено: перевірку правильності нарахування орендної плати в  Безруківській сільській раді, 309 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.
За звітний період відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації прийнято 1724  громадян, з них 34 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Видано 1618 адміністративних послуг.
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок), вхідну та вихідну документацію.


Здійснено заходи щодо активізації діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону.


Проаналізовано хід виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за I квартал 2016 року, проведення приписки юнаків 1999 року народження до призовної дільниці  Дергачівського районного військового комісаріату.

Проведено роботу по виконанню Плану заходів  щодо реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в районі та по виконанню вимог Закону України «Про  запобігання корупції».
Підготовлено розпорядження та відпрацьовані відповідні документи, що відносяться до забезпечення режиму секретності в районній державній адміністрації.

             Взято участь у засіданні круглого столу з питань нагальних проблем та надання допомоги  учасникам АТО та їх сім’ям.
Дергачівською районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
У цілому план роботи районної державної адміністрації за I квартал 2016 року виконано в повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Керівник апарату районної

державної адміністрації
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