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1. Звіт про виконання плану роботи за  I квартал 2017 року направити першому заступнику голови районної державної адміністрації, керівнику апарату районної державної адміністрації до відома.
2. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у першого заступника голови районної державної адміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2017 рік зусилля Дергачівської районної державної адміністрації у звітному періоді було спрямовано на реалізацію державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.
Щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради із першим  заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації, щоп’ятниці розширені наради за участю голови районної ради, начальника фінансового управління райдержадміністрації.
          Щопонеділка першим заступником голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації.
У звітному періоді проведено 2 засідання колегії райдержадміністрації, в т.ч. 1 - спільне з адміністративно - господарським активом району,  на яких  розглянуто 4 питання, за результатами розгляду видано 4  розпорядження голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.
Проведено навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації з наступних питань: «Про розробку положень про структурні підрозділи районної державної адміністрації, посадових інструкцій працівників та оформлення особових карток державного службовця», «Про виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», «Про порядок організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних», «Про електронне декларування».

Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 
З  метою здійснення заходів щодо прозорості і відкритості діяльності райдержадміністрації протягом кварталу на сторінках районної газети «Вісті Дергачівщини» висвітлювалась робота структурних підрозділів райдержадміністрації стосовно виконання функціональних повноважень, пріоритетних завдань програми соціально-економічного розвитку району та надання адміністративних (державних) послуг. Працювала постійно діюча рубрика «Влада в дії», «Актуальне інтерв’ю», «Гаряча лінія».
У I кварталі 2017 року відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації  здійснювалось організаційне забезпечення 2-х засідань колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, наради з сільськими, селищними, міським головами. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи, плани роботи відділу.
Підготовлені відповідні матеріали та забезпечено проведення публічного звіту голови райдержадміністрації  «Про результати роботи Дергачівської районної державної адміністрації за 2016 рік» за участю активу району та депутатів районної ради.
Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щоденно -  про місце перебування голови райдержадміністрації;  щочетверга -  звіт про виконання плану районної Робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад, план основних заходів на тиждень; щоп’ятниці - відомості про чергування відповідальних працівників райдержадміністрації у вихідні дні.
Щомісячно та щотижнево до обласної державної адміністрації надавалися графіки чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації  у святкові та  вихідні  дні у наступному місяці та на наступний тиждень.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на ІI квартал 2017 року.
Підготовлено наступні проекти  розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про внесення змін до персонального складу колегії районної державної адміністрації», «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації на ІІ квартал 2017 року», «Про організацію контролю за  здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади», «Про  нагородження Почесною грамотою голови  районної державної адміністрації та голови районної ради», «Про висловлення Подяки голови районної державної адміністрації та голови районної ради».
Протягом кварталу проводилася робота щодо об’єднання територіальних громад Дергачівського району.

Працівники відділу взяли участь у обласному семінарі «Роль лідера у розвитку громад».
Підготовлені відповідні матеріали для нагородження відзнаками  районної державної адміністрації до державних та професійних свят.

Розроблено районну Програму  «Почесний громадянин Дергачівського району на 2017-2018 роки», яка затверджена рішенням ХV сесії районної ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року.
Взято участь у реалізації виконання районної Програми «Підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівського району на 2017 рік».
Готувалися матеріали для районної газети «Вісті Дергачівщини» про заходи до знаменних дат.

Протягом I кварталу 2017 року готувалися матеріали:  про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно -  політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.
Протягом звітного кварталу проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

Здійснювався моніторинг діяльності центральних, обласних та районних засобів масової інформації. У всіх без винятку номерах районної газети «Вісті Дергачівщини» були публікації про діяльність структурних підрозділів районної державної адміністрації та районних служб. До населення доводилася повна інформація про роботу районної влади. 

         Організаційно забезпечено проведення 3-х засідань спостережної комісії. За результатами складено протоколи. Членами спостережної комісії здійснювався прийом у Дергачівській виправній колонії №109. 

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.

Відділом управління персоналом апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованість кадрами та якісний склад державних службовців.

У березні проведена організаційна робота з підготовки  до проведення  І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». 
Підготовлено 109 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 
Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців. 

Протягом кварталу надавалася методична допомога управлінням та відділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу.

Здійснено аналіз стану виконання Указу Президента України від                       16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями».
Забезпечено виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації,            11 засідань конкурсної комісії.

Проводилася робота з інформаційного наповнення сторінки на офіційному сайті райдержадміністрації, згідно з вимогами статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».
Проводилася систематична робота по наповненню Системи обліку (реєстру) публічної інформації для забезпечення збереження та доступу до публічної інформації.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло           35 запитів на публічну інформацію. Всі запити було опрацьовано у встановлені законодавством терміни та надано ґрунтовні відповіді.
За I квартал 2017 року до відділу фінансово-господарського забезпечення та контрою апарату районної державної адміністрації надійшло 208 контрольних документів, з них:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 5;

- доручень голови облдержадміністрації – 3;

- розпоряджень голови районної державної адміністрації – 6.

Знято з контролю 102 контрольних документа.

На контролі знаходиться 24 районні програми.

З метою недопущення порушень термінів виконання контрольних документів забезпечується  упереджуючий контроль: надаються письмові та усні нагадування виконавцям за 3 днів до закінчення терміну контролю.

Проведено інвентаризацію розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, виконання районних Програм, проаналізовано  виконання контрольних документів у I кварталі 2017 року.

  У I кварталі 2017 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 854 вхідних документа.

За звітний період було зареєстровано 162 розпорядження з основної діяльності та 111 розпоряджень з особового складу (кадрових питань). 

У звітному періоді було зареєстровано 1060 листів, створених у райдержадміністрації.

Підготовлено 8 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації.

Надійшло  342 звернення  громадян, які було надано для розгляду виконавцям. За звітний період надано 342 відповіді заявникам.
У звітному періоді керівництвом райдержадміністрації було проведено  6 особистих прийомів громадян, з них 2 виїзних.

Проведено: 3 засідання  постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян; засідання комісії з перевірки наявності печаток і штампів в апараті райдержадміністрації.

В  районній державній адміністрації працює «Гаряча» телефонна лінія.

Розроблено графік проведення керівниками районних служб «Гарячої телефонної лінії» на ׀ квартал 2017 року.
Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти, технічне оформлення документів, технічне обслуговування комп’ютерної та копіювальної техніки. 

З метою забезпечення доступу громадян до інформації, повнішого задоволення потреби населення в інформації про діяльність районної державної адміністрації та з метою вивчення громадської думки різних верств населення на актуальні питання суспільного життя району на сторінках газети «Вісті Дергачівщини»  діють рубрики «Від першої особи», «Актуальне інтерв’ю», «Влада в дії».

З метою створення сприятливих умов для виконавчих державних управлінських функцій райдержадміністрації, децентралізації, розвитку адміністративно-територіальних одиниць, ефективної діяльності місцевих органів виконавчої влади та на підвищення відповідальності керівників цих органів за ефективність управління економічними і соціальними процесами на місцях розроблено Програму «Підтримки заходів щодо створення комплексного захисту інформації та матеріально-технічного забезпечення в Дергачівській районній державній адміністрації на 2017 рік».

У звітному періоді було упорядковано та внесено до Опису справ  постійного зберігання  документи відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації за 2006-2009 роки у кількості 16 справ.

У  I кварталі 2017 року юридичним  сектором  апарату районної державної адміністрації опрацьовано 162  проекти  розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності та 111 - з кадрових питань, 7  проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання. 
Працівниками сектору прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації.  Опрацьовано   4  господарських договори. Своєчасно вживалися заходи за поданнями прокурора, ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Надано безоплатну первинну правову допомогу 5 особам.

Протягом I кварталу 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовані та проведені накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. Готувалися та формувалися запити до Дергачівського районного відділу Головного управління Державної міграційної служби України в Харківській області та відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області, органів реєстрації сільських, селищних та міської рад щодо уточнення ідентифікаційних даних виборців.

Проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців.

Проведено аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 
Внесені зміни до назв вулиць, провулків в населених пунктах на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного тоталітарних режимів в Україні».
Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок), вхідну та вихідну документацію.


Проаналізовано хід проведення  весняного призову юнаків району на строкову військову службу до лав Збройних Сил України у 2017 році,  стан приписки юнаків до призовної дільниці Дергачівського районного військового комісаріату, виконання Плану облаштування територій підрозділам Харківського прикордонного загону на території Дергачівського району за   I квартал 2017 року. 


Проведено аналіз ходу виконання Плану заходів  по реалізації комплексної Програми профілактики правопорушень в районі за 2016 рік.

Розроблені районні програми: «Підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівського району на 2017 рік», «Територіальна оборона» на 2017 рік, які затверджені  рішенням ХV сесії районної ради VІІ скликання від 14 лютого 2017 року.

Протягом I кварталу 2017 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації  здійснювався аналіз: з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району; основних показників соціально-економічного розвитку району; зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району; роботи торговельних підприємств та  ресторанного господарства. 

Внесено доповнення до річного плану закупівель Дергачівської районної державної адміністрації на 2017 рік.

Проведено: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації; 2 засідання комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності,   засідання комісії по збільшенню надходжень до бюджету району, засідання координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
Здійснено комплексний аналіз оренди об'єктів комунального майна, ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Проведено: аналіз державної реєстрації права власності на нерухоме майно, моніторинг використання коштів бюджетів усіх рівнів  (державних, обласних, місцевих та інших джерел) на будівництво, реконструкцію, ремонт і утримання об'єктів району; цін на основні продукти харчування; аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення  споживання енергоресурсів Дергачіського району на 2016 – 2020 роки у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ.
Протягом звітного кварталу відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації  проводився моніторинг стану  озимих зернових культур.

 Підготовлено матеріали для розгляду на засіданні колегії районної державної адміністрації питання ходу підготовки та проведення сільськогосподарськими підприємствами району весняно-польових робіт у 2017 році.

Розроблено та  надано  до Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації «Зведений план розвитку агропромислового комплексу району на 2017 рік».

Здійснено приймання від сільськогосподарських  підприємств виробничо – фінансових планів на 2017 рік.

Протягом I кварталу 2017 року до відділу державної реєстрації райдержадміністрації у  сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно  надійшло 441 заяви, з них: задоволено - 400, відмовлено - 32,  зупинено розгляд - 9.

Протягом звітного періоду заяви про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна не надходили.

У сфері державної  реєстрації  юридичних та фізичних осіб - підприємців  у 

I кварталі 2017 року  надійшло на розгляд  736 заяви.

          Сформовано 263  виписки з Єдиного державного реєстру, оброблено 39 запитів про надання відомостей  з Єдиного  державного реєстру та видано Витяги з Єдиного  державного реєстру.

Відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації вжиті заходи щодо стабільного проходження опалювального періоду.

У районі 17 котельних, які забезпечували  подачу тепла до 129 об’єктів соціальної сфери,  121 житлового будинку з централізованим опаленням.

Для  забезпечення розрахунків всіх груп споживачів за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії, виконання заходів з погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги, в районі працює комісія з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії. У звітному періоді проведено 3 засідання комісії, за результатами складено протоколи.

На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

Проводилася претензійно-позовна робота серед підприємств-боржників житлово-комунального господарства та робота щодо укладення договорів на реструктуризацію заборгованості серед населення.

Середній рівень розрахунків за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги складає 76,5%. Рівень розрахунків за спожитий природний газ складає  – 67%, за послуги теплопостачання – 125% (населення – 266%), за електричну енергію – 96% (населення – 91%).

Проведено роз׳яснювальну роботу щодо участі ОСББ та ініціативних груп населення району у обласному конкурсі міні – проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє».

Проводилися роботи по підтримці належного санітарного стану на вулицях району в рамках проведення в Дергачівському районі щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою території населених пунктів району: упорядковувалися дитячі та спортивні майданчики; прибиралися братські могили, пам’ятники, меморіали, кладовища. Місцевими радами розроблено та затверджено плани заходів з благоустрою населених пунктів, в які включено придбання і посадку дерев та квітів. 

У звітному періоді районною державною адміністрацією разом з управлінням Держпродспоживслужби в Дергачівському районі здійснені виїзди та обстежені звалища твердих побутових відходів на території району,  за результатами складено акти перевірок.

Проведено нараду з керівниками підприємств та організацій району щодо отримання суб'єктами господарської діяльності дозвільно – погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів.
З метою запобігання дорожнього травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах району, зміцнення дисципліни на вулицях сіл, селищ, міста району, посилення безпеки  дорожнього руху, поліпшення експлуатаційного стану доріг та вулиць району розроблено Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в Дергачівському районі на 2017 рік,  яка   затверджена    рішенням    ХV сесії    районної   ради  VІІ скликання  від 
14 лютого 2017 року.
Розроблено «Програму поводження з твердими побутовими відходами Дергачівського району на 2018 – 2030 роки»,  яка затверджена  рішенням ХVІІ сесії районної ради VІІ скликання від 11 квітня 2017 року.
У звітному періоді відділом освіти райдержадміністрації проведено:  6 нарад для керівників загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів;                    2 наради для завідувачів дошкільних навчальних закладів; 2 наради для заступників керівників з навчально – виховної роботи; науково – практичний семінар для керівників навчальних закладів району; місячник педагогічної майстерності; 4 засідання атестаційної комісії ׀׀ рівня.            
Здійснено організаційно-методичний супровід проведення Всеукраїнського конкурсу  юних суспільствознавців «Кришталева сова»; Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник»; Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру»;  ІІ районного Фестивалю-огляду освітніх Інтернет-ресурсів;  ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін;  ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України;  засідань районних методичних об’єднань  вчителів різних навчальних предметів, вихователів груп загального розвитку;  Молодіжного відкритого конкурсу «Слобожаночка Дергачівщини - 2017»; районних змагань з баскетболу, волейболу серед юнаків та волейболу серед дівчат;  участі школярів району у ХІ Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчий конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід»; педагогічного колективу Солоницівського навчально – виховного комплексу «Перлина» у VІІІ Міжнародній виставці «Сучасні навчальні заклади – 2017»; вихованців районного Будинку дитячої та юнацької творчості  у районній виставці-конкурсі писанкарства «Українська Великодня Писанка»; педагогів району у Міжнародному освітньому форумі,  семінарах Видавничої групи  «Основа»;  обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» на тему: «Національне виховання як фактор цілісного формування особистості»; методистів районного методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації  та всіх категорій педагогічних працівників району в роботі методичних студій в межах обласного березневого педагогічного тижня; різних категорій педагогічних працівників в обласних нарадах, семінарах, семінарах-практикумах.
У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації підготовлено 24 проекти розпоряджень з питань захисту прав дітей.  

Взято на облік 7 дітей з числа сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 11 дітей які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Проведено: 12 виїздів у сільські, селищні ради,  перевірено умови утримання та виховання 57  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування; 4 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 37 рішень;  засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації,  за результатами винесено 5 рішень; 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать  або жебракують та проведено 23 обстеження житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Протягом звітного періоду відділом культури і туризму райдержадміністрації  проведені заходи до знаменних та пам’ятних дат.

У звітному  періоді проведено: 1-й хореографічний фестиваль малих форм «Assemble», фестиваль «Дзвени піснями рідний краї», молодіжний  конкурс «Слобожаночка Дергачівщини - 2017», відкритий фестиваль – конкурс виконавців на народних інструментах, районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія», фестиваль духовності «Різдвяні пісне співи», відкритий фестиваль – конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти», фестиваль аматорів театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна».

У I кварталі 2017 року учасники художньої самодіяльності Дергачівського району взяли участь у Міжнародному,  Всеукраїнському, обласному та відкритих конкурсах і фестивалях.

Протягом звітного кварталу до бібліотечного фонду централізованої бібліотечної системи району надійшло  3011  примірника книг (в т.ч. дитячі), на суму 136,894 тис. грн.         
Покращено матеріально – технічну базу закладів культури, всього було використано 123,5 тис. грн.  (меблі, сценічні костюми, музичні інструменти), проведено поточні ремонти на загальну суму  79,4 тис. грн.

У I кварталі 2017 року сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації  взято участь у організації проведення  змагань з різних видів спорту.

Спортсмени району взяли участь у: першості з футболу на Кубок Харківської міської ради;  чемпіонатах Харківської області з футболу та волейболу;  районних змаганнях з футболу; зональних змаганнях обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення; різдвяному турнірі серед ветеранів з фут залу;  турнірі «1000 команд»;  першості району з лижних перегонів;  першості  району  з  волейболу  серед  чоловіків;   відкритій першості 
району з баскетболу серед чоловіків; Спартакіаді на Кубок голови райдержадміністрації з шашок, шах та настільного тенісу серед команд місцевих рад; вищій лізі з волейболу; студентській лізі з міні – футболу.


Протягом звітного періоду взято участь в  організації проведення районного заходу «Школа лідерів»; районного етапу Всеукраїнської інформаційно – просвітницької акції «Відповідальність починається з мене»;  районних етапів обласних конкурсів: есе «Я європеєць», «Державна служба очима дітей»; районного конкурсу молодих письменників «Молода Слобожанщина».
У звітному періоді управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації проведено 6 засідань комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям. 

Призначено субсидії по відшкодуванню витрат на житлово-комунальні послуги  15910  сім’ям.  Одержувачам субсидій  на житлово-комунальні послуги нараховано  96498,3 тис.грн. 
Проведено 3 засідання комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів.

У  звітному періоді видано 175 направлень на виготовлення та заміну протезно- ортопедичних виробів та технічних засобів реабілітації особам пільгової категорії.
Видано 88 посвідчень для надання пільг пільговій категорії громадян.
Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 903 сімей, а саме: 37 – малозабезпечені сім'ї;  298 – отримувачі субсидії;  203 – сім'ї з дітьми; 365– інша категорія. 

Зареєстровано  90 осіб, які тимчасово переміщені з окупованої території України (всього 2665 осіб).

    
 Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі  осіб, які мають право на пільги  перебувало 365 учасників та 16 членів сімей загиблих в антитерористичній операції, з них: 2 особи - пройшли курс психологічної реабілітації; 1 військовослужбовцю нараховано та виплачено матеріальну допомогу у сумі 1,2 тис. грн; 12 чоловік охоплено медичним оглядом.
Здійснено виплату матеріальної допомоги  військовослужбовцю, звільненому з військової строкової служби у сумі 1218 грн.

     
Проведено заходи щодо створення у районі безбар’єрного середовища для інвалідів та інших маломобільних груп населення.
Протягом  I кварталу 2017 року до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації звернулися 65 підприємств для реєстрації колективних договорів.
Здійснено фінансове забезпечення громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 8 чоловік отримали кошти на зубне протезування на суму 8,9 тис. грн.; 29 чоловік отримали ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 37,7 тис. грн., 374 чоловіка  отримали компенсацію витрат на продукти харчування на суму 362,6 тис. грн, 1 особа отримала компенсацію за додаткову відпустку у сумі 3,6 тис. грн. 

 Здійснено перевірку правильності призначення та виплати пенсій Дергачівським  об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України в Харківській області. Перевірено 222 пенсійні справи нового призначення, 383 пенсійних справи та особових рахунків по перерахунку пенсій, 369 особових рахунків, по яких  було виплачено допомогу на поховання.  

Протягом звітного періоду сектором містобудування, архітектури та цивільного захисту райдержадміністрації надано 4 паспорти  прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 74 висновки щодо погодження землевпорядної документації, видано 45 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 10 містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок.

          Прийнято участь у засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури облдержадміністрації, на якому розглянуто 2  детальних планів району, громадських слуханнях щодо затвердження 2 детальних планів  Пересічанської селищної та Черкасько-Лозівської сільської рад. 

Протягом звітного періоду з  сільськими, селищними, міським головами проведено відповідну роботу щодо необхідності розробки містобудівної документації.

Розроблено Програму розвитку цивільного захисту та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації Дергачівського району на 2017 - 2019 роки, яка затверджена рішенням ХV сесії районної ради VІІ скликання від 14 лютого              2017 року.
Дергачівським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом кварталу було забезпечено ведення та постійне оновлення Місцевого банку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

В рамках діяльності спеціалізованого формування «Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи» було здійснено 14 виїздів до Курязької виховної колонії ім. А.С. Макаренка, Дергачівської виправної колонії №109 та Дергачівського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції. 
Проведено 8 групових заходів з вихованцями. 

В рамках діяльності спеціалізованого формування «Служба соціальної підтримки сімей» було відвідано 197 сімей та здійснено початкову оцінку потреб сімей та дітей.

Під соціальним супроводженням протягом І кварталу перебували 20 прийомних сімей, в яких виховуються 28 дітей, а також 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому проживає 6 дітей – вихованців. Членам даних сімей було надано 66 консультацій з питань виховання дітей та вирішення їх поточних проблем. 

З членами сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, проведено 41  груповий захід. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. Надавалася методична допомога головним розпорядникам бюджетних коштів та місцевим радам з питань формування та виконання бюджету району. 
Підготовлено матеріали на розгляд сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету та його виконання.
У лютому до Департаменту фінансів облдержадміністрації було підготовлено та надано: звіт за 2016 рік про виконання бюджету, мережі, штатах і контингенту бюджетних установ району, зведений бюджет району та мережу штатів та контингентів  бюджетних установ на 2017 рік.

Проведено перевірку правильності нарахування орендної плати в Солоницівській та Козачолопанській селищних радах,  317 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.

Здійснено перевірку правильності формування бюджетів, рішень сесій та помісячних розписів  асигнувань місцевих рад за доходами та видатками, а також розрахунків до кошторисів голових розпорядників коштів районного бюджету та утримання бюджетних установ на 2017 рік.

У I кварталі 2017 року до Архівного відділу районної державної адміністрації надійшло 92 запити, з яких:

-  на особистому прийомі було прийнято 53 громадянина, які подали  до Архівного відділу 81 заяву;

-  надійшло поштою 11 запитів.

  Фактично було виконано 44 запити, у тому числі:

-  28 запитів соціально-правового характеру;

-  13 майнових запитів;

-  3 тематичних запитів.

За звітний період відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації прийнято 1567  громадян, з них 47 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 1613 адміністративних послуг.
           Дергачівською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
У цілому план роботи районної державної адміністрації за I квартал             2017 року виконано в повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
          Вважаю за необхідне направити цей звіт першому заступнику голови, керівнику апарату  райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.
Начальник відділу організаційної 

роботи апарату райдержадміністрації


 
            О.О. ЧУЙКОВА

