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ЗВІТ
про виконання структурними підрозділами 

Дергачівської районної державної адміністрації

 Перспективного плану (основних напрямів) діяльності 

Дергачівської районної державної адміністрації на 2016 рік
Відділом економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації протягом 2016 року здійснювався аналіз: з моніторингу цінової ситуації на споживчому ринку району; основних показників соціально-економічного розвитку району; зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району; роботи торговельних підприємств та  ресторанного господарства.
У звітному періоді підготовлено: проекти рішень про внесення змін та доповнень до  Програми економічного та соціального розвитку Дергачівського району на 2016 рік; План-графік здійснення заходів із відстеження результативності регуляторних актів та План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Дергачівською районною державною адміністрацією на 2017 рік.
Розроблено проект Програми економічного та соціального розвитку Дергачівського району на 2017 рік.
Оновлено  паспорт району за наростаючими показниками 2016 року.
Проведено процедуру з оцінки майна спільної власності територіальних громад, сіл, селищ та міста Дергачівського району.
У 2016 році проведено: 4 засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації; 7  засідань комісії з конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності,  7 засідань комісії з питань передачі в оренду майна що перебуває у спільній власності територіальних громад, сіл, селищ, міста Дергачівського району, 8 засідань комісії по збільшенню надходжень до бюджету району, 8 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, 4 засідання координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів.
Протягом звітного періоду здійснено:  комплексний аналіз оренди об’єктів комунального майна, ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна; аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення  споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2016 – 2020 роки у розрізі груп споживачів згідно встановленої форми 12-ЕЗ; заходи з організації та проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році.

Взято участь у реалізації програми «Спеціальна ініціатива Україна» (GIZ)  проектних пропозицій за напрямком: «Підтримка органів місцевого самоврядування України»; спільного проекту з Європейським інвестиційним банком  «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України».

У 2016 році організовано та проведено семінари, «круглі столи», районні заходи  щодо підведення підсумків господарського комплексу району  за 2015  рік та свята  «Масляна».
Прийнято участь у ІІІ щорічній науково-освітній виставці «Публічне управління ХХІ»,  Великому Слобожанському та Сорочинському ярмаркових заходах.
Відділом агропромислового розвитку районної державної адміністрації у 2016 році проводилась робота щодо  реалізації заходів із впровадження інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності, залучення інвестицій у сільське господарство. 


У 2016  році виробництво валової продукції сільського господарства району склало 140,5 млн.грн., що на 12,2 млн.грн. (9,5 %) більше рівня 2015 року.  Валовий збір зерна склав  60,0 тис.т, середня урожайність зернових та зернобобових культур -  45,6 ц/га, що на 1,2 ц/га вище середньообласного показника.


У звітному періоді сільськогосподарськими підприємствами району було закуплено та придбано на умовах лізингу 41 одиницю нової сільськогосподарської техніки на суму 76,5 млн.грн. Середній розмір орендної плати за 1 га орендованих земель по району склав 1298 грн., або  4,5% від нормативно-грошової оцінки землі.


Протягом 2016 року було проведено 4 засідання районної робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз’яснювальної роботи щодо земельної реформи, за результатами складені протоколи. 


У 2016 році прийнято участь у  XXVIII Міжнародній агропромисловій           виставці  „Агро – 2016”  в   м. Києві   та  Міжнародній    агропромисловій     виставці   України   „AGROEXPO 2016”  в м. Кропивницькому.
Фінансовим управлінням районної державної адміністрації  протягом 2016 року щоденно здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ. Проводився аналіз виконання бюджету району, а також аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. Відповідно до ст. 78 Бюджетного кодексу України на підставі рішень  районної ради вносилися зміни до  районного бюджету на 2016 рік.
Розроблена та затверджена  Інструкція з підготовки бюджетних запитів головними розпорядниками коштів районного бюджету Дергачівського району у відповідності до вимог чинного законодавства.
У 2016 році проведено перевірку правильності нарахування орендної плати в  сільських, селищних, міській  радах;  формування бюджетів, рішень сесій та помісячних розписів асигнувань місцевих рад за доходами та видатками,  а також розрахунків до кошторисів головних розпорядників коштів районного бюджету та утримання бюджетних установ на 2016 рік.

Підготовлено проект районного бюджету на 2017 рік та прогноз районного бюджету на 2018 – 2019 роки.

Відділом освіти районної державної адміністрації  у звітному періоді проведено: державну атестацію Дергачівського ліцею №2, Цупівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний заклад», Полівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний заклад», Русько-Лозівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад», Великопроходівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад», Південного дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Малятко»; державний нагляд (контроль) за діяльністю Дергачівської вечірньої (змінної) школи, Солоницівського колегіуму, Дворічнокутянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,  Дергачівського навчально - виховного комплексу №1, Прудянського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Ялинка», Мануїлівського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Усмішка»;

спільну  (з КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна академія») науково-практичну конференцію на тему: «Соціально-правові та організаційно-управлінські аспекти роботи працівників соціальної та освітньої   сфер   з   різними    суб’єктами   сучасного   соціуму»;  форум педагогічних працівників району на тему: «Реалізація Концепції національно-патріотичного виховання та превентивна робота із запобігання деструктивних явищ антидержавного прояву у педагогічному, учнівському та студентському середовищі»; наради та семінари з керівниками та заступниками керівників з навчально-виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів району; засідання ради районного методичного кабінету відділу освіти районної державної адміністрації; засідання «Школи кадрового резерву» та «Школи молодого вчителя».

Протягом  2016 року вживалися заходи щодо реалізації освітніх проектів: інноваційного проекту «Сприяння освіті» (розвиток конструктивних здібностей у дітей дошкільного віку з ЛЕГО - конструювання) відповідно до меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та the LEGO Foundation Королівства Данії (Солоницівський ДНЗ (ясла-садок) «Веселі чоловічки»); пілотний науково-методичний проект «Упровадження інтегрованого курсу виховної спрямованості  «Культура добросусідства» у навчальних закладах Харківської області» (Безруківський НВК); проект «Вчимося жити разом» (Дергачівський ДНЗ «Калинка», Дергачівський ДНЗ «Сонечко», Малоданилівський ДНЗ «Дзвіночок», Пересічанський ДНЗ «Сонечко», Солоницівський ДНЗ «Веселі чоловічки»).


Педагоги району взяли участь у: Міжнародному форумі «Сучасний стан науки і освіти в Україні. Стратегія розвитку»; обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття»;  виставках: «Формування життєвої компетентності дошкільників у контексті нової редакції Базового компонента дошкільної  освіти», «Рік англійської мови: перспективи розвитку іншомовної освіти в Харківській області»; Всеукраїнських конкурсах: «Інноваційний урок фізичної культури», «Інноваційний урок фізичної культури з елементами футболу», «Учитель року – 2016», «Класний керівник року».

 На базі загальноосвітніх навчальних закладів району були проведені І та ІІ районні етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурси-захисти  науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН, фестиваль ораторського мистецтва, фестиваль «Open Fun Football Schools» – «Відкриті уроки футболу», змагання з шахів, шашок, настільного тенісу. 
На виконання Указу Президента України від 16.11.2015 №641/2015 «Про оголошення 2016 року Роком англійської мови в Україні» були проведені ряд заходів, а саме: протягом двох тижнів у закладах освіти  району функціонували 25 літніх мовних таборів,  з них 23 англомовні, 1 англо-німецько мовний, 1 - англо-франко мовний.

     Управлінням праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації  за звітний період проведено роботу з наступних напрямків: призначення всіх видів державних соціальних допомог; призначення, перерахунок субсидій; контроль за призначенням і виплатою пенсій та допомог; забезпечення соціального захисту пільгової категорії громадян шляхом надання пільг та компенсацій; соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, інвалідів, ветеранів війни та праці; організація та координація надання соціальних послуг, облік внутрішньо переміщених осіб;  забезпечення прав громадян на оплату праці та забезпечення зайнятості населення.


   Протягом 2016 року призначено субсидію 19020 домогосподарствам, 250 сім’ям,  які отримують готівку на придбання твердого палива та скрапленого газу.

       Одержувачам субсидій  на житлово-комунальні послуги нараховано  121,5 млн.грн. 
            У  звітному періоді було   нараховано   та  виплачено  компенсаційні   виплати 392 особам на загальну суму 1,136 млн.грн. 
        Здійснено фінансове забезпечення громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме: 17 чоловік отримали кошти на зубне протезування на суму 21,9тис.грн.; 101 чоловік отримали ліки за пільговими рецептами лікарів на суму 308,7 тис.грн.
    Забезпечено санаторно-курортними путівками 37осіб, постраждалих  внаслідок Чорнобильської катастрофи; 96 ветеранів Другої світової війни, інвалідів загального захворювання та інвалідів з дитинства.
     Виплачено компенсацію замість санаторно-курортної путівки 18 інвалідам Другої світової війни на суму 6,5 тис. грн. та 6 інвалідам загального захворювання на суму 1,5тис.грн. 
     У 2016 році видано 385 посвідчень для надання пільг різним категоріям громадян та талонів на проїзд  по Україні  14 інвалідам Другої світової війни, 629 направлень на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів та технічних засобів реабілітації.
     Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі  осіб, які мають право на пільги  перебувало 340 учасників та 16 членів сімей загиблих в антитерористичній операції, з них:
12 чоловік - забезпечено санаторно-курортними путівками; 9 чоловік - пройшли курс психологічної реабілітації; 30 військовослужбовцям нараховано та виплачено матеріальну допомогу у сумі 47,4 тис.грн; 170 чоловік охоплено медичним оглядом.

       Протягом 2016 року на території району було зареєстровано 2577 внутрішньо переміщених осіб. Здійснено перевірку відомостей 489 чоловік щодо правомірності взяття на облік, та призначення їм відповідних соціальних виплат. За результатами складено 15 протоколів,  підтверджено фактичну адресу  212 чоловік. За направленням до будинків-інтернатів звернулось 12 осіб, з них 10 - отримали путівки до будинку-інтернату.
У 2016 році  право на пільги мали 29724 чоловік.
       Здійснено виплату:  на тверде паливо 93 особам на суму 106,0 тис.грн.; скраплений балонний газ 22 особам  - 2,5 тис.грн; разової грошової допомоги 2821 особі - 2,0 млн.грн.
За рахунок коштів обласного бюджету відшкодовано витрати на поховання 15 особам на суму 24,5 тис.грн.

Проведено: 20 засідань  комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям; 12 засідань районної тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних кошті; 20 засідань комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.
У 2016 році було поновлено (призначено) соціальні виплати 368 особам, призначено (поновлено) виплату пенсії 146 громадянам, призначено допомогу по безробіттю  3 громадянам.  Відмовлено у поновленні соціальних виплат – 8 громадянам.
За 2016 рік було проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 4579 сімей. 
Здійснено первірку:  24 довідок про доходи (виявлено факти порушень на загальну суму 3,5 тис. грн.); правильності призначення та виплати пенсій (895 пенсійні справи нового призначення, 1468 пенсійних справ з перерахунку пенсій та 1343 особових рахунки, по яких було виплачено допомогу на поховання)
Відділом державної реєстрації районної державної адміністрації протягом  2016 року у  сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно  прийнято 1699 заяви, з них: задоволено - 1566, відмовлено - 133.
Протягом звітного періоду заяви про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна не надходили.

У сфері державної  реєстрації  юридичних та фізичних осіб - підприємців  надійшло на розгляд  1446 заяв.
          Сформовано 587  виписок з Єдиного державного реєстру, оброблено 208 запитів про надання відомостей  з Єдиного  державного реєстру та видано Витяги з Єдиного  державного реєстру.

Службою у справах дітей районної державної адміністрації у звітному періоді підготовлено 107 проектів розпоряджень з питань захисту прав дітей.  
Взято на облік 31 дитину з числа сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 53 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах. 
Здійснено: 70 виїздів у сільські, селищні ради,  перевірено умови утримання та виховання  223  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Проведено: 15 засідань комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 104 рішення; 48 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать  або жебракують; 110 обстежень житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Відділом житлово – комунального  господарства районної державної адміністрації протягом 2016 року здійснювався моніторинг  проходження опалювального сезону, розрахунків споживачів за надані житлово-комунальні послуги, розрахунків підприємств житлово-комунального господарства за спожиті енергоносії, приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих витрат.
Проведено 18 засідань районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери Дергачівського району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2016/2017 років.

Опалювальний сезон було розпочато без ускладнень.

З метою запобігання дорожнього травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють аварійності на дорогах району, зміцнення дисципліни на вулицях сіл, селищ, міста району, посилення безпеки дорожнього руху, поліпшення експлуатаційного стану доріг та вулиць Дергачівського району розроблено районну Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в Дергачівському районі на 2016 рік.
Протягом звітного періоду проводилися  заходи з благоустрою населених пунктів.
У звітному періоді створено 16  об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.
Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації   вживалися заходи з реалізації молодіжної політики. 
Проведено 54 заходи  національно-патріотичного спрямування. 
З метою створення умов для формування навичок  та пропаганди здорового способу життя в молодіжному середовищі  протягом року проводилися лекції, бесіди, тренінги, семінари, відеолекторії, «круглі столи», диспути, дискусії, діалоги, акції. 
Спільно з представниками районної молодіжної організації «Нове покоління Дергачівщини» проведено 25 інформаційно-практичних тренінгів, семінарів для  молоді. 

На виконання Стратегії розвитку національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки представники громадських організацій та  активісти району брали участь у Всеукраїнських та обласних заходах.

Проведенні заходи до Дня фізичної культури та спорту.

У звітному році створено 14 молодіжних трудових загонів із загальною кількістю учасників  524 чоловік.

Відділом культури і туризму районної державної адміністрації проводилися заходи до знаменних та пам’ятних дат.
Покращено матеріально – технічну базу закладів культури.

Використано 1136,2 тис. грн на придбання (меблів, сценічних костюмів, музичних інструментів);  проведено капітальні та поточні ремонти закладів культури району на загальну суму  916,2 тис. грн.

Протягом звітного періоду до бібліотечного фонду централізованої бібліотечної системи району надійшло  8350 примірників книг (в тому числі дитячі) на суму 202,353  тис.грн.         
Учасники художньої самодіяльності району взяли участь у 12 Міжнародних,  5 Всеукраїнських, 7 обласних та 2 відкритих конкурсах і фестивалях.

Оновлено паспорт та проведено паспортизацію об’єктів культурної спадщини Дергачівського району.

На утримання, ремонт пам`яток культурної спадщини, благоустрій прилеглих до них територій у звітному періоді місцевими радами виділені кошти у сумі 74,5 тис.грн.
На виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистських) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»  проведено, згідно з переліком, демонтаж пам`ятників В.І.Леніну. 

Протягом року функціонував сайт «Туризм Дергачівського району».
Відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації у 2016 році прийнято 8327 громадян, з них 95 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 8422 адміністративні послуги.

Сектором містобудування, архітектури та цивільного захисту районної державної адміністрації  протягом 2016 року  надано 44 паспорти  прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, 

290 висновків  на погодження землевпорядної документації, видано 211 будівельних паспортів на забудову земельних ділянок, 31 містобудівна умова та обмеження на забудову земельних ділянок.

Прийнято участь у засіданнях архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, на яких було розглянуто 6  детальних планів району;  громадських слуханнях щодо затвердження 3 детальних планів  Дергачівської міської, Черкасько-Лозівської, Токарівської сільських рад (за межами населених пунктів); розпочата процедура громадських обговорень 2 детальних планів  Солоницівської селищної та Черкасько – Лозівської сільської рад (за межами населених пунктів); розроблений «Детальний план території ділянок для ведення індивідуального садівництва на території Русько-Лозівської сільської ради» для учасників антитерористичної операції; організації відкритого архітектурно-містобудівного конкурсу на оновлення   громадського  простору – реконструкції    площі    Перемоги  в м. Дергачі. 

У звітному періоді введено в експлуатацію 78 житлових будинків загальною площею 15681,6 кв.м., що становить 92,3% від планового показника,  а   також  20 садових   і   дачних  будинків  загальною    площею 
3521,9 кв.м.
Згідно з графіком проводилися відповідні заходи щодо проведення нетехнічної розвідки території Дергачівського району на предмет забруднення вибухонебезпечними предметами часів Другої світової війни.

Створено страховий фонд документації на 6 об’єктах соціальної сфери району, проведено відповідну роботу з орендарями водних об’єктів, місцевими головами  з питання недопущення загибелі населення на водних об’єктах району протягом зимового періоду.
Апарат районної державної адміністрації протягом звітного періоду працював над удосконаленням стилю, форм і методів роботи щодо забезпечення основної діяльності районної державної адміністрації. У процесі поточної діяльності здійснювалася взаємодія з обласною державною адміністрацією, виконувалися її доручення. 
Вживалися заходи щодо сприяння впровадженню в організацію роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації ефективних форм і методів управлінської діяльності при здійсненні ними державного управління відповідними галузями. Щоденно готувалися аналітичні та інші матеріали, надавалася методична, практична допомога  органам місцевого самоврядування. 

Керівник апарату
              районної державної адміністрації 
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