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1. Звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації за              III квартал 2019 року направити заступникам голови районної державної адміністрації  та керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації до відома.

2. Попередити керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації про персональну відповідальність за якість та зміст звітів про виконання планів роботи районної державної адміністрації, чітко дотримуватися термінів надання інформації та їх погодження з першим заступником, заступниками голови та керівником апарату районної державної адміністрації.

3. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у заступників  голови районної державної адміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Перший заступник голови районної 

державної адміністрації







                                Інна  ГАПЛЄВСЬКА
«__»  __________2019 року

Першому заступнику голови районної 

                                                                       державної адміністрації

                                   Інні  ГАПЛЄВСЬКІЙ
ЗВІТ

про виконання плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації

за  ΙII квартал 2019 року

Районною державною адміністрацією протягом ІII кварталу 2019 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Усі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2019 рік робота Дергачівської районної державної адміністрації  у   звітному   періоді   була   спрямована на   реалізацію  державної 
регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.
Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

   Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

 - щоденно першим заступником голови райдержадміністрації проводилися наради із заступниками  голови, керівником апарату райдержадміністрації;

- у  звітному періоді проведено 4 апаратні  наради за участю голови районної ради, сільських, селищних, в.о. міського голів, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб, за підсумками нарад складено протоколи;

          - щопонеділка першим заступником, заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою, першим заступником, заступниками голови районної державної адміністрації.

У III кварталі 2019 року здійснено організаційне забезпечення 2-х засідань колегії райдержадміністрації, в т.ч.  засідання колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району, за результатами розгляду видано 3 розпорядження голови райдержадміністрації та оформлено протоколи.

Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 

Проведено навчання з працівниками структурних підрозділів райдержадміністрації з наступних питань: «Про  дотримання вимог Закону України «Про відпустки»,  «Про внесення змін до інструкції з діловодства в райдержадміністрації», «Про  вимоги чинного законодавства щодо істотних умов складання договору», «Про  нове в законодавстві», «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу», «Про проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців», «Про виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У III кварталі 2019 року відділом організаційної роботи апарату районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення засідань      колегії райдержадміністрації, селекторних нарад обласної державної адміністрації, розширених апаратних нарад з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій, установ, служб району, сільськими, селищними головами, в.о. міського голови. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів на наступний місяць, тижневі заходи.

Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щоденно – про місце перебування голови райдержадміністрації; щоп’ятниці – про виконання прогнозного плану – графіку утворення об’єднаних територіальних громад, графік чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації у святкові та вихідні дні.
Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на ІV квартал 2019 року.

Підготовлено наступні проекти розпоряджень голови райдержадміністрації: 

«Про нагородження  Почесною грамотою Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради»; «Про висловлення Подяки голови  Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради»; «Про затвердження плану роботи  Дергачівської районної державної адміністрації на IV квартал  2019 року»; «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації  від 23 червня 2017 року № 297                       (зі змінами)».
Підготовлено:  проект наказу керівника апарату райдержадміністрації «Про затвердження плану роботи апарату районної державної адміністрації на                       IV квартал 2019 року»; звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за    II квартал 2019 року.
Підготовлені   відповідні   матеріали  для  нагородження  Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної  ради і висловлення Подяки голови районної державної адміністрації та голови районної ради  до державних та професійних свят.

Проведено відповідну роботу щодо виконання районної Програми «Почесний громадянин Дергачівського району на 2019-2020 роки».
Протягом  III кварталу 2019 року готувалися матеріали: про резонансні події, що відбуваються в районі; про суспільно – політичну ситуацію у районі; щодо можливих випадків конфліктних ситуацій в релігійних організаціях.

Протягом звітного кварталу проводився збір та узагальнення отриманої інформації за основними критеріями, які характеризували ситуацію в районі (діяльність органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, моніторинг засобів масової інформації на предмет висвітлення вищезазначених питань тощо).

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації висвітлювалися заходи за участю керівництва райдержадміністрації.

Відділом управління персоналом апарату райдержадміністрації у звітному періоді проаналізовано стан укомплектованості кадрами та якісний склад державних службовців.
Підготовлено 31 проект розпорядження голови райдержадміністрації та                 80 проектів наказів керівника апарату райдержадміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання щорічних відпусток, тощо. 

Забезпечено виконання затверджених планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців. 
Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам райдержадміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу та про доступ до публічної інформації.

Здійснено аналіз стану виконання Указу Президента України від                       16 квітня 2010 року № 542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями».
Забезпечено ведення роботи з військового обліку та бронювання військовозобов’язаних працівників районної державної адміністрації.

Здійснено відповідні заходи з організації проведення перевірок, передбачених Законом України «Про очищення влади» та спеціальних перевірок, передбачених Законом України «Про запобігання корупції».
Проводилася систематична робота по наповненню Системи обліку (реєстру) публічної інформації для забезпечення збереження та доступу до публічної інформації.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло           26 запитів на публічну інформацію. Всі запити було опрацьовано у встановлені законодавством терміни та надано ґрунтовні відповіді.
  У III кварталі 2019 року до загального відділу апарату районної державної адміністрації надійшло 753 вхідних документа.

За звітний період було зареєстровано: 131 розпорядження голови райдержадміністрації, з них: 97 - з основної діяльності, 31 - з особового складу,       3 - з адміністративно - господарських питань; 80  наказів керівника апарату райдержадміністрації, з них: 79 - з особового складу, 1 - з основної діяльності. 
У звітному періоді було зареєстровано 1050 листів, створених у райдержадміністрації.

Підготовлено 7 проектів розпоряджень голови райдержадміністрації.

Надійшло 449 звернень громадян, які було надано для розгляду виконавцям. За звітний період надано 628 відповідей заявникам.

Щомісячно здійснювався аналіз питань з урахуванням кількості звернень громадян з початку року, які надійшли до райдержадміністрації, у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року.

У звітному періоді головою райдержадміністрації було проведено 2 прийоми громадян, із них 1 – виїзний; заступниками голови райдержадміністрації було проведено 29 прийомів громадян, із них 15 – виїзних.

Проведено 3 засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян.
Здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти; організація безперебійної роботи електронної пошти;  підтримка в робочому стані електронної системи документообігу та обліку звернень громадян. 

У звітному періоді були упорядковані розпорядження голови райдержадміністрації з основної діяльності та документи до них за                          червень, липень, серпень 2019 року. 

У III кварталі 2019 року спортсмени району брали участь у  відкритій першості  Дергачівського району  з волейболу, кубку надії з футболу серед команд району,  фінальних змаганнях за програмою обласної спартакіади з шахів та легкої атлетики, районних, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях з різних видів спорту.
У звітному періоді оздоровлено 174 дитини пільгового контингенту в санаторно – оздоровчих закладах.

Організовано проведення урочистих заходів до Дня працівника фізичної культури та спорту.

У III кварталі 2019 року юридичним відділом апарату районної державної адміністрації опрацьовано 97 проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності, 31  проєкт розпорядження голови районної державної адміністрації з   особового складу та 3 з адміністративно – господарських питань, 80 наказів керівника апарату районної державної адміністрації, 11 проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання.

Підготовлено 8 проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації із земельних питань.
Прийнято участь в судових засіданнях згідно викликів та ухвал суду. Надавалась методична та практична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації. Опрацьовано 18 господарських договорів. Своєчасно вживалися заходи за ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів.
Надано безоплатну первинну правову допомогу 7 особам.

Протягом звітного  кварталу  відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

Сформовано та проведено накази щодо внесення змін до Реєстру за зверненнями переданими засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи Реєстру, вилучення кратних включень та на включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців та аналіз розбіжностей в даних при співставленні виборців.
Внесено зміни щодо меж виборчих дільниць, які існують на постійній основі.

На виконання Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки та проведення позачергових виборів народних депутатів України                   21 липня 2019 року здійснено виготовлення та передача дільничним виборчим комісіям попередніх та уточнених списків виборців та  іменних запрошень.

Протягом ІІІ кварталу продовжувався прийом громадян щодо включення виборців до Державного реєстру виборців та внесення змін до персональних даних. Також проводився розгляд особистих звернень громадян України, виборча адреса яких належить до території Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, окремих територій Донецької та Луганської областей, де не функціонують органи ведення Державного реєстру виборців.

У III кварталі поточного року відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації проведені організаційні заходи щодо  комплексної підготовки  житлових будинків    до    опалювального    сезону 2019/2020 років.   

З метою сталого проходження опалювального сезону 2019/2020 років, проведено відповідну роботу по затвердженню планів з підготовки житлового фонду, теплового та водопровідно-каналізаційного господарства населених пунктів району.

У звітному періоді проведено 3 робочі наради щодо переходу житлового фонду Дергачівської міської, Малоданилівської та Солоницівської селищних рад на індивідуальне опалення.

         Проведено 16 засідань районного штабу з організації підготовки житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Дергачівського району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

 Прийнято участь у  кустовому засіданні обласного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до функціонування в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

Проведено: 3 засідання комісії з контролю   за розрахунками  за спожиті енергоносії; 2 засідання робочої групи по розробці та реалізації заходів, направлених на благоустрій природних зон відпочинку річки Лопань. 
Проведено претензійно - позовну роботу серед боржників; укладено договори на реструктуризацію заборгованості серед населення. 

У ΙΙΙ кварталі середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги склав 123 %.
Спільно з органами місцевого самоврядування, керівниками житлово-комунальних підприємств проведено відповідну  роботу по приведенню тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво.

Протягом ІІI кварталу в рамках безстрокової всеукраїнської кампанії із забезпечення чистоти і порядку: ліквідовувалися сміттєзвалища, прибиралися узбіччя автодоріг, братські могили, кладовища тощо.

У вересні поточного року спільно з Дергачівським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області проведено обстеження полігону та звалищ твердих побутових відходів на території Дергачівського району.
Активізовано роботу по наведенню відповідного санітарного стану на закріплених за підприємствами та установами територіях, підтримання в належному санітарному стані вулиць, скверів, парків населених пунктів району.

До роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років філією «Дергачівський райавтодор» ДП «Харківський облавтодор» заготовлено 1800 м3 піску (100 % плану), 140 т солі (50 % плану). 

         Підготовлено 8 одиниць техніки, що становить 100%.
З метою якісної підготовки дорожнього господарства комунальної власності до роботи в зимовий період, органами місцевого самоврядування району проведено поточний ремонт 4,37 тис. м2  та капітальний ремонт 30,03 тис. м2 доріг комунальної власності на загальну суму 7908,00 тис. грн. 

Для забезпечення належного утримання доріг в зимовий період під час снігопадів, ожеледиці розроблена схема закріплення техніки на дорогах району, схема відповідальності за прочищення від снігу доріг на шкільних маршрутах.

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість по заробітній платі відсутня.

Протягом III кварталу 2019 року відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації здійснювався аналіз: цінової ситуації на споживчому ринку району; основних показників соціально-економічного розвитку району; зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності роботи підприємств району; роботи комунальних та промислових підприємств.
Організовано проведення: засідання координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації; 3 – х засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, 3 – х засідань комісії по збільшенню надходжень до бюджету району.

Здійснено комплексний аналіз оренди об'єктів комунального майна, ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району та утримання закладів бюджетної сфери, розроблені пропозиції щодо економії затрат на утримання майна. 

Проведено моніторинг освоєння коштів на реконструкцію, ремонт і утримання об'єктів району; моніторинг цін на основні продукти харчування; реалізації Регіональної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження  та зменшення споживання енергоресурсів;  аналіз виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів Дергачівського району на 2016 – 2020 роки.  
Протягом звітного кварталу відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації проводився моніторинг  за якісним проведенням збиральних робіт, підготовкою грунту до посіву та посівом озимих культур. 

У III кварталі 2019 року сільськогосподарськими підприємствами придбано  12 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 8,4 млн. грн.

За звітний період сільськогосподарські підприємства розрахувалися за оренду землі з пайовиками на суму 24,5 млн. грн.

Сектором з питань оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та роботи з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації за звітний період опрацьовано відповідні документи по мобілізаційній роботі на особливий період (згідно методичних вказівок).

Проведено відповідну роботу на виконання комплексної Програми профілактики правопорушень у Дергачівському  районі на 2016 – 2020 роки  та виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції».

           Ознайомлено працівників районної державної адміністрації, які мають допуск до державної таємниці, з постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939. 

          Проведено відповідну роботу щодо підготовки до проведення осіннього призову громадян на строкову військову службу.
Протягом звітного періоду до відділу державної реєстрації райдержадміністрації у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно надійшло 1053 заяви, з них: задоволено – 1012, відмовлено – 41.

Протягом звітного періоду заяви про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна не надходили.

У сфері державної реєстрації юридичних та фізичних осіб – підприємців у 

III кварталі 2019 року надійшло на розгляд 329 заяв.

           Оброблено 7 запитів про надання відомостей з Єдиного державного реєстру та видано Витяги з Єдиного державного реєстру.

           Проведено відповідну роботу щодо формування реєстраційних справ; ведення Єдиного державного  реєстру  юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців, Державного реєстру прав.
У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації підготовлено 33 проекта розпорядження голови райдержадміністрації  з питань захисту прав дітей.  

Взято на облік: 4 дитини позбавлених батьківського піклування та 15 дітей які опинилися в складних життєвих обставинах, 1 громадянку на облік кандидатів в усиновлювачі.
Проведено: 12 виїздів  до місцевих рад та  перевірено умови утримання та виховання 53 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування; засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатом винесено 4 рішення; 3 - х засідань комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами винесено 32 рішення; лекцію на теми: «Попередження та правопорушення серед неповнолітніх», «Я маю право»; 4 профілактичні бесіди на теми: «Булінг у дитячому середовищі», «Негативний вплив на організм людини алкоголю та тютюну»; 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать  або жебракують та проведено 35 обстежень  житлово-побутових умов дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Проведено відповідну роботу щодо надання 2 дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

У звітному періоді управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації проведено 3 засідання районної тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасної сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів.

Одержувачам субсидій  на житлово-комунальні послуги нараховано                    1031,655 тис. грн.
У III кварталі під соціальний супровід взято 14 сімей.

Здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 788 сімей. 

Проведено перевірку факту проживання на території району 158 сімей, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення операції обʹєднаних сил.

Протягом IΙI кварталу 2019 року зареєстровано 3 колективні договори підприємств.

Протягом звітного періоду на обліку в Єдиному  державному автоматизованому реєстрі  осіб, які мають право на пільги  перебувало 27964 особи, з них: 562 учасника АТО; 10 інвалідів війни із числа учасників АТО.

Видано: 213 посвідчень для надання пільг різним категоріям громадян;                  201 путівку до  санаторно – курортних закладів; 1433 направлень на виготовлення та заміну протезно – ортопедичних виробів та технічних засобів реабілітації.

У звітному періоді 650 громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильскій атомній електростанції виплачено компенсаційні виплати на суму 317,53 тис. грн.

Отримали державну соціальну допомогу: 2804 сімей з дітьми  на суму   13197,8 тис.  грн., 182 малозабезпечених сімей  на суму 1647,24 тис. грн., 13 сімей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів на суму 51,70 тис. грн.; надано одноразову матеріальну допомогу 10  непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям інвалідам  на суму 7,5 тис. грн.

Перевірено правильність нарахування  Дергачівським відділом обслуговування громадян (сервісним центром) Головного управління Пенсійного фонду України  в Харківській області 336  пенсійних справ нового призначення, 383 пенсійних справ та особових рахунків по перерахунку пенсій, 295 особам виплачено допомогу на поховання.
Проведено перевірку достовірності нарахування заробітної плати на                     9 підприємствах району.

Протягом звітного періоду до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації звернулося 140  внутрішньо переміщених осіб                                                                                                                                                                                      з питання призначення (відновлення) соціальних виплат та 110 громадян щодо надання статусу внутрішньо переміщеної особи.
Протягом звітного періоду відділом містобудування, архітектури та цивільного захисту райдержадміністрації надано 86 висновків щодо погодження проектів землеустрою, видано 53 будівельних паспортів забудови земельних ділянок, 4  містобудівних умов та обмежень  для проектування об’єктів будівництва.

 Прийнято участь у: засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури облдержадміністрації, на якому розглянуто 3  детальні плани Дергачівського району;  громадських слуханнях щодо затвердження 2 – х детальних планів Малоданилівської, Солоницівської селищних рад (за межами населених пунктів). 

Проведено  4 засідання місцевої комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району.

Протягом звітного періоду з місцевими головами проведено відповідну роботу щодо необхідності розробки містобудівної документації та питань цивільного захисту.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ, проводився аналіз виконання бюджету району та аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів. Надавалася методична допомога головним розпорядникам бюджетних коштів та місцевим радам з питань формування та виконання бюджету району. 

          Підготовлено та надано до Департаменту фінансів облдержадміністрації  фінансову та бюджетну звітність.

Проведено: перевірку правильності нарахування орендної плати в                          Русько – Лозівській сільській раді; перевірку правильності формування бюджетів, рішень сесій та помісячних розписів асигнувань місцевих рад за доходами та видатками, розрахунків до кошторисів головних розпорядників коштів районного бюджету та утримання бюджетних установ на 2019 рік;  259 експертиз довідок про внесення змін до затвердженого плану асигнувань місцевих бюджетів.

Підготовлено матеріали на розгляд чергової сесії районної ради з питання затвердження та внесення змін до районного бюджету і його виконання.

Протягом III кварталу управлінням освіти, культури і туризму райдержадміністрації  проведено семінари, наради з завідувачами закладів дошкільної освіти, керівниками закладів загальної середньої освіти району та завідувачами клубних закладів; засідання колегії управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації;  інструктивно-методичні наради із заступниками директорів з навчально-виховної роботи; засідання фахових районних методичних об’єднань вчителів, вихователів.

З метою національно – патріотичного виховання учнівської молоді у клубних закладах, бібліотеках - філіях  проведено заходи   до Дня державного Прапора та Дня Незалежності України.
Відповідно до календарного плану спортивно-масових та оздоровчих заходів протягом вересня поточного року  учнівська молодь закладів загальної середньої освіти району  взяла участь у Всеукраїнському олімпійському уроці та Олімпійському тижні.

У звітному кварталі проведено районний освітній форум «Разом ми велика сила», заходи з нагоди відзначення свята Першого дзвоника,  Дня дошкілля.

У III кварталі 2019 року до Архівного відділу районної державної адміністрації надійшов 130 запитів, з яких:

-  78 запитів соціально-правового характеру;

-  38  майнових запитів;

-  14 тематичних запитів.

На особистому прийомі було прийнято 83 громадянина.

Підготовлено та надано до Державного архіву Харківської області інформацію щодо рівня матеріально – технічного забезпечення Архівного відділу райдержадміністрації.

Проведено 3 засідання експертної комісії Архівного відділу райдержадміністрації.

Прийнято 631 одиницю для постійного зберігання.

За звітний період відділом з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації прийнято 6540 громадян, з них 9 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 4470 адміністративних послуг.
           Дергачівською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
           У цілому план роботи районної державної адміністрації за                                    III квартал  2019  року виконано у повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
Вважаю за необхідне направити цей звіт заступникам голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату районної

державної адміністрації



               Таміла ОСТРОПІЛЕЦЬ

Олена Чуйкова 3 02 68 

