Додаток

ЗАЯВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території

Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області.
1. Замовник СЕО.
Замовником проєкту є Дергачівська районна державна адміністрація  Харківської області. Юридична адреса: 62300, Харківська область, Дергачівський район, м. Дергачі, майд. Перемоги, буд. 5А, тел. (05763)3-03-69.
2. Вид та основні цілі проєкту детального плану території, його зв'язок з іншими документами державного планування.
Детальний план території є містобудівною документацією місцевого рівня, яка уточнює положення містобудівного об’єкту в структурі району та визначає планувальну організацію і розвиток відповідної території.

Необхідність розробки Детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області викликана у зв’язку з необхідністю вирішення ряду питань:

-
коригування рішень «Детального плану території для визначення можливості розміщення станції технічного обслуговування легкових автомобілів за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області (смт. Мала Данилівка, вул. Гагаріна, 83)», виконаного ПП «ПЕРСПЕКТИВА-ДІ» у 2019 році, затвердженого розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації від 05.08.2019 № 365;

-
визначення функціонального призначення та параметрів забудови окремих земельних ділянок за межами населеного пункту з метою розміщення об’єктів будівництва;

-
визначення усіх планувальних обмежень існуючого використання території;

-
уточнення планувальної структури і функціонального призначення території;

-
обґрунтування потреб, доцільності і обсягів використання територій;

-
забезпечення території інженерно-транспортними мережами;

-
забезпечення екологічної безпеки.

При розробленні детального плану території враховуються:

-
генеральний план смт. Мала Данилівка, розроблений інститутом «Харківпроект» у 1971 році;

-
дані «Детального плану території для визначення можливості розміщення станції технічного обслуговування легкових автомобілів за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області (смт. Мала Данилівка, вул. Гагаріна, 83)», виконаного ПП «ПЕРСПЕКТИВА-ДІ» у 2019 році, затвердженого розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації від 05.08.2019 № 365;

-
дані чергового кадастрового плану території Малоданилівської селищної ради, за  межами населених пунктів;

-
існуюча містобудівна ситуація;

-
природно-ландшафтна характеристика району.

Відповідно до вимог ДБН Б. 2-2-12-2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б.1.1-14-2012 «Склад та зміст детального плану території», ДСП 173-96 «Державні санітарні правила проектування та забудови населених пунктів», з урахуванням функціонального призначення, які визначені в Схемі планування території Харківської області, розробленої Українським державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Діпромісто» та затвердженої рішенням Харківської обласної ради у 2010 році, та на підставі: розпорядження голови Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області від 13.01.2020 № 9; державних вимог наданих Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації; договору на виготовлення проектно-містобудівної документації та завдання на проектування.

Згідно завдання на проектування, в проекті відпрацьовано намір розміщення автомийки самообслуговування та шиномонтажу для обслуговування автомобілів на земельній ділянці для ведення індивідуального садівництва, площею 0,1200 га за умови зміни цільового призначення земельної ділянки на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області. Також завданням на проектування передбачено коригування забудови земельної ділянки, площею 0,0863 га, для ведення особистого селянського господарства, що закладені в «Детальному плані території для визначення можливості розміщення станції технічного обслуговування легкових автомобілів за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області (смт Мала Данилівка, вул. Гагаріна, 83)», розробленого ПП «Перспектива-ДІ» у 2019 році.

Детальний план території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області визначає територіальні (просторові) умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, в частині дотримання планувальних обмежень (санітарно-захисних зон, охоронних зон), а також в частині дотримання режимів господарської діяльності в їх межах.

В проекті ДДП розглянуті запропоновані заходи планувального характеру, що сприяють поліпшенню стану навколишнього середовища та організації санітарно-захисної зони згідно вимог ДСП 173-96 «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів».
3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедур оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів).
Територія, що розглядається ДДП загальною площею 0,2063 га, під розміщення об’єктів придорожнього сервісу розташована з півночі смт. Мала Данилівка по вул. Гагаріна в кварталі приватної житлової забудови за межами населеного пункту та складається з двох земельних ділянок, які знаходяться у приватній власності, а саме:

-
земельна ділянка, площею 0,1200 га, для ведення індивідуального садівництва, згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 680508563220, номер запису про право власності 34757518 від 19.12.2019, яка належить гр. Бровко Миколі Миколайовичу;

-
земельна ділянка, площею 0,0863 га, для ведення особистого селянського господарства, згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1980032763220, номер запису про право власності 34505438 від 04.12.2019, яка належить гр. Бровко Миколі Миколайовичу.

Розміщення об’єктів транспортної інфраструктури планується на землях сільськогосподарського призначення, які підлягають зміні цільового призначення на землі для розміщення об’єктів транспортної інфраструктури. Впровадження планованої діяльності по зміні цільового призначення земель сільськогосподарського призначення може мати значний вплив на довкілля.

За даними державного земельного кадастру територія детального плану та прилеглі землі знаходяться в приватній та державній власності.

На території проектування та в межах аналізу, знаходяться:

1. Землі житлової забудови. Земельні ділянки садибної житлової забудови розташовані за межами смт. Мала Данилівка по вул. Гагаріна належать громадянам на праві особистої власності.

2. Землі сільськогосподарського призначення. Приватні земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства та для ведення індивідуального садівництва.

Земельна ділянка для ведення індивідуального садівництва, площею 0,1200 га, що проектується, підлягає зміні цільового призначення, під розміщення автомийки самообслуговування та шиномонтажу. Розміщення автомийки ДДП передбачено в санітарно-захисній зоні автодороги Харків-Золочів.

Земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, площею 0,0863 га, що проектується, підлягає зміні цільового призначення, під розміщення станції технічного обслуговування.

3. Землі транспорту представлені існуючою мережею вулиць і доріг. Автодорога IV категорії Харків - Золочів пролягає на відстані 18 метрів від об’єкту проектування, нормативна санітарно-захисна зона автодороги IV категорії – 50 метрів.

Територія детального плану, площею 0,2063 га, обмежена: з півночі – землями сільськогосподарського призначення; з заходу – землями державного фонду сільськогосподарського призначення; зі сходу – присадибною ділянкою по вул. Гагаріна, 85 та земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства по вул. Гагаріна, 83; з півдня – земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства та присадибною ділянкою по вул. Гагаріна, 81.

Земельна ділянка площею 0,1200 га, вільна від будівель та споруд, зелених насаджень. Під’їзд до земельної ділянки, існуючий, з автодороги Харків - Золочів.

На земельній ділянці, площею 0,1200 га, ДДП передбачено розміщення автомийки самообслуговування та шиномонтажу, а саме передбачено розміщення: 3 поста для миття автомобілів (автомийки самообслуговування) в приміщенні автомийки; 1 відкритий пост для миття автомобілів (автомийки самообслуговування); пост технічного ремонту для виконання шиномонтажних робіт під навісом; побутових приміщень (кімната прийому їжі, душова, роздягальня, санітарна кімната); трьох трьохсекційних грязевідстійника (септика); побутових очисних споруд біологічної очистки; нафтомаслоуловлювача; сміттєзбірників.

На земельній ділянці, площею 0,0863 га, вул. Гагаріна, 83, ДДП передбачено внести коригування до детального плану території, розробленого у 2019 році, в частині розміщення будівель: прибрати два пости миття легкових автомобілей, пост технічного ремонту для виконання шиномонтажних і вулканізаційних робіт та побутових приміщень (кімната прийому їжі, душова, роздягальня, санітарна кімната), а передбачено розміщення: 3 поста технічного огляду та технічного ремонту легкових автомобілів;  нафтомаслоуловлювача; сміттєзбірника.

Водопостачання на питні, виробничо-побутові і пожежні потреби передбачено від існуючого водогону селища Мала Данилівка. Для автомийки, самообслуговування, передбачено встановлення системи зворотного водопостачання (установка очищення і  рециркуляції стічних вод типу «Аквариус»).

Водовідведення з побутових приміщень передбачено на локальні каналізаційні очисні споруди біологічної очистки стічних вод. Доочищення стічних вод передбачене в фільтраційно-збагачувальній споруді (колодязі). Очищені стоки акумулюються в накопичувальну ємкість з послідуючим вивозом відповідно договору зі спеціалізованим підприємством.

Стічні води, що утворюється в процесі мийки автомобілей, збираються в трьох трьохсекціонних грязевідстійниках (септиках), який забезпечує збір нафтопродуктів і твердого осаду. Очищена вода з септика насосом подається на фільтри установки очистки і рециркуляції стічних вод («Аквариус») і акумулюються в накопичувальну ємність та використовується для миття автомобілів.

Збирання та відведення поверхневих вод з території, що проектується, передбачено влаштуванням проїзних частин доріг з нормативними ухилами в плані і профілі. Дощові стічні води проходять попередню очистку в брудовідстійниках та нафто- масло- уловлювачах з послідуючим вивозом відповідно договору зі спеціалізованим підприємством.

Електропостачання об’єкту будівництва заплановано від джерел об’єднаної енергосистеми. Опалення будівель автомийки та СТО передбачено електричне. Гаряча вода передбачена від електричного водонагрівача. Газопостачання об'єкту проектування не передбачено.

Для підтримки задовільного санітарного стану проектної території утворюється система очистки від твердих побутових відходів шляхом їх вивозу відповідно договорів з комунальними службами району або селища. Збір твердих побутових відходів передбачений роздільний з облаштуванням майданчика обладнаного для розміщення контейнерів для тимчасового зберігання ТПВ. Організація збору і вивезення ТПВ здійснити в відповідності до вимог Закону України «Про відходи».

Озеленення на території, що підлягає аналізу, існуюче, розташоване уздовж головної автодороги Харків-Золочів, яке грає роль санітарно-захисної зони від дороги. На земельних ділянках, що розглядаються ДДП передбачене озеленення по всій вільній від забудови території.

Стратегічна екологічна оцінка Детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області проводиться з метою забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров’я.

Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності, визначеної пунктом 13 частини третьої статті третьої. Така планована діяльність підлягає оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності.

Обсяг стратегічної екологічної оцінки визначається переліком основних екологічних проблем наявних під час розміщення придорожнього сервісу на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області.
4. Розгляд ймовірних екологічних наслідків.
Серед основних ймовірних екологічних наслідків, пов’язаних з реалізацією Детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області, наступні:

а) для довкілля:

1.
Атмосферне повітря – можливе забруднення від стаціонарних джерел (постів технічного ремонту автомобілів та інше) та пересувних джерел (автомобільний транспорт). ДДП передбачається збільшення кількості зелених насаджень за рахунок озеленення по всіх вільний від забудови території проектування;

2.
Ґрунти – можливе забруднення та порушення ґрунтів від поверхневих вод, що відводиться з території проектування. ДДП передбачається збирання, відведення поверхневих вод з території, що розглядається детальним планом території, влаштування проїзних частин доріг з нормативними ухилами в плані і профілі та облаштування нафто- масло- уловлювачів, що дозволить знизити ризик забруднення ґрунтів;

3.
Поводження з відходами – можливе забруднення і засмічення ґрунтів, забруднення ґрунтових вод, в зв’язку з незадовільним рівнем вивезення та роздільного збору ТПВ, з незадовільною організацією очистки по збору та своєчасному видаленню відходів. ДДП передбачається відведення спеціально обладнаних місць та встановлення контейнерів на асфальтових або бетонних майданчиках, систематичний вивіз відходів з контейнерів, впровадити роздільне збирання ТПВ;

4.
Водні ресурси – можливе забруднення ґрунтових вод від побутових та поверхневих стічних вод, що відводяться з території проектування. ДДП передбачається облаштування локальних каналізаційних очисних споруд біологічної очистки побутових стічних вод, збирання, відведення поверхневих вод з проектної території, влаштування проїзних частин доріг з нормативними ухилами в плані і профілі та облаштування нафто- масло- уловлювачів, що дозволить знизити ризик забруднення ґрунтових вод;

5.
Здоров’я населення – можливе санітарно-епідеміологічне навантаження, основним джерелом є: автодорога IV категорії Харків - Золочів, яка знаходиться на відстані 18 метрів від об’єкту проектування, нормативна санітарно-захисна зона автодороги IV категорії – 50 метрів. ДДП влаштування зони зелених насаджень спеціального призначення (збільшення кількості зелених насаджень за рахунок озеленення по всіх вільний від забудови території);

б) для територій з природоохоронним статусом – в зв’язку з відсутністю на території проектування об’єктів природно-заповідного фонду, проектні рішення ДДП не  мають впливу на території з природоохоронним статусом. Натомість ДДП передбачається збільшення зелених насаджень спеціального призначення на території, що розглядається детальним планом території;

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – проекті рішення ДДП не мають впливу на транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.
5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено.
З метою розгляду альтернативних проектних рішень та їх екологічних наслідків під час здійснення стратегічної екологічної оцінки ДДП Детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області, передбачається розглянути «Нульовий сценарій», без впровадження проектних змін.

Альтернатива 1: «Нульовий сценарій» – тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження зазначеного документа державного планування.

Такий сценарій також буде розглянуто в рамках стратегічної екологічної оцінки. Оцінка вказаних альтернативних варіантів буде відображена у Звіті про стратегічну екологічну оцінку.
6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.
Для розробки СЕО передбачається:

-
проведення аналізу існуючих матеріалів щодо стану довкілля (доповідь про стан довкілля, дані моніторингу стану довкілля, статистичні дані та таке інше);

-
лабораторні дослідження стану довкілля та їх аналіз (у разі необхідності);

-
проведення незалежний експертних оцінювань та наукових досліджень (у разі необхідності).

Під час підготовки звіту про СЕО в якості джерела необхідної інформації будуть використовуватися нормативно-правові акти, матеріали щорічних доповідей про стан довкілля та соціально-економічне становище, матеріали науково-дослідних робіт, архівні матеріали, відкритих даних з офіційних веб-сайтів та будуть зроблені короткі польові дослідження (екологія, охорона довкілля, по можливості соціологія).

В зв’язку з тим, що стратегічні рішення завжди приймаються в умовах дефіциту інформації і закрити всі прогалини в рамках СЕО не можливо, да і це не має практичного сенсу. Частину важливих досліджень, Методичними рекомендаціями із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затвердженими Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296, рекомендується перенести на більш низькі рівні планування, в тому числі на рівень реалізації конкретної планованої діяльності, що визначена вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Передбачається проведення цільового аналізу та буде здійснена оцінка наслідків реалізації ДДП.

7. Заходи, які передбачаються розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.
Під час здійснення СЕО передбачається розгляд заходів із запобігання зменшення та пом’якшення негативних наслідків для довкілля, що передбаченні чинним законодавством.

Детальним планом території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області передбачені заходи, для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.

Для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання ДДП передбачаються наступні заходи:

-
збільшення зелених насаджень спеціального призначення користування на території проектування;

-
дотримання нормативної відстані від існуючої забудови до об’єктів проектування;

-
організація санітарно-захисної зони згідно «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів»;

-
використання сучасних шумозахисних матеріалів;

-
виготовлення проїздів та майданчиків з твердим покриттям;

-
забезпечення відводу та очистки поверхневих стічних вод;

-
забезпечення відводу та очистки виробничих та господарсько-побутових стічних вод;

-
інженерний благоустрій, санітарне очищення території, що розглядається ДДП;

-
облаштувати спеціально обладнані майданчики для розміщення контейнерів для тимчасового зберігання ТПВ, в достатній кількості. Місця розташування контейнерних майданчиків з твердим покриттям;

-
впровадити роздільне збирання твердих побутових відходів у відповідності до вимог Закону України «Про відходи».
8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Стратегічна екологічна оцінка буде виконана відповідно до Прикінцевих та Перехідних положень Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», частини 4 статті 2 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» у розділі «Охорона навколишнього природного середовища», що розробляється у складі проекту містобудівної документації та одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку, в обсягах визначених вимогами статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки подання.
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документу державного планування – детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області, подаються до Дергачівської районної державної адміністрації за адресою: 62300, Харківська область, Дергачівський район, м. Дергачі, майд. Перемоги, буд. 5А, тел. (05763)3-03-69.
Строк подання зауважень та пропозицій 15 діб з дня опублікування заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території для визначення можливості розміщення об’єктів придорожнього сервісу за межами населених пунктів на території Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області в засобах масової інформації та офіційному веб-сайті (відповідно до пунктів 4, 5, 6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).
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