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1. Звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації за II квартал 2020  року направити заступнику голови райдержадміністрації та керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації до відома.

2. Попередити керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації про персональну відповідальність за якість та зміст звітів про виконання планів роботи районної державної адміністрації, чітко дотримуватися термінів надання інформації та їх погодження із заступником голови та керівником апарату районної державної адміністрації.

3. Цей звіт розглянути на галузевих нарадах у заступника голови райдержадміністрації, керівника апарату районної державної адміністрації                     з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації.
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ЗВІТ

про виконання плану роботи 
Дергачівської районної державної адміністрації

за  ΙΙ квартал 2020 року

Районною державною адміністрацією протягом ІІ кварталу 2020 року вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених актами Президента України та Уряду, державними, регіональними та районними програмами стосовно розвитку регіонів, реалізації повноважень згідно із Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Усі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації, виконані.

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та іншими нормативно-правовими актами з питань організаційно-правової роботи органів державної влади, Регламентом районної державної адміністрації, відповідно до Перспективного плану діяльності районної державної адміністрації на 2020 рік робота Дергачівської районної державної адміністрації  у   звітному   періоді   була   спрямована на   реалізацію  державної регіональної політики, державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших наданих державою, а також делегованих районною радою повноважень.

Завдяки постійній координації роботи структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем інвалідів, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених пунктів району.

Дергачівською районною державною адміністрацією, згідно із затвердженими Перспективним та квартальними планами роботи, розроблялися та затверджувалися щомісячні та щотижневі плани основних заходів райдержадміністрації.

   Відповідно до алгоритму роботи Дергачівської районної державної адміністрації:

 - щоденно головою райдержадміністрації проводилися наради із заступником  голови, керівником апарату райдержадміністрації;

          - щопонеділка заступником голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації проводилися галузеві наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району, з якими взаємодіють, сприяють, координують та контролюють їх діяльність відповідно до розподілу обов’язків між головою та заступником голови районної державної адміністрації.

Протягом кварталу була надана методична та практична допомога виконкомам сільських, селищних та міської рад. 

Протягом кварталу  у районі забезпечувалася  робота щодо виконання комплексу відповідних заходів в умовах карантину.

       У II кварталі 2020 року сектором з питань організаційної, інформаційної діяльності та захисту персональних даних апарату  районної державної адміністрації здійснювалось організаційне забезпечення селекторних нарад обласної державної адміністрації, апаратних нарад районної державної адміністрації. Щомісяця формувалися плани проведення основних заходів районної державної адміністрації на наступний місяць, тиждень. 

       Для інформування обласної державної адміністрації готувалися матеріали: щоденно – про місце перебування голови райдержадміністрації; графік чергувань відповідальних працівників Дергачівської районної державної адміністрації у святкові дні, щотижня та щомісяця – про суспільно-політичні процеси у районі.
          Організовано проведення двох  засідань ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу громадської ради при районній державній адміністрації.

Узагальнені пропозиції структурних підрозділів райдержадміністрації до планів роботи райдержадміністрації та апарату на ІII квартал 2020 року.

Підготовлено наступні проєкти розпоряджень голови райдержадміністрації: «Про затвердження плану роботи Дергачівської районної державної адміністрації  на  ІII квартал  2020 року», «Про нагородження Почесною грамотою голови районної державної адміністрації та голови районної ради».
У квітні місяці підготовлено: звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за I квартал 2020 року.
Підготовлені   відповідні   матеріали  для  нагородження  Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної  ради і висловлення Подяки голови районної державної адміністрації та голови районної ради  до державних та професійних свят.

Взято участь у підготовці до проведення заходів до Дня пам'яті та примирення та  75-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні,  Дня пам’яті жертв політичних репресій,  Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України.
На офіційному веб сайті районної державної адміністрації висвітлювалася інформація про проведені заходи.

        Сектором управління персоналом апарату райдержадміністрації проаналізовано стан роботи з кадрами, укомплектованості кадрами,  якісний та кількісний склад державних службовців. 

Проаналізовано стан підготовки державних службовців в магістратурах державного управління за освітньо-професійними програмами підготовки магістрів, визначено кандидатів для вступу на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України у 2020 році.

Протягом кварталу підвищили кваліфікацію 8 державних службовців районної державної адміністрації.

Підготовлено 35 проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації та 56 проєктів наказів керівника апарату районної державної адміністрації про прийняття на роботу, звільнення, присвоєння чергового рангу державного службовця, встановлення надбавок, надання відпусток, тощо.

Підготовлено матеріали для розгляду на засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації, засідання ради проведено              22 травня  2020 року.

Протягом кварталу надавалася методична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань управління персоналом, застосування трудового законодавства, дотримання законодавства про державну службу.

Щомісяця здійснювався аналіз стану виконання Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями».

Забезпечено ведення роботи з військового обліку та бронювання військовозобов’язаних працівників районної державної адміністрації.

Протягом ІІ кварталу 2020 року на офіційному вебсайті районної державної адміністрації в мережі Інтернет своєчасно оприлюднені всі  розпорядження голови районної державної адміністрації з основної діяльності


Розглянуто 41 запит на інформацію, що надійшов до районної державної адміністрації. За результатами розгляду:  на 30 запитів надано інформацію; 9 запитів згідно з вимогами частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» направлено належним розпорядникам, з одночасним повідомленням про це запитувача, на 2 запити згідно з чинним законодавством відмовлено у наданні інформації.
До системи обліку (Реєстру) документів, що містять публічну інформацію протягом звітного кварталу внесено 69 одиниць інформації про документи, які створювались структурними підрозділами районної державної адміністрації. 

За ІІ квартал 2020 року сектором з питань правової роботи апарату районної державної адміністрації опрацьовано:142 проєкти розпоряджень голови районної державної адміністрації, з них: 108 – з основної діяльності,                 34 – з особового складу та 56 проєктів наказів керівника апарату районної державної адміністрації з особового складу:10 проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності повернуто на доопрацювання; підготовлено 3 проєкти розпоряджень голови районної державної адміністрації із земельних питань.
На державну реєстрацію до Східного міжрегіонального управління міністерства юстиції (м. Харків) розпорядження голови районної державної адміністрації не подавалися.

Своєчасно вживались заходи за ухвалами суду, відповідними документами правоохоронних та контролюючих органів. 

           Протягом ІІ кварталу сектором документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації здійснювався прийом, реєстрація вхідної та вихідної кореспонденції, електронної пошти, організація безперебійної роботи електронної пошти. Було зареєстровано, доведено до відома виконавців та надано до виконання 23 розпорядження голови обласної державної адміністрації.
 За звітний період до районної державної адміністрації надійшло                 803 документа, які були відскановані, зареєстровані та надані до розгляду чи виконання; було зареєстровано 1080 листів, створених у районній державній адміністрації.


Протягом кварталу опрацьовувались проєкти розпоряджень голови районної державної адміністрації та накази керівника апарату районної державної адміністрації; було видано та зареєстровано 142 розпорядження голови районної державної адміністрації, з них: 108 – з основної діяльності,  34 – з особового складу та 56 наказів керівника апарату районної державної адміністрації з особового складу. Усі розпорядження та накази були доведені до виконавців.
Здійснено копіювання 100 розпоряджень голови районної державної адміністрації з основної діяльності за період з березня 2020 року по              травень 2020 року та передано до обласної державної адміністрації.

Здійснювався контроль за виконанням доручень голови Харківської обласної державної адміністрації. Протягом кварталу опрацьовано
9 доручень, із них 3 доручення разового характеру. 

Здійснювався контроль щодо повернення виконавцями відпрацьованих документів до сектору документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації для зберігання.

Упорядковані розпорядження голови районної державної адміністрації            з основної діяльності та документи до них за березень – травень 2020 року.

За звітний період сектором документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації було відправлено поштою 199 листів.
Протягом звітного  кварталу  відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти та коректності персональних даних Державного реєстру виборців, а саме: виправлення помилок, уточнення персональних даних виборців згідно з відомостями, що надаються органами подання.

   Сформовано та проведено накази з питання внесення змін до Реєстру,                 а саме: вилучення кратних включень; включення виборців до Реєстру. 

Проведено щомісячне поновлення персональних даних Державного реєстру виборців та аналіз розбіжностей  в даних при співставленні виборців. 
    Відділом житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації  у звітному кварталі проведено 3 засідання комісії з контролю за розрахунками  за спожиті енергоносії, за результатами складено протоколи. 

  Проводилася претензійно - позовна робота серед боржників, укладаються договори на реструктуризацію заборгованості серед населення. 

  Середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги у II кварталі складав  97 %.

  Органам місцевого самоврядування спільно з керівниками житлово-комунальних підприємств району було рекомендовано привести  тарифи на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво.

 На підприємствах житлово-комунального господарства відсутня заборгованість по заробітній платі.

 На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17.03.2016 року № 110 «Про проведення у Дергачівському районі щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою», з метою поліпшення та забезпечення належного санітарно-екологічного стану територій населених пунктів працівники  районної державної адміністрації, служб району та  місцеві мешканці  взяли участь у Дні довкілля. Було приведено до належного санітарно-екологічного стану ділянку прибережної смуги річки Лопань.
Проводилася робота з місцевими радами щодо необхідності укладання договорів на залучення техніки інших підприємств (організацій) до снігоприбиральних робіт у зимовий період 2020-2021 років. 
Протягом звітного періоду до відділу державної реєстрації райдержадміністрації у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно надійшло 420 заяв, з них: задоволено – 412, відмовлено – 8. Заяв про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна не надходило.

У сфері державної  реєстрації   юридичних та фізичних  осіб – підприємців надійшло на розгляд 163 заяви, із них: задоволено – 162, відмовлено у державній реєстрації – 1; оброблено 4 запити про надання відомостей з Єдиного державного реєстру.

На виконання наказу Міністерства юстиції України від 28.04.2020 року           № 1529/5 «Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері державної реєстрації статутів територіальних громад, юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців» приведено у відповідність інформаційні та технологічні картки.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням райдержадміністрації здійснювалося фінансування видатків на утримання бюджетних установ. Проводився аналіз виконання бюджету району, а також  аналіз ефективності діяльності органів місцевого самоврядування щодо вишукування додаткових джерел наповнення місцевих бюджетів.

Підготовлено матеріали на розгляд чергової сесії районної ради щодо затвердження, внесення змін до районного бюджету та його виконання. 
На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18.02.2020 року № 78 «Про затвердження плану заходів на 2020 рік щодо наповнення місцевих бюджетів області, економного і раціонального використання бюджетних коштів у процесі виконання місцевих бюджетів» у квітні місяці підготовлена інформація  про виконання плану заходів. 

Проведено перевірку правильності формування бюджетів, рішень сесій та помісячних розписів асигнувань місцевих рад за доходами та видатками,  а також розрахунків до кошторисів головних розпорядників коштів районного бюджету та утримання бюджетних установ на 2020 рік.
         Відділом містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи  та взаємодії з правоохоронними органами  підготовлено  проєкти розпоряджень голови райдержадміністрації про розроблення детальних планів території за межами населених пунктів (на території Козачолопанської селищної  та Дергачівської міської рад). 
Проведено засідання архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації, на якому розглядався проєкт містобудівної документації «Детальний план території для визначення планувальної організації території для розміщення складських та виробничих приміщень за межами населених пунктів на території Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області».

Розроблено та подано на розгляд  сесії Дергачівської районної ради Програму розроблення містобудівної документації у Дергачівському районі Харківської області.

Протягом звітного кварталу організовано проведення 16 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району, за результатами складено протоколи.
Розпорядженнями голови Дергачівської районної державної адміністрації  від 02.06.2020 року  № 184 затверджено новий посадовий склад місцевої комісії з питань техногенно - екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району та від 11.06.2020 року № 204 – новий склад районної комісії з питань евакуації.

На офіційному веб сайті Дергачівської райдержадміністрації та на офіційній сторінці райдержадміністрації у мережі Facebook проводилася інформаційно - роз’яснювальна робота серед населення району щодо питань містобудівного характеру, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.
Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації    у  II кварталі було прийнято 1010 заяв на призначення усіх видів державних соціальних допомог. 

         Протягом звітного  кварталу звернулося 73 громадянина внутрішньо переміщених осіб (ВПО), з них 16 особам надано статус внутрішньо переміщених осіб та 57 особам видано відповідні довідки.
  
До будинку - інтернату було влаштовано двох  людей похилого віку.


Робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення було здійснено вихід до 49 фізичних осіб - підприємців м. Дергачі.
      За звітний період зареєстровано 237 колективних договорів. 

На обліку у Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків перебуває 27 557 осіб, яким нараховано пільг на оплату житлово-комунальних послуг на суму 250,160 грн. 

На придбання твердого палива і скрапленого газу проведена виплата    32 особам на суму 53,492 тис. грн.
Проведено відшкодувань витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни 2 особам на суму 5,820 тис. грн.

За ІІ квартал проведено відшкодування витрат на послуги зв`язку в сумі 88,808 тис. грн.
Проведена виплата щорічної разової грошової допомоги до 5 травня 1976 особам на загальну суму 3023,530 тис. грн.
У районі  632 учасника ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, яким нараховано та виплачено одноразову допомогу, компенсаційні виплати на суму 496,48 тис. грн.
У звітному кварталі було забезпечено санаторно - курортним лікуванням та відпочинком 70 осіб пільгової категорії.
Видано 53 посвідчення для надання пільг різним категоріям громадян.

Видано 171 направлення на виготовлення та заміну протезно-ортопедичних виробів та технічних засобів реабілітації.

За кошти державного бюджету надано одноразову матеріальну допомогу непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям інвалідам 11 особам на суму 9,0 тис. грн.

Призначено компенсацію на транспортне обслуговування,  бензин, технічне обслуговування автомобілів 4 особам на суму 0,76 тис. грн.

Нараховано та виплачено матеріальну допомогу військовослужбовцям строкової служби всього 22 особам на суму 43,87 тис. грн.


Одержувачам субсидій на житлово-комунальні послуги за звітній період нараховано 4,4 млн. грн.

5037 осіб отримали різні види державних допомог на суму                      27221,36 тис. грн.


Проведена виплата одноразової грошової допомоги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2020 р. № 251 «Деякі питання підвищення пенсійних виплат і надання соціальної підтримки окремим категоріям населення у 2020 році» 886 особам на суму  886000 грн.


Було складено 450 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей. 

 З метою цільового використання бюджетних асигнувань, передбачених для надання населенню субсидій, перевірено 80 справ. Виявлено 17 фактів наданння заявниками недостовірної інформації, що призвело до переплати державних коштів на суму 52628,71 грн. Повернено готівкою до бюджету 26211,07 грн.   


Проводилася робота по поверненню до державного бюджету переплачених коштів державних соціальних допомог, які виникли                          у результаті автоматичного нарахування у період карантину. Виявлено                  60 фактів на загальну суму 121890,40 грн. 


Проведено перевірки довідок про доходи громадян на предмет виявлення достовірності інформації про доходи на 6 підприємствах. У ході перевірки виявлено 1 порушення, яке не вплинуло на розмір державної соціальної допомоги.

Здійснювалася перевірка в частині правильності призначення, перерахунку та виплати пенсій Дергачівським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Харківської області  громадянам. Перевірено 206 пенсійних справ нового призначення, 330  пенсійних справ по перерахунках пенсій та 284 особові рахунки, за якими було виплачено допомогу на поховання.  При проведенні перевірки порушень не виявлено. 
                 Управлінням освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації протягом звітного періоду проведено 3 наради з керівниками закладів освіти району (дві наради у форматі відео-конференції за допомогою платформи ZOOM); інструктивно-методична нарада із заступниками директорів з навчально-виховної роботи (навчальна робота) закладів загальної середньої освіти району у форматі відео-конференції за допомогою платформи ZOOM; нарада із заступниками директорів з  навчально-виховної роботи (виховна робота) закладів загальної середньої освіти району у форматі відео-конференції за допомогою платформи ZOOM; засідання науково-методичної ради інформаційно-методичного центру                  у форматі відео-конференції за допомогою платформи ZOOM,  засідання фахових районних методичних об’єднань вчителів предметників у форматі відео-конференції за допомогою платформи ZOOM. 
                У травні місяці проведено засідання колегії управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області.
               У звітному періоді заклади освіти і культури району  працювали у режимі дистанційного навчання та проводили заняття за допомогою дистанційних технологій. 

   У  онлайн - режимах закладів загальної середньої освіти району проводилися заходи з нагоди відзначення: 

- Дня пам’яті та примирення і 75-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні: написання есе «Моя родина в роки Другої світової війни», виставка дитячих малюнків, плакатів «Ми пам’ятаємо!», фотографій воєнних часів «Тільки пам'ять не сивіє»; 
    - Дня матері в Україні: відео - привітання «З любов’ю до мами», декламування віршів, пісень «Серце мами завжди з нами», виставка святкових листівок, фотоконкурс «Моя мама найкраща!»; 

- Дня Європи в Україні: фотоконкурс «Я і Європа», конкурс відеороликів «Подорожуючи Європою»; 

- Міжнародного дня сім’ї: фотоконкурси за темами «Моя родина», «Щасливі моменти», «Миттєвості сімейного щастя», «Наше сімейне хобі», «Схожі як дві краплі води», «Нас багато в мами й тата», флешмоб «Я люблю сім’ю» (конкурс плакатів, стіннівок); 

-  Дня вишиванки в Україні: селфі на тему «Вишиванка - оберіг душі моєї»; 

- Дня пам'яті жертв політичних репресій в Україні проведені інформаційно-виховні години  за темами: «Пам’ятати щоб не допустити», «Забути не можна!», «Свобода оплачена дорогою ціною», години спілкування історико – краєзнавчого, просвітницького змісту за темами: «Сучасний погляд на причини і наслідки політичних репресій в Україні», «Червоний терор на Харківщині у період національно-визвольних змагань народу України», «Вони боролися за свободу» (Іван Дзюба, Петро Григоренко), «Остап Вишня: 10 років заслання», «Трагедія незнищенної волі», «Лесь Курбас – розстріляний геній українського театру»; 

- Міжнародного дня захисту дітей: виставки фотографій дитячих малюнків, поробок за темою «Ми діти твої, Україно!», дитячих фотографій за темою «Моя Батьківщина – Харківщина»; 

- Дня Скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні проведені інформаційно-виховні години, бесіди за темами: «Вічна пам’ять героям», «Тих днів не змеркне слава», «Пам’ятай минуле заради майбутнього», «Дорогами війни», «Друга світова війна і Україна», «Героїчні сторінки історії міста Харкова», виставки малюнків, плакатів за темами: «Вдячні нащадки пам’ятають», «Дитинство, що опалене війною»,  «Пам’ятаєш, Земле? Земле, не забудь ...?». 

З нагоди відзначення Дня Конституції України у закладах освіти відбулися  онлайн-виставки дитячих малюнків.

  Вищезазначені заходи оприлюднені  на   офіційних веб - сторінках закладів загальної середньої освіти Дергачівського району.
Дергачівською центральною бібліотечною системою до відзначення Дня пам’яті та примирення та 75-ї річниці перемоги над нацизмом були представлені віртуальні викладки літератури та проведені відео - лекції «Пам’ять людська жива донині, донині болить душа», а клубними закладами району на сторінках   Facebook викладені відео та фото матеріали, пов’язані із життям ветеранів війни; відеороліки, з використанням   Червоного маку,  як символу пам’яті жертв війни та гаслом – «1939-1945. Ніколи знову»; онлайн - конкурси малюнків і творчих робіт  вихованців художніх студій. 
 У рамках районного проєкту «Пізнаємо Європу разом» проведені заходи з нагоди  відзначення Дня Європи в Україні, що створені за проєктом Української бібліотечної асоціації та функціонують в українських бібліотеках вже четвертий рік поспіль, а саме: онлайн - тренінги з прав людини, толерантності; віртуальні подорожі столицями та іншими відомими місцями європейських країн; віртуальні виставки кращих перекладів творів культових європейських авторів.

Клубними закладами району також були проведені заходи, присвячені Дню Європи в Україні: конкурси фотоколажів та малюнків «Ми подорожуємо Європою», «Україна – держава європейська»; онлайн-презентації програм та проєктів, які реалізуються ЄС в Україні. 

У рамках районного проєкту «Політичним репресіям – ні!» у закладах культури  району проведено тематично-просвітницькі онлайн заходи:  виставки малюнків, перегляд фільмів, книжкові виставки і виставки-реквієми «Репресоване «Відродження», «Зламані долі». 

 З метою розповсюдження ідей Олімпійського руху, пропаганди спорту та здорового способу життя Дергачівські дитячо-юнацькі спортивні школи, районні та громадські спортивні об’єднання району взяли участь у заходах до Міжнародного Олімпійського Дня: ГО «Дергачівська районна федерація футболу», Дергачівська дитячо-юнацька кінно-спортивна школа, секція пауерліфтингу «Характер» КУ «Дергачівський районний Будинок культури», ГО «Дергачівська районна федерація футболу», КП «Дергачівський районний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», Дергачівська дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» підтримали ініціативу НОК України у Харківській області та були учасниками Естафети Олімпійського Дня з дотриманням усіх карантинних вимог.  

Протягом звітного періоду на веб сайтах районної державної адміністрації та управління освіти, культури, молоді та спорту                   райдержадміністрації висвітлювалася інформація про туристично привабливі локації району. З метою популяризації туристичних об’єктів району активізовано роботу з визначення «туристичних магнітів» та розроблено туристичні маршрути, які розраховані на задоволення потреб туристичної галузі.     



У звітному періоді службою у справах дітей райдержадміністрації підготовлено 27 проєктів розпоряджень з питань захисту прав дітей.

Проводилася робота зі своєчасного виявлення та взяття на облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Взято на облік 20 дітей, з них 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 14 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Ураховуючи пріоритетність сімейних форм виховання у звітному  кварталі влаштовано 6 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання.
З метою обстеження умов утримання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім’ях опікунів (піклувальників) та  прийомних сім’ях за звітний період проведено 12 виїздів за місцем їх проживання, та перевірено умови утримання та виховання 79 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Проведено засідання координаційної ради у справах дітей райдержадміністрації, за результатами якої ухвалено 5 рішень та 2 засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, за результатами ухвалено 30 рішень.

Протягом звітного кварталу проведено 12 профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, злочинності серед дітей, по виявленню дітей, які бродяжать або жебракують та проведено 30 обстежень житлово-побутових умов дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
У ІІ кварталі Архівним відділом Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області  проведено 3 засідання експертної комісії Архівного відділу райдержадміністрації, на яких було схвалено та направлено на розгляд на засіданні експертно-перевірної комісії Державного архіву Харківської області: 1 номенклатуру справ установи  району; 3 описи справ постійного зберігання;  3 описи справ з кадрових питань (особового складу); 1 опис справ постійного зберігання нотаріальних заповітів.

     
У ІІ кварталі 2020 року до Архівного відділу було прийнято 3 одиниці на постійне зберігання; було опрацьовано 102  запити, з них: 71  запит соціально-правового характеру; 19 майнових запитів; 12 тематичних запитів.

У звітному періоді до відділу з питань  організації діяльності центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації звернулося 5180 громадян, з них 19 суб’єктів господарювання – для отримання документів дозвільного характеру. Надано 3002 адміністративні послуги.

             Дергачівською  районною державною адміністрацією, відповідно до плану роботи, із дотриманням умов карантину, були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам'ятних дат.
           У цілому план роботи районної державної адміністрації за                                    II квартал  2020  року виконано у повному обсязі. Проведення запланованих заходів сприяло сталому соціально-економічному розвитку і збереженню стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.

Вважаю за необхідне направити цей звіт заступнику голови райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до відома та вжиття відповідних заходів.

Керівник апарату районної

державної адміністрації



            Таміла ОСТРОПІЛЕЦЬ
Олена Чуйкова  3 02 68 

